Presentación "Cuenta Pública 2014"
En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 37, fracción VI de la Constitución Política del Estado de Sinaloa, el Ejecutivo Estatal somete a consideración del H. Congreso del Estado, la Cuenta Pública correspondiente al ejercicio fiscal de 2014.
La Cuenta Pública que se presenta fortalece la cultura de rendición de cuentas y la práctica cotidiana de la transparencia en la gestión pública. En estricto apego a los artículos 22, fracción XIV de la Ley de la Auditoría Superior del Estado de Sinaloa; 52, 53 y 54 de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, y al Acuerdo por el que se armoniza la estructura de las cuentas públicas emitido por el Consejo Nacional de Armonización Contable y publicado en el Diario Oficial de la Federación el 30 de diciembre de 2013, la Cuenta Pública que se presenta obedece a la estructura y contenidos establecidos en los ordenamientos antes señalados.
En razón de lo anterior, la Cuenta Pública se presenta con la siguiente estructura:
Gobierno Estatal
-Tomo I Resultados Generales
-Tomo II Información Consolidada
-Tomo III Poder Ejecutivo
-Tomo IV Poder Legislativo
-Tomo V Poder Judicial
-Tomo VI Organismos Autónomos
-Tomo VII Organismos Paraestatales
El Tomo I, presenta un análisis cualitativo de los Ingresos Presupuestarios, Gastos Presupuestarios, Deuda Pública y Postura Fiscal.
El Tomo II Información Consolidada, presenta información contable y presupuestaria consolidada del Poder Legislativo, el Poder Judicial, los Organismos Autónomos, y del Poder Ejecutivo.
El Tomo III Poder Ejecutivo, presenta la información contable, presupuestaria y programática del Poder Ejecutivo, atendiendo a diversas disposiciones legales, así como la relación de bienes que componen su patrimonio en cumplimiento al Artículo 23, último párrafo, de la Ley General de Contabilidad Gubernamental
En el Tomo IV Poder Legislativo, se reporta información contable, presupuestaria y programática del H. Congreso del Estado, junto con el anexo que contiene la relación de bienes que componen su patrimonio en cumplimiento al Artículo 23, último párrafo, de la Ley General de Contabilidad Gubernamental.
El Tomo V Poder Judicial, contiene información contable, presupuestaria y programática del Poder Judicial del Estado de Sinaloa, junto con el anexo que contiene la relación de bienes que componen su patrimonio en cumplimiento al Artículo 23, último párrafo, de la Ley General de Contabilidad Gubernamental.
En el Tomo VI Organismos Autónomos, se presenta información contable, presupuestaria y programática de la Comisión Estatal de Acceso a la Información Pública, Comisión Estatal de los Derechos Humanos, Consejo Estatal Electoral, Tribunal de lo Contencioso Administrativo y Tribunal Estatal Electoral, junto con el anexo que contiene la relación de bienes que componen su patrimonio en cumplimiento al Artículo 23, último párrafo, de la Ley General de Contabilidad Gubernamental.
El Tomo VII Organismos Paraestatales, contiene información contable, presupuestaria y programática de los Organismos Paraestatales del Estado de Sinaloa, junto con el anexo que contiene la relación de bienes que componen su patrimonio en cumplimiento al Artículo 23, último párrafo, de la Ley General de Contabilidad Gubernamental.

