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INTRODUCCIÓN
Con la visión de modernizar la estructura y los servicios de Gobierno acorde a los tiempos actuales, la Administración Pública Estatal a instrucciones del titular del Poder Ejecutivo en el Estado, se fijó como propósito optimizar los servicios que se brindan a la ciudadanía logrando con ello la prestación de servicios más eficientes y de mayor calidad de acuerdo a las realidades y solicitudes requeridas en el Estado por parte de sus gobernados. 
Tomando como referencia parámetros de eficacia y eficiencia el Gobierno del Estado busca transformar los servicios públicos de manera continua ofreciendo a la ciudadanía más y mejores servicios de calidad, satisfaciendo las necesidades sociales aprovechando los recursos de capital y humano. Si bien estos cambios implican diversos ajustes, incluyendo cambios de carácter normativos y estructurales, es en ese sentido que el Gobernador Constitucional del Estado, depositario del ejercicio del Poder Ejecutivo, titular y autoridad máxima de la Administración Pública Estatal, giró instrucciones correspondientes a fin de crear el Instituto de la Defensoría Pública del Estado de Sinaloa dependiente de la Secretaría General de Gobierno, en sustitución del Cuerpo de Defensores de Oficio en el Estado de Sinaloa, lo anterior expidiendo las disposiciones reglamentarias correspondientes. Este cambio trascendental implica un antes y un después, en los servicios relativos a la asistencia jurídica y legal que se venían proporcionando a la ciudadanía, pues hoy el Instituto de la Defensoría Pública en el Estado de Sinaloa cuenta con independencia técnica y operativa además de cambios en su estructura a fin de brindar una mayor capacidad de respuesta a las demandas ciudadanas traducidas estas en servicios legales gratuitos brindados a la ciudadanía a través de Gobierno, garantizando con ello el derecho a la defensa de cada ciudadano en materia penal, civil, familiar y administrativa. 

Esta modernización en los servicios brindados de orientación, asesoría y representación jurídica legal, permiten desarrollar de manera óptima las funciones encomendadas al Instituto dando cumplimiento con ello a los objetivos, principios, estrategias y prioridades establecidas en el Plan Estatal de Desarrollo Sinaloa 2011-2016; derivado de ello es por lo cual resulta necesaria la expedición del presente Manual de Organización del Instituto de la Defensoría Pública en el Estado a fin de avocarse y alinearse con apego de las Leyes establecidas conforme lo dispone el artículo 19 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Sinaloa y el artículo 9 del Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa. 

La expedición del presente Manual contribuye con el propósito de brindar cabal cumplimiento de los objetivos, atribuciones y responsabilidades que son encomendadas a este Instituto, principalmente en lo relativo a la orientación, asistencia y defensa técnica en los asuntos que sean encomendados a este Instituto, ello de manera ágil, eficiente, cabal y honesta, garantizando la observancia, respeto y ejercicio de los Derechos Humanos y legales de los ciudadanos que requieran de los servicios. Asimismo, mediante la optimización de los servicios brindados se modificó la estructura general del Instituto para un mejor funcionamiento, es por ello que resulta necesario precisar y delimitar sus funciones y responsabilidades a fin de apegar sus funciones a la Ley de Defensoría Pública del Estado de Sinaloa y a la Normatividad vigente, siendo aplicables para el incumplimiento de sus funciones u omisiones la Ley de Responsabilidades de los Servicios Públicos del Estado de Sinaloa.

Es así como el presente Manual servirá de apoyo tanto al personal y Servidores Públicos integrantes del Instituto de la Defensoría Pública en el Estado, responsables del patrocinio y defensa legal gratuita, como a los gobernantes y ciudadanos usuarios del servicio, titulares de derechos y beneficiarios del servicio. Si bien la Ley de la Defensoría Pública del Estado de Sinaloa, así como el Reglamento correspondiente a dicha Ley rigen la estructura, funciones y servicios que brinda dicha dependencia, el presente Manual contribuye de manera fehaciente a cumplir con los objetivos y disposiciones a fin de lograr una labor más eficiente.

Es por ello, que la información contenida en el presente documento incluye desde los Antecedentes Históricos de la Dependencia como su origen como Cuerpo de Defensores de Oficio, su Marco Jurídico a través de los años, como la Estructura Actual, Dirección, Subdirecciones, Jefaturas, Visitaduría, Unidades, Funciones y Objetivos de sus respectivas Áreas de aplicación.

Finalmente, y conforme a lo dispuesto por el artículo 10 Fracción XI y Cuarto Transitorio del Reglamento Interior, de la Secretaría General de Gobierno por conducto de la Coordinación Administrativa, se integra el presente Manual de Organización, contando con el apoyo del Departamento de Recursos Humanos para su debida conformación y funcionamiento. 

CAPÍTULO I

ANTECEDENTES HISTÓRICOS
Los principales antecedentes Históricos y orígenes del Instituto de la Defensoría Pública, se remontan hasta antes del 26 de Septiembre de 2013 fecha en que se publicó la Ley de Defensoría Pública del Estado de Sinaloa cuando de ser Cuerpo de Defensores de Oficio paso a ser Instituto de la Defensoría Pública, que a su vez, tanto el Instituto de la Defensoría Pública como el anterior Cuerpo de Defensores de Oficio cuentan con sus antecedentes en los artículos 17 Párrafo Séptimo y 20 apartado B Fracción VIII de Nuestra Carta Magna y los artículos 78 y 79 de la Constitución Política del Estado de Sinaloa y la Ley de la Defensoría Pública del Estado de Sinaloa de 25 de Septiembre de 2013, reformada el 8 de Agosto de 2014.
 Otros antecedentes legislativos que encontramos son los siguientes:

· Ley Orgánica de la Defensoría de Oficio del Estado de Sinaloa de 12 de Agosto de 1993.

· Ley Orgánica de la Defensoría de Oficio del Estado de Sinaloa de 7 de Enero de 1983.

· Decreto número 373, de fecha 11 de Mayo de 1938, relativo a la Ley Orgánica de la Defensoría de Oficio del Estado.

· Decreto número 6 de fecha 21 de Octubre de 1918 relativo a la Ley Orgánica de la Defensoría de Oficio del Estado.

· Decreto número 58 de fecha 14 de mayo de 1913, se aprueba la Ley que reglamenta la Organización del Ministerio Público y la Defensoría de Oficio.

De esta forma a fin de brindar un cabal cumplimiento a la Ley de la Defensoría Pública en el Estado, se creó el Reglamento a dicha Ley, el cual fue publicado en fecha 22 de enero de 2014 en el Periódico Oficial “El Estado de Sinaloa”, quedando incorporados en el mismo los lineamientos, atribuciones y funcionamiento del Instituto así como de los Servidores Públicos que brindan sus servicios.

CAPÍTULO II
MARCO JURÍDICO-ADMINISTRATIVO

CONSTITUCIÓN

· Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; D.O.F. 5 de Febrero de 1917. Reforma del 18 de Junio de 2008.
· Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Sinaloa; P.O.E. 6, 8, 11, 13, 15, 18, 20 de Julio de 1922. Reforma Según Decreto 123, de fecha 22 de julio de 2014 y publicado en el Periódico Oficial “El Estado de Sinaloa”, No. 096 de fecha 08 de agosto de 2014.
LEYES

· Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Sinaloa; P.O.E No. 2 del 5 de enero de 1981.

· Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Sinaloa; P.O.E. 08-Noviembre-1985.

· Ley del Instituto de la Defensoría Pública en el Estado de Sinaloa; P.O.E. 25 de Septiembre de 2013.

· Ley Nacional del Sistema Integral de Justicia para Adolescentes; D.O.F. 16-Junio-2016.

· Ley Nacional de Ejecución Penal; D.O.F. 16-Junio -2016.

REGLAMENTOS

· Reglamento Interior de la Secretaría General de Gobierno; reforma según P.O.E. No. 96 del 12-Agosto-2005.
· Reglamento de la Ley de la Defensoría Pública del Estado de Sinaloa; P.O.E. No. 10 del 22-Enero-2014.
      CÓDIGOS

· Código Nacional de Procedimientos Penales; En vigor en el Estado a partir del 15-Octubre-2014. 

· Código Familiar en el Estado de Sinaloa; En vigor a partir del 6-Febrero-2016.

CAPÍTULO III

ATRIBUCIONES

CONSTITUCIÓN POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.

Artículo 17, Párrafo VII, Capítulo I, Titulo I.

“La Federación y las entidades federativas garantizarán la existencia de un servicio de defensoría pública de calidad para la población y asegurarán las condiciones para un servicio profesional de carrera para los defensores. Las percepciones de los defensores no podrán ser inferiores a las que correspondan a los agentes del Ministerio Público”.
Artículo 20, Apartado B, Fracción VIII, Capítulo I, Titulo I.

“Tendrá derecho a una defensa adecuada por abogado, al cual elegirá libremente incluso desde el momento de su detención. Si no quiere o no puede nombrar un abogado, después de haber sido requerido para hacerlo, el juez le designará un defensor público. También tendrá derecho a que su defensor comparezca en todos los actos del proceso y éste tendrá obligación de hacerlo cuantas veces se le requiera, y”.

CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO DE SINALOA.

Artículo. 78, Sección III, Capítulo III, Título IV.

 “Habrá en el Estado un Instituto de la Defensoría Pública, mismo que en el desempeño de sus funciones gozará de independencia técnica y operativa, a fin de garantizar de manera gratuita a los imputados el derecho a una defensa adecuada y de calidad en materia penal y de justicia para adolescentes, así como el acceso a la justicia mediante la orientación, asesoría y representación jurídica en materia civil, familiar y administrativa, a través de Defensores Públicos y de Asesores Jurídicos, en los términos que señale la Ley. (Ref. Según Decreto 123, de fecha 22 de julio de 2014 y publicado en el Periódico Oficial “El Estado de Sinaloa”, No. 096 de fecha 08 de agosto de 2014)”.
Artículo. 79. Sección III, Capítulo III, Título IV.

“El Instituto de la Defensoría Pública dependerá de Gobierno del Estado y estará constituido por un Director y la estructura orgánica que establezca la Ley y el reglamento respectivo, mismos que fijaran los requisitos, forma y términos de su integración, así como sus atribuciones. (Ref. Según Decreto 123, de fecha 22 de julio de 2014 y publicado en el Periódico Oficial “El Estado de Sinaloa”, No. 096 de fecha 08 de agosto de 2014)”.
LEY ORGANICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SINALOA.

Artículo 3, Capitulo único, Titulo I.

“La Administración Pública estatal se integrará con las Secretarías y Entidades Administrativas cuyas denominaciones, estructuras y atribuciones se establecerán en los Reglamentos y demás disposiciones que expida el Gobernador Constitucional del Estado en ejercicio de sus facultades constitucionales y dentro de los límites de las que la presente Ley le otorga.
En atención a lo que prescribe el artículo 110 de la Constitución Política del Estado de Sinaloa, en la integración de la Administración Pública Estatal, deberá atenderse el principio de que no habrá ninguna autoridad intermedia entre los Ayuntamientos y los Poderes del Estado. (Adic. por  Decreto No. 337, publicado en el Periódico Oficial No. 45, de fecha 14 de abril del 2000).”

LEY DE LA DEFESORÍA PÚBLICA DEL ESTADO.

Artículo 1, Capítulo I, Titulo I. 

“La presente Ley tiene por objeto regular la prestación del servicio de Defensoría Pública en el Estado, a fin de garantizar el derecho a la defensa en materia penal y el acceso a la justicia mediante la orientación, asesoría y representación jurídica en materia civil, familiar y administrativa”.

CAPÍTULO IV  -  ORGANIGRAMA GENERAL
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CAPÍTULO V

ESTRUCTURA ORGÁNICA BÁSICA
1.0 Dirección
1.0.1 Subdirección de Defensoría Pública y Asesoría Jurídica
1.0.1.1 Departamento del Área Penal

1.0.1.2 Departamento Especializado en Justicia para Adolescentes
1.0.1.3 Departamento de Formulación de Agravios y Amparo

1.0.1.4 Departamento Especializado en el Nuevo Sistema de Justicia Penal

1.0.1.5 Departamento del Área Civil y Familiar
1.0.1.5.1 Defensores Públicos
1.0.1.6 Departamento de Visitaduría

1.0.2 Subdirección Administrativa
1.0.2.1 Unidad de Capacitación
1.0.2.2 Unidad de Estadística
1.0.2.3 Unidad de Informática

1.0.2.4 Unidad de Servicios Auxiliares y Apoyo Técnico

CAPÍTULO VI

OBJETIVOS Y FUNCIONES

1.0 Dirección
Objetivo

Planear, dirigir, organizar, administrar y controlar al Instituto, así como fijar los criterios de actuación de la defensoría de acuerdo a la Ley;
Facultades Específicas
I. Establecer los estándares básicos y medidas necesarias que estime convenientes para el mejor desempeño y la mayor eficiencia y eficacia del servicio, expidiendo para tal efecto las circulares, formatos, lineamientos, criterios, metodologías, instructivos, manuales y demás disposiciones internas necesarias para ello.

II. Proponer al Secretario General de Gobierno las personas que considere aptas para que sean designadas para el desempeño de las funciones de Subdirector de Defensoría Pública y Asesoría Jurídica y al Subdirector Administrativo, al titular de la Visitaduría, Jefes de Departamento y demás titulares de las Unidades Administrativas, a los Defensores Públicos, Asesores Jurídicos y demás personal que se requiera de acuerdo a las necesidades del servicio y que permita el presupuesto;
III. Hacer del conocimiento de las autoridades competentes, las posibles violaciones a los derechos humanos detectadas por los Defensores Públicos o Asesores Jurídicos, en el ejercicio de sus funciones;
IV. Dar seguimiento al cumplimiento de los proyectos y programas institucionales;
V. Proponer la aprobación de los reglamentos que sean indispensables para la buena marcha y mejor organización de la Defensoría Pública, asimismo, proponer los proyectos de iniciativa de creación, reforma, modificación o derogación de las leyes y reglamentos que considere apropiadas para el mejor desempeño de sus fines;

VI. Establecer los sistemas necesarios para supervisar, vigilar y controlar a los Defensores Públicos y Asesores Jurídicos, peritos, y trabajadores sociales, así como conocer de las quejas que se presenten contra éstos, con la finalidad de corroborar que cumplan con las obligaciones establecidas en la Ley;

VII. Imponer las correcciones disciplinarias o apercibimientos correspondientes a los Visitadores, Defensores Públicos, Asesores Jurídicos y demás empleados subalternos, por sus faltas y omisiones que no constituyan delito ni causa para separarlos de su cargo, así como solicitar a la autoridad competente la imposición de sanciones y en su caso la remoción del cargo de los Defensores Públicos o Asesores Jurídicos y demás empleados de la Defensoría que incurran en faltas graves, conforme a la Ley y el reglamento, 
VIII. Conceder licencias a los servidores públicos de la Defensoría Pública para separarse temporalmente de sus funciones, en términos de las disposiciones legales y calificar los casos en que procedan las excusas de los Defensores Públicos;

IX. Promover la concertación de convenios con instituciones públicas y privadas para colaborar con el Instituto, así como dar seguimiento a los convenios de colaboración establecidos por Gobierno del Estado con las instituciones, sociedades o asociaciones sin fines de lucro, que establezcan programas de apoyo a personas de escasos recursos económicos en la aplicación de medidas cautelares.
X. Elaborar y presentar ante la Secretaría General de Gobierno un informe anual de labores sobre las actividades integrales desarrolladas por los Defensores Públicos y Asesores Jurídicos, dentro de los primeros quince días del mes de enero de cada año;
XI. Proponer y elaborar programas y estrategias para la difusión de los servicios que presta el Instituto;

XII. Elaborar el proyecto de Presupuesto Anual de Egresos del Instituto y presentarlo ante la Instancia correspondiente; 

XIII. Realizar ante las autoridades respectivas las gestiones procedentes a favor del personal del Instituto; 

XIV. Informar al Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado las demoras o irregularidades en la substanciación de los asuntos penales, civiles y familiares en los cuales el Instituto brinda sus servicios jurídicos;

XV. Instruir al Subdirector así como a los Jefes de Departamento y Visitadores, a efecto de que visiten periódicamente los Juzgados, Agencias del Ministerio Público y demás oficinas donde existan Defensores adscritos, realizando una evaluación de los asuntos encomendados debiéndose dejar constancia escrita de advertirse alguna irregularidad en la atención y gestión de los asuntos; 

XVI. Designar a los Jefes de departamento para que suplan las ausencias temporales de los Subdirectores, así como también designar al servidor público de la jerarquía inmediata inferior para que supla las ausencias temporales de los Jefes de Departamento, el Titular de la Visitaduría y los de las Unidades Administrativas. 

XVII. Las demás que le confieran la Ley, el Reglamento y demás ordenamientos legales aplicables.
1.0.1 Subdirector de Defensoría Pública y Asesoría Jurídica.

Objetivo

Dirigir y vigilar la calidad de los servicios que brinde la plantilla de Defensores Públicos y Asesores Jurídicos, emitiendo las recomendaciones necesarias para consolidar las funciones de los mismos, previa aprobación del Director.
Facultades Específicas

I. Apoyar a la Dirección en la supervisión, visitas y evaluaciones del desempeño del personal del Instituto; 

II. Suplir al Director en sus ausencias temporales no mayores a treinta días; 
III. Mantener coordinación con los Jefes de Departamento de las diversas áreas para la debida operatividad del Instituto, así como coordinar las actividades de las Oficinas Regionales del Instituto; y, 

IV. Las demás que le asigne el Director o le otorguen la Ley y el Reglamento. 
1.0.1.1 Departamento del Área Penal.

Objetivo

Mantener la efectiva coordinación de los asuntos que en esta materia atienda la Defensoría Pública, procurando su adecuada orientación, atención y representación desde la etapa de averiguación previa o investigación hasta la etapa de ejecución de las penas, lo anterior a través de los defensores públicos adscritos al área penal que estarán bajo su cargo; 

Facultades Específicas

I. Mantener efectiva coordinación con la Subdirección para la óptima atención de los asuntos encomendados al Departamento a su cargo; 

II. Supervisar el cumplimiento de las obligaciones de los servidores públicos adscritos a su área, así como a levantar las actas administrativas de hechos y de cualquier índole, relativas a los servidores públicos adscritos a su área.

III. Vigilar en coordinación con el encargado de la Unidad de Estadística los informes de labores que presenten los Defensores de su área, para la debida evaluación del desempeño de los servicios prestados a la ciudadanía; 

IV. Organizar el Departamento a su cargo para la eficiente y eficaz prestación de los servicios en su área; 

V. Atender y desahogar las consultas que le formulen los Defensores; 

VI. Asesorar a los defendidos y a los familiares y en su caso, cubrir las ausencias de los Defensores en el desahogo de las audiencias, cuando las necesidades del servicio así lo requieran y que por razones justificadas el Defensor no lo haga; 

VII. Atender las quejas que se presenten en contra de los Defensores y hacerlas del conocimiento de sus superiores jerárquicos, para en su caso proceder en los términos de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos; 

VIII. Vigilar el cumplimiento de las guardias, de acuerdo con los programas establecidos;

IX. Someter a la consideración del Subdirector la procedencia de las solicitudes de peritaje o de trabajo social; 

X. Formular por conducto de los Defensores la Demanda de Amparo en los casos procedentes; 

XI. Atender las comisiones que le sean asignadas por el Director o el Subdirector, o bien, hacerse cargo personalmente de la defensa o patrocinio de algún asunto de su área cuando así le sea encomendado por la Dirección; 

XII. Informar al Subdirector de Defensoría Pública y Asesoría Jurídica, así como a la Dirección de Asuntos Jurídicos de la Secretaría General de Gobierno, las quejas que los usuarios de los servicios jurídicos de su área manifiesten, en relación a la falta de atención médica, malos tratos, golpes y cualquier violación a sus Derechos Humanos presuntamente cometidos por autoridades; 

XIII. Las demás que le asigne el Director, la Ley o el Reglamento. 

1.0.1.2 Departamento Especializado en Justicia para Adolescentes.

Objetivo

Coordinar la prestación del servicio de defensa ante Autoridades, Instituciones y Órganos Especializados en los procedimientos de Justicia para Adolescentes, conforme a la Ley de la materia, procurando su adecuada orientación, atención y representación desde la integración de las carpetas de investigación instruidas en contra de Adolescentes hasta la conclusión de los expedientes en ejecución de sentencia, lo anterior a través de los Defensores Públicos adscritos al área especializada en Justicia para Adolescentes que estarán bajo su cargo; 
Facultades Específicas

I. Mantener efectiva coordinación con la Subdirección para la óptima atención de los asuntos encomendados al Departamento a su cargo; 

II. Supervisar el cumplimiento de las obligaciones de los servidores públicos adscritos a su área, así como a levantar las actas administrativas de hechos y de cualquier índole, relativas a los servidores públicos adscritos a su área.

III. Vigilar en coordinación con el encargado de la Unidad de Estadística los informes de labores que presenten los Defensores de su área, para la debida evaluación del desempeño de los servicios prestados a la ciudadanía; 

IV. Organizar el Departamento a su cargo para la eficiente y eficaz prestación de los servicios en su área; 

V. Atender y desahogar las consultas que le formulen los Defensores; 

VI. Asesorar a los defendidos y a los familiares y en su caso, cubrir las ausencias de los Defensores en el desahogo de las audiencias, cuando las necesidades del servicio así lo requieran y que por razones justificadas el Defensor no lo haga; 

VII. Atender las quejas que se presenten en contra de los Defensores y hacerlas del conocimiento de sus superiores jerárquicos, para en su caso proceder en los términos de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos; 

VIII. Vigilar el cumplimiento de las guardias, de acuerdo con los programas establecidos;

IX. Someter a la consideración del Subdirector la procedencia de las solicitudes de peritaje o de trabajo social; 

X. Formular por conducto de los Defensores la Demanda de Amparo en los casos procedentes; 

XI. Atender las comisiones que le sean asignadas por el Director o el Subdirector, o bien, hacerse cargo personalmente de la defensa o patrocinio de algún asunto de su área cuando así le sea encomendado por la Dirección; 

XII. Informar al Subdirector de Defensoría Pública y Asesoría Jurídica, así como a la Dirección de Asuntos Jurídicos de la Secretaría General de Gobierno, las quejas que los usuarios de los servicios jurídicos de su área manifiesten, en relación a la falta de atención médica, malos tratos, golpes y cualquier violación a sus derechos humanos presuntamente cometidos por autoridades; 

XIII. Las demás que le asigne el Director, la Ley o el Reglamento. 

1.0.1.3 Departamento de Formulación de Agravios y Amparo.

Objetivo

Coordinará la estación del servicio relativo a la Expresión de Agravios en Segunda Instancia, ante el Supremo Tribunal de Justicia del Estado y las Salas de Circuito del Poder Judicial del Estado, y en su caso, lo relativo a Demandas de Amparo respecto a los asuntos en los que haya brindado orientación, atención y representación el Instituto; así como la atención de los asuntos en materia Administrativa, lo anterior a través de los defensores públicos adscritos al área que estarán bajo su cargo. 
Facultades Específicas

I. Mantener efectiva coordinación con la Subdirección para la óptima atención de los asuntos encomendados al Departamento a su cargo; 

II. Supervisar el cumplimiento de las obligaciones de los servidores públicos adscritos a su área, así como a levantar las actas administrativas de hechos y de cualquier índole, relativas a los servidores públicos adscritos a su área.

III. Vigilar en coordinación con el encargado de la Unidad de Estadística los informes de labores que presenten los Defensores de su área, para la debida evaluación del desempeño de los servicios prestados a la ciudadanía; 

IV. Organizar el Departamento a su cargo para la eficiente y eficaz prestación de los servicios en su área; 

V. Atender y desahogar las consultas que le formulen los Defensores; 

VI. Asesorar a los defendidos y a los familiares y en su caso, cubrir las ausencias de los Defensores en el desahogo de las audiencias, cuando las necesidades del servicio así lo requieran y que por razones justificadas el Defensor no lo haga; 

VII. Atender las quejas que se presenten en contra de los Defensores y hacerlas del conocimiento de sus superiores jerárquicos, para en su caso proceder en los términos de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos; 

VIII. Vigilar el cumplimiento de las guardias, de acuerdo con los programas establecidos;

IX. Someter a la consideración del Subdirector la procedencia de las solicitudes de peritaje o de trabajo social; 

X. Formular por conducto de los Defensores la Demanda de Amparo en los casos procedentes; 

XI. Atender las comisiones que le sean asignadas por el Director o el Subdirector, o bien, hacerse cargo personalmente de la defensa o patrocinio de algún asunto de su área cuando así le sea encomendado por la Dirección; 

XII. Informar al Subdirector de Defensoría Pública y Asesoría Jurídica, así como a la Dirección de Asuntos Jurídicos de la Secretaría General de Gobierno, las quejas que los usuarios de los servicios jurídicos de su área manifiesten, en relación a la falta de atención médica, malos tratos, golpes y cualquier violación a sus derechos humanos presuntamente cometidos por autoridades; 

XIII. Las demás que le asigne el Director, la Ley o el Reglamento. 

1.0.1.4 Departamento Especializado en el Nuevo Sistema de Justicia Penal.

Objetivo

Coordinar el adecuado funcionamiento de los servicios jurídicos que proporcione el Instituto en materia del Nuevo Sistema de Justicia Penal en sus distintas etapas procesales; procurando su adecuada orientación, atención y representación de los asuntos que les sean encomendados a la institución, lo anterior a través de los Defensores Públicos adscritos al área que estarán bajo su cargo, asimismo coordinará y atenderá las actividades que se deriven de la implementación que en forma gradual y sucesiva se realice en el Estado.

Facultades Específicas

I. Mantener efectiva coordinación con la Subdirección para la óptima atención de los asuntos encomendados al Departamento a su cargo; 

II. Supervisar el cumplimiento de las obligaciones de los servidores públicos adscritos a su área, así como a levantar las actas administrativas de hechos y de cualquier índole, relativas a los servidores públicos adscritos a su área.

III. Vigilar en coordinación con el encargado de la Unidad de Estadística los informes de labores que presenten los Defensores de su área, para la debida evaluación del desempeño de los servicios prestados a la ciudadanía; 

IV. Organizar el Departamento a su cargo para la eficiente y eficaz prestación de los servicios en su área; 

V. Atender y desahogar las consultas que le formulen los Defensores; 

VI. Asesorar a los defendidos y a los familiares y en su caso, cubrir las ausencias de los Defensores en el desahogo de las audiencias, cuando las necesidades del servicio así lo requieran y que por razones justificadas el Defensor no lo haga; 

VII. Atender las quejas que se presenten en contra de los Defensores y hacerlas del conocimiento de sus superiores jerárquicos, para en su caso proceder en los términos de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos; 

VIII. Vigilar el cumplimiento de las guardias, de acuerdo con los programas establecidos;

IX. Someter a la consideración del Subdirector la procedencia de las solicitudes de peritaje o de trabajo social; 

X. Formular por conducto de los Defensores la Demanda de Amparo en los casos procedentes; 

XI. Atender las comisiones que le sean asignadas por el Director o el Subdirector, o bien, hacerse cargo personalmente de la defensa o patrocinio de algún asunto de su área cuando así le sea encomendado por la Dirección; 

XII. Informar al Subdirector de Defensoría Pública y Asesoría Jurídica, así como a la Dirección de Asuntos Jurídicos de la Secretaría General de Gobierno, las quejas que los usuarios de los servicios jurídicos de su área manifiesten, en relación a la falta de atención médica, malos tratos, golpes y cualquier violación a sus derechos humanos presuntamente cometidos por autoridades; 

XIII. Las demás que le asigne el Director, la Ley o el Reglamento. 

1.0.1.5 Departamento de del Área Civil y Familiar.

Objetivo

Mantener la efectiva coordinación de los asuntos que en esta materia atienda la Defensoría Pública, procurando su adecuada orientación, atención y representación desde la presentación de la demanda inicial hasta la conclusión de los expedientes en sentencia, lo anterior a través de los Defensores Públicos que actuarán como Asesores Jurídicos adscritos al Área Civil y Familiar que estarán bajo su cargo.
Facultades Específicas

I. Mantener efectiva coordinación con la Subdirección para la óptima atención de los asuntos encomendados al Departamento a su cargo; 

II. Supervisar el cumplimiento de las obligaciones de los servidores públicos adscritos a su área, así como a levantar las actas administrativas de hechos y de cualquier índole, relativas a los servidores públicos adscritos a su área.

III. Vigilar en coordinación con el encargado de la Unidad de Estadística los informes de labores que presenten los Defensores de su área, para la debida evaluación del desempeño de los servicios prestados a la ciudadanía; 

IV. Organizar el Departamento a su cargo para la eficiente y eficaz prestación de los servicios en su área; 

V. Atender y desahogar las consultas que le formulen los Defensores; 

VI. Asesorar a los defendidos y a los familiares y en su caso, cubrir las ausencias de los Defensores en el desahogo de las audiencias, cuando las necesidades del servicio así lo requieran y que por razones justificadas el Defensor no lo haga; 

VII. Atender las quejas que se presenten en contra de los Defensores y hacerlas del conocimiento de sus superiores jerárquicos, para en su caso proceder en los términos de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos; 

VIII. Vigilar el cumplimiento de las guardias, de acuerdo con los programas establecidos;

IX. Someter a la consideración del Subdirector la procedencia de las solicitudes de peritaje o de trabajo social; 

X. Formular por conducto de los Defensores la Demanda de Amparo en los casos procedentes; 

XI. Atender las comisiones que le sean asignadas por el Director o el Subdirector, o bien, hacerse cargo personalmente de la defensa o patrocinio de algún asunto de su área cuando así le sea encomendado por la Dirección; 

XII. Informar al Subdirector de Defensoría Pública y Asesoría Jurídica, así como a la Dirección de Asuntos Jurídicos de la Secretaría General de Gobierno, las quejas que los usuarios de los servicios jurídicos de su área manifiesten, en relación a la falta de atención médica, malos tratos, golpes y cualquier violación a sus derechos humanos presuntamente cometidos por autoridades; y,

XIII. Las demás que le asigne el Director, la Ley o el Reglamento. 

Para el mejor funcionamiento estos 5 departamentos se apoyarán en el siguiente personal:

1.0.1.5 .1 Defensores Públicos
Objetivo

Apoyar a los ciudadanos asumiendo la defensa y patrocinio jurídico profesional, que necesitan, garantizando el acceso a la defensa, patrocinio y asesoría jurídico profesional
Facultades Específicas

I. Defensa técnica en materia penal en los supuestos y condiciones que dispongan las leyes; 

II. Defensa técnica a los adolescentes acusados de conductas tipificadas como los delitos y asesoría a quien ejerza la patria protestad o tutores, conforme a la Ley de la materia:
III. Patrocinio en materia familiar, civil y administrativa, a las personas que no cuenten con los recursos económicos necesarios para contratar o continuar con los servicios de un abogado particular, cuya representación no corresponda a otro servidor público conforme a la legislación aplicable;  o a los usuarios en los asuntos que así lo acuerden el juez de la causa por así preverlo la Ley de la materia;
IV. Orientación jurídica a las personas que lo soliciten en las materias de competencias del Instituto de la Defensoría Públicas; 
V. Prestar personalmente el servicio de orientación, asesoría y representación a las personas que lo soliciten en los términos que establece la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Ley, el Reglamento y las demás disposiciones aplicables;

VI. Atender con respeto, dignidad, consideración, prontitud y profesionalismo a las personas que acudan ante ellos, para orientarlos o asesorarlos;

VII. Representar y ejercer ante las autoridades competentes los intereses y los derechos jurídicos de los defendidos o asistidos, a cuyo efecto harán valer acciones, opondrán excepciones o defensas, interpondrán incidentes y realizarán cualquier otro trámite o gestión que proceda conforme a Derecho que resulte en una eficaz defensa;
VIII. Evitar en todo momento la indefensión de sus representados;

IX. Vigilar el respeto a los derechos humanos de sus representados y formular las demandas de amparo respectivas, cuando dichos derechos se estimen violados;
X. Sujetarse a las disposiciones legales, utilizar los mecanismos de defensa que correspondan e invocar la Jurisprudencia y Tesis Doctrinales aplicables que coadyuven a una mejor defensa;
XI. Abrir un expediente de control de cada uno de los juicios a su cargo, el cual se integrará con cada una de las promociones y escritos derivados del asunto, así como una síntesis de los acuerdos o resoluciones relevantes;
XII.  Llevar una relación de fechas de las audiencias de los juicios que tengan encomendados, y remitirla oportunamente al Jefe de Departamento del Área a la que esté adscrito a efecto de que en caso necesarios se designe un Defensor sustituto;

XIII. Estar presente e intervenir, ofreciendo y desahogando las pruebas pertinentes o formulando alegatos, en el momento en que se desarrolle la diligencia o audiencia correspondiente;
XIV. Llevar actualizados los libros de control y registro que les sean señalados por sus superiores, conforme a lo establecido;

XV. Los demás que otros ordenamientos señalen.

1.0.1.6 Visitaduría.

Objetivo

Supervisar del desempeño de los Defensores Públicos y Asesores Jurídicos en el cumplimiento de sus funciones 

Facultades Específicas

I. Elaborar un programa de visitas de supervisión a las áreas, adscripciones y oficinas del Instituto sometiéndolo a la aprobación del Director, vigilando el desempeño de las funciones de los Defensores Públicos respecto de los asuntos atendidos por parte del Instituto, debiendo rendir un informe a la Dirección una vez que se efectúen las visitas, indicando las gestiones realizadas, el estado general de los asuntos atendidos por los Defensores y el desempeño observado de éstos, así como las necesidades detectadas para el mejor funcionamiento del Instituto; y, 

II. Verificar en las distintas áreas de servicio, el debido cumplimiento de las normas procedimentales relativas a la función desempeñada por el personal adscrito, levantando un acta circunstanciada de visita en la que se haga constar el lugar, la hora y la fecha de la revisión realizada, así como la firma de los que intervinieron en la visita;

III. Formular las instrucciones y recomendaciones técnico-jurídicas que subsanen las deficiencias detectadas durante las visitas practicadas y verificar su observancia; y

IV. Las demás que le confieran el Director del Instituto, esta Ley, el Reglamento y demás disposiciones legales aplicables.

1.0.2 Subdirección Administrativa.

Objetivo

Elaborar las políticas, normas y procedimientos para la eficiente administración de los recursos humanos, materiales y financieros;

Facultades Específicas

I. Elaborar el anteproyecto de presupuesto del Instituto de la Defensoría Pública y presentárselo al Director;

II. Realizar el trámite para la contratación de Peritos y consultores externos para la atención de los asuntos específicos;

III. Efectuar los trámites administrativos relativos a la contratación, nombramientos, promociones, cambios de adscripción, licencias, vacaciones, bajas, dotación de documentos de identificación, y demás necesarios para el manejo adecuado del personal del Instituto de la Defensoría Pública;

IV. Administrar los gastos del Instituto y llevar su contabilidad;

V. Llevar el resguardo, depósito, almacenamiento e inventario de los bienes del Instituto de la Defensoría Pública;

VI. Proponer en su caso al Director, los perfiles y análisis de puestos del Instituto de la Defensoría Pública, así como Integrar y controlar los expedientes del personal;

VII. Procurar la actualización tecnológica en los equipos que han de utilizarse en las funciones del Instituto de la Defensoría Pública; y

VIII. Gestionar, coordinar y concertar, previo acuerdo con el Director, los programas de capacitación así como efectuar las acciones necesarias para la aplicación del Servicio Profesional de Carrera del Instituto; 

IX. Rendir un informe anual de actividades al Director y dar seguimiento al Programa Operativo Anual; y, 

X. Las demás que le encomiende el Director o que prevea la Ley o el Reglamento. 

1.0.2.1 Unidad de Capacitación.

Objetivo

Preparar y aplicar, previo acuerdo con el Director, los exámenes de oposición para regular el ingreso, promoción actualización y capacitación de los Defensores conforme lo previene la Ley.

Facultades Específicas

I. Elaborar el proyecto de Programa Anual de Capacitación para el personal del Instituto, para someterlo a la consideración del Director y éste a la aprobación del Secretario General de Gobierno; 

II. Coordinar y supervisar el desarrollo de los eventos de capacitación del Instituto; 

III. Elaborar y proponer al Director los lineamientos relativos al Servicio Profesional de Carrera de los Servidores Públicos del Instituto; 

IV. Preparar y aplicar, los exámenes para regular el ingreso y promoción de los Defensores Públicos; 

V. Llevar un control y registro de la participación del personal del Instituto en las capacitaciones que se brinden; 

VI. Proponer a la Dirección los lineamientos para el Programa de Estímulos o Reconocimientos a los servidores públicos del Instituto por su un desempeño laboral de excelencia, los recursos financieros necesarios se preverán en el presupuesto anual de egresos del Instituto; y, 

VII. Las demás que le asigne el Director o le confieran la Ley o el Reglamento. 

1.0.2.2 Unidad de Estadística.

Objetivo

Mantener un control sobre el ingreso y seguimiento de los asuntos que son encomendados al Instituto, deberá coordinar, concentrar y administrar la información derivada de los asuntos atendidos por la Defensoría, que sirvan de base para generar las estadísticas requeridas por el Instituto; contando para ello con una base de datos misma que deberá ser actualizada mensualmente con los informes que sean remitidos por parte de los Defensores Públicos y Asesores Jurídicos. 

Facultades Específicas

I. Recibir los informes de labores que rindan los Defensores y las diversas áreas, gestionando su envío oportuno; 

II. Elaborar y mantener actualizada la base de datos de los programas operativos, las acciones institucionales desarrolladas y los asuntos atendidos por el Instituto; 

III. Generar periódicamente los cuadros e informes estadísticos que le sean requeridos por la Dirección, conforme a las necesidades del Instituto y sus diversas áreas; y, 

IV. Las demás que le asigne el Director o le encomienden la Ley o el Reglamento. 

1.0.2.3 Unidad de Informática.

Objetivo

Diseñar programas de simplificación y control de procesos de la Defensoría, a través de tecnologías de la información, promoviendo la innovación y digitalización de los mismos, atendiendo a la normatividad correspondiente, así como ejecutar y dar seguimiento a dichos programas. 

Facultades Específicas

I. Planificar, analizar, desarrollar e implementar las acciones necesarias para lograr una óptima operación de los sistemas de información y comunicación del Instituto; 

II. Diseñar, coordinar y administrar la infraestructura de sistemas, redes y telecomunicaciones del Instituto; 

III. Homologar y estandarizar la interconectividad de redes en todas las áreas y oficinas que forman parte del Instituto;

IV. Asesorar y brindar soporte técnico en materia de tecnologías de la información al personal del Instituto;

V. Centralizar, mantener y resguardar la información considerada como critica por la Dirección; y, 

VI. Las demás que le asigne el Director o le encomienden la Ley o el Reglamento.

1.0.2.4 Unidad de Servicios Auxiliares y Apoyo Técnico.

Estará integrada por la Unidad de Servicios Periciales y de Investigadores de la Defensa
Objetivo

Apoyar al personal del Instituto para la recopilación y obtención de la información necesaria para la sustanciación de los asuntos que sean encomendados a los Defensores Públicos;

Facultades Específicas

I. Proveer de servicios periciales para una mayor eficacia en la defensa, de manera excepcional y justificada. 
II. Elaborar los estudios socioeconómicos y en su caso, el reporte de visita domiciliaria a través de trabajadores sociales e investigadores de la defensa;
III. Llevar un libro de registro de sus actividades; y, 

IV. Las demás que le señalen sus superiores jerárquicos en cumplimiento de su función. 
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