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INTRODUCCIÓN

Esta Coordinación General de Comunicación Social, con el propósito fundamental de conformar una fuente actualizada de referencia y consulta que oriente en forma veraz respecto de su organización y funcionamiento, tanto a los servidores públicos como a los particulares en general, considera necesaria la elaboración del presente Manual de Organización, conforme lo dispuesto por el los artículos 8 y 19 de la Ley Orgánica de la Administración Pública.

Para tal efecto, el presente Manual comprende entre sus objetivos  contribuir al cabal ejercicio de las atribuciones de esta dependencia, mediante la delimitación precisa de responsabilidades, ámbitos de competencia y relaciones de coordinación entre las distintas unidades administrativas que la integran, las que deberán tener especial cuidado en cumplir de manera ágil, eficiente y honesta las disposiciones que en el mismo se detallan,  mismas que se encuentran apegadas a ley y a la normatividad vigente,  siendo aplicables por su incumplimiento las sanciones previstas conforme a la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Sinaloa. 
Por lo anterior, este documento contiene información relativa a aquellos antecedentes históricos más relevantes de la dependencia desde su creación hasta la fecha; marco jurídico-administrativo; atribuciones y estructura orgánica básica; objetivos y funciones de cada una de las unidades administrativas que la integran, desde su titular y hasta el nivel de jefatura de departamento o equivalentes; así como procedimientos y trámites de servicios al público, dentro de los cuales se han empleado las abreviaturas D.O.F para indicar Diario Oficial de la Federación, y P.O.E. para indicar Periódico Oficial “El Estado de Sinaloa”, así como comillas al inicio y al término de las frases u oraciones transcritas literalmente del texto original o cuyo nombre es el oficial, así como información en letra de color gris, que indica que la misma es sólo como referencia, sin ser indispensable su inserción. 

Así las cosas, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 49, fracción IX del Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa, la Coordinación General de Comunicación Social, realizó la integración del presente Manual de Organización.

CAPÍTULO I

ANTECEDENTES HISTÓRICOS

El 11 de noviembre de 1974, se expidió una nueva “Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Sinaloa”, que abroga la del 27 de enero de 1950 y por medio de la cual se da por primera vez personalidad jurídica a un área de Comunicación Social en la Administración Pública Estatal, creado éste como dependencia directa del Despacho del Gobernador, con la denominación de Dirección de Difusión y Relaciones Públicas,  cuya estructura de hecho ya existía desde 18 de marzo de 1969 y sus funciones eran las siguientes:

I. Tener a su cargo los servicios de prensa y propaganda del Gobierno del Estado

II. Coordinar las relaciones públicas del Ejecutivo, de acuerdo con lo que establezca su Reglamento Interior. 

Derivado de lo anterior, con fecha 12 de enero de 1981, se expide el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa, mediante el cual se conformaron para el despacho de las iniciales funciones atribuidas a esta Dirección de Difusión y Relaciones Públicas, la cual cambia su nombre a Oficina de Información y Relaciones Públicas las siguientes:

I. Los servicios de información del Gobierno del Estado, incluyendo los de difusión en los diversos medios de comunicación y las publicaciones de toda índole.

II. Promover, programar y organizar las relaciones públicas del Ejecutivo;

III. Las demás que le correspondan por disposiciones de las leyes o de los reglamentos aplicables o que le encomiende el C. Gobernador Constitucional del Estado.

Al titular que estará al frente de esta entidad se le denominará Director General. Para el despacho de los asuntos de su competencia se auxiliará de un Subdirector, jefes de departamento y por los demás funcionarios y empleados que establezca su Reglamento Interior.

El 01 de enero de 1993, se publican en el Periódico Oficial “El Estado de Sinaloa”, No.1 de Edición Especial, reformas y adiciones al Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa,  el cual en su artículo Cuarto  nos señala por vez primera la existencia de una dependencia denominada “Coordinación General de Comunicación Social”, dependiente ésta del Ejecutivo Estatal y a cargo de las  atribuciones que en XVI fracciones detalla en forma pormenorizada como sigue:

Artículo 44. Al titular de esta entidad se le denominará Coordinador General. Para el despacho de los asuntos de su competencia se auxiliará por los Directores, Jefes de Departamento y por los demás funcionarios y empleados que establezca su reglamento interior.

El 15 de octubre de 1999,  se publican Reformas y Adiciones al Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa, mismas que dan origen a la definición de las funciones de la Coordinación General de Comunicación Social como sigue:

CAPÍTULO IV

DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL

Artículo 49.- A la Coordinación General de Comunicación Social, le corresponde el despacho de los siguientes asuntos:

I. Planear, dirigir e instrumentar las estrategias de comunicación del Gobierno del Estado;

II. Coordinar los servicios de imagen del Poder Ejecutivo y de la Entidad;

III. Instrumentar, coordinar y dirigir el programa de información y difusión del Gobierno del Estado;

IV. Celebrar los convenios de difusión con los medios de comunicación, nacionales, estatales y municipales;

V. Promover y programar las relaciones públicas del Ejecutivo con los representantes de los medios de comunicación;

VI. Dirigir y Coordinar la implantación y ejercicio de servicios compartidos en materia de comunicación social a las dependencias de la administración pública estatal que lo soliciten o cuando el Gobernador del Estado así lo instruya;

VII. Analizar la información de medios de comunicación concerniente a Gobierno del Estado;

VIII. Impulsar la profesionalización y especialización del personal adscrito a la dependencia en el campo de la comunicación; y,

IX. Los demás que se deriven de las leyes y reglamentos aplicables o que le encomiende el Gobernador del Estado.

El 01 de febrero de 2006,  se publican Reformas y Adiciones al Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa, mismas que dan origen a creación del Canal de Radio de Gobierno del Estado de Sinaloa.

Posteriormente el 10 de octubre de 2007, nuevamente se publican Reformas y Adiciones al Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa, mismas que derivan en el cambio de nombre de la Unidad de Radio a la de Unidad de Radio y Televisión del Gobierno del Estado de Sinaloa.

El 13 de octubre de 2010, se publican El Reglamento Interior de la Coordinación General de Comunicación Social, mismo que derivan en el reconocimiento de dos nuevas jefaturas en la Dirección de Difusión de Información y tres en la Unidad de Radio y Televisión. 
Para el despacho de las funciones atribuidas, se tiene las siguientes unidades administrativas:

· Despacho del Coordinador General
· Dirección de Relaciones Públicas

· Dirección de Difusión de Información
· Dirección de Análisis e Imagen 

· Unidad de Radio y Televisión 
Conforme a lo expuesto, la estructura orgánica básica actual de esta Coordinación General de Comunicación Social, queda conformada por: 1 Despacho, 1 Secretaría Técnica, 4 Direcciones de Área, 9 Departamentos y dos Representaciones, como se representa en el organigrama general de este Manual.

CAPÍTULO II

MARCO JURÍDICO-ADMINISTRATIVO

CONSTITUCIÓN

· Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

D.O.F.   5-II-1917
F.E.D.O.F.  6-II-1917 y sus reformas.

· Constitución Política del Estado de Sinaloa

P.O.E.  6-VII-1922

LEYES

· Ley Orgánica de la Administración Pública Federal

 
D.O.F   29-XII-1976

· Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Sinaloa

P.O.E.   05-I-1981 

         


      

· Ley de Hacienda del Estado de Sinaloa

P.O.E.   17-III.1999.

· Ley de Ingresos y Presupuesto de Egresos del Estado de Sinaloa 2002

P.O.E.   26-XII-2001

· Ley de Adquisiciones y Administración de Bienes Muebles del Estado

P.O.E.   2-XI-1987.

· Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Sinaloa        

P.O.E.   08-XI-1985.

CÓDIGOS

· Código Civil para el Estado de Sinaloa

P.O.E.   28-VI-1940

      

REGLAMENTOS

· Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa

P.O.E.   12-I-1993


· Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa

P.O.E.   15-X-1999      

· Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa

P.O.E.   01-II-2006      

· Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa

P.O.E.   10-X-2007      

· Reglamento a la Fracción VII del Artículo 78 de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Sinaloa.

     P.O.E.     25-VI-1986
· Reglamento Interior de la Coordinación General de Comunicación Social.

     P.O.E.     13-X-2010
ACUERDOS

· Acuerdo que Establece las Bases Generales a que deberán sujetarse los Servidores Públicos del Gobierno del Estado de Sinaloa para el uso Racional y Eficiente de los Recursos Públicos

P.O.E.   18-VII-2001

OTRAS DISPOSICIONES

Plan  Estatal de Desarrollo

· Plan  Estatal de Desarrollo 2005-2010. 

P.O.E.  día 29-junio-2005

CAPÍTULO III

ATRIBUCIONES

LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SINALOA.

Artículo 3o.-. La Administración Pública estatal se integrará con las Secretarías y Entidades Administrativas cuyas denominaciones, estructuras y atribuciones se establecerán en los Reglamentos y demás disposiciones que expida el Gobernador Constitucional del Estado en ejercicio de sus facultades constitucionales y dentro de los límites de las que la presente Ley le otorga.

En atención a lo que prescribe el artículo 110 de la Constitución Política del Estado de Sinaloa, en la integración de la Administración Pública Estatal, deberá atenderse el principio de que no habrá ninguna autoridad intermedia entre los ayuntamientos y los Poderes del Estado. (Ref. según  Decreto No. 337, publicado en el Periódico Oficial No. 45, de fecha 14 de abril del 2000).

REGLAMENTO ORGÁNICO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL DE SINALOA.

Artículo 49.- A la Coordinación General de Comunicación Social, le corresponde el despacho de los siguientes asuntos:  
I Planear, dirigir e instrumentar las estrategias de comunicación del Gobierno del Estado;

II Coordinar los servicios de imagen del Poder Ejecutivo y de la Entidad;

III Instrumentar, coordinar y dirigir el programa de información y difusión del Gobierno del Estado;

IV Celebrar los convenios de difusión con los medios de comunicación, nacionales, estatales y municipales;

V Promover y programar las relaciones públicas del Ejecutivo con los representantes de los medios de comunicación;

VI Dirigir y Coordinar la implantación y ejercicio de servicios compartidos en materia de comunicación social a las dependencias de la administración pública estatal que lo soliciten o cuando el Gobernador del Estado así lo instruya;

VII Analizar la información de medios de comunicación concerniente a Gobierno del Estado;

VIII Impulsar la profesionalización y especialización del personal adscrito a la dependencia en el campo de la comunicación; y,

IX Los demás que se deriven de las leyes y reglamentos aplicables o que le encomiende el Gobernador del Estado.

Artículo 50.- Al titular de esta entidad administrativa se le denominará Coordinador General de Comunicación Social. Para el despacho de los asuntos de su competencia se auxiliará de los servidores públicos que establezca su Reglamento Interior o que determine el presupuesto de egresos.

Artículo 50 Bis.- Para la atención de sus atribuciones, la Coordinación General de Comunicación Social contará con la unidad administrativa siguiente:

Unidad de Radio y Televisión del Gobierno del Estado de Sinaloa.  

Artículo 50 Bis A.- A la Coordinación General de Comunicación Social, a través de la Unidad de Radio y Televisión del Gobierno del Estado de Sinaloa, le corresponde el despacho de los siguientes asuntos.

I. Difundir e informar a la población del Estado acerca de los planes, programas y actividades de las diferentes dependencias gubernamentales;

II. Fomentar la cultura de la legalidad y valores fundamentales;

III. Fomentar la cultura de la democracia y el pluralismo;
IV. Distribuir a través de la difusión, información veraz acerca de los acontecimientos más relevantes del Estado, el país y el mundo;
V. Contribuir a través de la comunicación para mejorar las condiciones de vida, en especial, en las zonas rurales;
VI. Difundir e informar a la población acerca de las prácticas sanitarias y medidas necesarias para el cuidado de la salud y prevención de las enfermedades;
VII. Orientar e Informar a los sinaloenses, mediante la difusión, sobre la mejor utilización de los servicios públicos existentes;

VIII. Difundir el mejoramiento de los hábitos alimenticios y el uso más adecuado de los productos regionales, fomentando la educación nutricional;

IX. Difundir los programas de alfabetización, tendientes a integrar la población hasta ahora marginada en este aspecto;

X. Ofrecer a la población a través de la difusión, información sobre los problemas del Estado y exhortar su participación en los esfuerzos comunes para la transformación de nuestra sociedad;

XI. Difundir la imagen turística, elaborando y proporcionando información acerca de las diferentes zonas y actividades turísticas del Estado;

XII. Fomentar a través de la difusión, el interés por las artes y las diversas manifestaciones de la cultura local, nacional y universal;

XIII. Difundir alternativas de entretenimiento y diversión a los habitantes del Estado, promoviendo principalmente la cultura popular;

XIV.  Fomentar a través de su difusión, el conocimiento de las tradiciones y costumbres regionales, con el propósito de promover el proceso de Identificación social y cultural de los habitantes del Estado;

XV. Establecer las estaciones permisonadas de radio y televisión en diferentes partes del territorio del estado, así como las antenas repetidoras de radio y televisión que se estimen necesarias;

XVI. Coordinar la cobertura y difusión en las televisoras estatales, nacionales y extranjeras cuando así sea necesario, las actividades y programas realizados por el Ejecutivo del Estado y demás servidores de la Administración Pública Estatal; Así como fomentar la elaboración de trabajos y diseño y la realización de campañas de difusión de las actividades gubernamentales;

XVII. Realizar la producción de mensajes institucionales y promocionales, así como programas informativos para difundir las obras y acciones del Gobierno Estatal, bajo criterios de unificación institucional, calidad de estándares de producción y optimización de los recursos disponibles;

XVIII. Producir programas especiales de televisión para ser transmitidos en las televisoras ubicadas en el Estado de Sinaloa o, en su caso, en las de cobertura nacional, de acuerdo a las políticas establecidas por el Coordinador General;

XIX. Producir y elaborar enlaces y circuitos cerrados para conferencias de prensa o consultas ciudadanas, haciendo uso de los medios y recursos disponibles en materia de comunicación por televisión;

XX. Contribuir en las actividades de recopilación, procesamientos y seguimiento de la información transmitida por los noticieros de televisión estatales y nacionales, relacionada con la actividad gubernamental y de interés para el Estado;

XXI. Propiciar, previo acuerdo con el Coordinador General, la apertura de espacios en televisión para que los funcionarios del Poder Ejecutivo del Estado, informen objetivamente sobre el trabajo desempeñado cuando así sea necesario;

XXII. Consolidar la difusión de las actividades institucionales por medio de una relación estrecha con concesionarios y gerentes de las empresas televisoras en el Estado y las de cobertura nacional;

XXIII. Brindar asesoría a la Coordinación General en materia de manejo de información y campañas de mensajes institucionales y de promoción para televisión; y, 

XXIV. Las, demás que se deriven de la leyes y reglamentos aplicables o que le encomiende el Gobernador del Estado o el Coordinador General.

CAPÍTULO IV

ORGANIGRAMA 
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CAPÍTULO V

COORDINACION GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL 

ESTRUCTURA ORGÁNICA BÁSICA

1.0. Despacho del Coordinador General 

1.0.1. Secretaría Técnica
1.1. Dirección de Relaciones Públicas

1.1.1. Departamento de Eventos Especiales

1.2. Dirección de Difusión de Información

1.2.1. Departamento de Radio
1.2.2. Departamento de Televisión

1.2.3. Departamento de Fotografía
1.2.4. Departamento de Redacción

1.3. Representantes de la Coordinación General de Comunicación Social, Zona Norte y Sur

1.4. Dirección de Análisis e Imagen

1.4.1. Departamento de Diseño e Imagen 

1.5. Unidad de Radio y Televisión

1.5.1. Departamento de Programación

1.5.2. Departamento de Producción

1.5.3. Departamento de Análisis e Información

CAPÍTULO VI

OBJETIVOS Y FACULTADES

1.0.   Despacho del Coordinador General 
Objetivo: 

I. Planear, dirigir e instrumentar las estrategias de comunicación del gobierno del estado.

II. Coordinar los servicios de información e imagen del Gobierno del Estado, incluyendo los de difusión en los diversos medios de comunicación y las publicaciones de toda índole;

III. Analizar la información de medios  de comunicación concerniente al Gobierno del Estado.

IV. Promover y programar las relaciones públicas del Ejecutivo con los representantes de los medios de comunicación. 

Facultades Genéricas:

I. Planear, dirigir e instrumentar las estrategias de comunicación del Gobierno del Estado;

II. Coordinar los servicios de imagen del Poder Ejecutivo y de la Entidad;

II. Instrumentar, coordinar y dirigir el programa de información y difusión del Gobierno del Estado;

IV. Promover y programar las relaciones públicas del Ejecutivo con los representantes de los medios de comunicación;

V. Dirigir y coordinar la implantación y el ejercicio de servicios compartidos en materia de comunicación social con las dependencias de la administración pública estatal que lo soliciten o cuando el Gobernador del Estado así lo instruya;

VI. Coordinar la información y especialización del personal adscrito a la dependencia en el campo de la comunicación;

VII. Fomentar el desarrollo profesional de los periodistas, con el propósito de estimular su tarea de comunicación social.

Facultades Indelegables:

I. Celebrar los convenios de difusión con los medios de comunicación nacionales, estatales y municipales;

II. Aprobar el anteproyecto de presupuesto anual de egresos y el programa operativo anual de la Coordinación.

III. Aprobar y expedir los manuales de organización y de procedimientos necesarios para el desempeño eficaz y eficiente de las funciones de la Coordinación, a los cuales deberán sujetarse las jefaturas de información de las dependencias del Poder Ejecutivo Estatal para conformar una imagen específica de la acción gubernamental.

IV. Acordar con el Ejecutivo Estatal los nombramientos de los titulares en cada una de las áreas de la Coordinación.

V. Los demás que deriven de las leyes y reglamentos aplicables o que le encomiende el Gobernador del Estado.

Las demás que con carácter no delegables le otorgue el Gobernador del Estado y las que con el mismo carácter le confieran otras disposiciones legales y reglamentarias.

1.0.1
 Secretaría Técnica 
Objetivo:

Fortalecer el área de apoyo del Coordinador con un servicio de asesoría y asistencia técnica.


Facultades:
Prestar al Coordinador el auxilio personal que requiera para el desempeño de sus funciones;

Prestar asesoría técnica al Coordinador.

Elaborar tarjetas informativas sobre los asuntos que le sean encomendados por el Coordinador;

Llevar el control y dar cuenta de la correspondencia del Coordinador;

Atender y tramitar los asuntos que el Coordinador le encomiende; y,

Agendar y manejar las audiencias del Coordinador.

Llevar control y seguimiento de las solicitudes de acceso a la información que se turnen a la coordinación.
1.1   Dirección de Relaciones Públicas

Objetivo:

Optimizar el uso de los recursos y proponer al Coordinador las medidas técnicas y administrativas que estime convenientes para la mejor organización y funcionamiento de la Coordinación, así como el establecimiento de un trato equitativo y transparente con los medios de comunicación.
Facultades:

Coordinar las políticas de comunicación social del Gobierno del Estado, así como la difusión de la información oficial de las diferentes dependencias del poder Ejecutivo Estatal.

Fomentar una participación más activa de los medios de información y los profesionales de la comunicación en la difusión de las políticas de información de las actividades que realiza el ejecutivo estatal, las secretarías y dependencias descentralizadas del gobierno del estado.

Promover y mantener una sana relación profesional con los medios de información y los profesionales de la comunicación a través de reuniones periódicas.

Apoyar a directivos, reporteros, columnistas y analistas de los medios de información de la entidad, en el desempeño de sus tareas profesionales informativas.

Atender a invitados oficiales que cubren actos públicos, preparan reportajes o desarrollan trabajos de investigación de interés básico para el desarrollo económico, político, social o cultural de la entidad.

Dirigir y resolver con base en los lineamientos que fije el Coordinador, los asuntos relativos a la administración de recursos asignados a la dependencia.

Proporcionar apoyo logístico para cubrir las giras estatales y nacionales de trabajo del C. Gobernador y de los servidores públicos de la entidad y federales.

Programar, solicitar y aplicar las ministraciones mensuales de recursos, correspondientes a partidas presupuestales descentralizadas para las diferentes áreas de la Coordinación.

Comprobar ante la dependencia correspondiente la aplicación presupuestal y documentación comprobatoria de los recursos ejercidos.

Revisar y actualizar las plantillas de personal de base y por honorarios e intervenir, conforme a los lineamientos y políticas establecidas, en las cuestiones laborales que se presenten.

Fijar, con base en la normatividad existente en la materia y en la política que señala el Coordinador, los lineamientos a los cuales deberán ajustarse la expedición de nombramientos, las renovaciones y demás movimientos del personal de la Coordinación, así como los relativos a sus remuneraciones.

Elaborar propuestas de gastos en comisión y compensación al desempeño de personal de base y de apoyo a cuadros directivos.

Prestar los servicios de orientación, información y quejas del personal, y los servicios de atención a personal y medios relacionados con la información.

Proporcionar la información, los datos y la cooperación técnica que le sean requeridos por otras dependencias del Ejecutivo Estatal, entidades auxiliares del mismo o por unidades de la propia Coordinación, de acuerdo con las disposiciones legales aplicables y las políticas y acuerdos establecidos al respecto.

Las demás funciones que le confieren las disposiciones legales y el titular de la Coordinación, así como las que se le adscriban.

 
1.2.
Dirección de Difusión de Información

Objetivo:

I. Mantener informada oportuna y permanentemente a la sociedad del quehacer gubernamental, así como fortalecer la relación institución-medios.

Facultades:

Cubrir las giras de trabajo y eventos públicos del C. Gobernador y de los titulares de las dependencias estatales y federales que se realicen en la entidad y en el ámbito nacional.

Generar información básica sobre diferentes tópicos de interés regional y/o estatal que coadyuven al apoyo de la promoción del desarrollo económico, político, social y cultural de la entidad.

Elaborar y distribuir la síntesis informativa de noticias, reportajes y comentarios de tipo económico, político y social, relativos al Estado de Sinaloa, que publican los principales medios impresos estatales y nacionales.

Dar seguimiento sistemático a la información básica sobre hechos relevantes y personajes públicos en el ámbito estatal y local, que se difunde por los diferentes medios de información.

Producir y editar los encartes de acción cívica, sobre los aspectos sobresalientes de las acciones y mensajes del C. Gobernador del Estado y del C. Presidente de la República.

Apoyar a los diferentes medios y profesionales de la comunicación en sus tareas específicas de información, acorde a las prioridades establecidas por el Gobierno del Estado. Para esto se grabará, editará y boletinará la información sobre las acciones más relevantes del Ejecutivo Estatal y del gobierno en general, misma que se proporcionará a los directivos, reporteros, columnistas y comentaristas de los medios impresos, radiodifusoras y televisoras de la entidad y/o en su caso se considerarán los medios nacionales de mayor representatividad. 

Difundir con oportunidad la información oficial, acorde a las prioridades establecidas por el Gobierno del Estado, a través de las representaciones de la Coordinación General de Comunicación Social en la Zona Norte (Los Mochis) y Zona Sur (Mazatlán).

1.3.1 Departamento de Radio

Objetivo:

Coordinar y / o realizar producciones del Gobierno del Estado de Sinaloa para radio;  

Propiciar la relación con las empresas de difusión, de tal forma que mensajes de programas o comunicaciones del gobierno logren una adecuada penetración entre la sociedad.

Facultades:

Elaborar cápsulas informativas para su distribución a las diversas radiodifusoras en el Estado y del ámbito nacional, a fin de difundir las actividades del C. Gobernador del Estado y el resto de las dependencias gubernamentales.

Elaborar programas especiales sobre la obra social que realizan los 18 Ayuntamientos del Estado.

Enviar a los diversos medios de comunicación los  boletines  y audios, a efecto de reforzar el mensaje del C. Gobernador del Estado.

Producir  “Así es Sinaloa” (antes “Media Hora Estatal”) que se difunde a través de  las radiodifusoras que transmiten el segmento de la “Hora Nacional”.

Asistir a las giras de trabajo que realiza el C. Gobernador del Estado, a efecto de grabar los discursos del mandatario estatal, que se envían a los diversos medios de comunicación en el Estado y del ámbito nacional.

Analizar a nivel estatal los noticieros, para la realización del seguimiento informativo.

Administrar los recursos materiales y humanos a su cargo. 

1.3.1 Departamento de Televisión
Objetivo:

Coordinar y / o realizar producciones del Gobierno del Estado de Sinaloa para televisión y de propicia la relación con las empresas de difusión, de tal forma que mensajes de programas o comunicaciones del gobierno logren una adecuada penetración entre la sociedad

Facultades:

Cubrir y archivar en videos las giras de trabajo que el C. Gobernador del Estado realiza por los 18 municipios, así como también las distintas actividades de las dependencias gubernamentales.

Elaborar documentales para su transmisión a través de las distintas televisoras ubicadas en Culiacán, Mazatlán y Los Mochis así como en el ámbito nacional.

Proveer a los noticieros de televisión de las imágenes necesarias que permiten reforzar los boletines informativos que gira la Coordinación General de Comunicación Social del Gobierno de Sinaloa.

Llevar el archivo cronológico de los avances de las obras sociales que se realizan en los 18 municipios del Estado.

Elaborar spots y cápsulas informativas para su difusión por las diversas televisoras de Sinaloa y de cobertura nacional.

Monitorear los noticieros para la elaboración del seguimiento informativo de la entidad.

 Administrar los recursos materiales y humanos a su cargo.  

1.3.3 Departamento de Fotografía

Objetivo:

Dar cobertura fotográfica de las diversas actividades que realiza el titular del ejecutivo y las dependencias estatales con el propósito de informar adecuadamente a la sociedad.

Facultades:

Realizar la cobertura fotográfica de las diversas actividades que lleva a cabo el C. Gobernador del Estado, así como el resto de las dependencias estatales.

Realizar el desarrollo fotográfico temático para las campañas publicitarias.

Ordenar y archivar cronológicamente todo el material fotográfico que genera el Gobierno del Estado.

Seleccionar el material fotográfico que envía a los medios de comunicación impresos en la entidad, país y extranjero.

Administrar los recursos materiales a su cargo.

1.3.4  Departamento de Redacción

Objetivo:

Redactar y/o transcribir boletines, mensajes, entrevistas y demás documentos que sirvan para informar adecuadamente a la ciudadanía de las acciones realizadas por el gobierno estatal y sus funcionarios.

Facultades:

Asistir a las giras de trabajo que realiza el C. Gobernador del Estado, a efecto de grabar los discursos y entrevistas del mandatario estatal, para su posterior trascripción y difusión.

Elaborar boletines informativos para su distribución a los diversos medios de comunicación en el estado; así como del ámbito nacional, a fin de difundir las actividades realizadas tanto por el C. Gobernador del Estado, como por el resto de las dependencias gubernamentales.

Distribuir a través de archivos electrónicos a los diversos medios de comunicación y la sociedad en general los boletines, discursos y entrevistas realizadas. 

1.3.5  Representaciones en la Zona Norte y Zona Sur.

Objetivo:

Establecer el enlace entre la Coordinación General de Comunicación Social y  los diversos medios de comunicación locales en los diferentes municipios de la entidad.
Facultades:

Servir de enlace entre los medios informativos locales y las dependencias del gobierno del estado.

Distribuir la información oficial (boletines, audios, cd y videos de televisión) a los medios de comunicación.

Montar salas de prensa para facilitar el trabajo de los periodistas.

Monitorear los noticieros radiofónicos regionales para su seguimiento informativo.

1.4.
Dirección de Análisis e Imagen

Objetivo:

Fortalecer la imagen y credibilidad de las acciones que emprende el Gobierno del Estado en beneficio de la ciudadanía. 

Facultades:

Elaborar el programa operativo anual de la Coordinación General de Comunicación Social. 

Apoyar la formulación del anteproyecto de presupuesto anual de egresos de la Coordinación. 

Coordinar la implementación del informe anual de labores desarrolladas por la Coordinación.

Proponer lineamientos a los cuales deberán ajustarse la publicación de anuncios, difusión de eventos e inserciones oficiales de cualquier tipo en medios impresos.

Vigilar que se cumpla con lo establecido en el Manual de Identidad y en su caso, aprobar la publicación de anuncios e inserciones oficiales de cualquier tipo.

Coordinar  o realizar la producción de los diseños gráficos que requiera la Coordinación;  apoyar y orientar a las dependencias del gobierno estatal en la producción de sus diseños gráficos.

Evaluar el avance trimestral y anual del Programa Operativo  de la Coordinación.

Elaborar trabajos de apoyo para el Despacho del C. Coordinador y otras áreas de la Dependencia. 

Dar seguimiento a la información básica sobre temas relevantes económicos, políticos y sociales, y sobre acciones importantes de personajes públicos de la entidad.

1.4.1 Departamento de Diseño e Imagen

Objetivo:

Garantizar la uniformidad de la imagen institucional y atender lo relativo a la calidad de los diseños gráficos de los publicitarios oficiales de las dependencias del ejecutivo.

Facultades:

Fijar, con base en la normatividad existente en la materia y en la política que señala el Coordinador, los lineamientos a los cuales deberán ajustarse la publicación de anuncios, difusión de eventos e inserciones oficiales de cualquier tipo en medios impresos.

Con base en lo establecido en el Manual de Identidad, vigilar y en su caso, aprobar la publicación de anuncios e inserciones oficiales de cualquier tipo.

Coordinar  o realizar la producción de los diseños gráficos que requiera la Coordinación;  apoyar y orientar a las dependencias del gobierno estatal en la producción de sus diseños gráficos.
1.5.
Unidad de Radio y Televisión 

Objetivo: 
Planear, dirigir y controlar las actividades relacionadas con la radiodifusión, verificando que Radio Sinaloa cumpla con la función de comunicación social y ser el enlace institucional entre gobierno y sociedad.
Facultades:

Planear, dirigir y controlar el funcionamiento y operación de Radio Sinaloa, en apego al Decreto de creación de éste y la normatividad vigente en la materia.

Establecer en coordinación con el Coordinador General las estrategias a través de los cuales será posible el cumplimiento de los objetivos trazados para la Radio.

Establecer los lineamientos generales que permitan ser más eficientes en la administración y cobertura de Radio Sinaloa.

Representar a Radio Sinaloa ante diversas instancias, respetando lo establecido por el Decreto de Creación.

Aprobar las propuestas  para crear la barra de programación y demás elementos  que integrarán los contenidos de Radio Sinaloa.
Proponer los cambios o mejoras requeridas por la estación cuando los resultados de la medición de audiencia así lo sugieran.
Colaborar en la planeación de proyectos futuros de la estación, en coordinación con los jefes de programación, producción y análisis e información, asegurándose que cada uno de los proyectos cumpla con los objetivos de radiodifusión establecidos anteriormente. 

1.5.1. Departamento de programación 

Objetivo: 
Planear y coordinar la programación de los espacios de la radiodifusora bajo principios de calidad, objetividad y compromiso social, con el propósito de impulsar la difusión de contenidos educativos y culturales.

Facultades:
Revisar y validar el proyecto de programación diaria de Radio Sinaloa a fin de incluir aspectos de contenido social que permitan alcanzar los objetivos establecidos.
Verificar periódicamente los procedimientos y mecanismos de programación establecidos para lograr la eficiencia en los mismos.
Evaluar y validar la pauta de continuidad de los spots promociónales incluidos en la programación de la radiodifusora.
Proponer y establecer lineamientos de operación de la fonoteca, con el propósito de llevar un adecuado control de la información.
Supervisar que la programación de la radiodifusora cumpla con la normatividad general de radio y transmisión.
Evaluar el funcionamiento y los resultados obtenidos por el área, a fin de proponer mejoras y establecer medidas correctivas, en caso de ser necesario.
Coordinar y supervisar las actividades del área.
Las demás que le asigne su jefe inmediato y sean necesarias para el logro de los objetivos establecidos.
1.5.2. Departamento de producción
Objetivo:
Producir los programas de carácter institucional, oficial y especiales vinculados con la actividad del Gobierno Estatal, así como los que se deriven del proyecto de comunicación de Radio Sinaloa y de su actividad cultural con eficacia y eficiencia, para mantener informada y orientada a la población en general.

Facultades: 

Diseñar el estilo y la personalidad auditiva de cada programa y campaña de promoción para Radio Sinaloa.
Producir todos los audios que se transmita por nuestra frecuencia, asegurándose que tenga los más altos estándares de calidad auditiva.
Mantener la integridad física del equipo técnico.
Masterizar, etiquetar y almacenar archivos de audio para ser accesados y reconocidos fácilmente por los demás miembros de Radio Sinaloa.

Mantener las librerías de sonidos, efectos naturales y especiales para lograr un impacto auditivo y conexión con el público deseado.
1.5.2. Departamento de análisis e información 

Objetivo:
Realizar investigaciones y estudios por medio de análisis cualitativos y cuantitativos para evaluar la programación interna y dotar de información a Radio Sinaloa, así como atender las relaciones de la estación con organizaciones  e instituciones académicas, profesionales y culturales.
Facultades:
Realizar la programación de contenidos, revisando que contenga aspectos de contenido social que contribuyan a alcanzar los objetivos de niveles de audiencia establecidos.
Supervisar que los contenidos estén apegados a la Normatividad General de Radio y Transmisión, y que éstos cumplan con los estándares que obliga la Red de Radios Educativas.
Planear y desarrollar programas especiales, trabajando en coordinación con el área de producción, los cuales se prospectarán de acuerdo a las necesidades que la coordinación defina.
Producir en coordinación con las demás direcciones un espacio informativo en el cual se mantendrá al tanto a la audiencia sobre el acontecer local, estatal, nacional e internacional, además de difundir el quehacer del titular del ejecutivo y sus dependencias, así como temas de interés de manera veraz y objetiva.
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