PLAN DE TRABAJO GENERAL

El Plan de Trabajo de la Coordinación General de Comunicación Social se fundamenta en las actividades específicas que cada una de las Direcciones y Jefaturas de Departamento realizan, tomando como base el Reglamento Interno de la Coordinación General de Comunicación Social. 

ACCIONES

Celebramos los convenios de difusión con los medios de comunicación nacionales, estatales y municipales, así como contratos y acuerdos con terceros sobre la materia de sus atribuciones.

Suscribimos convenios y acuerdos de coordinación con los gobiernos federal, de otros estados de la república, ayuntamientos y en general, con cualquier institución pública, social o privada.

Fomentamos una participación más activa de los medios de información y los profesionales de la comunicación en al difusión de las políticas  de información de las actividades que realiza el Ejecutivo Estatal, las Secretarias y Dependencias Descentralizadas del Gobierno del Estado.

Promovemos y mantenemos una sana relación profesional con los medios de información y los profesionales de la comunicación a través de reuniones periódicas de tipo tecnorecreativas.

Apoyamos a directivos, reporteros, columnistas y analistas de los medios de información de la entidad, en el desempeño de sus tareas profesionales informativas.

Atendemos a invitados oficiales que cubren actos públicos, preparan reportajes o desarrollan trabajos de investigación de interés básico para el desarrollo económico, político, social o cultural de la entidad.

Proporcionamos apoyo logístico a la Dirección de Información para cubrir las giras estatales de trabajo del Gobernador del Estado y de los servidores públicos de la entidad y federales.

Damos seguimiento a la información básica sobre temas relevantes económicos políticos y sociales, y sobre acciones importantes de personajes públicos de la entidad.

Desarrollamos y difundimos campañas institucionales de beneficio social y de promoción de la entidad estatal.

Cubrimos las giras de trabajo y eventos públicos del Gobernador del Estado y de los titulares de las dependencias estatales y federales que se realicen en la entidad.

Apoyamos a los diferentes medios y profesionales de la comunicación en sus tareas específicas de información, acorde a las prioridades establecidas por el Gobierno del Estado. Para esto se graban, editan y boletina la información sobre las acciones más relevantes del ejecutivo estatal y del gobierno en general, misma que se proporciona a los directivos, reporteros, columnistas y comentaristas de los medios impresos, radiodifusoras y televisoras de la entidad; y, en su caso, se consideran los medios nacionales de mayor representatividad.

Generamos información básica sobre diferentes tópicos de interés regional y/o estatal que coadyuven al apoyo de la promoción del desarrollo económico, político, social y cultural de la entidad.

Elaboramos y distribuimos la síntesis informativa de noticias, reportajes y comentarios de tipo económico.

Producimos los encartes de acción cívica, sobre los aspectos sobresalientes de las acciones y mensajes del Gobernador del Estado y del Presidente de la República.

Difundimos con oportunidad la información oficial, acorde a las prioridades establecidas por el Gobierno del Estado.
