Dirección de Desarrollo Comunitario
La Dirección de Desarrollo Comunitario implementa a nivel estatal al Programa  Desarrollo Comunitario “Comunidad DIFerente” para impulsar el desarrollo comunitario en localidades de alta y muy alta marginación.

Asimismo, promueve la participación organizada y voluntaria de sus habitantes, incidiendo de manera integral en cinco ámbitos de Atención, mediante la gestión e implementación de proyectos de beneficio local, potenciando acciones de formación y capacitación y con el apoyo corresponsable de los tres niveles de gobierno (Sistema DIF Nacional, Estatal y Municipales ) y la localidad.

Comunidad DIFerente propone que el desarrollo comunitario sea integral, corresponsable y que perdure. Por tanto, se promueve que todas las comunidades en las que se interviene, diseñen y realicen Proyectos   Comunitarios, en el cual se considere que todos los problemas de la localidad sean atendidos, desde la interacción de esos

OBJETIVO:
Propiciar contribuir a mejorar las condiciones sociales de vida en localidades de alta y muy alto marginación a través de la conformación de Grupos de Desarrollo que implementen, de manera autogestivos, proyectos comunitarios, con la participación activa, organizada, sistemática y voluntaria de sus integrantes.  
SUS PRINCIPALES ACTIVIDADES SON:
· Difundir en las comunidades los beneficios de las acciones de los programas institucionales. 
· Sensibilizar, motivar, concientizar y organizar a los miembros de la comunidad rural, de acuerdo a las políticas y lineamientos institucionales establecidos, respetando siempre las formas particulares de su estructura social. 
· Promover la organización y funcionamiento de grupos de desarrollo dentro de las comunidades rurales, formando, capacitando y actualizando a sus integrantes. 
· Promover y ejecutar actividades y acciones cuya practica contribuya a elevar el nivel de vida de la familia y la comunidad rural. 
· Difundir y/o ejecutar las acciones que en lo sucesivo genere y proyecte el sistema a nivel nacional, estatal y municipal para el medio rural.
Desarrollo Comunitario es el órgano operativo responsable de las actividades del Sistema DIF en el medio rural.
