Espacios de Alimentación Encuentro y Desarrollo (EAEyD)
Este programa nacional surge en 1989, como una opción en la que las personas de escasos recursos, participan en la operación relativa a la elaboración de alimentos a bajo costo previendo además, brindar una atención integral en cuatro vertientes : alimentación, salud, educación, capacitación y recreación. 

El programa inició con el propósito de mejorar de manera decisiva el estado nutricional de los grupos más vulnerables que habitan las zonas urbano-populares marginadas y zonas rurales a los espacios, concibiendo como un centro de desarrollo social que presta servicios básicos, mediante la coordinación de grupos familiares para la compra colectiva y preparación de alimentos, con lo que se busca disminuir el gasto destinado a alimentación, incrementar los niveles de nutrición y liberar el tiempo de la mujer para invertirlo en otras actividades, tales como: autocuidado de la salud, atención a menores y desarrollo de proyectos generadores de ingresos.

El programa se orienta hacia las zonas rurales , indígenas y pesqueras  definidas como prioritarias, bajo una estrategia de desayunos calientes que permita el mejoramiento nutricional de la población vulnerable, proporcionándoles el paquete básico de alimentación, salud y educación, a través de la confluencia de acciones interinstitucionales hacia la población beneficiaria de la cocina equipadas de acuerdo a las necesidades, costumbres y características de la región, consolidando estos como espacios de alimentación, encuentro y desarrollo.

 

¿QUIÉN SE BENEFICIA? 

· Menores de 6 años. 

· Preescolar y escolares. 

· Mujeres embarazadas. 

· Mujeres en período de lactancia. 

· Ancianos y minusválidos. 
· Adultos.
