(PAIDEA)
Objetivo:

Elevar la calidad de información y formación, que en materia de salud sexual y reproductiva tienen los adolescentes, impulsando la reafirmación de los valores bajo una perspectiva de genero, fomentando con ello mejores estilos de vida, previniendo así los efectos de rechazo y marginación social, por tener un embarazo, una maternidad y una paternidad no planeada.

Población Objetivo:
· Adolescentes en edad reproductiva

Este programa busca prevenir los riesgos de exclusión social derivados del embarazo y la maternidad no planeada en la adolescencia, proporcionando a las y los adolescentes, en concordancia con sus características y bajo una perspectiva de género, la orientación y la asistencia adecuada e integral que fomenten una actitud responsable frente a su sexualidad.
Asimismo, el programa considera una vertiente de atención, que se opera a través de la integración de grupos de madres y padres adolescentes. Y una vertiente de prevención a través del desarrollo de talleres participativos con adolescentes.
Mediante estas estrategias se brindan conocimientos y habilidades que promuevan actitudes y toma de decisiones reflexivas, tanto a quienes ya son madres y padres adolescentes; como a la población adolescente en general para prevenir los riesgos de un embarazo no planeado. 

A la población que participa en estos grupos, también se le brindan otros servicios de apoyo, como: asesoría jurídica, asistencia psicológica, capacitación laboral, entre otros. 

Queremos que nos cuentes tu experiencia, y que te convenzas de las bondades que puede otorgar este programa. Consulta el módulo de preguntas frecuentes, o consulta directamente a nuestros expertos.
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