DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF)
Reporte ejecutivo 100 días

· Se iniciaron las actividades del Centro de Rehabilitación y Educación Especial (CREE). Este centro se proyecta como el mejor en su tipo en el Noroeste de México, cuenta con instalaciones de primer nivel y capacidad para atender 20,000 sinaloenses anualmente. 

· En conjunto con los Centros Regionales de Rehabilitación Integral (CRRI) de las ciudades de Los Mochis y Mazatlán, se han  realizado   5,478 consultas en las  áreas de valoración, medicina de rehabilitación, neurología, audiología y electrofisiología,  y 40,133 terapias de rehabilitación. 

· La Fundación Gonzalo Río Arronte, ante las gestiones realizadas, nos autorizó 2.5 millones de pesos para equipamiento básico del Centro de Rehabilitación y Educación Especial (CREE). 

· Se rehabilitó la infraestructura de las 4 unidades móviles de salud del Sistema DIF, que brindarán servicio de Odontología, Oftalmología, Rehabilitación Física y Salud de la Mujer, ofreciendo servicios de calidad a los pobladores de los 18 municipios del Estado. 

· Se coordinaron esfuerzos con la Secretaría de Salud en las campañas “Compartiendo esfuerzos” para prevención de adicciones, “Primera Semana Nacional de Salud” en la cual se aplicaron 1,520 inmunizaciones, “Día Mundial de la Lucha Contra la Tuberculosis” y la “Primera Semana Nacional de Salud Bucal”. 

· A través de la Procuraduría de la Defensa del Menor, la Mujer y la Familia, se otorgaron los siguientes apoyos: 

•  2,851 servicios tales como: juicios familiares, denuncias penales ante el ministerio público, convenios extrajudiciales y asesorías jurídicas. 

•  2,233 servicios de terapia individual, de pareja y familiar, de grupos y dictámenes psicológicos, así como pláticas escolares. 

• Se efectuaron 5,904 investigaciones y estudios socioeconómicos, pesquisas de personas extraviadas y solicitudes de apoyos en asistencia social. 

· En materia de Asistencia Social Alimentaria se distribuyeron  3’578,775 desayunos fríos y  87,898 despensas alimenticias en los 18 municipios del Estado.  

· Se donaron más de 10 toneladas de pescado, bajo el programa DIF en Cuaresma.  

· Se proporcionaron 800 despensas en 344 Espacios de Alimentación, Encuentro y Desarrollo, en las comunidades de más alta marginación del Estado, en las que se atendieron 44,064 comensales de grupos vulnerables y se realizaron 445 capacitaciones en diferentes temas. 

· Se entregaron 280 sillas de ruedas a personas con discapacidad y 75 apoyos a personas con cáncer. 

· Se apoyó la Colecta Anual de la Cruz Roja Mexicana con una intensa gira de trabajo por los 18 municipios del Estado. 

· Se conformaron 15 voluntariados para programas asistenciales, participando en diversas actividades  como la Expo Agro en esta ciudad, eventos culturales y gestión de apoyos. 

· Se elaboraron para aprobación del Sistema DIF Nacional y del Comité de Validación, 15 proyectos por un importe total  de $11’775,259 pesos, orientados a los Programas de Protección  y Desarrollo Integral de la Infancia, de Atención a Personas con Discapacidad, de Atención a Familias y Población Vulnerable y de Asistencia Social. 

· Por conducto de la Dirección General de Gobierno, se están gestionando ante la Fundación Carlos Slim los siguientes apoyos en beneficio de niños y jóvenes de comunidades de alta marginación de los 18 municipios de la entidad: 

•  13,000 bicicletas; 4,700 becas; 200 fianzas sociales; 3,000 sillas de ruedas; 1,000 auxiliares auditivos; 200 bibliotecas digitales; 200 cirugías ortopédicas, oftalmológicas y reconstructivas; 1 cámara sonoamortiguada; mobiliario para 2 aulas de ludotecas; 3 equipos para estimulación temprana y terapia ocupacional; capacitación a 2,500 orientadoras comunitarias y responsables de campos agrícolas. 

· Como parte de las actividades para la elaboración del Plan Estatal de Desarrollo 2011-2016 se conformó el Subcomité de Asistencia Social a Grupos Vulnerables, realizando 3 foros de consulta ciudadana en las ciudades de Los Mochis, Culiacán y Mazatlán, teniendo la asistencia y participación de 305 personas y recibiendo para su análisis y discusión 93 ponencias en calidad alimentaria, economía familiar, valores en la familia, medicina social, vivienda y educación. 
