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INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES
Enero-Diciembre de 2011


	Coordinación ó Jefatura
	Responsable

	Coord. de la Lic. en Preescolar
	José Pilar Cázares López


	PLANEACIÓN
	ACADÉMICAS/
CULTURALES
	ADMINISTRATIVAS/
NORMATIVAS
	FINANCIERAS
	GESTIÓN/

EVALUACIÓN/

SEGUIMIENTO

	Se realizó como inicio de semestres en febrero y agosto, la reunión general de todo el cuerpo docente y en ella se conformaron las cuatro academias que caracteriza a cada grado de la Licenciatura. Se trabajó también con el nombramiento del Coordinador de cada academia, responsabilidad que se asignó a un maestro o maestra sugerida por los mismos integrantes de dichas academias.

Se planearon los cursos de cada semestre, se presentaron en plenaria hacia las otras academias y, en el esquema de seguimiento a las acciones a emprender, cada academia determinó las más convenientes para que desde el interior de cada asignatura se fortalecieran las competencias que conforman los cinco aspectos de los Rasgos del Perfil de Egreso.

En el mes de agosto se conformaron los equipos de trabajo colaborativo por Líneas de Formación: Pedagógica, Psicológica, Social e Instrumental los cuales hasta la fecha han tenido de dos a tres sesiones de trabajo. 

También en el mes de agosto se organizaron y planearon los trabajos para las actividades de los talleres adicionales a la currícula del Plan de Estudios 1997. 

Se conformó la estructura del Programa de Fortalecimiento para las alumnas del Séptimo y Octavo semestres de las Escuela Normales (PFAEN) impulsado por la Dirección General de Educación Superior para Profesionales de la Educación (DGESPE). Los maestros que pasaron a conformar parte de dicha estructura por la Licenciatura de Preescolar


	Se asistió al Segundo Foro de Educación Artística en la Ciudad de Mazatlán en el mes de mayo, donde se tuvo la oportunidad de que las alumnas del cuarto semestre de esta Licenciatura vivieran las experiencias de los talleres, conferencias, mesas redondas, etcétera que esta actividad les brindó y con ello fortalecieran algunas competencias de las asignaturas cursadas con el actual Plan de Estudios.

Se participó activamente en el mes de abril en el evento del Día de la Educadora con un festival y reconocimiento a la labor docente para quienes se desempeñan en este nivel. Esta actividad se dio en el espacio de los festejos por el 64 aniversario de nuestra institución.

Se participó también activamente en el mes de diciembre en la organización y presentación del Espectáculo Navideño “Ándale Juana no te dilates….”. En este evento coordinado desde el Departamento de Difusión Cultural de nuestra institución participó toda la matrícula estudiantil de la Licenciatura y algunos maestros de la misma coordinación.

Para el cierre de semestre en el mes de julio, las academias de segundo y tercer grado evaluaron a sus alumnas con la presentación de un foro respectivamente. Segundo grado trabajó el 5° Foro “Los retos de la EDUCADORA para favorecer las potencialidades y competencias de los niños preescolares”. Tercer grado trabajó el foro “El proceso de formación y el aprendizaje situado”. La academia de Primer grado cerró su evaluación con la elaboración de ensayos por las alumnas en cada una de las diferentes asignaturas. Cuarto grado llevó a cabo su proceso de exámenes recepcionales auxiliado por la Comisión de Titulación
	Se conformó también en Febrero 09 del presente año, la Comisión de Titulación, por cuatro maestros de la academia de cuarto grado y un integrante por cada una de las otras academias. En total siete integrantes quienes dieron seguimiento al proceso de titulación de las alumnas de la Generación 2007-2011.

Se implementó en el mes de marzo el taller “Los procesos de titulación en las alumnas de la Licenciatura en Educación Preescolar”, mismo que fue organizado por la academia de Cuarto grado y el cual tuvo una asistencia de 25 maestros de los diferentes grados.

Con respecto a la elaboración del Documento Recepcional, todas las alumnas tuvieron la oportunidad de recibir asesoría de contenido por los maestros que asistieron al taller mencionado anteriormente en los tiempos y momentos que cada profesor pudo designarles.

Los exámenes recepcionales se efectuaron en las instalaciones de nuestra escuela, en las aulas de la Licenciatura de Preescolar llegando a titularse al cierre del mes de julio 60 alumnas de 70 que conforman la matrícula, las otras 10 restantes se programaron a partir del mes de agosto.

Se nombró en reunión de planeación del semestre al profesor José Pilar Cázares López como nuevo Coordinador de la Licenciatura en sustitución de la Profesora Norma Alicia Flores Salazar.

Se organizó la calendarización de los horarios considerando el tipo de plaza, categoría y el perfil de cada profesor para asignarle el curso y las horas frente a grupo por cada semana de acuerdo al Plan de Estudios 1999 de esta Licenciatura.

Se llevó el recuento de asistencia y cumplimiento de los maestros de esta Licenciatura así como del personal administrativo a través de la “Libreta de firmas”. Las hojas están archivadas y dan cuenta de la asistencia y puntualidad de cada profesor en los diferentes meses que comprendió este año escolar.

Se recibieron y giraron oficios dentro de la correspondencia que desde la dirección de la escuela se hacía llegar a esta licenciatura.


	
	Durante el seguimiento a las actividades docentes, cada semana se implementó un día para que los docentes en reunión de academia de dos horas presentaran los avances y dificultades que estaban resultando con la aplicación de los programas correspondientes, de su intervención docente y la interacción con las alumnas.

Todas las acciones y decisiones académicas se han tomado desde el interior de las academias, siempre con un propósito específico y una intencionalidad ya fuera por necesidades de las alumnas, de la institución o por seguimiento a los programas y eventos que la DGESPE ha puesto en marcha para las Escuelas Normales.

Se realizaron en diferentes ocasiones y a como los tiempos lo permitían, visitas de información y diálogo en los grupos de esta licenciatura con la finalidad de estrechar aún más la relación alumnas, maestros y Coordinación.  

Se programaron gestionaron ante autoridades educativas y llevaron a cabo las visitas a los diferentes Jardines de Niños y en diferentes momentos por las alumnas de los cuatro grados para realizar sus prácticas de observación, ayudantía y práctica intensiva en situaciones reales de trabajo como es el caso de las alumnas del Séptimo y Octavo semestre.

Se organizaron, solicitaron y gestionaron recursos para la asistencia al Congreso Internacional de Educación Inicial y Preescolar desarrollado en Puerto Vallarta en el mes de febrero por las alumnas y docentes del Octavo Semestre. Se tuvo una participación en el mismo de 57 alumnas de 70 que conformaron la matrícula de cuarto grado y fueron acompañadas por seis maestros SATD.

Se ha gestionado la asistencia al 10 Congreso Internacional de Educación Inicial y Preescolar a realizarse en el mes de febrero del año 2012 con la invitación a las alumnas del Séptimo semestre de la Generación 2008-2012.

Cada academia realizó su evaluación diagnóstica al inicio del semestre para tomar de ahí las decisiones de planeación y adecuaciones curriculares en caso de ser necesario.

Se participó en la evaluación aplicada por la DGESPE a través del Ceneval para indagar e identificar el nivel de desempeño, desarrollo y fortalecimiento de competencias docentes en las alumnas del cuarto y octavo semestres.

Las alumnas del Octavo semestre participaron también en la evaluación que DGESPE implementó a través del lanzamiento de reactivos en la plataforma con referencia al dominio de contenido matemático.  

Se participó en la inscripción en la Plataforma de DGESPE de las 70 alumnas del Octavo semestre en donde no se tuvo la oportunidad de realizar las actividades que la misma página electrónica sugería, pero sí se tuvo el espacio y el tiempo de poder ser evaluadas por esta dependencia en los primeros días del mes de junio.

Se gestionó y continúa en proceso el seguimiento al Programa de Fortalecimiento de las alumnas del Séptimo y Octavo Semestres emitido por la DGESPE.

Con respecto a las prácticas a realizarse de acuerdo a lo establecido en el Plan de Estudios, se gestionó ante las autoridades educativas, los espacios y tiempos necesarios para la realización de las mismas en los diferentes Jardines de Niños de la localidad.

Con respecto a PROFEN, se participó en el seguimiento y gestión de proyectos académicos y de infraestructura dentro de las acciones de este programa.




	Coordinación ó Jefatura
	Responsable

	Coord. de la Lic. en Primaria
	Fco. Armando Espinosa García


	PLANEACIÓN
	ACADÉMICAS/
CULTURALES
	ADMINISTRATIVAS/
NORMATIVAS
	FINANCIERAS
	GESTIÓN/

EVALUACIÓN/

SEGUIMIENTO

	Durante los meses de Enero y Febrero se llevaron reuniones de organización  de la licenciatura en la que se realizaría la planeación semestral de las actividades quedando integradas las cuatro academias  con sus respectivos proyectos.

En primer grado quedó como Coordinador de la academia el Profesor Atanacio Cruz Higuera , en segundo grado la profesora Rosa Elizabeth Zepeda Ontiveros en tercer grado la profesora Luz del Alva Palma Gómez y en cuarto Grado la maestra Dora Guadalupe Beltrán Ramírez , dentro del trabajo Colegiado que se vino realizando se trazaron algunos ejes transversales como lo fue:  Fortalecer el trabajo Colegiado,  utilización de  forma eficiente los espacios a fin de evitar choques  y demandas innecesarias  de espacios físicos y atender oportunamente las necesidades de los estudiantes y de los alumnos.

Durante el mes de marzo también se participó activamente en la construcción de Proyección Institucional PROFEN. Construyendo proyectos por parte de los Docentes con fines de mejorar las actividades académicas y cuyos resultados aun no se han dado a conocer.


	Como parte de las actividades propias de la Licenciatura de atendieron todos los espacios curriculares  a una población de 327    alumnos atendida por 36  profesores la mayoría de Tiempo completo. 

Se inicio con establecimiento del programa de tutorías en toda la licenciatura para ello contamos con un curso de capacitación dividido en 4 sesiones y que fue dirigido por el Lic Aniceto Cárdenas Actual director de la UPN en el que se involucró a todo el personal de la licenciatura.

En la academia de primer grado Se desarrolló una conferencia alusiva al Sistema Educativo  el 12 de febrero de 2011 de 10:30 A.M. a 13:00 horas contando con la participación de tres maestros extranjeros que vinieron a comentar las características de los sistemas educativos de Cuba , Rusia e Italia.

Durante el semestre se integró a la academia la planta docente de “1º C” un grupo nuevo de primer grado que llegó a la Escuela Normal por decisión del Ejecutivo, a solicitud de personas que cayeron en desgracia por las heladas del mes de febrero. 

Se integró rápidamente una planta de maestros para atender a este grupo y se tomaron las medidas para la nivelación  y la integración de los alumnos a la comunidad Normalista  considerando en lo sucesivo al 1C como parte de la Escuela Normal de Sinaloa

Se hizo la invitación a participar al 2º Encuentro Estatal de Educación artística organizado por el Departamento de Educación Artística los días 20, 21 y 22 de mayo en Mazatlán.

En segundo grado además del desarrollo de cada uno de los cursos que integran el plan97 en el 4to semestre se realizaron conferencias, como La construcción social de la Sexualidad impartida por Alexis Sorel que vino a fortalecer la asignatura de C Naturales y su además que trabajo con un grupo de maestros que integramos una comunidad que analiza y discute temas de Sexualidad y Genero y que recientemente participamos en un Diplomado con este tema.

Como parte de la formación complementaria se realizaron Talleres para los alumnos quedando inscritos en primer grado los talleres de: Danza, Música  y Lectura y Redacción, en segundo grado taller de Teatro y Lectura y Redacción y en Tercer Grado Enciclomedia y Teatro en los que participaron maestros de la planta docente como de contrato.

Durante el mes de marzo de presentó  el Programa de Fortalecimiento académico de las Escuelas Normales programa que tuvo muchas dificultades para su implementación sobre todo técnicas y de comunicación entre sus participantes que eran los alumnos de IV grado

Se participó en las actividades del 64 aniversario se realizo la “Muestra Regional Sinaloa : un encuentro con la historia evento que se realizó el jueves 23 de junio en la explanada de nuestra institución y que fue  parte importante de las actividades de la academia  y específicamente dentro de las actividades del curso Asignatura Regional

Durante el mes de Abril festejamos el 64 aniversario de la fundación de nuestra  casa de estudios para ello nos preparamos con una cartelera  que previa consulta a las academias y contando con sus propuestas se incluyeron actividades académicas, deportivas, culturales y sociales destaco  entre otras la activa y nutrida participación de el alumnado en la Carrera Pedestre, el Foro antes mencionado , una conferencia sobre el papel protagónico de la mujer disertada por la Diputada Rosy6 Ceballos , una mesa de Dialogo sobre el Significado y representación del Himno Normalista  y un programa espectacular que impactó a toda la comunidad normalista  el Ensamble Artístico “Pitaya Redonda”

Realización de la Cátedra Magistral de Historia que en coordinación con El colegio de Sinaloa se han venido realizando en nuestra institución  y en esta ocasión durante los días 23 al 27 de Mayo fuimos sede para la cátedra José C. Valadez en la que el titular Maestro Juan Domingo Vidagras del Moral vino a disertar a un grupo de 35 personas entre maestros y estudiantes el tema  “Historia de Sinaloa, del porfiriato a los temas actuales”  

Los grupos de primero A y C participaron en el desfile del 16 de septiembre en el centro de la Ciudad de Culiacán.

Se organizaron los talleres complementarios para las distintas academias.

Se asistió a la Exposición de Palentología “Huellas de la Vida” el 4 de octubre asistiendo los alumnos del 5to. Semestre, beneficiando a los cursos de C. Naturales e Historia.

Del 26 al 30 de septiembre  se llevó a cabo un taller con alumnos de IV Grado sobre la Reforma Integral de la Educación Básica impartido por la Profra. Dulce Ma. Jiménez apoyada por los maestros de IV grado.

Taller sobre Reforma Integral de Educación Básica dirigido a  los alumnos del III semestre impartido por maestros de la zona 06.

Taller sobre RIEB dirigido a alumnos de IV grado con el propósito de que los alumnos conozcan las últimas acciones que se vienen implementando en relación a la Reforma Integral de la Educación Básica.

Taller para tutores a lo largo del 7mo y 8vo semestre, de Gestión Profesional impartido a los maestros tutores que atiende a los alumnos de IV grado en las escuelas primarias  dicho taller se realizó en 4 sesiones en las instalaciones de la ENS.

Realización de un proyecto interinstitucional y de visita a entornos naturales y sociales con el propósito de valorar y reconocer el patrimonio natural e histórico de algunas regiones del país
	Durante el mes de Agosto se  citó al personal docente con carácter URGENTE  a una reunión para dar a conocer los avances sobre la Reforma Curricular y a la vez dar orientación para que ingresaran a la plataforma para que realizaran la consulta nacional los días 10, 11 y 12 de agosto los maestros de esta licenciatura realizaron la consulta nacional sobre reforma curricular.

Se participa de forma institución en la consulta y elaboración de sugerencias para actualizar el Reglamento Interno de la ENS participando maestros y Alumnos en una encuesta.


	
	Durante el mes de marzo se asistió a reuniones en las que se nos han acrecentado mas las dudas sobre una REFORMA tanto de Educación Básica como de Educación Normal (10/03/11). Y aunque hemos recibido información consideramos que no ha sido la suficiente y específicamente con relación a la reforma a planes y programas  de Educación Normal han sido mas las incertidumbres que la información que sobre este tema hemos tenido.

Los maestros de cuarto grado hemos apreciado que los estudiantes normalistas necesitan espacios de formación con criterios de una atención más personalizada y una metodología más clínica para conocer mejor las necesidades de aprendizaje que pueden potenciar un discurso más académico en la formación de los licenciados en educación primaria de la Escuela Normal de Sinaloa.

En la academia, en este ciclo escolar hemos intentado estar más al pendiente de la lectura, la escritura y los desafíos cognitivos que representan para el desarrollo de habilidades intelectuales como el análisis, la síntesis, la argumentación y la reflexión. Y al respecto hemos disfrutado las aportaciones del Diplomado sobre Documento Recepcional, organizado por Dialoga, Profesionales de la Educación, que amablemente nos obsequió un proyecto de PEFEN.

En este ciclo escolar de 57 de 69 estudiantes asignados a cuarto grado presentaron su documento recepcional en el primer periodo de exámenes recepcionales y se encuentran en el proceso de culminar su examen profesional

Se integró un equipo con personal docente para la elaboración de un PROYECTO INTEGRAL DE ATENCIÓN A LA REFORMA CURRCIULAR,  que pretenda estudiar, analizar y proponer estrategias para atender y plantear las necesidades de incorporación a la Reforma Curricular Normalista.

El 15 de agosto se presentó ante el programa de fortalecimiento académico para las escuelas normales a cargo del Profr. Ernesto Rodríguez Heras dirigido a la planta docente de la licenciatura en educación  primaria.

Entre el martes 16 y jueves 18 de agosto se invitó a los maestros de la licenciatura para que a petición de la DEGESPE se realizara el curso de Inducción en la que se involucró a toda la planta docente y se contó con el apoyo técnico de la SEPyC.

Se llevó a cabo por el personal docente de la academia de 1er. Grado, un curso de inducción sobre la Reforma Curricular en esos días existía la incertidumbre si los alumnos llevarían el plan 97 o entraríamos a la Reforma Curricular, sin embargo las actividades académicas iniciaron con el curso de Inducción que se desarrolló del 5 al 16 de septiembre.

Además de las actividades propias de cada uno de los programas se han implementado algunas actividades como Conferencias, Talleres, sobre Reforma Educativa en la Escuela Básica, Teleconferencias, Cursos de Inducción para alumnos de 1er. Grado, Curso de Moodle para maestros de las distintas licenciaturas y para los alumnos de IV grado.

Visita a la comunidad de Mojolo por la academia de 3er. Grado con el propósito de conocer contextos naturales que apoyen al programa de C. Naturales e Historia.

Visita a contextos escolares diversos desde escuelas rurales y urbanas con el fin de observar el analizar y realizar prácticas docentes.

Durante el presente semestre se hizo el balance del pasado período de titulación la comisión de titulación y la academia de IV grado crearon las condiciones adecuadas para cumplir con los objetivos de mejorar los procesos de elaboración del documento recepcional y la réplica, también del total de 70 alumnos, 69  ya presentaron satisfactoriamente quedando pendiente solamente 1 alumno. Actualmente la comisión de titulación se encuentra en la fase de evaluación del proceso anterior y planeación del proceso de titulación del ciclo escolar 2011-2012.




	Coordinación ó Jefatura
	Responsable

	Coord. de Investigación y Posgrado
	Marcos Elías González Pérez


	PLANEACIÓN
	ACADÉMICAS/
CULTURALES
	ADMINISTRATIVAS/
NORMATIVAS
	FINANCIERAS
	GESTIÓN/

EVALUACIÓN/

SEGUIMIENTO

	Elaboración del Plan de desarrollo del Posgrado denominado “El posgrado en la Escuela Normal de Sinaloa: propuesta para su actualización y operación”.


	Preparación de los aspectos y requisitos necesarios para emitir la convocatoria de los programas referidos.

Elaboración y actualización de los materiales de estudio correspondientes a cada curso o seminario de los programas a ofertar. 

Diseño, coordinación e implementación de diferentes conferencias y talleres dirigidos a egresados de los programas de posgrado de la institución para apoyarles en el avance del trabajo de tesis.

Revisión y actualización de los programas de Maestría en Educación Básica y Doctorado en Educación.

Participación permanente como integrantes del Grupo Operativo Técnico de COEPES.


	Trámite de la documentación de los alumnos que han finalizado cada uno de los programas ofertados y que ya han finalizado, en cada una de las sedes: Los Mochis, Guasave, Culiacán y Mazatlán.

Trámite y emisión de los certificados de los diversos programas de posgrado, cuya edición ha finalizado.

Trámite de los elementos necesarios para apoyar el proceso de titulación de           los egresados de los diferentes programas ofertados por la institución que se       encuentran en la fase final. 


	
	Definición de las sedes de dichos programas, para efecto de establecer convenios de coordinación con los titulares. 

Comunicación con los posibles titulares de cada uno de los cursos y seminarios de los citados programas, para establecer compromiso de trabajo y de apoyo a las distintas fases del proceso investigativo, en cada una de las sedes.

Apoyo directo, como órgano staf, a la titular de la Dirección de la Escuela, en cada una de las actividades contempladas en el plan de desarrollo y en situaciones especiales y emergentes. 




	Coordinación ó Jefatura
	Responsable

	Difusión Cultural 

y Extensión de los Servicios Normalistas
	Rafael Enrique Borbolla Ibarra
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	GESTIÓN/

EVALUACIÓN/

SEGUIMIENTO

	Organización y logística del desfile del día de la bandera, donde los alumnos de la Licenciatura de Educación Primaria, de 2° y 3° grado en un contingente de 30 alumnos caracterizados para desfilar con la bandera del batallón de Zapata, acompañados de la banda de guerra y la escolta oficial de la institución.

Organización y logística de la semana cultural normalista los días del 11 al 15 de abril, con programaciones en los ámbitos académicos, culturales y deportivos, que se desarrollaron en los dos turnos


	Rueda de prensa, Invitación de grupos artísticos de la localidad, talleres de arte (teatro de títeres y danza), festejo del día de la educadora, con participación de cuadros artísticos.

1er.  Foro Estudiantil Normalista, Conferencias, mesas de diálogos, presentaciones de libros.

VI Concurso Estatal de escoltas de bandera.

VII Concurso Estatal de bandas de Guerra.

Muestra regional, evento organizado desde la asignatura regional del 4° semestre de la licenciatura en Educación primaria.

Inauguración del Ciclo Escolar 2011-2012, evento multitudinario llevado a cabo en las instalaciones de las Escuela Normal de Sinaloa, con la presencia del Sr. Gobernador constitucional del estado Mario López Valdez, con la asistencia aproximada de 2000 asistentes de las instituciones.

Demostración funcional de los grupos representativos deportivos, cívicos y artísticos de la escuela Normal de Sinaloa.

Concurso de Altares de Muertos, en el marco del Corredor Cultural para la celebración del Día de muertos: “Estaba la muerte un dibi dibi bi…”

Luna de Octubre, Evento Literario organizado en coordinación con la licenciatura en Educación secundaria con el grupo de la especialidad de español de 4°.

Desfile cívico-militar del 20 de noviembre

Presentación del grupo de títeres la loca compañía de Colombia, en el marco del festival internacional de títeres “Nortíteres”

1° Concurso interno de escoltas de bandera

Presentación de grupo TAI (taller de arte integral) de la Ciudad de Obregón, Sonora, con la puesta en escena “Los ojos perdidos de Mirmidón, espectáculo de Títeres.

Espectáculo Navideño: “Ándale Juana no te dilates…” 


	
	
	


	Coordinación ó Jefatura
	Responsable

	Control Escolar
	Célida Sánchez Sánchez
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NORMATIVAS
	FINANCIERAS
	GESTIÓN/

EVALUACIÓN/

SEGUIMIENTO

	
	
	-Reinscripción de alumnos.

-Para los alumnos de traslado se realiza inscripción y revisión de documentos para recabar que todos los documentos estén en tiempo y forma, autorizando gran número de alumnos provenientes de Tepic, Nayarit.

-Elaboración de boletas a los alumnos que han culminado el semestre.

-Elaboración de listas de asistencia para los docentes.

-Elaboración de actas de evaluación.

-Elaboración de cuadros y registros de los alumnos que se encuentran inscritos en cada una de las Licenciaturas, para proceder a la gestión correspondiente ante la Secretaría de Educación Pública y Cultura para la certificación oficial.

-Todo el ciclo escolar se llevan a cabo elaboración de Constancias de Estudios y Kardek.

- En el caso de los alumnos de reingreso se procede a revisar todos sus documentos que correspondan a dicho reingreso, para proceder a darlos de alta en el sistema y hacer la gestión ante la SEP.

-En este Departamento se llevan a cabo todo el ciclo escolar reposición de documentos de los maestros que han egresado de otras generaciones y que solicitan duplicado por perdida de documentos, se hace la elaboración y se gestiona ante la SEP ( Actas 

de examen, Certificado de Estudios, Servicio Social Profesional y Certificación de Títulos Profesionales.

-El mes de junio se desarrollan actividades de  cierre de los semestres II, IV, VI y VIII 2010-2011, llevando a cabo una calendarización de eventos relacionados con:

-Entrega de actas de evaluación.

-Evento de egresados (Documentación que lo avala).

-Elaboración de Certificados Profesionales.

-Liberación de su Servicio Social Profesional.

-Exámenes de nuevo ingreso al ciclo escolar 2011-2012.

-Reinscripción de alumnos del 7° y 8° semestre.

-Entrega de actas de evaluación a este Departamento de Control Escolar.

-Inscripción de alumnos de nuevo ingreso.

-Etapa de exámenes recepcionales donde este departamento lleva a cabo todo lo relacionado con gestión y administración  de los alumnos egresados.

Elaboración de estadística de cierre de ciclo escolar.

-Programación de exámenes extraordinarios.

-Elaboración de estadística de inicio de ciclo escolar 2011-2012.

-Se hace llegar a los alumnos la convocatoria de Becas Pronabes  a toda la comunidad normalista para que realicen la solicitud vía Internet, posteriormente se realiza el trabajo administrativo y de gestión para todos los alumnos beneficiados con dicho programa.

-Se gestiona ante el Seguro Social el trámite del Seguro Facultativo de todos los alumnos de nuevo ingreso, para hacer entrega del número de afiliación que les corresponda a cada uno de ellos de, ambas Licenciaturas.

 
	
	En el mes de octubre-noviembre se llevo a cabo el Curso-Taller sobre Procesos Administrativos, asistiendo el personal responsable de esta área, comprometiéndonos a dar seguimiento a dicha capacitación para ofrecer un mejor servicio a toda la comunidad Normalista.




	Coordinación ó Jefatura
	Responsable

	Recursos Financieros
	Diana Cecilia Bobadilla Salazar


	PLANEACIÓN
	ACADÉMICAS/
CULTURALES
	ADMINISTRATIVAS/
NORMATIVAS
	FINANCIERAS
	GESTIÓN/

EVALUACIÓN/

SEGUIMIENTO

	
	-Participación del Taller para elaboración del Profen 2011 y 2012.

-Organización de los eventos del Día de Madres, Día del Maestro, festival decembrino y posada para niños y trabajadores de la institución.

-Participación en la semana cultural por los festejos del 64 aniversario de la ENS.

- Asistencia a curso de certificación de procesos.


	-Asistencia a diferentes reuniones dentro y fuera de la institución.

- Asistencia a 6 sesiones del Seminario de Actualización de Contabilidad Gubernamental.

-Elaboración de diferentes oficios, entre otras actividades.

-Atención a los aspirantes a inscribirse a la institución en el proceso de nuevo ingreso.

-Entrega de los Estados Financieros Dictaminados del año 2010 al Congreso del Estado 

-Comprobación el apoyo mensual del recurso extraordinario por parte de la Secretaría de Educación Pública para el pago de honorarios.

-Entrega a la Ley de Acceso a la Información, los Estados Financieros y Destinatarios de Recursos,  correspondientes de enero a marzo, abril a junio, y julio a septiembre del presente año.

-Comprobación del recurso del subsidio estatal en la Secretaría de Administración y Finanzas del Gobierno del Estado de Sinaloa.

-Trámite del pago de beca a la práctica intensiva y al servicio social.


	-Elaboración de cheques para pagos de proveedores.

-Elaboración de los recibos de pagos del semestre impar del ciclo escolar 2010-2011, de las Lic. en Educ. Primaria, Lic. en Educ. Preescolar y Lic. en Educ. Secundaria, para reinscripción en Control Escolar.

-Cobro y depósitos de los diferentes servicios que presta la institución.

-Elaboración de los recibos de pagos del semestre par del ciclo escolar 2011-2012, de las Lic. en Educ. Primaria, Lic. en Educ. Preescolar y Lic. en Educ. Secundaria, para inscripción en Control Escolar.

-Elaboración de pre nómina para el pago de honorarios.

-Elaboración de cheques para el pago al personal de honorarios.

-Captura de los avances trimestrales del POA, periodos de enero-marzo, abril a junio, julio a septiembre y octubre a diciembre.

-Elaboración de cheques para el pago de beca a la práctica intensiva y al servicio social.

-Pago a los estudiantes la beca a la práctica intensiva y al servicio social.

-Cotización, comprar y ejecutar el recurso de Profen.

-Pago las becas mensuales a la permanencia institucional a profesores, con perfil PROMEP.

-Pago  a los profesores las sinodalias de exámenes recepcionales del ciclo escolar 2010-2011.

-Archivo de documentación y pólizas que se generan de los diferentes pagos que se realizan en la institución.

-Cálculo de aguinaldo de los trabajadores.


	-Atención a los Auditores que envía la Auditoría Superior del Estado de Sinaloa.

-Solventación de las observaciones de la Auditoria.

-Trámite del apoyo mensual del recurso extraordinario por parte de la Secretaría de Educación Pública para el pago de honorarios.

-Solicitud del recurso del subsidio estatal en la Secretaría de Administración y Finanzas del Gobierno del Estado de Sinaloa.
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	En el área de cursos, al inicio del semestre par del ciclo escolar 2010-2011, se programaron 2 talleres, los cuales fueron:

· En la Licenciatura en Educación Primaria, el curso de Enciclomedia, impartido a los estudiantes de 3er. grado.

· En la Licenciatura en Educación Secundaria, el taller de Computación básica al grupo de tercer grado de la especialidad de matemáticas.

Por otro lado, se prestó el área de cursos al Instituto Sinaloense de las Mujeres, quienes impartieron un curso de Computación a jóvenes y madres de familia, el cual tuvo una duración de 3 meses, aproximadamente.

Durante el primer semestre del ciclo escolar 2011-2012 (agosto-enero), se programaron los siguientes talleres:

· En la Licenciatura en Educación Primaria, el curso de TIC’s para educación, impartido a los estudiantes de 2do. “D”.

· En la Licenciatura en Educación Primaria, el curso de Enciclomedia y pizarrón interactivo, impartido a los estudiantes de 3ro. “A”.

· En la Licenciatura en Educación Secundaria, el taller de TIC’s para educación, al grupo de 1er. grado de la especialidad de Español.

En el mes de Diciembre de 2011, se implementó un periodo de asesoría a los estudiantes de 4to. Grado de las tres licenciaturas que se oferta en la ENS sobre “El uso de la plataforma Moodle”, ya que contribuirá al Programa de Fortalecimiento Académico de los estudiantes de las Escuelas Normales.

Plataforma de Cursos Moodle (CURSOSENS) desde el Portal de Internet de la ENS.

Se actualizó la interfaz de la plataforma de cursos en los siguientes aspectos: apariencia (tema de la interfaz), adición de complementos de apoyo, revisión y soporte en módulos. Recientemente, se actualizó la Base de datos.

Capacitación a los maestros en el uso de la Plataforma de Cursos ENS.
	Se presenta a la ciudadanía en el portal de la Ley de Acceso a la Información Pública del estado de Sinaloa, información de oficio en ciertos aspectos administrativos y académicos de la vida escolar, para lo cual, a partir de este semestre, se formalizaron los procesos para dar cumplimiento oportuno y eficiente a dicha Ley.

En aras de mejorar la cuestión de normatividad y legalidad, se realizaron procesos para definir las funciones de las áreas administrativas, lo cual hasta el momento, se lleva prácticamente una primera etapa, misma que servirá para crear el manual de organización de la institución.

La Unidad de Transparencia y Rendición de Cuentas a través de la Dirección de Cultura Institucional del Gobierno del Estado de Sinaloa, aplicó en Mayo de 2011 una evaluación sobre el Control Interno en las diferentes instituciones educativas, otorgándonos los resultados en Junio, con 20 recomendaciones de mejora, nombrándose para el seguimiento a una persona que funja como enlace.


La Dirección en coordinación con la persona enlace y el Consejo Técnico Consultivo de la ENS, han implementado desde agosto a la fecha, algunas acciones que permiten cumplir y mejorar las áreas de oportunidad en los departamentos de la institución. 


Se han enviado a la Dirección de Cultura Institucional dos informes: uno con fecha del 19 de septiembre y el otro del 04 de noviembre. Se está preparando el último informe para el 14 de diciembre del presente año.


	Como participantes en acciones del Programa de Fortalecimiento de Escuelas Normales (PROFEN 2009-2010), se ejecutaron dos acciones:

Acción 1. Actualización y mantenimiento de áreas de apoyo docente, con equipo tecnológico y medios informáticos, que permitan mejorar y fortalecer los procesos de comunicación académica.

Acción 2. Publicar periódicamente en la página web y revista, las actividades y procesos institucionales para brindar acceso y transparencia de la información.

Para lograr cumplir eficiente y oportunamente con esta acción y debido a las constantes problemáticas para tener la información al día, se adquirirá un sistema que facilite actualizar la información en el portal de la LAIP a través de nuestro Sitio oficial web www.ens.edu.mx. 


	Realización de los trámites correspondientes para apoyar con el Registro en el Examen General de Conocimiento, en las fechas de abril – mayo de 2011, a los alumnos de las licenciaturas en educación primaria, preescolar y secundaria.

El otro proceso fue para el registro del Examen Intermedio de Conocimientos, también en las tres licenciaturas.

Por otro lado, se apoyó para que los estudiantes de cuarto grado de las tres licenciaturas realizaran en este espacio el examen en línea para el Programa de Fortalecimiento Académico de los estudiantes de las Escuelas Normales. 

Se realizó un intenso trabajo para apoyar con la elaboración del PROFEN 2011-2012 de febrero a marzo, participando además con algunas acciones. 

Sitio oficial de la ENS:

De manera general en el sitio de la ENS se realizó lo siguiente:

· Se incorporaron secciones para publicar información de programas de apoyo: PROFEN, PROBAPISS, PROMEP.

· Se publicaron comunicados acerca de información oficial 

· Se actualizaron componentes del sitio y se anexaron otros, tales como:

· Galería de imágenes

· Contador de visitas

· Gestor de archivos

· Publicación de avisos, invitaciones y convocatorias para eventos académicos y culturales 

· Se generaron cuentas de correo electrónico para cuerpos académicos

· Edición de la memoria del Primer Coloquio de Cuerpos Académicos para su próxima publicación.

· Se está diseñando nueva interfaz para el sitio.

· Etapa de diseño y pruebas en versión local
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	Trabajo solicitado por DGESPE, “Necesidades de las Instituciones Formadoras de Docentes para implementar la Reforma Curricular” en las licenciaturas de educación preescolar, primaria y secundaria, en los siguientes apartados:

· Contratación de personal

· Actualización del personal docente


	Elaboración del primer, segundo y tercer  reporte (trimestral), de  ProFEN 2010 (ciclo escolar 2010-2011).

Reunión del equipo estatal con las Escuelas Normales de la entidad.

Reuniones de socialización al interior de la ENS, para la actualización del documento ProFEN.

Reunión de trabajo con el personal docente y administrativo de la ENS para la elaboración del ProFEN 2011 y 2012.

Reunión con los responsables de las acciones pendientes de ejecutar.

Entrega de informes solicitado por el equipo estatal, de las acciones ejecutadas al mes de abril.

Reunión de las IFAD para presentar proyectos de mejora y solicitud de recursos.

Reunión informativa sobre los resultados de ProFEN 2011 y 2012.


	Coordinación, supervisión y control de la ejecución de las acciones autorizadas del ProFEN 2010-2011.


	Entrega del documento ProFEN 2011 y 2012

Elaboración de reportes trimestrales del ProFEN 2010-2011.

Entrega de equipo, a responsables de las acciones de ProFEN.

Análisis de la adecuación y distribución de los proyectos elaborados por los docentes, que se integraron al ProFEN 2011 y 2012.

Solicitud de información, para implementar la Reforma Curricular para el ciclo escolar 2012-2013.

Reunión con personal de la Secretaría, para firmar  el acta para conformar el Comité de PROMIN, participar en la toma de decisiones y dar seguimiento al trabajo de ProFEN Y PROBAPISS.

Análisis de los resultados de las acciones autorizadas, para el ciclo escolar actual.

Asesoría a responsables de acciones para el ajuste correspondiente.

Integración de las acciones.

Trabajo de Reprogramación en el sistema SCAPI.
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	-


	-Presentación a los maestros de los primeros años la propuesta de intervención de la tutoría en sus alumnos.

(Asistencia y de acuerdo  80%).

-Los alumnos de los primeros grados se presentaron en el centro de cómputo para llenar  instrumentos que forman parte de sus expedientes y brindan a los maestros elementos  para trabajar la tutoría. (Las visitas fueron de dos grupos por sesión).

(Asistencia de los alumnos en su totalidad y los resultados de los instrumentos fue entregado s sus tutores.).

-Se les presento a los maestros que recién ingresan a trabajar a la ENS un breve curso de capacitación sobre la tutoría académica.

-Asignación de alumnos tutorados a los profesores de primer grado.

-Asignación a los alumnos de tutores por grupo y de manera individual.
	
	
	-Reunión con los coordinadores de las Licenciaturas para la implementación de la tutoría en los alumnos de primer grado.

(Aceptación por parte de los coordinadores.)

- Visita a los grupos de primer año para llenar formatos individuales para complementar los expedientes y darles a conocer el trabajo de tutoría.

(Participación de los alumnos en su totalidad.)

- Visita a las reuniones de académicas para recibir propuestas para la asignación de tutorados. 

(tener de tutorados a los alumnos que atendemos en clase y nombrar un maestro tutor por grupo.)

- Reunión con los maestros que forman parte de los cuerpos académicos con la finalidad de revisar avances de la tutoría.

(Los maestros se encuentran trabajando con sus alumnos que se les había asignado en el semestre anterior.)

- Reunión (jueves 08 de diciembre), los maestros presentan el primer informe bimestral de tutoría académica individual y grupal.
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	-Seguimiento de proyectos elaborados por los cuerpos académicos para conocer los aprobados por Profen 2011-2012.

(Todavía no hay resultados.)

-Difusión de convocatoria para la integración de nuevos cuerpos académicos.

(No se recibió solicitud para integración de nuevos cuerpos académicos.)

-Asistencia de tres miembros del CAEF “Cultura y Educación Histórica en la formación de profesores” a XVI Coloquio Internacional de Historia de la Educación, Arte y Oficio de enseñar, Dos siglos de perspectiva histórica en El Burgo de Osma, Soria, España. Realizado del 11 al 13 de julio.

(Presentación de una ponencia colectiva.)

- Asistencia  de dos miembros del CAEF “Cultura y Educación Histórica en la formación de profesores” a la Internacional Estading Conference for the History of Education (33 edición) Estado, Educación y Sociedad. Nuevas perspectivas sobre un viejo debate.  en San Luis Potosi, México. Realizado del 26 al 29 de julio.

(Presentación de una ponencia colectiva.)

-Integración de la memoria digital del Primer Coloquio Nacional de Cuerpos Académicos y Grupos de Investigación Educativa realizado en nuestra institución y entrega de constancia a participantes y ponentes.

(Documento electrónico para revisión.)


	
	-Notificación de los nuevos apoyos aprobados vía solicitudes individuales.

(No se ha radicado ninguno de los recursos aprobados.)

-Notificación a interesados de los resultados de solicitudes individuales 2011.

(Se aprobaron las 8 solicitudes realizadas: 4 reconocimientos de perfil promep, 2 becas para redacción de tesis de doctorado, 1 apoyo a nuevo profesor de tiempo completo y 1 apoyo como exbecario promep. Monto total $425,400.00.)


	-Invitación a cuerpos académicos con proyectos de investigación aprobados por Promep para continuar con actividades programadas.

-Gestión ante Dgespe y Sepyc para la radicación de los recursos aprobados a proyectos de investigación de dos CAEF.

(Se ha avanzado en la firma de convenio Dgespe-Sepyc pero no hay noticias de radicación de recursos.)

- Seguimiento al desarrollo de actividades de los proyectos de investigación aprobados a dos CAEF de la institución.

-Gestión institucional para la asistencia de miembros de los CAEF con ponencias aprobadas para Encuentro Nacional de Instituciones Formadoras de Docentes y XI Congreso Nacional de Investigación Educativa.

(En el Encuentro Nacional realizado en Monterrey, N.L. se presentaron tres ponencias pertenecientes a dos CAEF. En el Congreso Nacional se presentaron seis ponencias pertenecientes a tres CAEF. Ambos eventos con Memorias Arbitradas, como publicaciones aceptadas por Promep.)





