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Prioridades



[bookmark: _GoBack]Promover la reactivación económica para mitigar efectos provocados por la pandemia, esfuerzos conjuntos entre sociedad y gobierno.
Se continúa promoviendo la construcción y rehabilitación de la red estatal de carreteras.
Se han fortalecido las obras sociales de drenaje, alcantarillado, agua potable y drenaje, así como electrificación en las zonas con cobertura limitada de estos servicios básicos.
Se ha consolidado la infraestructura hospitalaria y educativa para ampliar los servicios a la sociedad demandante de estos espacios.
Se continúa apoyando a los niños y niñas de educación básica con el otorgamiento de uniformes, útiles y calzado escolar gratuito.
La promoción de Sinaloa como destino turístico para visitantes locales, nacionales y extranjeros, continúa como prioridad de esta administración.
El apoyo a las actividades primarias, vocación de regiones de nuestro Estado, continuarán recibiendo el apoyo del Gobierno Estatal
El apoyo institucional a los otros poderes del estado, órganos autónomos, municipios e instituciones electorales, continúan fortaleciéndose para el ejercicio fiscal 2021.
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