CONSEJO ESTATAL DE PARTICIPACION
SOCIAL EN LA EDUCACION

PRIMERA REUNION ORDINARIA DE PRESIDENTES
Y SECRETARIOS TECNICOS DE CONSEJOS MUNICIPALES

DEL AÑO 2011

El día 30 de septiembre del año 2011 siendo las 11:30 horas, en el Salón Humaya del Hotel Tres Ríos, ubicado en Boulevard José Limón No. 910 Norte, en esta ciudad de Culiacán, Sinaloa, se reunieron Presidentes y Secretarios Técnicos de los Consejos Municipales de Participación Social en la Educación e integrantes de la Coordinación Ejecutiva del CEPSE, con la finalidad de celebrar la primera reunión ordinaria correspondiente al año en curso.

Después del registro de asistentes la Lic. Flora Quintanar Stephano, Presidenta del CEPSE, dio la bienvenida a los asistentes a la reunión, haciendo la presentación de los nuevos integrantes de los Consejos Municipales, agradeciendo la presencia del Profr. Jesús Ramón García López quien asistió en representación del Dr. Francisco C. Frías Castro, Secretario de Educación Pública y Cultura y enseguida puso a consideración de la asamblea los puntos del orden del día:
              1.- Bienvenida e instalación de la reunión.

              2.- Presentación de actividades relevantes del Consejo Estatal (2011).

              3.- Lectura del Acta de la reunión anterior.

              4.- Presentación de la Plataforma estatal para el Registro Público de los Consejos

                   Escolares (REPUCE).
              5.- Renovación de Consejos Municipales.

              6.- Información de Programas y Convocatorias que involucran a los Consejos de 

                   Participación Social.

              7.- Asuntos Generales.

              8.- Clausura de la reunión.

Siguiendo con el orden del día previamente aprobado por los asistentes, se procedió a dar lectura al acta de la reunión anterior y sus aspectos más relevantes, la cual fue aprobada por la asamblea. 
A continuación la Lic. Flora Quintanar presentó las actividades realizadas en este 2011, entre las que destacan actividades realizadas con los Consejos Escolares y su participación en los Programas Estratégicos, las actividades realizadas en el Programa Escuelas de Calidad (PEC) y el seguimiento que se les da a las escuelas, punto donde intervino el Secretario Técnico de Angostura, Edilberto Baro, quien dijo que en una reunión realizada en la Región del Évora el representante del PEC nacional celebró que los consejos escolares en Sinaloa fueran ciudadanizados, al ser presididos por padres y/o madres de familia. Luego, la Lic. Quintanar continuó informando sobre la participación del CEPSE en apoyo al Programa Mejores Escuelas donde este 2011 se beneficiaron 80 planteles educativos con inversión de aproximadamente 450 mil pesos por escuela, el Programa Escuela Segura y la contribución en la elaboración del manual de protocolos de seguridad escolar, la participación en eventos educativos y ciudadanos relevantes, la participación con los Consejos Municipales y apoyo a los mismos, concluyendo su informe al mencionar los grandes retos que se tienen para que la participación social en la educación se fortalezca.
Acto seguido se presentó a los asistentes a la Profra. Loreto Barraza Lobo, integrante de la Coordinación Académica de Educación Básica y Enlace de los Consejos Escolares en SEPyC, quien asistió con la representación de la Profra. María Guadalupe Gaxiola Zamora, Subsecretaria de Educación Básica, la cual pidió la palabra para externar un saludo de la Subsecretaria de Educación, agradeciendo la preocupación por mejorar la educación, situación acorde a los propósitos del Gobernador del Estado Lic. Mario López Valdez, cuya meta es hacer que Sinaloa ocupe uno de los 10 estados mejor ubicados en el renglón de educación.

Siguiendo con el orden del día,  se pasó a la presentación de la Plataforma Estatal de Registro Público de los Consejos Escolares (REPUCE) en el cual los trabajos de análisis y estructura, están a cargo del Equipo Estratégico conformado por representantes del área de educación básica (enlace), sistemas e informática, programas estratégicos, oficina de servicios federales de apoyo a la educación y consejo estatal,  para dar seguimiento a los consejos escolares. 
La explicación sobre el REPUCE estuvo a cargo del Lic. Jesús Alfredo Fuentes Cháirez y Lic. Víctor Hugo Nájera, de la Dirección de Sistemas e Informática de SEPyC, quienes paso a paso fueron mostrando el acceso a la plataforma estatal e indicaron que cada escuela tiene su clave de acceso y que no es la de su centro de trabajo, misma que estará monitoreada  por cada supervisión escolar para observar los avances de cada una de sus escuelas en el registro de sus asambleas y sesiones establecidas en los lineamientos generales para la operación de los consejos escolares. También informó que los datos personales de los integrantes de los consejos escolares son reservados en apego a la Ley de Acceso a la Información. 
En este punto la Lic. Lourdes Rojas, Secretaria Técnica del Consejo Municipal de Culiacán, propuso, que como ahora los integrantes de los Consejos Escolares duran dos años, los padres nombrados sean de alumnos de tercero y cuarto grado como máximo, para que no se estén dando cambios antes de la renovación del consejo. A lo que la Lic. Quintanar respondió que deberá su propuesta deberá ser revisada por el equipo estratégico para su viabilidad ya que podría inhibir la participación de padres que tienen interés o se estaría acotando el compromiso de otros padres para participar.
María Hermelinda Arámburo Escobar, Secretaria Técnica de Elota, preguntó que al salir un elemento del consejo antes de cumplir su período se nombrará un suplente para el tiempo restante. Se le respondió que sí y que habría que actualizar la información en el REPUCE cuantas veces fuera necesario, y que el sistema va guardando la historia de los cambios que se van teniendo.
También se mencionó, que por parte de la subsecretaría de educación básica, se nombraron enlaces de consejos escolares en cada nivel y modalidad educativa, los cuales ya recibieron capacitación y a su vez, ellos han estado capacitando a las áreas educativas en cada municipio. Se aclaró que el responsable de registrar el consejo escolar en el REPUCE es el director de la escuela, y que el supervisor escolar dará apoyo en los casos necesarios y seguimiento para que en sus escuelas estén integrados los consejos escolares.
Enseguida, la Lic. Flora Quintanar, explicó lo relacionado con las asambleas y sesiones que el consejo escolar debe realizar en el ciclo escolar, así como registrar la información de cada una de ellas en la plataforma del REPUCE. Comentó que los formatos de cada una de las actas están en la plataforma y que se pueden imprimir antes de las asambleas o sesiones para que les sirvan como guía y una vez realizadas las reuniones, llenar los formatos hasta llegar al informe de transparencia y rendición de cuentas. Que en caso de no tener la clave de acceso, tienen que acudir con el supervisor escolar o el enlace de su nivel quien tiene las claves de sus escuelas. 

También se opinó que los Comités deben ser actuantes y que colaboren realmente en el mejoramiento educativo, citando como ejemplo, que les había llegado una carta del Presidente de la República dirigida a los padres de familia donde recomienda que los niños deben leer 20 minutos diarios para aumentar sus competencias lectoras y por consiguiente el Comité de Lectura del Consejo Escolar debe actuar para tal fin.
El Coordinador de Vinculación de SEPyC, Jesús Ramón García López, opinó que es importante también el Comité de Activación Física para combatir la obesidad infantil y que éste va muy de la mano del Comité de las Unidades de Consumo Escolar, los cuales pueden apoyarse con el Programa de Escuela y Salud.
Flora Quintanar expresó, que para que los consejos escolares puedan subir la información acerca del análisis de la prueba ENLACE, la cual se debe revisar en el mes de noviembre, se requiere de una explicación a los padres de familia para hacer una adecuada interpretación de los resultados y estar en condiciones de proponer acciones conjuntas en cada escuela que mejoren los resultados educativos.
Siguiendo con el orden del día, en relación a la Renovación de los Consejos Municipales, Flora Quintanar mencionó la importancia de actualizar la información de los Consejos municipales, así como también, formalizarlos a través de la entrega de su Acta Constitutiva, solicitándoles la envíen a más tardar la primera semana de octubre, ya que además de requerirse la documentación en las oficinas del Consejo Estatal, la misma será entregada al Consejo Nacional. Dijo que se continuaba con la comunicación a los ayuntamientos para la revisión de agenda del presidente municipal y definir la fecha de la toma de protesta de los consejos municipales que no se han podido renovar. 

De igual manera solicitó a los consejos municipales de la Región del Évora, y del Petatlán, la posibilidad de hacer una reunión con los consejos escolares para presentarles a la organización Nido Azul, quien promueve el cuidado al medio ambiente y pueden apoyarse los Comités dedicados a este tema.
Para abordar el sexto punto, se hizo entrega de las convocatorias recibidas en el Consejo Estatal, para que a su vez sean difundidas en los consejos escolares de los diferentes municipios. Se entregó la de “La Estrategia de Participación Social para una Escuela Mejor” recordando que en la anterior participación Sinaloa ganó un primer y un tercer lugar a nivel nacional y es donde el integrante del consejo escolar presenta su experiencia en el Comité que participa. La de Buenas Prácticas y que trata de una buena experiencia en seguridad escolar. La de Diseña el Cambio, que es para la participación exclusiva de los estudiantes a través de un proyecto que mejore su escuela o su entorno o algún problema social. La de ABC de Mexicanos Primero que es para reconocer a los mejores maestros del país. La de Escuela Verde que promueve el cuidado al medio ambiente y la limpieza del entorno escolar. La difusión del Programa de Becas para madres jóvenes y jóvenes embarazadas quienes tienen la posibilidad de concluir su educación básica apoyada con una beca. 
En el punto de asuntos generales, la Lic. Lourdes Rojas opinó que se necesita capacitación acerca del PEC para los maestros que no saben qué hacer, además de pedir que se respeten puntualmente los tiempos marcados por la convocatoria respecto a los depósitos de los recursos asignados a las escuelas, ya que no pueden avanzar en sus proyectos ni elaborar sus informes financieros por los depósitos tardíos en sus cuentas bancarias.

El Profr. Rosario Magno Rábago Islas, Presidente del Consejo Municipal de Ahome, opinó que es muy importante que se informe sobre las Reglas de Operación del Programa de Escuelas de Tiempo Completo y los subsidios con los que son apoyadas, porque los padres de familia no saben nada acerca de su participación económica para su funcionamiento y en su municipio ha habido muchos conflictos por falta de información clara y precisa. Al respecto, la Profra. Loreto Barraza le respondió, que se deben dirigir al responsable del Programa de Escuelas de Tiempo Completo, Profr. Benjamín Magallanes Tiscareño y que ella le informaría a la subsecretaria de educación básica para su conocimiento.
Una vez agotados los asuntos previstos en el orden del día, se procedió a clausurar la sesión, siendo las 14:00 horas del día de la fecha.
FLORA QUINTANAR STEPHANO                               RAFAEL APODACA ROJO
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