ACTA DE ASAMBLEA DE LA COORDINACIÓN EJECUTIVA DEL CONSEJO ESTATAL DE PARTICIPACIÒN SOCIAL EN LA EDUCACIÒN 
En la ciudad de Culiacán Rosales, Sinaloa, siendo las 10:30 horas, del día 10 de octubre del año 2011, en el lugar que ocupa el salón “La  Cabaña del Abuelo” del Hotel Tres Ríos sito en Boulevard José Limón No. 910 norte, Col. Humaya; se reunieron los integrantes de la Coordinación Ejecutiva del Consejo Estatal de Participación Social en la Educación y miembros del Comité Técnico Dictaminador del Programa Escuelas de Calidad (PEC), con el fin de llevar a cabo la revisión, análisis y selección definitiva de las escuelas que recibirán financiamiento del Programa durante el ciclo escolar 2011-2012, de conformidad con el punto 4.4.1 de las Reglas de Operación 2011 y con la Base Octava, inciso VI de la Convocatoria Estatal, de fecha 15 de abril del año en curso. La reunión se realizó bajo el siguiente orden del día:

I.-       Bienvenida y presentación de los asistentes.
II.-      Entrega de listados de escuelas y explicación del orden de presentación así 

           como de la información que contiene. 

III.-    Análisis y Revisión de los resultados de la dictaminación de cada una de las 
           escuelas para su selección.

IV.-    Asuntos Generales.

V.-      Clausura de la Reunión.   

Se dio inicio a la reunión con la intervención de la Lic. Flora Quintanar Stephano, presidenta del CEPSE, para dar la bienvenida a los asistentes y agradecerles su presencia y contribución en este proceso, donde las áreas académicas de todos los niveles y modalidades educativas intervinieron en el análisis y dictaminación de los PETE y PAT de las escuelas que solicitaron su participación al Programa Escuelas de Calidad, que fue realizada en las diferentes regiones de la entidad.
Acto seguido se realizó la presentación de los asistentes, contando con la representación de las áreas educativas que participaron en la dictaminación.

A continuación, el Profr. Trinidad Espinoza Castro, Coordinador Estatal del PEC comentó acerca de los resultados de reunión realizada recientemente en Mazatlán, así como, de la participación entusiasta y profesional de las áreas académicas de la SEPyC en el proceso de dictaminación e hizo entrega a cada uno de los presentes de la relación de escuelas que fueron dictaminadas en todo el estado. 
Posteriormente, la Lic. Flora Quintanar, dio a conocer la mecánica a seguir y propuso la revisión por nivel educativo atendiendo los puntos marcados en la convocatoria, tomando en cuenta en primer lugar a los de muy alta, alta y media marginalidad, considerando su puntaje en la dictaminación, el número de docentes y alumnos establecidos en la convocatoria, así como la generación en la que participan.
Enseguida, el trabajo de revisión, análisis y selección se inició en orden consecutivo por nivel y modalidad, desde preescolar hasta secundaria, donde fueron interviniendo los integrantes del Comité Técnico Dictaminador, quienes explicaron los detalles que se observaron en los listados que se entregaron a los asistentes, para posteriormente llegar a la selección de las escuelas correspondiente a cada nivel educativo. En este punto, el Profr. Trinidad Espinoza Castro, Coordinador Estatal del PEC, comentó que en el presente ciclo escolar se habían incorporado los niños de Primaria de Aula Inteligente en albergues migrantes.

De igual manera se comentó el asunto de las escuelas invitadas, las cuales ya han cumplido su ciclo de permanencia en el PEC, pero que atendiendo a la apertura de la Convocatoria Estatal solicitaron otra vez su ingreso en el programa. Al respecto, la Lic. Quintanar solicitó a los integrantes del Comité Técnico Dictaminador, quienes representan a las áreas técnico pedagógicas de cada nivel, que hubiera un mayor compromiso para estar atentos del buen desempeño de estas escuelas que se ubican como invitadas. Así mismo, se recomendó la revisión detallada de la situación de aquellas escuelas que por algún motivo no hubieran cumplido en tiempo y forma con la entrega de documentación al cierre del ciclo escolar anterior, a fin de  poder recibir los beneficios del PEC en el presente ciclo escolar. 
Una vez concluida la revisión de todas las escuelas aspirantes, quedó la selección de la siguiente manera:

Preescolar Indígena, 9 escuelas; Preescolar Estatal, 57 escuelas; Preescolar Federalizado, 208 escuelas; Preescolar Alternativa, 201 escuelas; Educación Especial (CAM), 27 escuelas; Primaria Indígena, 26 escuelas; Primaria estatal, 342 escuelas; Primaria Federalizada, 670 escuelas; Secundaria Estatal, 157 escuelas; Secundaria federalizada, 24 escuelas; Secundarias Técnicas, 86 escuelas, Telesecundarias, 123 escuelas; Atención Preventiva y Compensatoria (APyC), 7 escuelas; Preescolar  Migrantes, 31 escuelas; Primaria Migrantes, 48 escuelas; Primaria de Aula Inteligente en albergues Migrantes, 80 escuelas; Secundarias Migrantes, 11 escuelas; haciendo un total de 2107 escuelas seleccionadas.
Concluidos los trabajos de selección de las escuelas PEC 2011-2012, no habiendo más asuntos que tratar y siendo las 16:00 hrs., se dio por terminada la reunión.       
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