ACUERDO SECRETARIAL PARA EL COBRO DE CUOTAS DE INSCRIPCIÓN

JESÚS ANTONIO MALACÓN DÍAZ, Secretario de Educación Pública y Cultura del Gobierno del Estado de Sinaloa, con fundamento en los artículos 66, 72 y 90 de la Constitución Política del Estado de Sinaloa; 55, 56 y 60 de la Ley de Educación para el Estado de Sinaloa; 3° y 11 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Sinaloa; 10, 15, fracción IV y 20, fracciones I y IV del Reglamento Orgánico de la Administración Pública Estatal de Sinaloa; 1°, 2°, 4° y 5°, fracciones, I, IV, y XXXII del Reglamento Interior de la Secretaría de Educación Pública y Cultura; y

CONSIDERANDO

Que el plan Estatal de Desarrollo 1999-2004 confirma a la inversión en educación como rasgo fundamental para preservar nuestros valores culturales. Debe educarse para la vida; para impulsar el desarrollo integral de la sociedad; para crecer con paz y libertades; para redistribuir la riqueza y reducir la pobreza y, en general, ampliar la cobertura educativa y mejorar la infraestructura física en todos sus niveles.

Que la prestación de servicios educativos públicos descansa en el principio de gratuidad, como obligación constitucional del estado como garantía individual para el gobernado.

Que durante los últimos años, se ha confundido la participación económica voluntaria que aportan las asociaciones de padres de familia, en ejercicio de una facultad potestativa legal, con la presunción de cobro de cuotas por las autoridades de los planteles oficiales.

Que para evitar tergiversaciones que pongan en duda la obligación de la prestación y el carácter gratuito de la educación pública en el sistema educativo estatal, he tenido a bien emitir el siguiente:

ACUERDO QUE INSTRUYE A LAS DIRECCIONES DE LOS PLANTELES PÚBLICOS PARA ESTABLECER LO NECESARIO PARA QUE NO SE COBREN APORTACIONES ECONÓMICAS A LOS PADRES DE FAMILIA DURANTE LOS PERIODOS QUE SE INDICAN.

Artículo Primero. Las Direcciones de los planteles de educación pública que forman parte del sistema educativo estatal, deberán establecer lo necesario para evitar que se efectúen promociones o se exijan aportaciones de los padres de familia durante el periodo de preinscripción, calendarizado para el mes de febrero de cada año lectivo, en la inscripción definitiva en el mes de agosto, ni dentro de los 45 días siguientes al inicio del ciclo escolar.

Artículo Segundo. El presente acuerdo será de observancia obligatoria para los planteles educativos oficiales a partir del ciclo escolar 2001-2002.

Artículo Tercero. El incumplimiento a esta disposición dará lugar a la aplicación de las sanciones establecidas en la normatividad correspondiente.

TRANSITORIO
PRIMERO. Este acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial "El Estado de Sinaloa".
Culiacán Rosales, Sinaloa a 26 de junio del 2001.
SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN

EL SECRETARIO DE EDUCACIÓN PÚBLICA Y CULTURA
JESÚS ANTONIO MALACÓN DÍAZ
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