ASIGNACIÓN DOBLES PLAZAS, ASCENSOS Y COMISIONES DE EDUCACIÓN PRIMARIA SEPDES

C. C. JEFES DE SECTOR, SUPERVISORES ESCOLARES
Y SECRETARIOS GENERALES DELEGACIONALES

DE NIVEL PRIMARIA EN EL ESTADO DE SINALOA
PRESENTE.
La Secretaría de Educación Pública y Cultura a través de los Servicios de Educación Pública Descentralizada del Estado de Sinaloa y la Sección 27 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación, comprometidos en el proceso de trabajo coordinado y de respeto al derecho de los trabajadores de la educación, y con el propósito de resolver la problemática laboral actual, producto de:

a. Inequidad de recursos humanos para desarrollar el servicio educativo en las diferentes zonas escolares.

b. Criterios disímbolos de una zona escolar a otra para la tramitación de incidencias.

c. La concepción de propiedad de las plazas por zona escolar, menoscabando lo sustantivo, que son para cubrir el servicio educativo requerido.

Estos factores conflictuan el proceso administrativo de validación de propuestas para trámites de:
· Dobles plazas;
· Ascensos a direcciones administrativas;
· Comisiones técnico-pedagógicas.

En la procuración de un lineamiento general de propuestas que incidan en beneficio de los trabajadores de la educación y considerando los siguientes aspectos:

a. Las zonas escolares aunque no se justifique frente a grupo una plaza, se proponen tales, creando problemática administrativa y sindical.

b. La vacantía de E0221 por diversas incidencias, se proponen en las zonas escolares, sin justificación de estadística o espacio para desarrollar función específica.

c. Se han otorgado diversas comisiones de apoyo educativo, sin contar con el recurso humano disponible para tal comisión, desatendiendo los grupos por la desviación del recurso.

Dichas situaciones conflictivas motivan una adecuación en el proceso de adjudicación de beneficios de los trabajadores, los cuales se sujetarán a los siguientes:

LINEAMIENTOS GENERALES
a. Las dobles plazas se adjudicarán en las zonas escolares que las justifiquen estadísticamente y sólo frente a grupo, de no ser así, el beneficiario la devengará en otra zona escolar si existe compatibilidad; o pasará a otra zona escolar donde sea factible su labor con las dos plazas; en el extremo de no ajustarse a lo anterior, dicho recurso se utilizará donde se requiera el servicio, según propuesta de la comisión bipartita integrada por Subdirección de Educación Primaria y Sección XXVII del SNTE.

b. La vacante de clave XE0221 por cualquier tipo de incidencia en una zona escolar, para su asignación, se sujetará a:
Primero. Regularizar directores comisionados por concurso escalafonario sin la clave específica en dicha comisión, en escuelas de organización completa, con un mínimo de 6 maestros a su cargo.

Segundo. Toda vacante de dirección administrativa generada en la zona escolar por cualquier tipo de incidencia, deberá ser cubierta por:

1º. Directores administrativos con clave E0221 dictaminada, más puntuación escalafonaria, en igualdad de derechos.

2º. Directores administrativos con clave E0221 sin dictamen, más puntuación escalafonaria.
Tercero. Que en dicha zona escolar, se justifique un espacio de dirección administrativa, donde el propuesto desarrollará su función.

c. Las comisiones de apoyo educativo estrictamente de índole técnico-pedagógico se autorizarán hasta que en la zona escolar se cuente con el recurso humano disponible para dicha función, precisando que ningún grupo quedará acéfalo de docente por el desvío de éste a una comisión.

La adjudicación de comisión de apoyo educativo se sujetará al siguiente criterio:

· Requisitar el perfil marcado por el Departamento Técnico-Pedagógico y someterse a examen de oposición para determinar quién ocupará dicha comisión. (La propuesta de elementos será integrada mínimamente por binas).

Los nombramientos de directores administrativos y comisiones de apoyo educativo serán expedidas únicamente por la Subdirección de Educación Primaria, tomando como base la propuesta conjunta de la delegación sindical y la supervisión escolar con ratificación de la Sección XXVII del SNTE.
Nota: La presente circular deja sin efecto la circular Nº 010 emitida el día 26 de abril de 1993.
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