Junta Directiva Julio-Septiembre/2015

(Acciones Relevantes)

 Dirección General

Dirección de Servicios Regionales

Se coordinaron  acciones con el Centro Estatal de Evaluación y Desarrollo Educativo de Sinaloa (CEIDES) para llevar a cabo la recepción y distribución de material y aplicación de los exámenes del Concurso Nacional de Plazas Docentes en los municipios de Los Mochis, Guasave y Mazatlán, atendiendo las zonas norte y sur del Estado.
Se coordinaron acciones  con Ayuntamientos, autoridades educativas, sindicales  regionales y representantes sociales, para llevar a cabo de forma simultánea,    en las cabeceras municipales del Estado, actos oficiales de inicio del ciclo escolar. 

Para la recepción de solicitudes y aplicación de exámenes a estudiantes en  las sedes de las zonas norte y sur se apoyó a la Coordinación Estatal de Preparatoria Abierta.

Se apoyó a la Coordinación Estatal del Programa Escuelas de Calidad en  la revisión y envío de informes financieros de  planteles que están dentro del Programa en las regiones norte y sur del Estado.

En apoyo a la Coordinación Estatal de Padres de Familia,  se participó en la recepción y entrega de documentación para la renovación de comités de padres de familia.

En coordinación con la Dirección de Planeación Educativa se llevó a cabo la recepción y captura de documentación de fin de ciclo escolar 2014-2015 de la estadística formato 911;  CREL, REXA, IAE, reposiciones  y certificados para alumnos de planteles de educación básica que terminan el ciclo escolar. 

Apoyar a la Subsecretaría de Vinculación social y Desarrollo educativo, organizando reuniones con el Sector Salud y estructura educativa para realizar la 3a. jornada contra el dengue, enfermedades respiratorias y la semana nacional de salud; coordinar eventos  para la toma de protesta e  integración de los Consejos Escolares de Participación Social de la Educación e integración de las Asociaciones de padres de Familia del presente ciclo escolar en todo el Estado.

Apoyar a la Coordinación Estatal  de BECASIN, para llevar a cabo el registro de solicitudes en línea de los aspirantes a becas económicas en los niveles de Educación Básica, Bachillerato y Superior en el Estado; asimismo el brindar información de otorgamiento de becas colegiatura a alumnos de escuelas particulares.

Brindar apoyo a la Coordinación Estatal del programa emergente de alfabetización  del PROASIN para llevar a cabo la jornada de evaluación integral, elaboración de convenios con los H. Ayuntamientos y entrega de constancias de alfabetización en el norte y sur del Estado. 

Apoyar al  Departamento de Tecnología Educativa para llevar a cabo la entrega de tablets a alumnos de 5º. Grado de educación primaria, en el marco del programa PIAD  (Programa de inclusión y alfabetización digital) en todo el Estado.

Apoyar a la Dirección de Recursos Humanos para llevar a cabo reuniones de capacitación e información tanto a personal de Oficinas Regionales y estructura educativa, sobre el procedimiento y trámite de jubilaciones.

Organizar “panel sobre valores” con la participación de los 7 Jefes de Servicios Regionales, en el marco del IV Congreso Internacional Educación en Valores.

Coordinación Estatal de Libros de Texto Gratuitos:
· Recepción de los libros de texto de las diferentes familias (Preescolar, Primaria, Secundaria, Telesecundaria, Braille, Macrotipo y Educación Indígena).

· Se realizó la distribución de los libros de texto de Educación Indígena y se inició en primaria.

· Visitas de supervisión a los 6 almacenes regionales para verificar las condiciones en que se encuentran para realizar la recepción y distribución de los libros de Texto.

· Entrega del pedido estatal de libros de secundaria para conformar el pedido nacional. Se realizó vía web.

· Asistencia a la Reunión nacional convocada por la CONALITEG en la Cd. de México para la firma de contratos de compra-venta de libros de Secundaria con las diferentes editoriales, 27y28 de abril.

· Elaboración y entrega de convenio de Coordinación de libros de texto de secundaria, a través de la Delegación SEP

Asistir a la Reunión Nacional convocada por la CONALITEG, a la ciudad de México, en la cual dieron a conocer los cambios en las claves y en la presentación de los materiales que se utilizarán el próximo ciclo escolar 2015-2016.
Departamento de Legislación y Consulta  

· I.- Por este conducto, remitimos a usted la  información de las actividades relevantes que se realizaron en este departamento durante el tercer trimestre del año 2015, relativo a los meses de julio, agosto y septiembre de 2015.
·  II.- Fueron elaborados, revisados o modificados los siguientes convenios, contratos, decretos y acuerdos turnados por las áreas educativas, Direcciones de Servicios Materiales, Recursos Financieros y la Subsecretaría de Planeación Educativa, en el orden en que fueron turnados a este departamento:

· II.1.- CONVENIOS:
· II.1.1.- Convenio de Coordinación para establecer las bases conforme a las cuales la SEP apoyará a  el Gobierno del Estado con recursos públicos federales extraordinarios no regularizables correspondientes al ejercicio fiscal 2015, a fin de fortalecer la operación de los servicios que ofrece, considerando la evaluación de la adecuación y proyectos integrales del ProGEN y los ProFEN de conformidad con lo establecido en las reglas de operación y demás disposiciones administrativas, presupuestarias y jurídicas aplicables.

· Fecha de firma: 01 de julio de 2015

· Vigencia: Desde su firma y durante el ciclo escolar 2015-2016.

· II.1.2.- Convenio de colaboración para la prestación de Servicio Social para abatir el analfabetismo que celebran, la SEPyC, el municipio de Concordia y diversas instituciones de educación media superior y superior.

· .

· Fecha de firma: 02 de julio de 2015

· Vigencia: Desde su firma y hasta el último día de la administración pública gubernamental.

· II.1.3.- Convenio de colaboración para la coordinación interinstitucional y vinculación de acciones, a efecto de promover el desarrollo integral de la niñez, a través de la estrategia de desarrollo infantil temprano que celebran, los Servicios de Salud de Sinaloa (SSS), el Régimen Estatal de Protección Social en Salud del Estado de Sinaloa (REPSS), la Secretaría General de Gobierno (SGG), la SEPyC, la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) y el DIF Estatal.

· Fecha de firma: 10 de agosto de 2015

· Vigencia: Desde su firma y por tiempo indefinido.

· II.1.4.- Convenio de Coordinación para la implementación del programa para el desarrollo profesional docente tipo básico que celebran, la SEP y el Gobierno del Estado.

· Fecha de firma: 10 de agosto de 2015

· Vigencia: Desde su firma y hasta el 31 de diciembre de 2015.

· II.1.5.- Convenio de Coordinación para reclutar, capacitar, seleccionar y coordinar la labor de formadores en la capacitación de docentes del Estado de Sinaloa para la inclusión de tecnología en el aula dentro del Programa de Inclusión y Alfabetización Digital que celebran, la SEPyC, la Coordinación General @prende.mx y el Instituto de Capacitación para el Trabajo del Estado de Sinaloa (ICATSÍN).

· Fecha de firma: 14 de julio de 2015

· Vigencia: Desde su firma y hasta el 21 de diciembre de 2015.

· II.1.6.- Convenio de Coordinación para la creación, operación y apoyo financiero del bachillerato intercultural del Estado de Sinaloa que celebran, la SEP y el Gobierno del Estado de Sinaloa.

· Aportación monetaria: Ninguna.

· Fecha de firma: 03 de agosto de 2015

· Vigencia: Desde su firma y de manera indefinida.

· II.1.7.- Convenio de Coordinación para establecer las bases conforme a las cuales se constituirá el registro nacional de profesiones mediante la creación y operación de una plataforma informática que celebran, la SEP y el Gobierno del Estado de Sinaloa.

· Fecha de firma: 24 de agosto de 2015

· Vigencia: Desde su firma y de manera indefinida.

· II.1.8.- Convenio específico de colaboración que, derivado del Convenio Marco de Coordinación en materia de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios del tipo superior suscrito el 30 de noviembre de 2007 celebran, la SEP, la Autoridad Educativa del Estado de Sinaloa, la UAS y la Universidad de Occidente, para el intercambio de información y la coordinación para la implementación de acciones en materia de RVOE e incorporación del tipo superior.

· Fecha de firma: Sin fecha aún .
· Vigencia: Desde su firma y de manera indefinida, en tanto subsista el Convenio Marco.

· II.1.9.- Convenio de colaboración para establecer las bases de colaboración entre los SEPDES y la UNAM, por conducto del Centro de Ciencias Aplicadas y Desarrollo Tecnológico, para desarrollar 16 video-sesiones de capacitación correspondientes a los temas de Seres Vivos y Astronomía que celebran, los SEPDES, la UNAM y el CCADET.

· Fecha de firma: 15 de septiembre de 2015.

· Vigencia: Desde su firma y hasta el 31 de diciembre de 2015.

· II.1.10.- Convenio de Coordinación para realizar obras de construcción, mantenimiento, rehabilitación y equipamiento de planteles educativos federales en el marco del Fondo Concursable de Inversión en Infraestructura para Educación Media Superior 2015 que celebran, la SEP, el INIFED, el Gobierno del Estado y el ISIFE. (Plantel a construir: CETIS Núm. 43) (Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios No. 43).

· Fecha de firma: 01 de septiembre de 2015.

· Vigencia: Desde su firma y hasta el 31 de diciembre de 2015.

· II.1.11.- Convenio para la Prestación de Servicio Social para abatir el Analfabetismo en los municipios de Concordia, El Fuerte, San Ignacio, Choix, Elota y Cosalá.

· Fecha de firma: 02 de julio de 2015.

· Vigencia: Hasta el último día de la administración pública gubernamental.

· II.2.- CONTRATOS:

· II.2.1.- Contrato de comodato de un área de 154.01 metros cuadrados del inmueble localizado dentro de las instalaciones que ocupa la Escuela Primaria Cuauhtémoc, clave 25EPR0226K, localizado éste en las calles. Profesiones y Monte Calvario, sin número, Colonia Centro, Sindicatura de Tacuichamona, Culiacán, Sinaloa, que celebran, la SEPyC y la Junta Vecinal de Tacuichamona.

· Fecha de firma: 26 de junio de 2015

· Área solicitante: El Delegado del Centro INAH Sinaloa.

· II.2.2.- Contrato de prestación de servicios para el uso de salones, bebidas, alimentos y servicios adicionales para la realización del evento IV Congreso Internacional Educación en Valores, que se llevará a cabo del viernes 20 al domingo 22 de noviembre de 2015 que celebran, Figlosnte 27 Cecoma F/501 y los SEPDES.

· Fecha de firma: 25 de junio de 2015

· Área solicitante: Coordinación de Asesores.

· II.2.3.- Contrato de prestación de servicios profesionales para la evaluación externa de la operación y resultados del programa de la reforma educativa en el Estado de Sinaloa que celebran, los SEPDES y la consultora “Asesores Pedagógicos Reyes Cruz y Especialistas”.

· Fecha de firma: 29 de junio de 2015.

· Área solicitante: La Coordinación Estatal del Programa de la Reforma Educativa.

· II.2.4.- Contrato la Prestación de Servicios para el desarrollo del software, la integración de contenidos y la implementación de la solución denominada, Sistema Integral de Información Educativa Georeferenciada y Seguimiento de Sinaloa, en lo sucesivo (SIEGES) que celebran, los SEPDES y Payroll Service and Payment, S. de R.L. de C.V.

· Fecha de firma: 13 de marzo de 2015.

· Área solicitante: Coordinación de Asesores.

· II.2.5.- 15 Contratos de donación de vehículos que celebran, los SEPDES con Empresas Jimper, S.A. de C.V. y Melania Muñoz López.

· Precio: Ninguno.

· Fecha de Firma: 17 de agosto de 2015

· Área solicitante: La Dirección de Recursos Materiales y Servicios.

· II.2.6.- Contrato de Prestación de Servicios Profesionales para difundir logros institucionales que celebran, los SEPDES y Reporteros EN, S.A. de C.V. (Revista Rio Doce).

· Fecha de firma: 19 de agosto del 2015

· Área solicitante: Dirección de Recursos Financieros.

· II.2.7.- Contrato de Prestación de Servicios Profesionales para la publicación de información educativa en el portal www.porlospasillos.com.mx que celebran, los SEPDES y la C. Carmen Lourdes Contreras Valenzuela, en su carácter de propietaria del periódico digital.

· Fecha de firma: 01 de agosto del 2015

· Área solicitante: Dirección de Recursos Financieros.

· II.2.8.- Contrato de Prestación de Servicios Profesionales para implementar un sistema de evaluación externa con énfasis en el logro académico, la transparencia y la rendición de cuentas, como sustento para el apoyo a las instituciones educativas de todos los niveles (SELAT) que celebran, los SEPDES y el Centro de Investigación Educativa y Actualización de Profesores, A.C., (CIEAP).

· Fecha de firma: 20 de mayo de 2015

· Área solicitante: Coordinación de Asesores.

· II.2.9.- Adendum al contrato de prestación de servicios de limpieza que celebran, los SEPDES y la empresa “BL Diseño y Mantenimiento Empresarial, S.A. de C.V.

· Fecha de firma: 07 de septiembre de 2015.

· Área solicitante: Dirección de Recursos Materiales y Servicios.

· II.2.10.- Contrato de prestación de servicios para la rehabilitación general de las instalaciones eléctricas de la Escuela Secundaria “Ignacio Manuel Altamirano”, con Clave 25DES0001Y que celebran, los SEPDES, la Asociación de Padres de Familia y el Ing. Jesús Alfonso Flores Eguino.

· Fecha de firma: 11 de septiembre de 2015.

· Área solicitante: Infraestructura Educativa.

· II.2.11.- Contrato de Comodato de las instalaciones que ocupa Centro de Estudios de Bachillerato que celebran, ésta institución como comodataria y la Escuela Normal de Sinaloa como comodante.

· Fecha de firma: 30 de septiembre de 2015.

· Área solicitante: El Centro de Estudios de Bachillerato.

· III.- Opiniones jurídicas, consultas legales sobre educación y múltiples asesorías fueron atendidas en forma adecuada y expedita, tanto a las áreas del sector educativo estatal, como a los usuarios del servicio en general.

· IV.- Se revisaron y opinaron procedentes, en su caso, solicitudes de licencias sin goce de sueldo para asuntos particulares, para cargos de elección popular y para ocupar otros puestos dentro de la administración pública estatal y municipal.

SUBSECRETARÍA DE EDUCACIÓN BÁSICA

Departamento de Educación Inicial
· En Educación Inicial se brinda servicio asistencial y psicopedagógico en los 8 CENDI a 1,150 niños, hijos de madres trabajadoras al servicio del sector educativo. 

· Se realizó reunión de la Séptima Sesión Ordinaria del Consejo Técnico de Zona: “La Ruta de Mejora Escolar, una decisión colectiva para el aprendizaje” con la jefa del departamento, 2 asesores técnicos del departamento, 3 supervisoras escolares, 8 directoras y 2 asesoras técnicas de la supervisión con sede en el CENDI V, en la ciudad de Guasave.

· Se realizaron visitas de supervisión y acompañamiento en la Séptima Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar: “La Ruta de Mejora Escolar, una decisión colectiva para el aprendizaje”. Coordinados cada uno por su directora, con 8 sedes. 

· Se realizó reunión de la Octava Sesión Ordinaria del Consejo Técnico de Zona: “La Ruta de Mejora Escolar, una decisión colectiva para el aprendizaje” con la con la jefa del departamento, 2 asesores técnicos del departamento, 3 supervisoras escolares y 8 directoras con sede en el CENDI II, en la ciudad de Mazatlán.

· Se realizaron visitas de supervisión y acompañamiento en la Octava Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar: “La Ruta de Mejora Escolar, una decisión colectiva para el aprendizaje”. Coordinados cada uno por su directora, con 8 sedes. 

· Se participó en la Conferencia “Cambio personal y cambio estructural” impartida por el Dr. Gabriel Cámara, con sede en el Salón “La Cabaña del Abuelo” del Hotel Tres Ríos.

· Participación en la Reunión Nacional de Subsecretarios de Educación Básica, titulares de los niveles y servicios de Educación Básica llevado a cabo del 17 al 19 de junio del año en curso en la Ciudad de México, con el objetivo de llevar a cabo la organización del ciclo escolar 2015-2016.

· Se realizó reunión de evaluación estatal de gestión escolar de supervisiones y CENDI, para revisar con base en el recuento de los logros y las áreas de oportunidad, las acciones que habrán de implementarse en el ciclo escolar 2015-2016 para atender las prioridades educativas de la escuela, llevado a cabo en el CENDI II, en la ciudad de Mazatlán, Sinaloa, con supervisoras escolares y directoras de los CENDI. 

· Se realizó reunión de evaluación estatal de gestión escolar de supervisiones y CENDI para revisar avances de las asesorías brindadas al colectivo y de los aprendizajes esperados de los niños, para definir estrategias de atención, con sede en el CENDI V, en la ciudad de Guasave, Sinaloa, con supervisoras escolares y directoras de los CENDI.

· Se realizaron cambios en el menú para una mejor aceptación de los platillos por los niños, en coordinación con el área médica, directora, ecónomo, con la participación de las alumnas de nutrición y gastronomía que prestan su servicio social en Educación Inicial.

· Elaboración de la propuesta Nutricional para los 8 CENDI, del ciclo escolar 2015-2016.

· Entrega de las evaluaciones nutricionales y recomendaciones de los casos de sobrepeso, obesidad o bajo peso al área médica y padres de familia, de los CENDI de la zona centro para dar seguimiento el próximo ciclo escolar.

· Se realizó el control de peso y talla a los bebés y niños pequeños de los CENDI de la zona centro, por parte del área de nutrición con el apoyo del área médica y de las alumnas de nutrición que prestan su servicio social en los CENDI.

· Se realizó reunión para dar a conocer los resultados del segundo diagnóstico intraoral, con padres de familia de niños con alguna patología bucal de los CENDI de la zona centro. 

· Se realizó reunión para capacitar a las educadoras y asistentes en el uso y aditamento para higienización (dedal de silicona) de las salas de lactantes de los CENDI de la zona centro.

· Se llevó a cabo la aplicación tópica de flúor, a los niños de los CENDI de la zona centro, con el objetivo de remineralizar sus órganos dentarios. 

· Se realizó plática educativa sobre higiene bucal y técnica de cepillado con los niños de las salas de maternales de los CENDI de la zona centro.

· Se realizó el seguimiento de 5 solicitudes de incorporación, 3 solicitudes de clave y 1 solicitud de regularización de guarderías y estancias particulares.

· Se entregó oficio de asignación de clave a 2 guarderías y estancias particulares.

· Se entregó Acuerdo de Reconocimiento de Prestación de Servicios de Educación Inicial a 2 guarderías y estancias particulares

· Actualización de la base de datos de las Estancias y Guarderías Particulares Incorporadas.

En Supervisión y Asesoría en Educación Inicial.                                               
· Se realizaron 22 visitas de supervisión y acompañamiento con Equipo Técnico, Directora, Jefas de Área Pedagógica en los CENDI de la zona centro, norte y sur para seguimiento al Modelo del Programa de Educación Inicial y de los Consejos Técnicos Escolares. 

· Se realizaron 30 visitas de supervisión, seguimiento y acompañamiento por parte del área técnico médico para verificar medidas de higiene en el área de cocina, lactario, bodega, la preparación de alimentos y dietas especiales, de la higiene general de los planteles, revisión de expedientes de niños y reportes médicos de enfermedades, de nutrición y de salud bucal.
Departamento de Educación Preescolar:
Durante los días 1, 2 y 3 de julio se llevó a cabo en la ciudad de Culiacán con la asistencia y participación de 13 jefas de sector y 72 supervisoras escolares del nivel preescolar y el siguiente propósito:
Organizar las tareas para inicio de ciclo escolar 2015-2016, asumiendo compromisos y construyendo propuestas para el fortalecimiento de la función supervisora en el marco de la construcción de la Ruta de Mejora Escolar atendiendo las prioridades: 

* Normalidad mínima de operación escolar. 

* Aprendizajes relevantes y duraderos (lectura, escritura y matemáticas). 

* Conclusión oportuna de la educación básica de todos los alumnos. 

* Convivencia sana y pacífica en las escuelas.  

Los días 8 y 9 de julio se llevó a cabo reunión con el propósito de “Analizar la funcionalidad de la ficha de identificación del niño, a fin de reestructurar el instrumento, para conformar una propuesta con sustento en el PEP´2011”, contando la participación y asistencia de 30 docentes de los sectores IV, V, VI y XI. 

Durante agosto y septiembre se llevó a cabo el procesamiento de datos de la aplicación de los instrumentos de evaluación,  se elaboraron gráficas de porcentaje y de niveles de desempeño, conclusiones por competencia y aspecto de Lenguaje Escrito y Pensamiento Matemático con relación  a los resultados de los aprendizajes de los niños evaluados.  

Una de las asesoras de la Subjefatura de Proyectos Académicos asistió al Taller Nacional “La observación de clase” impartida por el equipo de la Subsecretaría de Educación Básica en la ciudad de La Paz B.C., la semana del 31 de agosto al 4 de septiembre con los siguientes propósitos:
* Fortalecer las competencias técnicas para la asesoría y acompañamiento a las escuelas de su zona escolar. 

* Apropiarse de una propuesta metodológica de observación de clase, registro y sistematización, con relación al uso del tiempo, detección de alumnos en riesgo de exclusión, actividades académicas más usuales y empleo de materiales para establecer con los docentes un diálogo profesional informado.

Durante la semana del 17 al 21 de agosto se realizaron visitas de seguimiento a las sesiones de la Fase Intensiva de CTE con personal “LA RUTA DE MEJORA ESCOLAR, expresión de las decisiones del colectivo”, con la intención de acompañar y recopilar información sobre el desarrollo de la reunión, principales reflexiones y establecimiento de acuerdos y compromisos:

Los días 17 y 18 de agosto en el jardín de niños Antonio Nakayama, se llevó a cabo una capacitación con las educadoras que están en espera de su oficio de adscripción, con el propósito de que conozcan los contenidos que se abordan en sesiones de la Fase Intensiva de CTE y orientar a educadoras de nuevo ingreso en la construcción de los acuerdos escolares para la convivencia. 

Durante los días 7, 8 y 9 de septiembre se llevó a cabo en la ciudad de Mazatlán con el propósito de “Fortalecer el proceso de construcción de la Ruta de Mejora para su implementación en las Jefaturas de Sector y Supervisiones Escolares, reflexionando en torno al diseño y puesta en práctica  de acciones de asesoría, acompañamiento y seguimiento como herramientas metodológicas  en el desempeño de su función, a fin de atender las  prioridades del Sistema Básico de Mejora”, con la asistencia y participación de 13 jefas de sector y 72 supervisoras escolares del nivel preescolar.

El día 25 de septiembre se realizaron visitas de seguimiento a la primera sesión ordinaria de CTE con personal docente “LA RUTA DE MEJORA ESCOLAR, expresión de las decisiones del colectivo”, con la intención de acompañar y recopilar información sobre el desarrollo de la reunión, principales reflexiones y valoración de acuerdos y compromisos:

El día 30 de septiembre se llevó a cabo en la ciudad de Culiacán, reunión estatal con ATP de las 13 jefaturas de sector con el propósito de “Dar a conocer la Estrategia Operativa del Taller  “Fundamentos  teóricos  metodológicos  para  la alfabetización inicial en lengua escrita y matemáticas”, en el Marco del Proyecto local: “La mejora de los aprendizajes de la lectura, la escritura y las matemáticas de las niñas y los niños de segundo grado de educación preescolar a cuarto  de primaria”, para establecer los acuerdos y compromisos que permitan a cada jefatura de sector, brindar dicho Taller a personal docente, directivo y de asesoría no capacitado durante el ciclo escolar 2014-2015”, contando con la asistencia y participación de 26 asesoras.

· ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA ACCIONES COMPENSATORIOS.

· Entrega de Expedientes de Asesores Comunitarios Agosto de 2015.

· Entrega de Informe Rendición de Cuentas del Apoyo a la Gestión Escolar de los jardines de niños participantes.

· Entrega de Informes de trimestre Abril, Mayo y Junio de Jefes de Sector y Supervisores incentivados.

· ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA ESCUELA SEGURA.

· Se asistió a reunión con la coordinación estatal del programa.

· Se conformó la base de datos de los jardines de niños que recibirán el recurso económico.

· Se envió a las jefaturas de sector el tutorial para capturar los Acuerdos Escolares para la Convivencia en la plataforma.

· ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA PARA LA INCLUSIÓN Y EQUIDAD.

· Se asistió a reuniones con la coordinación estatal del programa para definir la base de datos de escuelas participantes y programación de las acciones a realizar del Programa de fortalecimiento.
·  Se asistió a reunión con la coordinación estatal del programa, para programar las acciones a realizar del Proyecto local “La relación tutora en las escuelas multigrado”.
· ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A LA CALIDAD DE LA EDUCACIÓN BÁSICA.

· Se asistió a reuniones con la coordinación estatal del programa para definir la base de datos de escuelas participantes y programación de las acciones a realizar del Programa de fortalecimiento.
·  Se asistió a reunión con la coordinación estatal del programa para programar las acciones a realizar del Proyecto local “La mejora de los aprendizajes de la lectura, la escritura y las matemáticas de las niñas y los niños de segundo grado de educación preescolar a cuarto  de primaria”.
· ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA SIVIVA.

· Se asistió a reunión con la coordinación estatal del programa.

· ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA DE LA REFORMA EDUCATIVA (Escuelas de Excelencia).

· Se conformó la base de datos de jardines de niños para la participación en el programa

· ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA ESCUELAS DE TIEMPO COMPLETO.

· Se asistió a reunión con la coordinación estatal del programa.

· Revisión del contenido de la propuesta de fichero de actividades para preescolar y conformar la versión final del documento.

· ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA ESCUELAS DE CALIDAD.

· Se asistió a reunión con la coordinación estatal del programa.

Subdirección de Educación Primaria  
Durante el período julio octubre del 2015, este Departamento Técnico Pedagógico llevó a cabo las siguientes acciones, mismas que se presentan conforme a las cuatro prioridades del Sistema Básico de Mejora.

A. Normalidad Escolar Mínima.

Se desarrollaron 2 talleres con los 122 supervisores y los 20 jefes de sector. El primero en julio y el segundo en septiembre, para que intervengan como garantes del derecho a la educación de los y las estudiantes y promuevan los rasgos de la normalidad escolar, mínima en su ámbito de competencia. 

Los contenidos abordados refieren al conocimiento y uso de materiales educativos complementarios, los aspectos normativos del servicio, el conocimiento de las reglas de operación de los programas federales, la  definición de las escuelas muestra para el seguimiento el Proyecto  A favor de la Convivencia Escolar, PACE.

Se participó en reuniones de información para facilitar los procesos de evaluación propios del servicio profesional docente, procesos que están generando angustia, estrés y afectación entre los docentes, al mismo tiempo que plantea grandes áreas de oportunidad para esta área educativa.

Se apoyó en el proceso de entrega y capacitación sobre el uso de las tabletas para los estudiantes y docentes de quinto grado.

Se está trabajando aun en la conformación de las bases de datos de las escuelas, que conforme a la Convocatoria única fueron beneficiadas por los programas federales y los proyectos locales a fin de que concluyan los procesos administrativos iniciales para el ejercicio de los recursos financieros y el desarrollo de las acciones programadas. 

Se ha dado difusión a diversas convocatorias  de distintas institucionales o interinstitucionales dirigidas a supervisores escolares, alumnos y escuelas.

Se ha participado en reuniones de organización, planeación y evaluación con la Coordinación Académica de la Subsecretaría de Educación Básica y del Subcomité Técnico  para la  Implementación de la Estrategia Local y las coordinaciones  de los programas federales.

Se impulsó y monitoreó el proceso de aplicación y revisión de PLANEA diagnóstico cuarto grado.

Se ha dado seguimiento al desarrollo de los Consejos Técnicos de zona y escolares tanto en la fase intensiva como en la fase ordinaria. 72 de los llevan seguimiento nacional con instrumentos específicos que es registran en plataforma.

Se ha promovido el diplomado Hacia Una supervisión efectiva para la mejora de los aprendizajes de nuestros estudiantes.

B. Alto al rezago escolar.

Se efectuó una campaña sostenida de información y orientación a la estructura educativa acerca de la atención a las Normas de control escolar vigentes con el fin de asegurarla oportuna conclusión de la educación primaria en los tiempos previstos. 

Se diseñó y aplicó el examen general de conocimiento para los estudiantes que no promovieron sexto grado, con el fin de que puedan obtener su certificado de educación primaria. 

Se desarrolló una primera reunión de trabajo con los 20 jefes de sector, así como con los 11 supervisores y directores de los centros de Atención  y Prevención a la Condición Extra edad, con el fin de atender a la totalidad de la matrícula en esta condición, lo que está llevando a la reorganización de dichos centros y a  que la estructura del nivel se orienta a la atención  de los y las estudiantes en extra edad y a la prevención de la reprobación, a partir de los datos proporcionados por el área de control escolar.

C. La mejora   de los aprendizajes de lectura, escritura y matemáticas.

Se ha impulsado el desarrollo de acciones diversas: talleres, cursos, reuniones técnicas, asesorías, observaciones de aula, con el fin de prever estrategias para la mejora de los aprendizajes en las asignaturas de español y matemáticas, a través de los sectores, zonas escolares y consejos técnicos.

 En coordinación con el Programa Escuelas de Tiempo Completo se ha  promovido el Diplomado en Matemáticas dirigido a docentes y directivos de las escuelas que participan en el programa.

Se ha impulsado la publicación del índice lector de alumnos, por grupos, escuela, zona y sector, como parte de la promoción del hábito lector de las comunidades educativas.

 Se revisó  y elaboró un dictamen  técnico sobre la viabilidad del uso de la plataforma SofiaXT,  en las escuelas de tiempo completo.

D. Convivencia escolar sana y pacífica.

Se orientó al 100% de la estructura educativa para el conocimiento del Marco Local de Convivencia escolar en los centros de Educación Básica y para la elaboración de los acuerdos escolares de convivencia, el cual concluye este 31 de octubre.

Se realizaron dos talleres de orientación sobre el PACE a las áreas académicas del nivel y éste orientó al 100% de los supervisores y jefes de sector para la implementación en las aulas a partir de octubre de 2015 en la totalidad de los grupos de tercer grado de primaria en Sinaloa.

Se apoyó en la organización y distribución de los materiales  a las zonas escolares.

Se han atendido y dado seguimiento a posibles casos de acoso y violencia escolar, pero se detecta la necesidad urgente de profesionales y especialistas de apoyo en los centros educativos del nivel.

Departamento de Secundarias Generales 
JULIO

· Proyecto de Lectura y Escritura: Se recibieron y revisaron los informes de las bibliotecas escolares

· Escuelas de calidad: Se elaboró un registro de las escuelas incorporadas al Programa para este ciclo escolar

· Unidades de consumo: Se recibieron y revisaron los informes de las unidades de consumo escolar correspondientes al ciclo escolar 2014-2015

· Reuniones: Se estuvo participando en reuniones para elaborar el plan de actividades a realizar durante el ciclo escolar, con apoyo del PFCEB (Programa para el Fortalecimiento de la Calidad de la Educación Básica); también se participó en reuniones para el diseño de la Estrategia Local para el Desarrollo de la Educación Básica en Sinaloa; se participó en la reunión con el 100% de los supervisores escolares para la planeación de actividades a realizar en el ciclo escolar 2015-2016

· Cursos y talleres: Se realizó un taller para elaborar cuadernillos de prácticas experimentales para la asignatura de Química, con participación de las zonas escolares 05, 06 y 09

Otras actividades:

· Se elaboraron las tarjetas informativas de las escuelas y otras temáticas que solicitó la Subsecretaría de Educación Básica los tres meses

· Se recibieron solicitudes de cambios de turno y de inscripción de alumnos y aumentos de cupo de escuelas durante los tres meses

· Se elaboró y entregó a la Subsecretaría de Educación Básica el concentrado de estadística y seguimiento de la octava sesión de los CTE

· Se elaboraron, revisaron y corrigieron, durante los tres meses, los exámenes de diagnóstico inicial, así como las rúbricas, temarios y cuadros de registro de evaluación, los cuales fueron enviados a las zonas escolares para su aplicación en las escuelas en septiembre

AGOSTO

· Programa Escuela Segura: Asesores técnico-pedagógicos del Departamento participaron en el curso-taller “Convivencia Escolar en la Educación Básica”

· Programa de Tecnología Educativa: Se participó en reuniones de enlaces del Programa agosto y septiembre

· PROSPERA: Se estuvieron enviando a las escuelas los formatos E2 y recibiendo de vuelta, llenos

· Área de asistencia educativa y articulación de acciones preventivas: Se impartió un taller de planeación de actividades a los asesores técnico-pedagógicos responsables del área de asistencia educativa de las zonas escolares de la región centro

· Unidades de consumo: Se realizó una reunión con supervisores escolares para elaborar la convocatoria para la concesión de las unidades de consumo escolar de todas las escuelas oficiales y se elaboró el contrato de trabajo para los concesionarios de cada una de las unidades

· Reuniones: Se realizó una reunión del personal de todo el departamento para presentar al nuevo jefe, estableciendo acuerdos y compromisos de trabajo; se reunió el personal de la mesa técnica para preparar la visita de seguimiento a la fase intensiva de los Consejos Técnicos Escolares, misma que se realizó y se analizó en reunión posterior; se realizó una reunión con supervisores de educación básica en Mazatlán

Otras actividades:

· Se aplicaron exámenes de evaluación global de conocimientos a alumnos de la escuela de Pradera Dorada, en Mazatlán
· Se elaboró el cuadernillo de prácticas experimentales para la asignatura de Química para todas las zona escolares

· Se elaboró el informe de las visitas de seguimiento de la fase intensiva de los Consejos Técnicos Escolares para Educación Básica

· Se diseñó un curso-taller para dar capacitación respecto a planeación didáctica argumentada a asesores técnico-pedagógicos y profesores

SEPTIEMBRE

· Proyecto de Lectura y Escritura: Se diseñó la estrategia para la evaluación de la comprensión lectora y se socializó en las zonas escolares y escuelas; se participó en la difusión de la estrategia para promover la lectura de Educación Básica; asesores técnico-pedagógicos del Departamento participaron en el Taller "Literacidad: estrategias para el desarrollo eficaz de la comprensión lectora", impartido por personal de SEFOC en dos etapas, y se reunieron para organizar la impartición de este taller por regiones, a profesores de Español y coordinadores académicos de todas las escuelas

· Escuelas de Tiempo Completo: Se participó en la reunión: "Creando ambientes saludables"; se participó en una reunión donde se trataron aspectos de organización y seguimiento de los servicios de alimentación y de la entrega de los recursos de 70 y 20 por regiones

· Programa SIVIVA: Asesores técnico-pedagógicos del Departamento visitaron el parque temático de Culiacán y participaron en diversas reuniones para promover las visitas de las escuelas al mismo

· Área de asistencia educativa y articulación de acciones preventivas: Se realizó una reunión con los supervisores escolares; se realizó una reunión estatal de asesoría, seguimiento y evaluación con asesores técnico-pedagógicos de zona escolar del área 

· Unidades de consumo: Se revisaron los ingresos y egresos de la escuela Moisés Sáenz

· Reuniones: Se reunió el personal de la mesa técnica para preparar la visita de seguimiento a la primera sesión de los Consejos Técnicos Escolares, misma que se realizó y se analizó en reunión posterior; se participó en una reunión con la coordinación de Educación Básica para diseñar una reunión o taller con los supervisores escolares sobre el seguimiento a las visitas áulicas, basado en información obtenida en taller tomado por algunos delegados en Baja California Sur; se participó en reuniones para organizar el Congreso Estatal Infantil y Juvenil de Microbiología, en coordinación con el Centro de Ciencias de Sinaloa

· Cursos y talleres: Se capacitó a jefes de Enseñanza y a supervisores escolares con respecto al tema de Planeación Didáctica Argumentada.
Otras actividades:

· Se aplicaron durante el trimestre exámenes de revalidación a niños y jóvenes extranjeros para integrarlos a una escuela secundaria en el grado que les corresponda

· En agosto y septiembre se aplicó el Examen General de Conocimientos a los alumnos que reprobaron más de cuatro asignaturas

· Se aplicaron los exámenes de evaluación diagnóstica inicial en todas las escuelas

· Se elaboró el informe de las visitas de seguimiento de la primera sesión de los Consejos Técnicos Escolares para Educación Básica

· Se entregaron listas de asistencia y libretones a las zonas escolares

· Se ha estado revisando la base de datos de la evaluación del desempeño, corrigiendo y actualizando datos, así como dando información y enviando documentación a los docentes

Departamento de Secundarias Técnicas 
ABRIL:

· Acompañamiento para el fortalecimiento de la calidad de la educación básica en las escuelas secundarias técnicas No.73 y 13.
· Reunión con enlaces  de los niveles de educación básica del Programa Escuelas de Calidad.
·  Asistencia al congreso estatal de Geografía.
· Curso de literacidad a docentes de la zona escolar 09.
· Capacitación a docentes de matemáticas de la región centro –norte.
· Quinta reunión con el consejo estatal de supervisores escolares.
· Concurso de ortografía etapa modalidad 
· Análisis y concentración de informes bimestrales.
· Organización y elaboración de materiales para el taller de prefectura a asesores técnicos de Servicios Educativos  Complementarios.
· Recepción y revisión  de informes mensuales de cooperativas escolares.
· Visitas de acompañamiento en el espacio de tutoría en las escuelas secundarias técnicas 96 y 64.
· Reunión estatal con asesores contables.
MAYO:

· Reunión estatal con  jefes de enseñanza y asesores técnico pedagógicos de las diferentes asignaturas.
· Taller estatal de prefectura dirigido a asesores técnico pedagógicos de Servicios Educativos Complementarios.
· Taller de inducción a maestros de nuevo ingreso de la asignatura de tecnología.
· Elaboración y distribución del examen final  a las 12 zonas escolares.  
· Taller de capacitación a docentes de matemáticas  de la región centro.
· Aplicación de examen de la Olimpiada de Matemáticas primavera.
· Visitas de acompañamiento en el espacio de tutoría a la escuelas secundarias técnicas 79, 50, 91, 72, 80 y 92.
· Acompañamiento para el fortalecimiento de la calidad de la educación básica a la escuelas secundarias técnicas N° 11, 25, 46 y 59.
· Asistencia al Consejo Técnico de  Zona 
· Asistencia a la séptimas sesión ordinaria del Consejo Técnico Escolar
· Recepción y revisión de informes mensuales de cooperativas.
JUNIO:

· Visitas de acompañamiento en el espacio de tutoría con docentes de la zona escolar 09  y las escuelas secundarias técnicas No. 75 y 85.
· Taller de capacitación para la construcción de los acuerdos escolares para la convivencia.
· Reunión con enlaces de los niveles de educación básica del Programa Escuelas de Calidad.
· Sexta reunión con el consejo estatal de supervisores escolares. 
· Reunión estatal con jefes de enseñanza y asesores técnico pedagógicos de tecnología.
· Primer concurso de ensayo en la asignatura de español  etapas modalidad y estatal.
· Octava sesión ordinaria del Consejo Técnico Escolar 
· Concurso de ortografía etapa estatal.
· Asistencia al Centro de Ciencias para la reunión de autoevaluación del Congreso de Microbiología.
· Asistencia a la reunión de análisis del Programa de Lectura.
· Recepción y revisión de informes contables mensuales.
· Recepción y revisión de informe final del ciclo escolar 2014-2015.

Departamento de Telesecundarias 
Proyecto Institucional basado en la implementación de la Relación Tutora.

El Departamento de Educación Telesecundaria pretende dar continuidad y seguimiento a la implementación de la estrategia de intervención pedagógica basada en la relación tutora, a través de asesoría, acompañamiento, y evaluación. De julio a septiembre se han realizado reuniones de trabajo para replantear acciones para dar continuidad con el proyecto multigrado relacionado con la lectura, escritura, matemáticas a fin de compartirlos en las visitas de seguimiento y acompañamiento a las zonas escolares, programadas en el cronograma de actividades del Departamento de Educación Telesecundaria.

Programa de Escuelas de Calidad (PEC)

Se apoyó a la Coordinación Estatal del PEC  en la recepción de información requerida para la personalización de tarjetas bancarias: cartas compromiso, carta renuncia a beneficios personales, Credenciales de elector,  la conformación de la base de datos de escuelas solicitantes y el padrón de beneficiarios del programa. 
Programa Escuela de Tiempo Completo (PETC).

Se apoyó a la Coordinación Estatal del PETC  en la recepción de las cartas compromiso, la conformación de la base de datos de escuelas solicitantes y el padrón de beneficiarios del programa, se difunde información sobre entrega de recursos del 70-20, capacitación para el ejercicio y comprobación de los recursos a los equipos de supervisión y los directores escolares, capacitaciones sobre Status del servicio de alimentación y el seguimiento que se les dará al programa escuela y salud en las escuelas de tiempo completo participantes.

Durante el mes de septiembre se proporcionó material de enseres de cocina y mobiliario a algunas escuelas incorporadas al programa.

Programa de la Reforma Educativa (PEEARE).

Se apoyó a la Coordinación Estatal del Programa de la Reforma Educativa  en la  conformación de la base de datos de escuelas solicitantes y el padrón de beneficiarios del programa. Se proporcionó información sobre directorios de supervisiones escolares.

Programa Escuela Segura (PES)

Los días 1,2 y 3 de julio se realizó reunión con el 100% de supervisores escolares donde se revisó el Marco de los Acuerdos Escolares para la Convivencia en el Estado de Sinaloa, se acordó bajarlo por la estructura educativa a los directores de las escuelas telesecundaria para la elaboración de los Acuerdos Escolares de Convivencia y subirlos a plataforma durante el mes de octubre.

Se apoyó a la Coordinación Estatal del PES  en la conformación de la base de datos de escuelas solicitantes y el padrón de beneficiarios del programa, se difunde información sobre las escuelas participantes a los equipos de supervisión y los directores escolares.
Programa de Fortalecimiento a la Calidad de la Educación Básica (PFCEB)

Se apoyó a la Coordinación Estatal del PFCEB  en la conformación de la base de datos de escuelas solicitantes y el padrón de escuelas  beneficiadas por el programa en este ciclo escolar, las escuelas muestra para el seguimiento de acciones para fortalecer la escritura, la lectura y las matemáticas. Se difunde información sobre las escuelas participantes a los equipos de supervisión y los directores escolares.
Programa de Apoyo a la Gestión Escolar (AGE)

Se apoyó a la Coordinación de Programas Compensatorios en la recepción de las comprobaciones de gastos del ciclo escolar 2014-2015, la recepción de informes de asesores comunitarios, distribución de vales para útiles escolares y se difunde información sobre entrega de recursos económicos a asesores comunitarios a los supervisores escolares.

OTRAS ACTIVIDADES 

Personal de la mesa técnica asistió a observar y acompañar las sesiones de Consejo Técnico Escolar presididas por el supervisor de las  zonas escolares de los 18 municipios, tanto en la fase intensiva en el mes de agosto como en la primera sesión ordinaria, el mes de septiembre.

En el mes de agosto se elaboraron dos instrumentos estandarizados para la evaluación diagnóstica de los alumnos de las 329 escuelas telesecundarias del estado de Sinaloa. Uno relacionado con los aprendizajes esperados de las distintas asignaturas de la educación Telesecundaria y otro relacionado con la lectura y escritura.

De agosto a septiembre los integrantes de la mesa técnica han brindado atención orientaciones y asesoría técnico pedagógica a los equipos de supervisión de las distintas zonas escolares.

En el mes de agosto se elaboró el Plan anual de trabajo, para brindar asesoría y acompañamiento a docentes, directores y equipos de supervisión de las distintas zonas escolares.

En el mes de agosto se inició con el proceso de asignación de base de datos al Servicio Profesional Docente en el Estado para la realización de la Evaluación del Desempeño Docente a los maestros de telesecundaria, se distribuyó las primeras notificaciones con usuarios y contraseñas de docentes en una primera etapa; se alimenta periódicamente la base de datos para conformar nuevos candidatos a evaluarse, para su respectiva validación nacional. 

En el mes de agosto se inicia con la dispersión de Asesores Técnico Pedagógicos de pensamiento matemático y lenguaje oral y escrito que resultaron idóneos en el proceso de convocatoria.

Los enlaces de los diferentes programas federales acudieron a reuniones de información de agosto a septiembre.

En septiembre se realizó la segunda reunión con 100% de supervisores escolares en la ciudad de Mazatlán Sinaloa, donde se revisaron acciones relevantes al proceso de  enseñanza y aprendizaje, planes de trabajo de los equipos de supervisión escolar, plantillas de personal, rutas de mejora escolar entre otros.

Departamento de Educación Especial 
En las Unidades de Servicio de Apoyo a la Educación Regular (USAER)
•
Se brindó atención educativa a 14,609 alumnos con necesidades educativas especiales.

•
Se realizaron visitas de acompañamiento y asesoría a los siguientes servicios: USAER 159, CAM 27 y 16, y a las zona escolares 03, 06, 11 y 24 de Educación Especial, con el objetivo de conocer el trabajo que realizan en la modalidad secundaria, así como identificar los procesos que llevan a cabo con relación a las acciones específicas de apoyo profesional en los aspectos pedagógicos, organizativo y curricular, y de esa manera conocer las necesidades y prioridades de los servicios que se imparten.

•
Se llevaron a cabo visitas de acompañamiento a las zonas escolares de las tres regiones: centro, zonas 16, 18 y 19, USAER 16, sector II y III; norte, zonas 09 y 23; sur, zona 06, USAER 85 y 125; también se asistió a reuniones de Consejo Técnico del sector III, con el objetivo de conocer las acciones realizadas desde el sector, y posteriormente efectuar el seguimiento a las reuniones de Consejo Técnico de Zona.

En los Centros de Atención Múltiple (CAM)
· Se ofreció atención a 2,805 niños con necesidades educativas especiales.

· Se realizaron visitas de acompañamiento y asesoría a los siguientes servicios: CAM 16 y 27, zonas escolares 03, 06, 11 y 24 de Educación Especial, con el propósito de conocer el trabajo que se lleva a cabo en la modalidad de secundaria, y para identificar los procesos que se efectúan, respecto a las acciones específicas de apoyo profesional en materia pedagógica, organizativa y curricular, a fin de conocer las necesidades y prioridades de los servicios que se imparten.

· Se realizó visita al CAM 9 ubicado en Escuinapa, y al CAM 11 de El Rosario, para dar seguimiento al proceso de atención de alumnos del nivel secundaria; así como para rescatar información del Programa Escuelas de Calidad y del Programa Nacional de Lectura y Escritura.

· Se asistió a las reuniones del Programa Escuela Segura, referente a planeación y organización de las actividades de capacitación, seguimiento, eventos, entrega de apoyo, en beneficio de 35 CAM que participan en ese programa.

· Se efectuó reunión con integrantes de la mesa técnica de educación especial, para analizar los cambios implementados en la evaluación psicopedagógica, además de revisar el desarrollo de las reuniones de Consejo técnico.

En los Centros de Recursos e Información para la Integración Educativa (CRIE)

· Se proporcionó orientación e información sobre las necesidades educativas especiales a 850 padres de familia.
· Se impartió el curso taller “Las N.E.E. desde la Inclusión Educativa”, a través de dos asesores técnicos del CRIE-I, dirigido a maestros de telesecundaria de la zona escolar 06, beneficiando a 17 docentes.

· Se brindó capacitación a alumnos que presentan discapacidad visual y asesoría, sobre los diferentes contenidos de sus programas de estudio y en la enseñanza del sistema Braille.

· Se impartió curso taller sobre Necesidades Educativas Especiales, Detección y Atención de Inclusión Educativa, dirigido al personal directivo y docente de la escuela telesecundaria No. 94, de Aguacaliente de los Monzón, Badiraguato, en beneficio de 10 docentes. 

En la Unidad de Investigación Educativa en Educación Especial
· Se realizó lectura, análisis de documentos, reflexión y acuerdos con el responsable de la elaboración de los documentos que orientan el informe de evaluación psicopedagógica y propuesta curricular adaptada, el cual beneficiará a los sectores, zonas y a toda la población de los CAM y USAER que atienden a alumnos que enfrentan dificultades para el aprendizaje y la participación.

· Se dio a conocer al equipo técnico pedagógico las acciones implementadas en el taller regional de supervisores, encauzadas a autoevaluación y las tareas a seguir, beneficiando a la mesa técnica pedagógica del Departamento de Educación Especial.
En el Proyecto de Capacitación y Actualización del Personal de Educación Especial.
· Se brindaron acciones de capacitación y actualización a 485 docentes, y se efectuó reunión de capacitación sobre la implementación del currículo de educación primaria, beneficiando a 30 supervisores de educación primaria y especial.

· Se asistió al taller Identificación de situaciones de violencia de género en el ámbito escolar, en las instalaciones de la Universidad Pedagógica del Estado de Sinaloa, impartido por el Instituto Sinaloense de las Mujeres.

· Se efectuó reunión con el supervisor de la zona 06 de secundaria técnica, para establecer la agenda de capacitación que se tendrá con todo el personal de la zona, a fin de ofrecer orientación sobre la atención de alumnos con necesidades educativas especiales en la escuela secundaria.

· Se asistió a la conferencia de la segunda jornada pedagógica del programa de fortalecimiento de educación especial y la integración educativa.

· Se brindó capacitación a los jefes de sector y supervisores escolares, sobre la temática Autoevaluación para el diagnóstico, que coordina el Programa de la Reforma Curricular en Educación Básica 2013.

Coordinación Estatal de Unidades de Atención a Padres de Familia 
 Durante los meses de Julio y Agosto se apoyo y validaron los 2dos. Estados financieros de 4, 187, de igual número de escuelas de Educación Básica, correspondiendo  453 al Municipio de Ahome, 93 a Angostura, 221 a Badiraguato, 127 a Choix, 91 a Concordia, 97 a Cosalá, 959 a Culiacán, 208 a El Fuerte, 131 a El Rosario, 110 a Elota, 83 a Escuinapa, 426 a Guasave, 417 a Mazatlán, 370 a Mocorito, 118 a salvador Alvarado, 62 a San Ignacio y 222 a Sinaloa,  reportándose una aportación de los padres de familia por el orden de los 19,398,470.69, para beneficio de los planteles.

Se atendieron 65 casos de denuncias vía telefónica personalizada,   sobre retención de documentos e inscripciones de los alumnos condicionando al pago de cuotas voluntarias en igual número de planteles de educación básica en los distintos Servicios Regionales y la Coordinación Estatal  en los meses de Julio y Agosto, así como denuncias en donde los directivos continúan con los vicios de cobrar ellos las cuotas voluntarias  y no tomar en cuenta a la mesa directiva de la APF. 

Se brindó atención personalizada, vía internet, y telefónica a representantes de APF y Directivos, en los  distintos Servicios Regionales  y  la Coordinación Estatal sobre la realización de las Asambleas Generales y la  captura de las Actas Constitutivas en la página web y actualmente 4,122 escuelas de Nivel Básico se encuentran debidamente registradas en la Plataforma  Estatal. 

Se llevo a cabo una reunión con  la la estructura de Educación Básica del Évora, en las instalaciones de Servicios Regionales en Guamúchil,  donde se conto con la presencia de 43, Supervisores y Jefes de sector, a quienes se les informo sobre las actualizaciones  en el Manual  para la Constitución, Administración y Funcionamiento de las Asociaciones de Padres de Familia y la participación de los padres de familia de acuerdo a la Reforma Educativa 

Durante el mes de Septiembre se llevaron a cabo 24 talleres de capacitación a  integrantes de las Asociaciones de Padres de Familia y directivos, contándose con una asistencia de 771 personas; correspondiendo 317 de Preescolar, 227 de Primaria, 116 de Secundarias Generales, 94 de Secundarias Técnicas y 17 de Telesecundarias. 

Educación Inicial Indígena 
•
Se atendieron 2,679 niños y se orientó  a 2,435 padres de familia.

•
Se recibió documentación de inicio de ciclo escolar 2013-2014. 
•
Se mostraron avances de los diferentes programas, niveles y modalidades. 
•
Se efectuó capacitación sobre criterios de la ruta de mejora.

•
Se dieron a conocer los criterios para la evaluación del Plan de mejora con equipos técnicos y de supervisión.

•
Se analizó la guía de la segunda sesión de los Consejos Técnicos Escolares en el Centro de Maestros de El Fuerte y Sinaloa, con Supervisores de Primaria, Preescolar e Inicial. 
•
Se efectuó la elaboración de los informes de los Consejos con la Subjefatura de Departamento, y elaboración y análisis del Plan de Mejora del departamento. 
•
Se realizó reunión con asesores de la diversidad, para dar seguimiento a las asesorías a los centros de trabajo pilotos, así como reunión de información de Carrera Magisterial para todo el personal.

•
Se realizó reunión de trabajo con supervisores y responsables sobre el Programa Nacional de Lectura y Escritura; asimismo, elaborar el Programa con equipo técnico y de supervisión. 
•
Se efectuó  la evaluación de la tercera sesión de Consejos Técnicos Escolares con equipo técnico y de supervisión. 
•
Se llevó a cabo el análisis de la tercera sesión de Consejos con Subjefes de Departamento, Coordinadores, Equipo Técnico y de Supervisión.

•
Se llevó a cabo el acompañamiento a los Consejos Técnicos Escolares de la modalidad educativa del nivel. 
•
Se realizó reunión de información sobre la lengua indígena en el Centro de Maestros de Los Mochis. 
•
Se dieron a conocer los resultados de las visitas a los diferentes centros de trabajo de Educación Primaria.

Departamento de Educación Física  
En Preescolar: 

	· Reunión del Jefe de Departamento con su Personal Técnico Pedagógico, Administrativo y Supervisores, para evaluar el Plan Anual de mejora del Ciclo Escolar  2014-2015.

	              6 supervisores, 7 ATP, 1 Administrativo y el Jefe del Departamento de Educación Física SEPDES.


· Se realizaron 446 visitas de acompañamiento.

·  Se realizaron Convivencias Padres e Hijos, para fomentando la sensibilización y fortaleciendo lazos familiares, atendiendo a 8, 290 alumnos y 4, 865 padres de familia. 

· Se asesoraron a 960 alumnos en manejo de Escolta, para el fortalecer  la  identidad nacional. 

· Se realizaron acantonamiento educativo fomentando el cuidado del medio ambiente y los beneficios de la práctica de la actividad física a tendiendo a 2350 alumnos por 35 docentes de educación física, 

· Se capacitaron a 22 docentes de educación física en el documento rector, para el concurso de la sesión de educación física. 

· Se realizó el concurso de la sesión de educación física en su etapa estatal,  atendiendo a 334 alumnos, por 16 docentes de educación física y 120 padres de familia. 

· Se realizaron los Consejos Técnicos Escolares con la participación de 160.
Se aplicó el programa de Activación Física atendiendo a 35, 326 alumnos, fomentando la cultura de vivir mejor.

En Primaria Federalizada:
Durante el período julio octubre del 2015, este Departamento Técnico Pedagógico llevó a cabo las siguientes acciones, mismas que se presentan conforme a las cuatro prioridades del Sistema Básico de Mejora.
A. Normalidad Escolar Mínima.

Se desarrollaron 2 talleres con los 122 supervisores y los 20 jefes de sector. El primero en julio y el segundo en septiembre, para que intervengan como garantes del derecho a la educación de los y las estudiantes y promuevan los rasgos de la normalidad escolar, mínima en su ámbito de competencia. 

Los contenidos abordados refieren al conocimiento y uso de materiales educativos complementarios, los aspectos normativos del servicio, el conocimiento de las reglas de operación de los programas federales, la  definición de las escuelas muestra para el seguimiento el Proyecto  A favor de la Convivencia Escolar, PACE.

Se participó en reuniones de información para facilitar los procesos de evaluación propios del servicio profesional docente, procesos que están generando angustia, estrés y afectación entre los docentes, al mismo tiempo que plantea grandes áreas de oportunidad para esta área educativa.

Se apoyó en el proceso de entrega y capacitación sobre el uso de las tabletas para los estudiantes y docentes de quinto grado.

Se está trabajando aun en la conformación de las bases de datos de las escuelas, que conforme a la Convocatoria única fueron beneficiadas por los programas federales y los proyectos locales a fin de que concluyan los procesos administrativos iniciales para el ejercicio de los recursos financieros y el desarrollo de las acciones programadas. 

Se ha dado difusión a diversas convocatorias  de distintas institucionales o interinstitucionales dirigidas a supervisores escolares, alumnos y escuelas.

Se ha participado en reuniones de organización, planeación y evaluación con la Coordinación Académica de la Subsecretaría de Educación Básica y del Subcomité Técnico  para la  Implementación de la Estrategia Local y las coordinaciones  de los programas federales.

Se impulsó y monitoreó el proceso de aplicación y revisión de PLANEA diagnóstico cuarto grado.

Se ha dado seguimiento al desarrollo de los Consejos Técnicos de zona y escolares tanto en la fase intensiva como en la fase ordinaria. 72 de los llevan seguimiento nacional con instrumentos específicos que es registran en plataforma.

Se ha promovido el diplomado Hacia Una supervisión efectiva para la mejora de los aprendizajes de nuestros estudiantes.

B. Alto al rezago escolar.

Se efectuó una campaña sostenida de información y orientación a la estructura educativa acerca de la atención a las Normas de control escolar vigentes con el fin de asegurarla oportuna conclusión de la educación primaria en los tiempos previstos. 

Se diseñó y aplicó el examen general de conocimiento para los estudiantes que no promovieron sexto grado, con el fin de que puedan obtener su certificado de educación primaria. 

Se desarrolló una primera reunión de trabajo con los 20 jefes de sector, así como con los 11 supervisores y directores de los centros de Atención  y Prevención a la Condición Extra edad, con el fin de atender a la totalidad de la matrícula en esta condición, lo que está llevando a la reorganización de dichos centros y a  que la estructura del nivel se orienta a la atención  de los y las estudiantes en extra edad y a la prevención de la reprobación, a partir de los datos proporcionados por el área de control escolar.

C. La mejora   de los aprendizajes de lectura, escritura y matemáticas.

Se ha impulsado el desarrollo de acciones diversas: talleres, cursos, reuniones técnicas, asesorías, observaciones de aula, con el fin de prever estrategias para la mejora de los aprendizajes en las asignaturas de español y matemáticas, a través de los sectores, zonas escolares y consejos técnicos.

 En coordinación con el Programa Escuelas de Tiempo Completo se ha  promovido el Diplomado en Matemáticas dirigido a docentes y directivos de las escuelas que participan en el programa.

Se ha impulsado la publicación del índice lector de alumnos, por grupos, escuela, zona y sector, como parte de la promoción del hábito lector de las comunidades educativas.

 Se revisó  y elaboró un dictamen  técnico sobre la viabilidad del uso de la plataforma SofiaXT,  en las escuelas de tiempo completo.

D. Convivencia escolar sana y pacífica.

Se orientó al 100% de la estructura educativa para el conocimiento del Marco Local de Convivencia escolar en los centros de Educación Básica y para la elaboración de los acuerdos escolares de convivencia, el cual concluye este 31 de octubre.

Se realizaron dos talleres de orientación sobre el PACE a las áreas académicas del nivel y éste orientó al 100% de los supervisores y jefes de sector para la implementación en las aulas a partir de octubre de 2015 en la totalidad de los grupos de tercer grado de primaria en Sinaloa.

Se apoyó en la organización y distribución de los materiales  a las zonas escolares.

Se han atendido y dado seguimiento a posibles casos de acoso y violencia escolar, pero se detecta la necesidad urgente de profesionales y especialistas de apoyo en los centros educativos del nivel.

SUBSECRETARÍA DE PLANEACIÓN EDUCATIVA

Dirección de Planeación Educativa
Departamento de Programación y Presupuesto  
· Se analizaron y validaron volantes de incidencias de personal docente y de apoyo y asistencia a la educación, tramitados por las correspondientes  áreas de Educación Básica, esto en total apego a los criterios y parámetros establecidos por la Dirección General de Planeación y Estadística Educativa de la SEP.

· Se entregó a la Secretaría de Administración y Finanzas, el Avance Programático y Presupuestal (Seguimiento y Evaluación) de los proyectos educativos estatales, correspondientes al trimestre abril-junio del 2015.
· Se entregó a la Secretaría de Desarrollo Social y Humano (SEDESHU) el Cuestionario Único para el Análisis de Programas Sociales (CUAPS).

· Se subió al Portal Aplicativo de la Secretaría de Hacienda (PASH) la información correspondiente al segundo trimestre abril-junio de 2015, del presupuesto autorizado y ejercido del Fondo de Aportaciones para la Nómina Educativa y Gasto Operativo (FONE), así como de subsidios y convenios autorizados por el Gobierno Federal.

· Se envió en forma electrónica e impresa a la Dirección General de Planeación y Estadística Educativa de la SEP, el avance de las metas comprometidas en la planeación anual 2015, correspondiente al segundo trimestre del SMIR.

· Se envió a la Dirección General de Planeación y Estadística Educativa de la SEP el “Proceso de Análisis de Necesidades” (antes Programación Detallada – PRODET), para los servicios de educación básica transferidos de preescolar, primaria y secundaria.

 Departamento de Estadística
Sistemas de Información Estadística.

Se concluyeron los procesos para la actualización y obtención de la información estadística básica de fin de cursos del ciclo escolar 2014-2015,  de 6720 escuelas correspondientes a  educación inicial, preescolar, primaria, secundaria, normal, capacitación para el trabajo y educación especial. Los resultados definitivos del procesamiento e integración de la estadística del sistema educativo estatal, que incluye al 100% de las escuelas existentes, fueron enviados a la Secretaría de Educación Pública.

Se alcanzó la captura de datos del cuestionario 911. Vía Internet con la participación de 6720 escuelas que representan el 100% de la cobertura total, correspondiente al fin de cursos 2014-2015.

Se iniciaron las actividades de impresión,  organización y distribución de los cuestionarios 911., para el levantamiento y procesamiento de la estadística básica de inicio de cursos del ciclo escolar 2015-2016, de 7207 escuelas correspondientes a educación inicial, preescolar, primaria, secundaria, profesional técnico, bachillerato y especial existentes en la entidad, así como también se reforzó la invitación a las escuelas del Sistema Educativo Escolarizado de la entidad que dispongan de conexión a Internet para que accedan al sistema y capturen la información del cuestionario 911.

Se elaboró el Anexo Estadístico con la información más relevante del sector educativo para el quinto informe de gobierno, 2015.

Catálogos de Centros de Trabajo: 
Además, se efectuaron los procesos para mantener integrado y actualizado el Catálogo de Centros de Trabajo, mediante las solicitudes de 1083 movimientos de altas, reaperturas, clausuras y cambios de atributos de establecimientos educativos, proporcionados por las diferentes dependencias. Y, así también, se proporcionó el servicio de atención y apoyo, con la totalidad de la información estadística que se dispone, a usuarios externos y de la propia secretaría.

Se asistió a la ciudad de Mazatlán, por parte del departamento de Estadística al curso taller de Reingeniería del Sistema de Estadísticas Continuas de Educación Básica y media superior.

Se distribuyeron los cuestionarios de Educación superior a 81 instituciones periodo 2015-2016, teniendo un avance del 90% de recolección de la información.

Se distribuyeron 10,300 calendarios del ciclo escolar 2015-2016 de cartel y 73,500 de bolsillo de Educación Básica, Educación Media y Superior.
Dirección de Registro y Certificación Escolar   
•Se ofreció capacitación sobre el contenido del Acuerdo Secretarial número 696 por el cual se establecen normas generales para la evaluación, acreditación, promoción y certificación en educación básica.

•Se difundieron las Normas de Control Escolar relativas a la inscripción, reinscripción, acreditación, promoción, regularización y certificación de la educación básica para el ciclo escolar 2013-2014.

· Se elaboró, conjuntamente con la Dirección de Sistemas e Informática, la propuesta de “Reporte de Evaluación” que se proporcionará a los alumnos de educación básica del estado de Sinaloa.

· Se expidieron certificaciones (duplicados) de educación básica y de escuelas clausuradas.

· Se realizó el análisis de la documentación presentada y la emisión de resoluciones de revalidaciones y equivalencias de estudios.

· Se llevó a cabo el cotejo y revisión de autorización de registros de inscripción en el nivel medio superior y superior, de las instituciones con Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios.

· Se realizó la recepción de documentación de inicio del ciclo escolar 2013-2014. Se efectuó la captura y validación de la información de los alumnos de educación básica (preescolar, primaria y secundaria) de todo el estado, públicas y particulares, reportadas por los planteles escolares en los formatos correspondientes al inicio del ciclo escolar 2013-2014.
· Se efectuó la revisión de formatos de registro de calificaciones de las escuelas Normales. Es importante mencionar que se está en espera de la autorización de la matrícula para el ciclo escolar 2013-2014 por parte de la dirección General de Educación Superior para Profesionales de la Educación (DGESPE) de la Secretaría de Educación Pública para proceder a la revisión de los registros de inicio del ciclo escolar 2013-2014.

· Se revisaron los certificados de terminación de estudios de Educación Normal y actas de exámenes profesionales de Educación Normal.

· Se llevó a cabo el mantenimiento del:

· Sistema Integral de Secundarias (SISEC): impresión de certificaciones totales y parciales del ciclo escolar 2011-2012 y anteriores.

· Sistema Integral de Control Escolar (SICES): impresión de certificaciones y constancias de primaria y preescolar, del ciclo escolar 2011-2012 y anteriores.

· Sistema integral de Información Educativa (SIIE): para alumnos del nivel preescolar, primaria y secundaria se realizan los trabajos de movimientos de inicio de ciclo (altas, bajas y cambios). Impresión de certificaciones y constancias de primaria y preescolar del ciclo escolar 2012-2013. Impresión de certificaciones totales y parciales de secundaria del ciclo escolar 2012-2013.

· Se expidieron los certificados de secundaria de los alumnos que presentaron Exámenes de Regularización y de la Evaluación General de Conocimientos.

· Se atiende, de manera permanente, al personal de las instituciones que imparten estudios técnicos, de bachillerato y superior, en todo el estado, que cuentan con Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios.  

Dirección General de Servicios Administrativos 
Dirección de Recursos Humanos
· En el Departamento de Capacitación y Desarrollo se llevó a cabo la realización de 3 cursos, y 1 Conferencia beneficiando a un total de 49 personas, ubicadas en diversas áreas de la Secretaría de Educación Pública y Cultura. 
Dirección de Sistemas e Informática
En la Dirección General de Servicios Administrativos, en el área de Recursos humanos se continuó con el desarrollo del nuevo Sistema de Formato Único de Personal con base en las nuevas necesidades emitidas por el Servicio Profesional Docente de la Nueva Reforma Educativa de la Secretaría de Educación Pública y Cultura. Se eliminan las propuestas sindicales y ahora se otorgarán las vacancias conforme al orden de prelación obtenido en el examen nacional de plazas docentes de educación básica. Asimismo, se está digitalizando los documentos de solicitud de lentes, servicios dentales y aparatos ortopédicos de los trabajadores que realizan el trámite de este pago, para sustentar el pago en las oficinas centrales de la SEP Federal.

Se otorgó mantenimiento al Sistema web de Diagnóstico de Espacios Educativos perteneciente a la Dirección de Infraestructura Educativa que permite realizar un diagnóstico de los planteles escolares en cuanto a mobiliario existente, aulas, alumnos, mantenimiento preventivo, material cívico y servicios sanitarios; así como levantar los nuevos requerimientos que se ocupen de dichos rubros. Lo anterior, permite que la escuela desde su espacio pueda llenar el diagnóstico sin necesidad de llenarlo en papel. Con dicha información se tendrá más rápido el Programa General de Obra. El sistema se encuentra en la siguiente dirección http://portal.sepyc.gob.mx/diagnostico
Se efectuaron las modificaciones al Sistema web de Control de Oficios de la Secretaría de Educación Pública que se utiliza en la Oficialía de Partes y en cada una de las áreas administrativas. 

Se enviaron las actualizaciones solicitadas por la SEP Federal en cuestión de actualización de sueldos básicos de cotización de los bimestres 1 y 4 de 2015, ya que ellos a partir del 1 de enero de 2015 efectúan los cálculos y aportaciones correspondientes a los trabajadores de SEPDES.

En la Dirección de Sistemas e Informática se brindó apoyo de corrección de datos a alumnos y padres de familia en el nuevo sistema de Otorgamiento de Vales de Útiles y Uniformes escolares. Dicho sistema fue desarrollado por la Subsecretaría de Innovación Gubernamental y contó con el apoyo de la Dirección de Sistemas en cuanto al análisis y conformación de la base de datos.

En la Subsecretaría de Planeación Educativa, se continuó con el mantenimiento del sistema integral web de Control Escolar que está permitiendo agilizar los trámites, capturas y consultas por parte de los centros de trabajo.  Además, está sirviendo de insumo único de información de alumnos para las diferentes áreas que así la requieran. Asimismo, se inició la digitalización por medio del sistema de documentos y certificados históricos del área de Control Escolar. Se continuó con el análisis para el desarrollo del sistema de control escolar en los niveles de Educación media y educación superior. También se generaron informes y estadísticas oficiales por medio del sistema.

En la Subsecretaría de Vinculación Social, se configuró el sistema de Asociación de Padres de Familia para iniciar la captura de las asociaciones para el nuevo ciclo escolar 2015-2016. Asimismo, se otorgó mantenimiento al módulo de captura de los estados financieros.
En lo referente a Infraestructura Tecnológica, se instaló en la antigua sala de capacitación de la SEPyC el Sistema de recepción de vales de uniformes y útiles escolares para el pago a los proveedores.
Se actualizó y publicó la versión del Sistema web de Becas económicas para el ciclo escolar 2015-2016, cuya principal función fue permitir la captura en línea de la solicitud del 21 de septiembre al 4 de octubre del año en curso. Además, dicho sistema tiene la funcionalidad de recibir la solicitud por medio de lectores de códigos de barras. Personal de la Dirección de Sistemas e Informática capacitó en el uso del sistema Web en línea de becas económicas a personal de los Servicios Regionales y de oficinas centrales.

Se instaló la red, los servicios de voz y datos, instalándose 75 computadoras.
Se instaló el servicio de Internet en 45 equipos de la Institución, el servicio de Correo Electrónico en 12 equipos de oficinas centrales. Asimismo, se otorgaron 72 servicios de red. También se efectuaron 29 dictámenes de material y equipo de cómputo. Se instalaron 32 equipos nuevos y se otorgó mantenimiento preventivo y correctivo en 166 equipos de cómputo. Se instalaron 176 equipos de cómputo para el examen nacional de plazas.

Para apoyar en la captura y recepción de solicitudes de Becas Económicas, se instalaron 15 computadoras, 6 impresoras y 2 scanner en la Sala de Educadores de la SEPyC. Asimismo, 4 computadoras y 2 impresoras en  los Servicios Regionales de Ahome, Guasave y Mazatlán; y 2 computadoras y 1 impresora en los Servicios Regionales de Guamúchil, El Fuerte,  El Rosario y La Cruz.

Dirección de Infraestructura Educativa 

-Durante este período a través del proyecto de EQUIPAMIENTO ESCOLAR y en apoyo a la COORDINACION GENERAL DE PROGRAMAS FEDERALES, se asignaron 266 lotes de mobiliario escolar: 271 mesas para maestro, 236 sillas para maestro y 247 pintarrones a 270 planteles distribuidos de la siguiente manera: 5 Preescolar Indígena, 23 Educación Inicial Indígena, 51 Preescolar Federalizado, 5 Preescolar Estatal, 1 Educación Especial, 2 Primaria Indígena, 94 Primaria, 43 Primaria Estatal, 7 Secundaria Técnica, 5 Secundaria General Federalizado, 4 Telesecundarias, 14 Secundaria General Estatales, 10 planteles de CONSFE y 0 de otros niveles.                         
- Se envió el anteproyecto de Inversión 2015 al ISIFE para su costeo.

- Recibimos el Anteproyecto de Inversión 2015, debidamente costeada y procediéndose  a priorizó para terminar con la elaboración del Programa Gral. de obra 2015.
-Se elaboraron 247 presupuestos para comedores del Programa de Tiempo Completo.
-Se supervisaron 127 planteles del programa de la Reforma. 

-Se continuo con la digitalización de 162 planos para seguir la actualizando la base de datos.
-Se realizó la contratación ante la Comisión Federal de Electricidad (CFE) de 18 subestaciones eléctrica 220 y 11 servicios de 110 a 220.
Coordinación Estatal de Carrera Magisterial:
· Se dio el seguimiento al pago de Docentes Federalizados omitidos (92 casos), en su alta de nivel con efectos 1° de Enero de 2015; correspondientes a la vigésimo Tercera Etapa, ciclo de evaluación (2013-2014); mismo que hasta la fecha no se ha hecho efectivo por tardanza del FONE.
· Se ha estado gestionando ante el Gobierno del Estado el pago pendiente de la diferencia de 25 días de aguinaldo por el periodo Sep-Dic de 2014 a docentes del Subsistema Federalizado, correspondiente a la vigésimo Tercera Etapa del Programa, hasta la presente fecha no se le ha generado este pago, aduciendo que no tienen Recursos.

· Se realizó una reunión exhaustiva del archivo de la Coordinación para constatar que todos los docentes activos en nomina con Nivel de Carrera Magisterial cuenten con su expediente (6, 400 del Subsistema Federal y 1,638 del Subsistema Estatal).
· No amito comentar que por Decreto Presidencial el Programa de Carrera Magisterial se finiquito con fecha 30 de Mayo de 2015; a partir de esa fecha solo se están atendiendo solo rezagos de pago; por lo anterior no se elaboraron los formatos 1, 2 y 3.
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