Junta Directiva Abril-Junio/2015

(Acciones Relevantes)

Dirección General

Coordinación de Libros de Texto Gratuitos 

· Recepción de los libros de texto de las diferentes familias (Preescolar, Primaria, Secundaria, Telesecundaria, Braille, Macrotipo y Educación Indígena).

· Se realizó la distribución de los libros de texto de Educación Indígena y se inició en primaria.

· Visitas de supervisión a los 6 almacenes regionales para verificar las condiciones en que se encuentran para realizar la recepción y distribución de los libros de Texto.

· Entrega del pedido estatal de libros de secundaria para conformar el pedido nacional. Se realizó vía web.

· Asistencia a la Reunión nacional convocada por la CONALITEG en la Cd. de México para la firma de contratos de compra-venta de libros de Secundaria con las diferentes editoriales, 27y28 de abril.

· Elaboración y entrega de convenio de Coordinación de libros de texto de secundaria, a través de la Delegación SEP.
· Asistir a la Reunión Nacional convocada por la CONALITEG, a la ciudad de México, en la cual dieron a conocer los cambios en las claves y en la presentación de los materiales que se utilizarán el próximo ciclo escolar 2015-2016.
SUBSECRETARÍA DE EDUCACIÓN BÁSICA

Departamento de Educación Inicial

· En Educación Inicial se brinda servicio asistencial y psicopedagógico en los 8 CENDI a 1,150 niños, hijos de madres trabajadoras al servicio del sector educativo. 

· Se realizó reunión de la Séptima Sesión Ordinaria del Consejo Técnico de Zona: “La Ruta de Mejora Escolar, una decisión colectiva para el aprendizaje” con la jefa del departamento, 2 asesores técnicos del departamento, 3 supervisoras escolares, 8 directoras y 2 asesoras técnicas de la supervisión con sede en el CENDI V, en la ciudad de Guasave.

· Se realizaron visitas de supervisión y acompañamiento en la Séptima Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar: “La Ruta de Mejora Escolar, una decisión colectiva para el aprendizaje”. Coordinados cada uno por su directora, con 8 sedes. 

· Se realizó reunión de la Octava Sesión Ordinaria del Consejo Técnico de Zona: “La Ruta de Mejora Escolar, una decisión colectiva para el aprendizaje” con la con la jefa del departamento, 2 asesores técnicos del departamento, 3 supervisoras escolares y 8 directoras con sede en el CENDI II, en la ciudad de Mazatlán.

· Se realizaron visitas de supervisión y acompañamiento en la Octava Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar: “La Ruta de Mejora Escolar, una decisión colectiva para el aprendizaje”. Coordinados cada uno por su directora, con 8 sedes. 

· Se participó en la Conferencia “Cambio personal y cambio estructural” impartida por el Dr. Gabriel Cámara, con sede en el Salón “La Cabaña del Abuelo” del Hotel Tres Ríos.

· Participación en la Reunión Nacional de Subsecretarios de Educación Básica, titulares de los niveles y servicios de Educación Básica llevado a cabo del 17 al 19 de junio del año en curso en la Ciudad de México, con el objetivo de llevar a cabo la organización del ciclo escolar 2015-2016.

· Se realizó reunión de evaluación estatal de gestión escolar de supervisiones y CENDI, para revisar con base en el recuento de los logros y las áreas de oportunidad, las acciones que habrán de implementarse en el ciclo escolar 2015-2016 para atender las prioridades educativas de la escuela, llevado a cabo en el CENDI II, en la ciudad de Mazatlán, Sinaloa, con supervisoras escolares y directoras de los CENDI. 

· Se realizó reunión de evaluación estatal de gestión escolar de supervisiones y CENDI para revisar avances de las asesorías brindadas al colectivo y de los aprendizajes esperados de los niños, para definir estrategias de atención, con sede en el CENDI V, en la ciudad de Guasave, Sinaloa, con supervisoras escolares y directoras de los CENDI.

· Se realizaron cambios en el menú para una mejor aceptación de los platillos por los niños, en coordinación con el área médica, directora, ecónomo, con la participación de las alumnas de nutrición y gastronomía que prestan su servicio social en Educación Inicial.

· Elaboración de la propuesta Nutricional para los 8 CENDI, del ciclo escolar 2015-2016.

· Entrega de las evaluaciones nutricionales y recomendaciones de los casos de sobrepeso, obesidad o bajo peso al área médica y padres de familia, de los CENDI de la zona centro para dar seguimiento el próximo ciclo escolar.

· Se realizó el control de peso y talla a los bebés y niños pequeños de los CENDI de la zona centro, por parte del área de nutrición con el apoyo del área médica y de las alumnas de nutrición que prestan su servicio social en los CENDI.

· Se realizó reunión para dar a conocer los resultados del segundo diagnóstico intraoral, con padres de familia de niños con alguna patología bucal de los CENDI de la zona centro. 

· Se realizó reunión para capacitar a las educadoras y asistentes en el uso y aditamento para higienización (dedal de silicona) de las salas de lactantes de los CENDI de la zona centro.

· Se llevó a cabo la aplicación tópica de flúor, a los niños de los CENDI de la zona centro, con el objetivo de remineralizar sus órganos dentarios. 

· Se realizó plática educativa sobre higiene bucal y técnica de cepillado con los niños de las salas de maternales de los CENDI de la zona centro.

· Se realizó el seguimiento de 5 solicitudes de incorporación, 3 solicitudes de clave y 1 solicitud de regularización de guarderías y estancias particulares.

· Se entregó oficio de asignación de clave a 2 guarderías y estancias particulares.

· Se entregó Acuerdo de Reconocimiento de Prestación de Servicios de Educación Inicial a 2 guarderías y estancias particulares

· Actualización de la base de datos de las Estancias y Guarderías Particulares Incorporadas.

En Supervisión y Asesoría en Educación Inicial.                                               
· Se realizaron 22 visitas de supervisión y acompañamiento con Equipo Técnico, Directora, Jefas de Área Pedagógica en los CENDI de la zona centro, norte y sur para seguimiento al Modelo del Programa de Educación Inicial y de los Consejos Técnicos Escolares. 

· Se realizaron 30 visitas de supervisión, seguimiento y acompañamiento por parte del área técnico médico para verificar medidas de higiene en el área de cocina, lactario, bodega, la preparación de alimentos y dietas especiales, de la higiene general de los planteles, revisión de expedientes de niños y reportes médicos de enfermedades, de nutrición y de salud bucal.
Departamento de Educación Preescolar:

Durante los días 14 y 15 de abril se atendieron las observaciones nacionales a la Estrategia Local y se anexó la calendarización de actividades del nivel preescolar para el ciclo escolar 2015-2016.

Los días 13 y 14 de abril se realizaron sesiones de capacitación a las asesoras de la Subjefatura de Proyectos Académicos con el propósito de Analizar la propuesta pedagógica del PETC, estableciendo la vinculación de sus componentes con los planteamientos del PEP 2011 a fin de fortalecer sus competencias profesionales, esto encaminado a diseñar y organizar el taller estatal para la revisión y adecuación de la propuesta pedagógica del Programa Escuelas de Tiempo Completo al nivel de educación preescolar.

Durante el periodo del 15 al 21 de abril se diseñó la agenda de trabajo y reproducción de materiales para el desarrollo del taller.

En la Subjefatura de Proyectos Académicos se diseño e impartió el taller con el propósito de Analizar la propuesta pedagógica del PETC, estableciendo la vinculación de sus componentes con los planteamientos del PEP 2011, así como los elementos pertinentes  para  realizar un proceso de adecuación de la propuesta pedagógica para el nivel de educación preescolar, a fin de coadyuvar en la renovación del servicio educativo para la mejora de los aprendizajes de los alumnos en los jardines de niños con servicio de tiempo completo, con la asistencia y participación de jefas de sector, supervisoras, asesoras de sector y zona escolar y directoras(es) de jardines de niños con servicio de Tiempo Completo, los días  22, 23 y 24 de abril del presente en la ciudad de Culiacán, Sin.

El día 6 de mayo se asistió a reunión con equipo estatal del proyecto multigrado para analizar y organizar la segunda sesión de formación en Relación Tutora del Proyecto  Multigrado con Equipo Estatal. 
Los días 7 y 8 de mayo se realizó reunión con asesoras de sector y zona escolar bajo la coordinación de dos Asesoras de la Subjefatura de Proyectos Académicos enlaces del Proyecto, la cual tuvo como propósito Fortalecer las competencias del Equipo Regional en el enfoque e implementación de la metodológica de relación tutora personalizada en el marco del Proyecto a Escuelas Multigrado.

En la Subjefatura de Proyectos Académicos se llevaron a cabo diversas acciones para organizar la aplicación de EVEPRESIN 2015.
	
	
	


Esta actividad se llevó a cabo en las diversas regiones de la entidad, con el propósito de Compartir la experiencia de la fase experimental de la propuesta pedagógica de ETC para el nivel de educación preescolar mediante el análisis de los resultados de la aplicación de la ficha de actividades en el aula, a fin de conformar la versión final del fichero preescolar en el estado de Sinaloa.
El día 28 de mayo se realizan reuniones regionales con el propósito de Presentar la propuesta y estrategia operativa para realizar un proceso de evaluación de los aprendizajes de  alumnos de 3º grado de educación preescolar EVEPRESIN, mediante la aplicación de instrumentos que permitan conocer el grado de dominio curricular de los preescolares, a fin de apoyar la toma de decisiones documentadas para la mejora del logro educativo en la entidad, recuperar información sobre la mejora de los aprendizajes, coordinadas por enlaces de la Subjefatura de Proyectos Académicos.
El día 29 de mayo se realizaron visitas de seguimiento a la séptima sesión ordinaria de CTE con personal docente “LA RUTA DE MEJORA ESCOLAR, una decisión colectiva para el aprendizaje”, con la intención de acompañar y recopilar información sobre el desarrollo de la reunión, principales reflexiones y valoración de acuerdos y compromisos.
Este mismo día se realizó visita al CTE del Jardín de Niños María Elena Chanes zona 05 Sector V, para fortalecer la Relación Tutora Visita del Colectivo docente por asesoras Angélica María Meza Carrasco y Nereyda Raquel Valenzuela Ubiarco.
El día 2 de junio se asistió a reunión convocada por la Profa. Rosario Valenzuela, a fin de brindar información a las áreas educativas sobre el Sistema Integral de Educación Básica, así como de los procesos de evaluación y su respectiva documentación.
PROYECTO ALFABETIZACIÓN INICIAL: 2 a 5 junio, se recabaron datos necesarios sobre los planteles participantes en el Proyecto de Alfabetización  y se organizó por región los documentos e información requerida.
PROYECTO MULTÍGRADO: 1 a 3 junio, se elaboró los informes de actividades realizadas en el Proyecto Multigrado  requeridas por el equipo de evaluación externa.

Se realizan reuniones regionales con el propósito de Fortalecer  la propuesta y estrategia operativa del proceso de valoración de aprendizajes en alumnos de 3º grado de educación preescolar, conocer los reactivos que componen cada uno de los cuadernillos y las rúbricas de evaluación; así como organizar los materiales a utilizar para la aplicación de EVEPRESIN, coordinadas por enlaces de la Subjefatura de Proyectos Académicos.
Durante el mes de junio se llevó a cabo en jardines de niños muestra, la aplicación de los instrumentos de evaluación que permitirán conocer el grado de dominio curricular de los alumnos(as) al término de su educación preescolar, bajo la coordinación de asesoras de la Subjefatura de Proyectos Académicos.
El día 17 de junio se asistió a esta actividad que tuvo como propósito Orientar a los equipos técnicos de las  áreas de educación básica  para que capaciten a la estructura educativa en la construcción de los Acuerdos Escolares para la Convivencia (AEC), desde una perspectiva incluyente, democrática y pacífica, mediante el análisis del Marco de Convivencia Escolar para la Educación Básica del Estado de Sinaloa (MCEBES) y el Formulario Lógico Jurídico (Lineamientos).

El día 24 de junio se participo en reunión académica convocada por la subsecretaría de educación básica con jefes de las mesas técnicas de las áreas educativas, con el propósito de organizar la agenda de trabajo para taller estatal con 100% de jefas de sector y supervisoras.

El día 25 de junio se llevó a cabo reunión académica con los siguientes propósitos, Analizar la Circular de fin de ciclo escolar 2014-2015, y orientar sobre el informe técnico pedagógico de sector y Brindar información relevante de algunos aspectos del Servicio Profesional Docente, así como de asuntos generales, contando con la asistencia de 13 jefas(e) de sector.

El día 26 de junio se realizaron visitas de seguimiento a la octava sesión ordinaria de CTE con personal docente “LA RUTA DE MEJORA ESCOLAR, una decisión colectiva para el aprendizaje”, con la intención de acompañar y recopilar información sobre el desarrollo de la reunión, principales reflexiones y valoración de acuerdos y compromisos:

Los días 29 y 30 de junio se diseñaron y organizaron las agendas de actividades para abordar contenidos del Marco de Convivencia Escolar de la Educación Básica en Sinaloa y la fase intensiva de CTE en el taller estatal a desarrollarse los días 1, 2 y 3 de julio.

ATENCIÓN A PROGRAMAS EDUCATIVOS

Entrega de Informes de Rendición de Cuentas AGE y expediente del asesor comunitario. 4 de Junio de 2015
TALLER “VIVAMOS LOS VALORES EN EL AULA”
Con el propósito de dar a conocer los materiales del Programa SIVIVA (Cuaderno de trabajo y Guía para la educadora) y su enfoque pedagógico en el Congreso Valora, el día 21 de abril en el Centro de Investigación Educativa en la ciudad de Los Mochis, Sin., se realizó la Presentación del “Cuaderno de trabajo tercer grado preescolar y Guía para la educadora PREVIVA”, con la participación de la Profa. Guadalupe Osuna Pérez Asesora Técnica de la Subjefatura de Proyectos Académicos.
Revisión y selección de los Proyectos Escolares en práctica de valores, recibidos a partir de la convocatoria emitida por el Programa SIVIVA, para el ciclo escolar 2014-2015.  
El día 1° de julio, se asistió a reunión convocada por la coordinación del Programa donde dieron a conocer el resultado de la convocatoria sobre los Proyectos Escolares e información sobre el próximo Congreso de Valores.
ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA DE LA REFORMA EDUCATIVA (Escuelas de Excelencia).

Recepción de documentación comprobatoria del ejercicio del gasto de los jardines de niños participantes y del seguimiento realizado por las supervisoras en los planteles escolares participantes; entrega de dichos documentos a la Coordinación Estatal de PEEARE.
En el periodo del 15 al 18 de junio se participó en el Taller Experiencias exitosas en Escuelas de Tiempo Completo al cual asistieron 13 directoras,  13 educadoras y dos enlaces de la Subjefatura de Proyectos Académicos.    

Subdirección de Educación Primaria  
Orientadas a favorecer la normalidad escolar mínima:

1. Una  reunión  estatal con jefas y jefes, coordinadoras y coordinadores de sector los días 19 y 20 de mayo.

2. Visitas de seguimiento al desarrollo de las sesiones séptimas y octava de Consejo Técnico de  zona y escuela.

3. Participación en una reunión de evaluación sobre las sesiones de Consejo Técnico  con la Subsecretaría de Educación Básica.

4. Diseño de las agendas de trabajo para el Taller estatal con el 100% de jefes de sector y supervisores.

5. Se participó en  dos reuniones de trabajo organizadas por el Programa Escuelas de Calidad.

6. Se asistió a una reunión de trabajo convocada  por la Subsecretaría de Educación Básica para socializar los documentos que serán motivo de análisis durante el Taller estatal con el 100% de los supervisores y jefes de sector del 1 al 3 de julio de 2015.

7. En coordinación con el Consejo Estatal de Participación Social en el estado de Sinaloa, se orientó al 75% de  los directivos de educación primaria para que conformen los Comités de Contraloría Social.

Orientadas a la mejora de los aprendizajes de las y los alumnos:
1. Participación en la corrección de la Estrategia Local para el Desarrollo de la  de la Educación Básica en Sinaloa a partir de las observaciones y asesoría del equipo nacional.

2. Colaboración y participación en 1  taller estatal/regional  sobre la relación tutora como estrategia para la atención a la escuela multigrado donde se recuperaron experiencias exitosas, se vivió nuevamente esta estrategia y se evaluó el alcance que ha tenido la implementación del Proyecto  local La atención a la escuela multigrado.

3.  Coordinación de 1 Reunión estatal con jefes de sector, supervisores y asesores técnicos pedagógicos para evaluar las acciones realizadas durante el período de febrero a mayo en el tratamiento del rezago educativo y la revisión de las normas de control escolar al respecto. 

4. Visitas de asesoría y tutoría a  4 zonas escolares y  sendas escuelas participantes en el Proyecto La atención a la escuela multigrado, dirigida a docentes, alumnos y padres de familia para el establecimiento de las redes de tutoría, encaminadas a conformar comunidades de aprendizaje.

5. Distribución de materiales didácticos a las escuelas participantes, en el marco del Proyecto local para el fortalecimiento de la calidad de la educación básica: La mejora de los aprendizajes de la  lectura, la escritura y las matemáticas, de los niños de tercer grado de  educación preescolar, primer y segundo grados  de educación primaria. 

6. Se efectuaron visitas de asesoría y seguimiento a  9 escuelas participantes en el proyecto citado en el numeral anterior.

7. Se participó en los distintos procesos implicados en la Olimpiada del Conocimiento Infantil en las diferentes etapas, logrando que de los 33 integrantes de la delegación Sinaloa que asistirán a la Convivencia cultural 2015; 22 sean de primarias federalizadas públicas y dos de particulares incorporadas a este subsistema.

8. Colaboración con la coordinación estatal del Programa Escuelas de Tiempo Completo en el desarrollo del Encuentro de experiencias exitosas con la participación de 63  participantes de primaria federalizada entre directivos, asesores y profesores.

9. Se promovió  y coordinó  la participación de 1 200 ,de los 12,000 alumnas y alumnos de quinto y sexto grados que iniciaron esta Competencia Cotorra de Matemáticas, organizada por la Academia Mexicana de Ciencias de los cuales  142 pasaron  a la tercera etapa  y de éstos se obtuvieron 5 primeros lugares en el nivel 1, mientras que del segundo nivel 8 de ellos sacaron 2 primeros lugares, 3 segundos lugares e igual número de terceros lugares, destacando el alumno Hernández Covarrubias Édgar Alan, de la Escuela Cinco de Febrero, zona escolar 114, sector IX, como el segundo mejor puntaje nacional. 

10. Se difundió entre las y los docentes del nivel  la convocatoria nacional para que cursen  la Especialidad en la Enseñanza de la Historia de México, así como las relativas a los procesos que establece el Servicio Profesional Docente para  el ingreso, promoción  y permanencia.

11. Una representante del Departamento Técnico participó en  la segunda sesión de trabajo del Consejo Técnico; convocadas por la Dirección General Adjunta de Programas Especiales  del Centro Nacional para la Evaluación de la Educación Superior y en  la sesión extraordinaria del mismo para la evaluación del desempeño.

12. Se exploró la plataforma Sofía XT como un recurso más para el aprendizaje de las matemáticas que se usará en las escuelas  de tiempo completo a partir del ciclo escolar 2015-2016.

13. Se asistió a una reunión operativa del Programa Inclusión y Alfabetización Digital, PIAD y derivado de ello se conformó la base de  datos para la organización de la estrategia de distribución  de las tabletas y la  capacitación para su uso.

Orientadas a  combatir el rezago escolar y la exclusión educativa.

1. Participación en la mesa de diálogos por la educación especial, una mirada crítica desde la investigación educativa. Segundo momento.

2. Se difundieron la circular DGAIR/DAC/004/2015 y las normas de control escolar vigentes sobre el derecho de los estudiantes al examen general de conocimiento para mejorar su promedio de aprovechamiento y concluir oportunamente la educación primaria. 

3. Se participó en una reunión de trabajo con directores y asesores del Proyecto Atención Pedagógica a la Condición Extra edad.

Orientadas a la promoción de una convivencia escolar sana, pacífica y democrática.

1. Se promovió la asistencia de 26 representantes de primaria federalizada en la presentación y el taller de revisión de la Biblioteca de Gestión de la Convivencia Escolar.

2. Se colaboró en el seguimiento a la implementación  del Proyecto A Favor de la Convivencia Escolar, PACE.

3. Se promovió la asistencia de 100 asesores técnico pedagógicos de zona y sector y área académica  al Taller de capacitación  en salud, alimentación, higiene y actividad física convocado por el Programa Escuelas de Tiempo Completo.

4.  Se auspició  la participación de 537 alumnas y alumnos de quinto grado  de educación primaria en el Parlamento Infantil, diputado por un día 2015, en la fase de convenciones  distritales; organizado por el H. Congreso del Estado de Sinaloa en coordinación con la SEPyC; mientras que en la sesión solemne  en el recinto legislativo los aportes de los chicos y chicas de primaria federalizada fue de lo más destacado. 

5. Se llevó a cabo un recorrido de exploración y evaluación de la oferta del Parque temático de la ciudad y se  elaboró  un reporte  escrito al respecto.

6. Se participó en el taller de análisis de Marco de Convivencia  Escolar para las Escuelas de Educación Básica del Estado de Sinaloa.

Se atendieron y dio seguimiento, en colaboración con el Programa Escuela Segura, a los casos de denuncia sobre supuesto maltrato y violencia escolar planteados a nivel federal y local.
Departamento de Secundarias Generales
· En Educación Secundaria General, se está trabajando este ciclo escolar 2014-2015 con una matrícula aproximada de 39,049 alumnos, distribuidos en 49 escuelas oficiales y 16 escuelas particulares.

· Eventos: Se organizó a partir de abril y se realizó en mayo el Primer Concurso Estatal de Ortografía etapa vertiente educativa y se apoyó con un jurado la etapa estatal; se estuvo organizando en abril y mayo el XI Congreso Estatal Infantil y Juvenil de Geografía, el cual se realizó en mayo; se organizó y realizó el Concurso de Expresión Literaria sobre los Símbolos Patrios, en sus etapas vertiente y estatal; se apoyó al CBTIS No. 224 con dos jurados para los concursos de Declamación y Oratoria y el torneo de Ajedrez; ATPs del Dpto. asistieron a la conferencia "Resiliencia en la educación"; se organizó y realizó el Primer Concurso de Ensayo "Enrique Félix Castro" en su etapa de vertiente educativa y se participó con un jurado en la etapa estatal; se organizó durante los tres meses y se realizó en junio el V Encuentro Estatal de Proyectos de Ciencias y se participó en el evento de la zona 05; se organizó y realizó el Concurso de Elaboración de Tablas Periódicas, con 98 participantes y se participó en la organización y realización de la 2ª. Olimpiada Estatal de Astronomía.
· Reuniones: El personal de la mesa técnica se reunió para analizar la convocatoria para los asesores técnico-pedagógicos; se realizó una reunión con el Consejo Estatal de Supervisores; los jefes de Enseñanza y ATP del Dpto. efectuaron visitas de seguimiento en la séptima y octava sesiones de los Consejos Técnicos de las zonas escolares, y estos mismos, junto con los ATP y supervisores de las zonas escolares, visitaron las diferentes escuelas de nuestra vertiente educativa para acompañar y dar seguimiento a ambas sesiones de Consejo Técnico Escolar; se efectuaron reuniones previas de organización y posteriores de evaluación, para ambas sesiones; se reunieron los jefes de Enseñanza con los ATP del Dpto. para revisar y, en su caso, corregir los exámenes y rúbricas de evaluación de las diferentes asignaturas para la evaluación de fin de ciclo escolar; asesores técnico-pedagógicos del Dpto. pparticiparon en una reunión de organización para establecer una academia estatal de educación básica y media superior.

· Cursos-talleres: Se realizaron talleres para subdirectores y coordinadores académicos en las cuatro regiones; se participó en un taller sobre los Acuerdos de Convivencia Escolar en el que estuvo el personal de las mesas técnicas de todas las vertientes del nivel secundaria; se realizó el curso–taller “Los laboratorios escolares, espacios de aprendizaje de las ciencias mediante la experimentación y el desarrollo de proyectos” etapa 2, en  Mazatlán, con 38 participantes, etapa 3, en Culiacán, con 42 participantes, y etapa 4 (elaboración del cuadernillo de laboratorio), con 22 participantes; se realizó el taller estatal con el 100 % de los supervisores escolares de educación básica “Autonomía de gestión”, con 16 participantes.
· Escuelas de Tiempo Completo: Se realizó una visita de asesoría e información sobre el Programa en la escuela de Chametla, reuniéndose con padres de familia y maestros por separado, y se dio capacitación a los docentes sobre la metodología del Programa, en colaboración con la coordinación del mismo; se visitó la escuela de El Salado para asesorar a los docentes sobre su participación en el Encuentro Estatal de Experiencias Exitosas y se participó en dicho evento; se participó en una reunión con directores de escuelas incorporadas al Programa en el Hotel San Marcos, dando seguimiento a la reunión de octubre
· Segunda Lengua (Inglés): Se elaboró un formato de captura para el software Little Bridge 6

· PROSPERA: Durante los bimestres de marzo-abril y mayo-junio se estuvieron enviando a las escuelas los formatos E2 y recibiendo de vuelta, llenos.

· Área de asistencia educativa y articulación de acciones preventivas: Se realizaron en abril y mayo visitas de acompañamiento y reuniones de asesoría, seguimiento y evaluación para el fortalecimiento del servicio que ofrece el personal de trabajo social, prefectura y médico escolar en relación con la atención de las necesidades de los alumnos, en las escuelas de todas las zonas escolares, teniendo 157 participantes; también se realizaron visitas de fortalecimiento al expendio de alimentos saludables en 39 unidades de consumo escolar.

· Unidades de consumo escolar: Se realizó revisión de ingresos y egresos a las unidades de consumo de las escuelas Rodrigo Vega Zazueta,  Agustina Ramírez, Severiano M. Moreno y Eligio Díaz; se recibieron y revisaron los informes correspondientes al bimestre de marzo-abril sobre el funcionamiento de las unidades de consumo escolar; se realizó una revisión ingresos propios administrados por la contralora, de la escuela Eligio Díaz

· Proyecto de Lectura y Escritura: Se recibieron y revisaron los informes de actividades relevantes de las bibliotecas escolares correspondiente a los meses de marzo y abril; personal de las mesas técnicas de Secundarias Generales y Técnicas revisaron la estrategia "En nuestra escuela todos somos lectores y escritores".
· Escuela Segura: Se participó en el Encuentro del Marco Estatal de Convivencia Escolar, con la asistencia de supervisores, directores, docentes, alumnos y padres de familia, en el que se entregaron propuestas para la construcción y elaboración de los Acuerdos de Convivencia Escolar; se participó en reuniones para definir las estrategias para la construcción de dichos Acuerdos y se capacitó a todos los asesores técnico-pedagógicos del Dpto. para capacitar a su vez a los supervisores escolares.

· Escuelas de calidad: Se participó en una reunión de información con personal del Programa para posteriormente socializar dicha información con las escuelas; se recibió y entregó documentación del Programa a las escuelas y viceversa durante los tres meses; se visitaron las escuelas que participan en el Programa este ciclo escolar y que adeudan estados financieros y documentos del SIPEC del presente ciclo escolar y de ciclos anteriores; se participó en una reunión con todos los niveles y vertientes de educación básica, en la que se revisó la convocatoria y preinscripción al Programa, así como la difusión de la estrategia de recopilación digital de documentos comprobatorios y calendarización de visitas a las regiones.
· Otros avances: Se llenó la encuesta del SECI (Sistema de Evaluación de Control Interno) de la Oficina de Transparencia y Rendición de Cuentas; se elaboraron las tarjetas informativas de las escuelas y otras temáticas que solicitó la Subsecretaría de Educación Básica los tres meses; se recibieron solicitudes de cambios de turno y de preinscripción e inscripción de alumnos y aumentos de cupo de escuelas durante los tres meses; se elaboró y entregó a la Subsecretaría de Educación Básica el concentrado de estadística y seguimiento de la sexta sesión de los CTE y en junio se hizo lo propio con la séptima sesión; se elaboró un concentrado estadístico de alumnos y grupos por zona escolar y se presentó en reunión de supervisores; se aplicaron exámenes de evaluación global de conocimientos a alumnos de la escuela de Pradera Dorada, en Mazatlán; se aplicaron durante el trimestre exámenes de revalidación a niños y jóvenes extranjeros para integrarlos a una escuela secundaria en el grado que les corresponda; se elaboraron, revisaron y corrigieron, durante los tres meses, los exámenes de fin de ciclo escolar, así como las rúbricas, temarios y cuadros de registro de evaluación, los cuales fueron enviados a las zonas escolares para su aplicación en las escuelas en junio; se investigaron y registraron los datos de más de quinientos docentes para la evaluación del desempeño en sus etapas diagnóstica y de promoción; se apoyó en la captura de los datos de los docentes de nuevo ingreso que solicitaron examen para asignación de plaza.
Departamento de Secundarias Técnicas
ABRIL:

· Acompañamiento para el fortalecimiento de la calidad de la educación básica en las escuelas secundarias técnicas No.73 y 13.
· Reunión con enlaces  de los niveles de educación básica del Programa Escuelas de Calidad.
·  Asistencia al congreso estatal de Geografía.
· Curso de literacidad a docentes de la zona escolar 09.
· Capacitación a docentes de matemáticas de la región centro –norte.
· Quinta reunión con el consejo estatal de supervisores escolares.
· Concurso de ortografía etapa modalidad 
· Análisis y concentración de informes bimestrales.
· Organización y elaboración de materiales para el taller de prefectura a asesores técnicos de Servicios Educativos  Complementarios.
· Recepción y revisión  de informes mensuales de cooperativas escolares.
· Visitas de acompañamiento en el espacio de tutoría en las escuelas secundarias técnicas 96 y 64.
· Reunión estatal con asesores contables.
MAYO:

· Reunión estatal con  jefes de enseñanza y asesores técnico pedagógicos de las diferentes asignaturas.
· Taller estatal de prefectura dirigido a asesores técnico pedagógicos de Servicios Educativos Complementarios.
· Taller de inducción a maestros de nuevo ingreso de la asignatura de tecnología.
· Elaboración y distribución del examen final  a las 12 zonas escolares.  
· Taller de capacitación a docentes de matemáticas  de la región centro.
· Aplicación de examen de la Olimpiada de Matemáticas primavera.
· Visitas de acompañamiento en el espacio de tutoría a la escuelas secundarias técnicas 79, 50, 91, 72, 80 y 92.
· Acompañamiento para el fortalecimiento de la calidad de la educación básica a la escuelas secundarias técnicas N° 11, 25, 46 y 59.
· Asistencia al Consejo Técnico de  Zona 
· Asistencia a la séptimas sesión ordinaria del Consejo Técnico Escolar
· Recepción y revisión de informes mensuales de cooperativas.
JUNIO:

· Visitas de acompañamiento en el espacio de tutoría con docentes de la zona escolar 09  y las escuelas secundarias técnicas No. 75 y 85.
· Taller de capacitación para la construcción de los acuerdos escolares para la convivencia.
· Reunión con enlaces de los niveles de educación básica del Programa Escuelas de Calidad.
· Sexta reunión con el consejo estatal de supervisores escolares. 
· Reunión estatal con jefes de enseñanza y asesores técnico pedagógicos de tecnología.
· Primer concurso de ensayo en la asignatura de español  etapas modalidad y estatal.
· Octava sesión ordinaria del Consejo Técnico Escolar 
· Concurso de ortografía etapa estatal.
· Asistencia al Centro de Ciencias para la reunión de autoevaluación del Congreso de Microbiología.
· Asistencia a la reunión de análisis del Programa de Lectura.
· Recepción y revisión de informes contables mensuales.
· Recepción y revisión de informe final del ciclo escolar 2014-2015.

Departamento de Telesecundaria 
· Se impartió el taller de Literacidad a los supervisores,  asesores técnico pedagógico y maestros de las 18 zonas escolares de nuestra modalidad, con el propósito de fortalecer la práctica pedagógica para el desarrollo de la competencia de lectura y escritura en los alumnos de las escuelas telesecundarias.

· Se realizó el taller de “Retos y Desafíos Matemáticos”, con  supervisores, asesores técnico pedagógico y docentes de las 18 zonas escolares de nuestra modalidad, con el propósito de fortalecer la práctica pedagógica para el desarrollo de la competencia matemática en los alumnos de las escuelas telesecundarias. 

· Se realizaron  visitas de seguimiento y acompañamiento a algunas escuelas telesecundarias de las diferentes zonas escolares de nuestra modalidad, con el propósito de trabajar con alumnos y maestros  la estrategia de la Relación Tutora; y así coadyuvar en el desarrollo de competencias en lectura, escritura y matemáticas.

· Se dio atención técnico pedagógica a docentes, asesores y supervisores de las diferentes regiones del estado, a través del taller de software educativo “Geogebra”; este taller se impartió con el propósito de fortalecer la práctica pedagógica para el desarrollo de la competencia matemática en los alumnos de las escuelas telesecundarias.

Departamento de Educación Especial 
En las Unidades de Servicio de Apoyo a la Educación Regular (USAER)
•
Se brindó atención educativa a 14,609 alumnos con necesidades educativas especiales.

•
Se realizaron visitas de acompañamiento y asesoría a los siguientes servicios: USAER 159, CAM 27 y 16, y a las zona escolares 03, 06, 11 y 24 de Educación Especial, con el objetivo de conocer el trabajo que realizan en la modalidad secundaria, así como identificar los procesos que llevan a cabo con relación a las acciones específicas de apoyo profesional en los aspectos pedagógicos, organizativo y curricular, y de esa manera conocer las necesidades y prioridades de los servicios que se imparten.

•
Se llevaron a cabo visitas de acompañamiento a las zonas escolares de las tres regiones: centro, zonas 16, 18 y 19, USAER 16, sector II y III; norte, zonas 09 y 23; sur, zona 06, USAER 85 y 125; también se asistió a reuniones de Consejo Técnico del sector III, con el objetivo de conocer las acciones realizadas desde el sector, y posteriormente efectuar el seguimiento a las reuniones de Consejo Técnico de Zona.

En los Centros de Atención Múltiple (CAM)
· Se ofreció atención a 2,805 niños con necesidades educativas especiales.

· Se realizaron visitas de acompañamiento y asesoría a los siguientes servicios: CAM 16 y 27, zonas escolares 03, 06, 11 y 24 de Educación Especial, con el propósito de conocer el trabajo que se lleva a cabo en la modalidad de secundaria, y para identificar los procesos que se efectúan, respecto a las acciones específicas de apoyo profesional en materia pedagógica, organizativa y curricular, a fin de conocer las necesidades y prioridades de los servicios que se imparten.

· Se realizó visita al CAM 9 ubicado en Escuinapa, y al CAM 11 de El Rosario, para dar seguimiento al proceso de atención de alumnos del nivel secundaria; así como para rescatar información del Programa Escuelas de Calidad y del Programa Nacional de Lectura y Escritura.

· Se asistió a las reuniones del Programa Escuela Segura, referente a planeación y organización de las actividades de capacitación, seguimiento, eventos, entrega de apoyo, en beneficio de 35 CAM que participan en ese programa.

· Se efectuó reunión con integrantes de la mesa técnica de educación especial, para analizar los cambios implementados en la evaluación psicopedagógica, además de revisar el desarrollo de las reuniones de Consejo técnico.

En los Centros de Recursos e Información para la Integración Educativa (CRIE)

· Se proporcionó orientación e información sobre las necesidades educativas especiales a 850 padres de familia.
· Se impartió el curso taller “Las N.E.E. desde la Inclusión Educativa”, a través de dos asesores técnicos del CRIE-I, dirigido a maestros de telesecundaria de la zona escolar 06, beneficiando a 17 docentes.

· Se brindó capacitación a alumnos que presentan discapacidad visual y asesoría, sobre los diferentes contenidos de sus programas de estudio y en la enseñanza del sistema Braille.

· Se impartió curso taller sobre Necesidades Educativas Especiales, Detección y Atención de Inclusión Educativa, dirigido al personal directivo y docente de la escuela telesecundaria No. 94, de Aguacaliente de los Monzón, Badiraguato, en beneficio de 10 docentes. 

En la Unidad de Investigación Educativa en Educación Especial
· Se realizó lectura, análisis de documentos, reflexión y acuerdos con el responsable de la elaboración de los documentos que orientan el informe de evaluación psicopedagógica y propuesta curricular adaptada, el cual beneficiará a los sectores, zonas y a toda la población de los CAM y USAER que atienden a alumnos que enfrentan dificultades para el aprendizaje y la participación.

· Se dio a conocer al equipo técnico pedagógico las acciones implementadas en el taller regional de supervisores, encauzadas a autoevaluación y las tareas a seguir, beneficiando a la mesa técnica pedagógica del Departamento de Educación Especial.
En el Proyecto de Capacitación y Actualización del Personal de Educación Especial
· Se brindaron acciones de capacitación y actualización a 485 docentes, y se efectuó reunión de capacitación sobre la implementación del currículo de educación primaria, beneficiando a 30 supervisores de educación primaria y especial.

· Se asistió al taller Identificación de situaciones de violencia de género en el ámbito escolar, en las instalaciones de la Universidad Pedagógica del Estado de Sinaloa, impartido por el Instituto Sinaloense de las Mujeres.

· Se efectuó reunión con el supervisor de la zona 06 de secundaria técnica, para establecer la agenda de capacitación que se tendrá con todo el personal de la zona, a fin de ofrecer orientación sobre la atención de alumnos con necesidades educativas especiales en la escuela secundaria.

· Se asistió a la conferencia de la segunda jornada pedagógica del programa de fortalecimiento de educación especial y la integración educativa.

· Se brindó capacitación a los jefes de sector y supervisores escolares, sobre la temática Autoevaluación para el diagnóstico, que coordina el Programa de la Reforma Curricular en Educación Básica 2013.

Departamento de Educación Inicial Indígena 
•
Se atendieron 2,679 niños y se orientó  a 2,435 padres de familia.

•
Se recibió documentación de inicio de ciclo escolar 2013-2014. 
•
Se mostraron avances de los diferentes programas, niveles y modalidades. 
•
Se efectuó capacitación sobre criterios de la ruta de mejora.

•
Se dieron a conocer los criterios para la evaluación del Plan de mejora con equipos técnicos y de supervisión.

•
Se analizó la guía de la segunda sesión de los Consejos Técnicos Escolares en el Centro de Maestros de El Fuerte y Sinaloa, con Supervisores de Primaria, Preescolar e Inicial. 
•
Se efectuó la elaboración de los informes de los Consejos con la Subjefatura de Departamento, y elaboración y análisis del Plan de Mejora del departamento. 
•
Se realizó reunión con asesores de la diversidad, para dar seguimiento a las asesorías a los centros de trabajo pilotos, así como reunión de información de Carrera Magisterial para todo el personal.

•
Se realizó reunión de trabajo con supervisores y responsables sobre el Programa Nacional de Lectura y Escritura; asimismo, elaborar el Programa con equipo técnico y de supervisión. 
•
Se efectuó  la evaluación de la tercera sesión de Consejos Técnicos Escolares con equipo técnico y de supervisión. 
•
Se llevó a cabo el análisis de la tercera sesión de Consejos con Subjefes de Departamento, Coordinadores, Equipo Técnico y de Supervisión.

•
Se llevó a cabo el acompañamiento a los Consejos Técnicos Escolares de la modalidad educativa del nivel. 
•
Se realizó reunión de información sobre la lengua indígena en el Centro de Maestros de Los Mochis. 
•
Se dieron a conocer los resultados de las visitas a los diferentes centros de trabajo de Educación Primaria.

Departamento de Educación Física  
En Preescolar: 

	· Reunión del Jefe de Departamento con su Personal Técnico Pedagógico, Administrativo y Supervisores, para evaluar el Plan Anual de mejora del Ciclo Escolar  2014-2015.

	              6 supervisores, 7 ATP, 1 Administrativo y el Jefe del Departamento de Educación Física SEPDES.


· Se realizaron 446 visitas de acompañamiento.

·  Se realizaron Convivencias Padres e Hijos, para fomentando la sensibilización y fortaleciendo lazos familiares, atendiendo a 8, 290 alumnos y 4, 865 padres de familia. 

· Se asesoraron a 960 alumnos en manejo de Escolta, para el fortalecer  la  identidad nacional. 

· Se realizaron acantonamiento educativo fomentando el cuidado del medio ambiente y los beneficios de la práctica de la actividad física a tendiendo a 2350 alumnos por 35 docentes de educación física, 

· Se capacitaron a 22 docentes de educación física en el documento rector, para el concurso de la sesión de educación física. 

· Se realizó el concurso de la sesión de educación física en su etapa estatal,  atendiendo a 334 alumnos, por 16 docentes de educación física y 120 padres de familia. 

· Se realizaron los Consejos Técnicos Escolares con la participación de 160.
Se aplicó el programa de Activación Física atendiendo a 35, 326 alumnos, fomentando la cultura de vivir mejor.

En Primaria:
· Reunión del Jefe de Departamento con su Personal Técnico Pedagógico, Administrativo y Supervisores, para evaluar el Plan Anual de mejora del Ciclo Escolar  2014-2015. 11 supervisores, 20 ATP, 7 Administrativo.
· Se realizaron 756 visitas de asesoría técnica pedagógica. 

· Se realizaron 163 Convivencias Padres e Hijos, fomentando la sensibilización y fortaleciendo de lazos familiares, atendiendo a 12, 823 alumnos y 10, 865 padres de familia. 

· Se asesoraron a 2, 948 alumnos en manejo de Escolta, fortaleciendo la identidad nacional.  

· Se realizó el curso taller  para el rankeo de jueces, para el concurso estatal de la sesión de educación física, a 83 profesores

· Se realizó el concurso de la sesión de educación física en su etapa estatal atendiendo a 490 niños por 13 docentes de educación física. 

· Se realizó la Primera Olimpiada   Escolares de la Educación básica en su etapa  Nacional, atendiendo a 474 alumnos  por 46 docentes, obteniendo el 4° en el medallero general. 

· Se aplicó el programa de Activación Física atendiendo a 62, 907 alumnos fomentando la cultura de vivir mejor. 

Se aplicó el  Programa de estudio 2011, Guía para el maestro  a 170, 000 alumnos.

SUBSECRETARÍA DE PLANEACIÓN EDUCATIVA

Dirección de Planeación Educativa

Departamento de Programación y Presupuesto  
Elaborar y enviar a la Secretaría de Administración y Finanzas del Gobierno del Estado, el avance programático-presupuestal (Seguimiento y Evaluación) de los Proyectos Educativos Estatales, correspondientes al trimestre enero-marzo de 2015.

Informar a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), el destino de los recursos de origen federal correspondientes a las aportaciones federales, subsidios y convenios de coordinación en materia de descentralización o reasignación (recursos públicos federales) que se aplicaron en los proyectos de educación básica, que operan en la entidad, correspondientes al trimestre enero-marzo de 2015, esto a través del Sistema de Formato Único (SFU).

Elaborar el Cuestionario sobre Financiamiento Educativo Estatal (CFEE): Ejercido 2014 y Autorizado 2015, solicitado por la Dirección General de Planeación y Estadística Educativa de la SEP.

Turnar la documentación e informes correspondientes, que soliciten tanto la Auditoría Superior de la Federación como la del Estado, respecto a la Cuenta Pública 2014.

Analizar y validar volantes de incidencias de personal docente y de apoyo, tramitados por las  diferentes  áreas de Educación Básica con total apego a los criterios y parámetros establecidos por la Dirección General de Planeación y Estadística Educativa de la SEP. 

Departamento de Estadística
Sistemas de Información Estadística.

-Se culminó con el proceso para la actualización e integración  de la información estadística de 478 Bibliotecas correspondiente al período enero - diciembre de 2014, los resultados definitivos de este sistema incluye el 100% de los registros existentes en la entidad. Fueron enviados a la Secretaría de Educación Pública.

-Con el propósito de contar con los resultados de la información definitiva del sector educativo estatal y difundirla, se terminó la elaboración del resumen estadístico e indicadores de educación básica, media superior y superior, inicio de cursos 2014-2015 presentados en las publicaciones siguientes: Agenda Estadística del Sistema Educativo Estatal, Cifras Educativas de Educación Básica 1990-2014, Estadística e indicadores de Educación Básica, Media Superior y Superior 2013 – 2014 y 2014-2015; se tiene un  avance del 90% del documento Oferta Educativa por Municipio.

-Se proporcionó a 5009 escuelas su etiqueta para la captura,  vía Internet, de la estadística 911 de fin de cursos 2014-2015, por nivel educativo, desde educación inicial hasta educación normal.

-Se realizó el proceso para mantener integrado y actualizado el Catálogo de Centros de Trabajo (CCT), mediante las solicitudes de 211 movimientos de altas, reaperturas, clausuras y cambios de atributos de establecimientos educativos, enviados por las diferentes dependencias. 

-Se proporcionó el servicio de atención y apoyo a usuarios externos y de la propia Secretaría.

Dirección de Registro y Certificación Escolar   
•
Se ofreció capacitación sobre el contenido del Acuerdo Secretarial número 696 por el cual se establecen normas generales para la evaluación, acreditación, promoción y certificación en educación básica.

•
Se difundieron las Normas de Control Escolar relativas a la inscripción, reinscripción, acreditación, promoción, regularización y certificación de la educación básica para el ciclo escolar 2013-2014.

· Se elaboró, conjuntamente con la Dirección de Sistemas e Informática, la propuesta de “Reporte de Evaluación” que se proporcionará a los alumnos de educación básica del estado de Sinaloa.

· Se expidieron certificaciones (duplicados) de educación básica y de escuelas clausuradas.

· Se realizó el análisis de la documentación presentada y la emisión de resoluciones de revalidaciones y equivalencias de estudios.

· Se llevó a cabo el cotejo y revisión de autorización de registros de inscripción en el nivel medio superior y superior, de las instituciones con Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios.

· Se realizó la recepción de documentación de inicio del ciclo escolar 2013-2014. Se efectuó la captura y validación de la información de los alumnos de educación básica (preescolar, primaria y secundaria) de todo el estado, públicas y particulares, reportadas por los planteles escolares en los formatos correspondientes al inicio del ciclo escolar 2013-2014.
· Se efectuó la revisión de formatos de registro de calificaciones de las escuelas Normales. Es importante mencionar que se está en espera de la autorización de la matrícula para el ciclo escolar 2013-2014 por parte de la dirección General de Educación Superior para Profesionales de la Educación (DGESPE) de la Secretaría de Educación Pública para proceder a la revisión de los registros de inicio del ciclo escolar 2013-2014.

· Se revisaron los certificados de terminación de estudios de Educación Normal y actas de exámenes profesionales de Educación Normal.

· Se llevó a cabo el mantenimiento del:

· Sistema Integral de Secundarias (SISEC): impresión de certificaciones totales y parciales del ciclo escolar 2011-2012 y anteriores.

· Sistema Integral de Control Escolar (SICES): impresión de certificaciones y constancias de primaria y preescolar, del ciclo escolar 2011-2012 y anteriores.

· Sistema integral de Información Educativa (SIIE): para alumnos del nivel preescolar, primaria y secundaria se realizan los trabajos de movimientos de inicio de ciclo (altas, bajas y cambios). Impresión de certificaciones y constancias de primaria y preescolar del ciclo escolar 2012-2013. Impresión de certificaciones totales y parciales de secundaria del ciclo escolar 2012-2013.

· Se expidieron los certificados de secundaria de los alumnos que presentaron Exámenes de Regularización y de la Evaluación General de Conocimientos.

· Se atiende, de manera permanente, al personal de las instituciones que imparten estudios técnicos, de bachillerato y superior, en todo el estado, que cuentan con Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios.  

DIRECCIÓN GENERAL DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 
Dirección de Recursos Humanos
· En el Departamento de Capacitación y Desarrollo se llevó a cabo la realización de 2 cursos, y 1 Conferencia beneficiando a un total de  180 personas, ubicadas en diversas áreas de la Secretaría de Educación Pública y Cultura. 
Además del apoyo organizacional y programación de eventos internos de la Secretaria de Educación Pública en el salón de usos múltiples.

Dirección de Sistemas e Informática
En la Dirección General de Servicios Administrativos, específicamente en el área de Recursos Humanos se capacitó para usar el Sistema Nacional de Digitalización de documentos correspondiente al padrón de los trabajadores de los Servicios de Educación Pública Descentralizada del Estado de Sinaloa (SEPDES). Además, se continuó con el proceso de desarrollo del módulo de captura y generación de nóminas del personal de Becas comisión. Por otra parte, se continuó con el desarrollo del Sistema de captura en web de prospectos a jubilación para la Unidad de Administración de Personal. 

En el área de la Subsecretaría de Vinculación Social, se  apoyó con personal del área de Informática para asistir a los eventos de Gobierno en Movimiento en los municipios de Culiacán y Ahome. También se otorgó mantenimiento al sistema WEB de Asociación de Padres de Familia en el que se incluyó el segundo informe financiero para el Ciclo Escolar 2014-2015. Se preparó la base de datos para el Nuevo Sistema WEB del ciclo escolar 2015-2016 para la generación de los nuevos procesos para la entrega de Útiles Escolares y Uniformes Escolares. Asimismo, se generaron nuevos informes para el sistema RESE (Registro de Salud del Escolar) para el ciclo escolar 2014-2015.
Se configuró el Sistema de Becas Particulares que entró en operación el día 18 de mayo de 2014 para la captura de solicitudes para el ciclo escolar 2015-2016 en escuelas particulares de la entidad. Se publicó la página en la dirección www.sepyc.gob.mx/becas_particulares
Se enviaron las modificaciones, bajas y aportaciones a través del nuevo sistema de Aportación SAR-ISSSTE asignado por la CONSAR correspondientes al pago de FOVISSSTE del 6 bimestre de 2014. Por otro lado, se enviaron las modificaciones de CURP de algunos trabajadores a través del nuevo módulo emitido por la CONSAR a través de la empresa operadora conocida como SIRI.

Se procedió a generar el pago del aumento salarial 2015 a los trabajadores de los SEPDES. Por otra parte, se otorgó mantenimiento al sistema de la Nómina Federal. Asimismo, se otorgó apoyo con personal en la logística y seguimiento del Concurso Nacional para el otorgamiento de plazas docentes 2015-2016.

En la Subsecretaría de Planeación Educativa, específicamente en la Dirección de Registro y Certificación Escolar, se continúo con el análisis para desarrollar los módulos de Control Escolar del nivel Medio Superior y Superior. Además, se incluyeron nuevas estadísticas al sistema integral de Control Escolar.

Se otorgó mantenimiento al Sistema Web de mesa de ayuda en la Dirección de Sistemas e Informática. Dicho sistema tiene la funcionalidad principal de captar las necesidades técnicas de infraestructura tecnológica y de sistemas de información de las diferentes áreas de oficinas centrales. Lo anterior, permite llevar un control más preciso de cada una de las incidencias técnicas que se presentan y darle una mayor respuesta según la prioridad de que se trate.

Se otorgó apoyo técnico y capacitación a los diferentes usuarios de las áreas administrativas que usan el sistema de Armonización Contable. Asimismo, se dio seguimiento a cada una de las incidencias presentadas por el sistema de información anteriormente señalado.

Se apoyó con generación de informes financieros para cubrir los requerimientos de las diferentes auditorías que tuvo la institución durante este período.

En lo referente a Infraestructura Tecnológica, se instaló el servicio de Internet en 44 equipos de la Institución, el servicio de Correo Electrónico en 26 equipos de oficinas centrales. Asimismo, se otorgaron 90 servicios de red. También se efectuaron 66 dictámenes de material y equipo de cómputo. Se instalaron 56 equipos nuevos y se otorgó mantenimiento preventivo y correctivo en 220 equipos de cómputo.

Se instalaron y configuraron 50 computadoras para el pre-registro para el Concurso Nacional de Plazas, las cuales fueron 10 en los Servicios Regionales de Los Mochis, 10 en Mazatlán, 10 en Guasave y 20 en la sala de Usos Múltiples de oficinas centrales de Culiacán. Asimismo, para apoyar en el seguimiento del Concurso Nacional para el otorgamiento de plazas docentes, se instalaron 176 computadoras en la Sala de Capacitación de oficinas centrales.
En el área de Recursos Humanos se capacitó para usar el Sistema Nacional de Digitalización de documentos correspondiente al padrón de los trabajadores de los Servicios de Educación Pública Descentralizada del Estado de Sinaloa (SEPDES). Además, se continuó con el proceso de desarrollo del módulo de captura y generación de nóminas del personal de Becas comisión. Por otra parte, se continuó con el desarrollo del Sistema de captura en web de prospectos a jubilación para la Unidad de Administración de Personal.

En el área de la Subsecretaría de Vinculación Social, se  apoyó con personal del área de Informática para asistir a los eventos de Gobierno en Movimiento en los municipios de Culiacán y Ahome. También se otorgó mantenimiento al sistema WEB de Asociación de Padres de Familia en el que se incluyó el segundo informe financiero para el Ciclo Escolar 2014-2015. Se preparó la base de datos para el Nuevo Sistema WEB del ciclo escolar 2015-2016 para la generación de los nuevos procesos para la entrega de Útiles Escolares y Uniformes Escolares. Asimismo, se generaron nuevos informes para el sistema RESE (Registro de Salud del Escolar) para el ciclo escolar 2014-2015.

Se configuró el Sistema de Becas Particulares que entró en operación el día 18 de mayo de 2014 para la captura de solicitudes para el ciclo escolar 2015-2016 en escuelas particulares de la entidad. Se publicó la página en la dirección www.sepyc.gob.mx/becas_particulares
Se enviaron las modificaciones, bajas y aportaciones a través del nuevo sistema de Aportación SAR-ISSSTE asignado por la CONSAR correspondientes al pago de FOVISSSTE del 6 bimestre de 2014. Por otro lado, se enviaron las modificaciones de CURP de algunos trabajadores a través del nuevo módulo emitido por la CONSAR a través de la empresa operadora conocida como SIRI.

Se procedió a generar el pago del aumento salarial 2015 a los trabajadores de los SEPDES. Por otra parte, se otorgó mantenimiento al sistema de la Nómina Federal. Asimismo, se otorgó apoyo con personal en la logística y seguimiento del Concurso Nacional para el otorgamiento de plazas docentes 2015-2016.

En la Subsecretaría de Planeación Educativa, específicamente en la Dirección de Registro y Certificación Escolar, se continúo con el análisis para desarrollar los módulos de Control Escolar del nivel Medio Superior y Superior. Además, se incluyeron nuevas estadísticas al sistema integral de Control Escolar.
Dirección de Infraestructura Educativa 

-Durante este período a través del proyecto de EQUIPAMIENTO ESCOLAR y en apoyo a la COORDINACION GENERAL DE PROGRAMAS FEDERALES, se asignaron 266 lotes de mobiliario escolar: 271 mesas para maestro, 236 sillas para maestro y 247 pintarrones a 270 planteles distribuidos de la siguiente manera: 5 Preescolar Indígena, 23 Educación Inicial Indígena, 51 Preescolar Federalizado, 5 Preescolar Estatal, 1 Educación Especial, 2 Primaria Indígena, 94 Primaria, 43 Primaria Estatal, 7 Secundaria Técnica, 5 Secundaria General Federalizado, 4 Telesecundarias, 14 Secundaria General Estatales, 10 planteles de CONSFE y 0 de otros niveles.   
-   Se envió el anteproyecto de Inversión 2015 al ISIFE para su costeo.

- Recibimos el Anteproyecto de Inversión 2015, debidamente costeada y procediéndose  a priorizó para terminar con la elaboración del Programa Gral. de obra 2015.
-  Se elaboraron 247 presupuestos para comedores del Programa de Tiempo Completo.
-   Se supervisaron 127 planteles del programa de la Reforma. 

-  Se continuo con la digitalización de 162 planos para seguir la actualizando la base de datos.
-  Se realizó la contratación ante la Comisión Federal de Electricidad (CFE) de 18 subestaciones eléctrica 220 y 11 servicios de 110 a 220.
Coordinación Estatal de Carrera Magisterial:
· Con el propósito de que ningún docente que obtuvo Incorporación y/o Promoción en el programa se quede sin su dictamen correspondiente, se implementó una actividad de reposición beneficiando con ello, hasta el momento, a 768 docentes; sigue abierto el proceso para quienes solicitan este documento.
· Considerando la alta movilidad de los docentes en altas y bajas, se procedió a una reestructuración minuciosa del archivo general que cuenta de 12,540 expedientes, llevando hasta el momento una revisión de 13 de 46 cajas de archivo.
· En atención a que la SEP autorizó el pago pendiente del periodo Enero-Junio del 2015 y alta de nivel en quincena normal de la etapa XXIII (ciclo 2013-2014), se revisó la prenómina, detectándose inconsistencia en 77 docentes de un total de 1,859, mismos que fueron rechazados debido a cambios de RFC, modificación de plazas o bien cambios de Centro de Trabajo.
· La Coordinación Nacional de Carrera Magisterial, nos entregó el archivo definitivo de la confronta de las bases de Incorporados y Promovidos en las 23 Etapas del Programa, conteniendo 71,614 registros, mismos que está siendo revisado para detectar inconsistencia en contra de la Nómina de Pago y poder así proceder a los ajustes de pago que sean necesarios.
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