CIRCULAR PARA GRUPOS DE EXPANSIÓN DE EDUCACIÓN SECUNDARIA

Culiacán Rosales, Sinaloa, agosto 01 del 2002.
C.C. SUPERVISORES ESCOLARES Y

DIRECTORES DE ESCUELAS SECUNDARIAS
P R E S E N T E S.-
Durante el presente ciclo escolar, se han venido presentando una serie de problemáticas de carácter laboral que repercuten en la posibilidad de cumplir satisfactoriamente la remuneración económica correspondiente, así como a su vez trastocar la organización escolar de la misma institución. Por tal motivo y en apego a la normatividad vigente, tanto para la solicitud de grupos de expansión y/o incremento natural, como del personal al que se le propongan incremento de horas o asignación de nuevas plazas de jornada, ya sea de base o interinas, giramos a usted las indicaciones necesarias para la elaboración de la plantilla de personal del próximo ciclo escolar 2002-2003:

PRIMERA. Los grupos existentes deberán cumplir el parámetro de educación secundaria general, (mínimo 30 máximo 45 alumnos).

SEGUNDA. Los grupos menores de 30 alumnos, en escuelas de dos o más grupos por grado, deberán ser compactados para efecto de la optimización de los recursos.

TERCERA. La solicitud de grupos de expansión y/o incremento natural deberán sustentarse en la normatividad vigente, y deberá hacerse como acción del fin de curso vigente para mayor efectividad, o a más tardar en la segunda quincena de agosto del 2002.

CUARTA. Todo grupo de expansión o incremento natural deberá contar con la autorización del Área de Planeación Educativa de la SEPyC, para iniciar su funcionamiento en el próximo ciclo escolar y elaborar propuestas del personal docente asignado.

QUINTA. Para la elaboración de la plantilla del grupo autorizado deberá ubicarse en primera instancia, a todo el personal con nombramiento de base efectivo, considerando toda su carga horaria disponible con adscripción al centro de trabajo.

SEXTA. El personal docente propuesto para el grupo autorizado deberá contar con el 100% del perfil acorde a la asignatura que vaya a impartir.

SÉPTIMA. El personal docente propuesto para el grupo autorizado deberá ser enterado de la demora en la efectividad del pago, propiciado por el proceso de aprobación y autorización del presupuesto requerido.

OCTAVA. El personal de apoyo que requiera la escuela por el incremento y/o expansión de grupos, deberá ser solicitado como necesidad a la Secretaría de Educación Pública y Cultura y solo cuando ésta lo haya autorizado podrá la escuela proponer dicho personal.

 

NOVENA. La violación u omisión de las presentes disposiciones serán de estricta responsabilidad del director del plantel y supervisor escolar, firmantes de la propuesta y avisos de presentación.

 

Con el deseo primordial de coadyuvar a la mejora de las relaciones laborales entre el magisterio de educación secundaria que permita obtener calidad en el servicio educativo que todos prestamos, lo invitamos a usted a tomar en consideración estas indicaciones con las cuales estaremos en condiciones de cumplirles satisfactoriamente.

Esperando de usted el apoyo decidido que siempre nos ha brindado, aprovechamos la ocasión para enviarle un cordial y afectuoso saludo.

A T E N T A M E N T E

JESÚS DURÁN CASTRO


JORGE ALBERTO AGUIRRE PERAZA

Director de Educación Secundaria

Jefe del Departamento de Educación Secundaria

