CRITERIOS PARA LA ASIGNACIÓN DEL RECONOCIMIENTO AL DESEMPEÑO DOCENTE (REDES) A MAESTROS DEL MEDIO RURAL

El reconocimiento al desempeño docente es un estímulo económico que se asigna a la escuela y tiene como propósito disminuir la alta rotación y el elevado ausentismo de los maestros; se asigna de manera prioritaria a las escuelas primarias de organización multigrado y en segundo orden a las escuelas de seis o más docentes de acuerdo con los criterios de focalización definidos (escuelas de educación indígena).

El reconocimiento se otorga a docentes de primaria general e indígena con grupo, que no perciban la compensación de arraigo rural E–3, o que no cuenten con doble plaza. Para ser merecedores de este estímulo, los docentes firman un convenio con la Secretaría de Educación Pública Estatal o su equivalente, por lo que se comprometen a permanecer por lo menos un ciclo escolar completo, cumplir con el calendario y horario correspondientes y realizar actividades extraclase con los alumnos y padres de familia.

La validación de asistencia y de cumplimiento de las actividades extraclase del docente es realizada, tanto por la Asociación de Padres de Familia (APF) de la escuela como por el supervisor escolar. Éste es responsable de hacer llegar a la Unidad Coordinadora Estatal (UCE) la validación realizada por la APF, y/o formulada por esta autoridad educativa con relación al desempeño del docente.

El pago del reconocimiento lo realiza la UCE, a través de los Servicios Regionales y las supervisiones escolares.

Considerando que los recursos del Reconocimiento al Desempeño Docente son asignados a la escuela, éstos solamente podrán retirarse o cancelarse cuando el docente adscrito sea seleccionado para recibir la compensación de arraigo rural E–3 o la doble plaza; cuando el docente no cumpla con los términos del convenio signado, o cuando la escuela temporalmente se encuentre sin maestro.

Los docentes identificados para recibir el reconocimiento recibirán una cantidad fija mensual de $ 1,450.00 durante los doce meses del calendario escolar, incluido el receso escolar.

El apoyo económico se otorga en cuatro exhibiciones, de acuerdo con el siguiente calendario:

· En diciembre se otorga el apoyo correspondiente a los meses de septiembre a diciembre;

· En mayo se otorga el apoyo correspondiente a los meses de enero a abril;

· En julio se otorga el apoyo correspondiente a los meses de mayo a junio y;

· En agosto se otorga el apoyo correspondiente a los meses de julio a agosto.
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