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INFORME DE ACTIVIDADES
AÑO 2005

1. VISITA A LOS NUEVOS PRESIDENTES MUNICIPALES

Se llevaron a cabo las visitas de presentación con los nuevos presidentes municipales de los 18 Municipios del Estado, para informarles de los objetivos y programas del Consejo Estatal, de los Consejos Municipales y de los Consejos Escolares. Así mismo se les pidió que ratificaran o rectificaran la integración del Consejo Municipal, además de solicitarles el apoyo para las escuelas PEC de su Municipio.
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2. CONSULTA NACIONAL DE PARTICIPACIÓN SOCIAL EN LA EDUCACIÖN

Los Consejos Escolares y las autoridades educativas colaboraron en la organización y realización de la Consulta Nacional, en la cual participaron un total de 2680 escuelas de educación básica. Fueron consultadas 86.000 personas, se tabularon sus respuestas por municipio y por nivel escolar, a fin de realizar el diagnóstico de lo que esperan de la Participación Social en la Educación. Los instrumentos fueron posteriormente remitidos al Consejo Nacional de Participación Social en la Educación.
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3. REUNIONES DE CONSEJO ESTATAL

· Se llevó a cabo la Primera Reunión Ordinaria del Consejo Estatal, a la cual asistió el Lic. Francisco Javier Luna Beltrán, Secretario de Educación Pública y Cultura, quien tuvo allí su primer contacto con los Consejeros Estatales y los Presidentes y Secretarios Técnicos de los Consejos Municipales.
· Se realizaron 3 Reuniones con Presidentes y Secretarios Técnicos de los Consejos Municipales, para informar, programar y dar seguimiento a diferentes programas y actividades.
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4. PROGRAMA ESCUELAS DE CALIDAD  (PEC)
· Se realizó la primera reunión 2005 del Comité Técnico del Fideicomiso del PEC, a fin de actualizar las firmas que serían reconocidas por la fiduciaria representada por el Banco Nacional de México, fijar montos por generación para las escuelas del ciclo escolar 2005-2006 y establecerlos en la Convocatoria.
· Se dio seguimiento a la entrega de recursos a las Escuelas PEC del ciclo escolar 2004-2005

· Se publicó la Convocatoria Estatal, en coordinación con la SEPyC, para participar en el PEC ciclo escolar 2005-2006

· Se realizaron 3 Reuniones con la Coordinación Ejecutiva para la selección de las 832 escuelas que serían incorporadas al PEC 2005-2006

· Se participó en las capacitaciones del PEC para el ciclo 2005-2006

· Se realizó la Segunda reunión anual del Comité Técnico del Fideicomiso para establecer los acuerdos e instruir a la Fiduciaria para los depósitos de recursos a las escuelas del ciclo 2005-2006.
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5. CONFERENCIAS DE SENSIBILIZACION EN COORDINACION CON EL SNTE SECCIÓN 27

Se llevaron a cabo 28 Conferencias de Sensibilización en los 18 Municipios del Estado, a fin de entregar las Guías para Madres y Padres, propiciando su adecuado uso en el seno familiar. Asistieron a las mismas 18,000 personas.
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6. PROGRAMA AMBIENTAL DEL CONSEJO ESCOLAR
· Se entregaron 5 Banderines Verdes a cinco Escuelas del Municipio de Ahome que cumplieron con los  objetivos del Programa Ambiental.
· Quedaron pendientes de entrega Banderines Verdes a Escuelas de los Municipios de Navolato, Angostura y Salvador Alvarado, por la falta de apoyo presupuestal para estas actividades.
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7. PARTICIPACIONES Y ASISTENCIAS A FOROS Y DIVERSAS REUNIONES
· Participamos en los Foros para la elaboración del Plan Estatal de Desarrollo 2005-2010 y el Plan de Desarrollo del municipio de Culiacán 2005-2007.

· Participamos en el Comité de Becas para Madres Adolescentes

· Participamos en la mesa permanente del Comité convocado por Ismujeres, para prevenir y atender la Violencia de Género.
· Participamos en el Comité de Consulta y Participación de la Comunidad  del Consejo Estatal de Seguridad
· Participamos en el Consejo Estatal contra las Adicciones

· Participamos en las reuniones de capacitación organizadas por CAPCEES relacionadas con la participación social y el Programa Escuelas de Calidad.

· Asistimos al Foro para Prevenir la Violencia Intrafamiliar y al Curso que se impartió en Mazatlán, organizado por Mujeres Unidas por la Paz y CEPAVI

· Asistimos al Foro “La participación ciudadana en la formación de valores”, que organizó la Dirección de Participación Ciudadana de la Secretaría de Educación de Nuevo León.
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8. TALLERES DE DEMOCRATIZACIÓN DE LAS RELACIONES FAMILIARES

Se impartieron 37 Talleres en diversos Municipios del Estado -Salvador Alvarado, Guasave, Cosalá, Culiacán, Ahome,- en escuelas y comunidades rurales, con madres y padres de familias y con personal docente y de la estructura educativa, así como integrantes de la Sección 27 del SNTE. 

Participaron en los mismos 595 personas y se realizaron cada uno durante tres meses, representando un total de 925 horas de trabajo.

Continuamos recibiendo solicitudes de escuelas y comunidades interesadas en contar con estos Talleres, a partir de los comentarios que reciben de quienes han realizado cambios importantes durante los mismos.
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9. PROGRAMA INGLÉS DE VERANO
Se concretó este año el Programa de maestros voluntarios de inglés, en 10 municipios del estado: Choix. El Fuerte, Ahome (Topolobampo), Sinaloa (Cubiri de la Loma), Guasave (Casa Blanca), Mocorito (Higuera de los Vega), Angostura (Costa Azul, La Reforma y Chinitos), Navolato (Juan Aldama “El Tigre”), Elota (La Cruz) y Mazatlán (El Quelite), beneficiando a 1800 personas, entre niños, niñas, adolescentes y adultos/as.
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10. TALLERES BREVES DE DEMOCRATIZACIÓN DE LAS RELACIONES ESCOLARES

Se realizaron 2 Talleres breves en:

· Escuela Secundaria de El Fuerte, con todo el personal docente y directivo

· Directivos y Docentes de las Telesecundarias de los Municipios de El Fuerte y Choix
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11. PROGRAMAS MUNICIPALES
Los Consejos Municipales de Participación Social en la Educación continuaron avanzando en la formulación y puesta en marcha de Programas propios. Tales programas son:

· Reconocimiento Social al Maestro del Año, del Consejo Municipal de Participación Social en la Educación de Ahome, quien en el 2005 realizó su segunda versión.

· EVORA 2005, FERIA EDUCATIVA “LA EDUCACIÓN EN LA FAMILIA”, del Consejo Municipal de Participación Social en la Educación de Salvador Alvarado, en conjunto con la Unidad de Servicios Regionales del Évora.

· Programa de Valores 2005, del Ayuntamiento de Culiacán con colaboración del Consejo Municipal de Participación Social en la Educación de Culiacán, dirigido a los Consejos Escolares

· Involucración de Consejos Municipales con Autoridades Educativas Regionales, a cargo del Consejo Municipal de Participación Social en la Educación del Mazatlán.
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12. RENOVACIÓN DE CONSEJOS MUNICIPALES

Se realizaron las gestiones correspondientes y se llevó a cabo la renovación de los Consejos Municipales de Escuinapa, Elota, Ahome, Mazatlán y Concordia.
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13. COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL

· Participación en el Programa “Fortalecimiento de Valores y Cultura de la Legalidad”, con la Procuraduría General de Justicia del Estado

· Continuamos nuestro contacto y recibiendo la información periódica de la OCDE, sin poder asistir a los eventos a que nos invitan debido a las restricciones presupuestales del año 2005

· Se formalizó nuestra relación con DEMFAS A.C., organismo de la sociedad civil creado para impulsar la propuestas de democratización de las relaciones familiares y sociales

· Continuamos nuestra colaboración con la Sección 27 del SNTE
· Con la Secretaría de la Controlaría Estatal del Gobierno del Estado, estamos trabajando con motivo de la creación de la figura del Vocal de Control y Vigilancia en los Consejos Escolares

· Con la SEPLADE, seguimos el trabajo conjunto en el Programa Ambiental del Consejo Escolar

· Con Learning Enterprises, continuamos la relación permanente para la organización anual del Programa Inglés de Verano
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14. DIÁLOGOS CON LA COMUNIDAD

Hemos asistido a los Diálogos con la Comunidad que se realizaron a lo largo del año 2005.
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Culiacán Rosales, Sinaloa, a 29 de noviembre de 2005

                                                                  Flora Quintanar de Carlón

                                                                       Presidenta
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