CONSEJOS ESCOLARES DE PARTICIPACIÓN SOCIAL EN LA EDUCACIÓN

SINALOA

A) MARCO NORMATIVO

· ACUERDO NACIONAL PARA LA MODERNIZACIÓN DE LA EDUCACIÓN BÁSICA (MAYO DE 1992)

· Este ordenamiento previó la necesidad de buscar un mayor equilibrio entre los participantes en el quehacer educativo: maestros, padres de familia y alumnos, así como de incorporar a la comunidad en esta importante tarea.

· LEY GENERAL DE EDUCACIÓN (JULIO DE 1993)
· Esta ley creó la figura de los consejos de participación social en sus diferentes niveles: escolar, municipal, estatal y nacional.

· Responsabiliza a la autoridad educativa para que promueva la participación de la sociedad en actividades tendientes a fortalecer y elevar la calidad de la educación pública, así como para ampliar la cobertura de los servicios educativos.

· Establece la obligación de la autoridad de cada escuela pública de vincular a ésta con la comunidad, así como a formar un consejo escolar de participación social, integrado por maestros y representantes de su sindicato, padres de familia y representantes de sus asociaciones, directivos escolares, exalumnos y demás miembros de la comunidad interesados en el desarrollo de la escuela.

· LEY DE EDUCACIÓN PARA EL ESTADO DE SINALOA (ABRIL 2001)
El capítulo II, del título V, prevé la creación de consejos de participación social, a nivel escolar, municipal y estatal.

· Responsabiliza a las autoridades escolares y educativas de la creación y operación de los consejos escolares de participación social y establece que deben ser formados a más tardar el 30 de septiembre de cada año y que esto es responsabilidad de los supervisores escolares (artículo 103).

B) INTEGRACIÓN DE LOS CONSEJOS ESCOLARES DE PARTICIPACIÓN SOCIAL EN LA EDUCACIÓN

· El Reglamento Interno de los Consejos de Participación Social en la Educación establece que los consejos escolares se integrarán con las siguientes figuras representativas:
I. Dos maestros designados por el Consejo Técnico Escolar

II. Dos padres de familia designados por la asociación de padres de familia

III. El representante de SNTE en el plantel

IV. Dos alumnos de los grados más avanzados

V. Dos exalumnos o personas de la comunidad interesadas en mejorar el servicio que ofrece la escuela.

Cabe señalar que no existe impedimento para incorporar más miembros a los consejos escolares, siempre y cuando exista el equilibrio con las figuras que lo integran.

C) FUNCIONES DE LOS CONSEJOS ESCOLARES

· Los diferentes ordenamientos legales establecen que los consejos escolares son coadyuvantes de las autoridades educativas y escolares en la búsqueda de una mejor calidad de la educación y de mejorar la infraestructura educativa.

Sus principales funciones son las siguientes:

I. Conocer el calendario escolar, las metas educativas y el avance de las actividades escolares para coadyuvar con el maestro en su realización.

II. Propiciar la colaboración de maestros y padres de familia.

III. Proponer estímulos y reconocimientos a los miembros de la comunidad escolar (maestros, trabajadores, directivos, padres y alumnos).

IV. Realizar acciones para trabajos específicos que contribuyan al mejoramiento de las instalaciones.

V. Estimular y promover actividades extraescolares que complementen la formación de los alumnos.

VI. Tomar nota de los resultados de las evaluaciones que realicen las autoridades educativas para su uso pertinente.

VII. Respaldar las acciones cotidianas de la escuela.

Cabe señalar que estos mismos ordenamientos legales establecen la prohibición de los consejos de intervenir en aspectos laborales o administrativos de los centros escolares y de participar en cuestiones políticas o religiosas.
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