 PROCEDIMIENTO PARA LA INCORPORACIÓN Y OBTENCIÓN  DE RECONOCIMIENTOS DE VALIDEZ OFICIAL DE ESTUDIOS (RVOE)

· La fecha límite para ingresar las presolicitudes de Reconocimientos de Validez Oficial de Estudios (RVOE) para el ciclo escolar 2014-2015, será el 31 de enero de 2014. Deberá ser signada por el Representante Legal de la institución educativa, anexando copia del poder que lo acredita como tal.
· Dicha presolicitud será dirigida al Dr. Francisco C. Frías Castro, Secretario de Educación Pública y Cultura, con copia para el Dr. Gómer Monárrez González, Subsecretario de Educación Media Superior y Superior y para la Lic. Laura J. Sinagawa Martínez, Directora de Educación Media Superior y Superior y deberá especificar la modalidad y el antecedente del programa solicitado.
· Si se trata de posgrados (especialidades, maestrías o doctorados), favor de solicitarlos  60 días hábiles anteriores a su fecha propuesta de inicio.

· Todos los programas solicitados deberán contar con una ficha técnica y un estudio de mercado que se deberán enviar al correo meraztorres@hotmail.com.  Estos  formatos pueden solicitarlos al teléfono 6677 58 51 00, extensión 205 o a través de este correo.
· La autoridad educativa turnará las  presolicitudes  a la  Comisión Estatal para la Planeación de la Educación Superior (COEPES) para que el Grupo Técnico encargado de revisar la pertinencia y factibilidad de la nueva oferta educativa emita la opinión correspondiente.

· Una vez aceptado el trámite de parte del Grupo Técnico de la COEPES, la autoridad educativa le solicitará los siguientes requisitos normativos:

· Formato 1 (solicitud de RVOE), firmada por el representante legal.
· Planes y programas de estudio, de acuerdo con los lineamientos establecidos por el Departamento de Diseño y Evaluación Curricular de la SEPyC y por los del CEIFRHS, si se trata de programas de las ciencias de la salud.
· Anexos 4 y 5 (correspondientes a la descripción de las instalaciones).
· Comprobante de pago de derechos.
· Copia certificada del acta constitutiva (si se trata de una incorporación).
· Los planes de estudio de los programas de las ciencias de la salud serán turnados, por la autoridad educativa, al Comité Interinstitucional para la Formación de Recursos Humanos para la Salud (CEIFRHS) para su evaluación y opinión técnica académica correspondiente.
