Acciones Relevantes del Trimestre Octubre-Diciembre de 2014
DIRECCIÓN GENERAL

Subdirección de Servicios Regionales  
· Se apoyó a la Subsecretaría de Vinculación Social, para organizar reuniones de capacitación sobre la digitalización de actas constitutivas, planes de trabajo, informes financieros de consejos escolares, programas preventivos de escuela y salud a la estructura educativa.
· Se apoyó a la Coordinación Estatal del Programa Escuelas de Calidad, en la revisión, fiscalización y envío de informes financieros de los planteles participantes.

· Se Coordinaron acciones con el Centro de Ciencias de Sinaloa para llevar a cabo en las zona norte y sur la divulgación de la convocatoria del 18º Congreso Estatal Infantil y Juvenil de Microbiología.
· Se apoyó a la Dirección de Planeación Educativa para llevar a cabo, capacitación a operativos de los planteles de educación básica, media superior y superior, para la recepción y captura de los cuestionarios 911 de inicio de ciclo escolar 2014-2015.
· Se apoyó a la Coordinación Estatal de Preparatoria Abierta para dar atención y llevar a cabo la recepción de solicitudes y aplicación de exámenes a estudiantes de este nivel en las sedes de las zonas norte y sur del Estado: y a la Coordinación Estatal del Programa de BECASIN en la captura y recepción de documentación de becas económicas en línea de los niveles de educación básica, media superior y superior.

· Se apoyó a la Coordinación Estatal de Carrera Magisterial para llevar a cabo el pago de la XXII etapa del ciclo escolar 2012-2013 y recepción de documentos de reclamación y revisión de expedientes de incorporados y/o promovidos de la etapa XXIII (2013-2014); y al Centro Estatal de Investigación y Desarrollo Educativo en la aplicación de la evaluación de las condiciones básicas para la enseñanza y el aprendizaje (ECEA) en planteles educativos del norte y sur del Estado.

· Se coordinaron acciones con el Instituto Sinaloense de Infraestructura Física Educativa (ISIFE), para llevar a cabo levantamiento de información de planteles educativos del estado y determinar necesidades en infraestructura.

Libros de Texto Gratuitos 
· Se realizó la entrega de Libros en Braille y Macrotipo a alumnos de Educación Especial.

· Se asistió a la Reunión Nacional de la CONALITEG, en la ciudad de México, para analizar la validación de la matrícula 2015-2016 de alumnos de educación básica.
· Se recibieron los materiales para el Proyecto a Favor de la Convivencia Escolar (PACE), en apoyo a alumnos y maestros de escuelas de tiempo completo, y a su vez se hizo la redistribución de dichos materiales a todos los niveles correspondientes.

Departamento de Legislación y Consulta  
· Se elaboraron, revisaron o modificaron, los siguientes convenios, contratos, decretos y acuerdos turnados por las áreas educativas, Direcciones de Servicios Materiales, Recursos Financieros y la Subsecretaría de Planeación Educativa, en el orden en que fueron turnados a este departamento:

II.1.- CONVENIOS:

II.1.1.- Convenio de colaboración que, para la implementación de la campaña nacional de alfabetización y reducción del rezago educativo en el Estado de Sinaloa celebran, el Gobierno del Estado, el Instituto Sinaloense para la Educación de los Adultos (ISEA) y el Instituto Nacional para la Educación de los Adultos (INEA).

Fecha de firma: Pendiente.

Vigencia: Desde su firma y hasta el 30 de agosto de 2018.

II.1.2.- Acuerdo de autorización para el uso de marca figurativa y fonética, sólo y exclusivamente para los anteojos distribuidos por el “Programa Ver Bien para Aprender Mejor”, que celebran, la Fundación Ver Bien para Aprender Mejor, A.C. y la SEPyC.

Fecha de firma: 07 de abril de 2014.

II.1.3.- Convenio de colaboración académica interinstitucional para colaborar en la realización de las actividades académico-administrativas del proyecto de investigación denominado: “El Sistema Educativo en Sinaloa: Historia, Estructura, Políticas Educativas y Perspectiva al siglo XXI”, que celebran: el Gobierno del Estado y la UPES (Universidad Pedagógica del Estado de Sinaloa”.

Fecha de firma: 02 de junio de 2014.

Vigencia: Desde su firma y hasta el 31 de diciembre de 2015.

II.1.4.- Convenio de colaboración del programa “Escuelas de Excelencia para abatir el rezago educativo” que celebran, el INIFED, el Gobierno del Estado y el ISIFE.

Fecha de firma: 18 de julio de 2014

Vigencia: Desde su firma y hasta el 31 de julio de 2015.

II.1.5.- Convenio de Coordinación para establecer las bases conforme a las cuales la SEP apoyará al Gobierno del Estado con recursos públicos federales extraordinarios no regularizables correspondientes al ejercicio fiscal de 2014, a fin de fortalecer la operación de los servicios que ofrece, considerando la planeación contenida en el PEFEN 2014 y 2015, el ProGEN y los ProFEN, que celebran, la SEP y el Gobierno del Estado de Sinaloa.

Aportación Monetaria: 

Fecha de firma: 30 de septiembre de 2014.

Vigencia: Desde su firma y durante el ciclo escolar 2014 y 2015.

II.1.6.- Convenio marco de cooperación académica para el Programa para el Desarrollo Profesional Docente para el Tipo Superior que celebran, la SEP, el Gobierno del Estado, con las firmas del Lic. Adolfo Duarte Calderón, Director de Formación y Desarrollo Docentes, y la Directora de la Escuela Normal de Sinaloa, Mtra. Alma Yadira Meza Rendón.

Fecha de firma: 11 de agosto de 2014.

Vigencia: Desde su firma.

II.1.7.- Convenio de Coordinación para establecer e instrumentar el Programa de Becas Nacionales para la Educación Superior Manutención que celebran, la SEP y el Gobierno del Estado de Sinaloa.

Aportación Monetaria: 

Fecha de firma: 23 de septiembre de 2014.

Vigencia: Desde su firma y hasta el 30 de noviembre de 2018.

II.1.8.- Anexo de ejecución para establecer las bases conforme a las cuales en el marco del Programa para el Desarrollo Profesional Docente para el Tipo Superior la SEP aportará al Gobierno del Estado la cantidad de $375,900.00 para que la destine a la ejecución de las acciones específicas del Programa.

Fecha de firma: 11 de agosto de 2014.

Vigencia: Desde su firma y hasta el total cumplimiento de las acciones objeto de mismo.

II.1.9.- Convenio de apoyo financiero en el marco del programa de expansión en la oferta educativa de los Institutos Tecnológicos Descentralizados que celebran, el Tecnológico Nacional de México, el Ejecutivo Estatal y el Instituto Tecnológico Superior de Guasave.

Aportación Monetaria: 

Fecha de firma: 25 de noviembre de 2014.

Vigencia: Desde su firma y hasta el total cumplimiento de las acciones objeto del Convenio.

II.1.10.- Convenio de apoyo financiero en el marco del programa de expansión en la oferta educativa de los Institutos Tecnológicos Descentralizados que celebran, el Tecnológico Nacional de México, el Ejecutivo Estatal y el Instituto Tecnológico Superior de Eldorado.

Fecha de firma: 12 de noviembre de 2014.

Vigencia: Desde su firma y hasta el total cumplimiento de las acciones objeto del Convenio.

II.1.11.- Convenio de apoyo financiero  para solventar gastos inherentes a la operación y prestación de servicios en educación en el Estado, con base en la disponibilidad presupuestaria del ejercicio fiscal 2014, que celebran, la SEP y el Gobierno del Estado.

Fecha de firma: 28 de noviembre de 2014.

Vigencia: Desde su firma y hasta el total cumplimiento de las acciones objeto del Convenio.

II.2.- CONTRATOS:

II.2.1.- Contrato de prestación de servicios profesionales para la capacitación a profesores y asesores técnico pedagógicos de educación básica  en las matemáticas, que celebran, el Centro de Ciencias de Sinaloa y los SEPDES.

Fecha de firma: 18 de septiembre de 2014

Área solicitante: Coordinación de Asesores, (Dr. Gustavo Núñez).

II.2.2.- Contrato de prestación de servicios profesionales para obtener los títulos de propiedad en favor de los SEPDES, sobre las fracciones de terreno que ocupan los planteles escolares ubicados en propiedad social, que celebran, los SEPDES y Desarrollo Geomático, S.A. de C.V.

Fecha de firma: 17 de octubre de 2014.

Área solicitante: Coordinación de Asuntos Jurídicos.

II.2.3.- Contrato de compraventa para la adquisición de mobiliario escolar correspondiente al Programa 5F03C1 Equipamiento Escolar para Secundaria General (FAEB).

Fecha de firma: 31de octubre de 2014.

Área solicitante: Infraestructura Educativa.

II.2.4.- Contrato de compraventa para la adquisición de mobiliario escolar correspondiente al Programa Escuelas de Calidad para el Programa para la Inclusión y Equidad Educativa de la Población Migrante (Educación Preescolar).

Fecha de firma: 31 de octubre de 2014.

Área solicitante: Infraestructura Educativa.

II.2.5.- Contrato de compraventa para la adquisición de mobiliario escolar correspondiente al Programa Escuelas de Calidad para el Programa para la Inclusión y Equidad Educativa de la Población Migrante (Educación Primaria).

Fecha de firma: 31 de octubre de 2014.

Área solicitante: Infraestructura Educativa.

II.2.6.- Contrato de compraventa para la adquisición de mobiliario escolar correspondiente al Programa Escuelas de Calidad para el Programa para la Inclusión y Equidad Educativa de la Población Migrante (Educación Secundaria).

Fecha de firma: 31 de octubre de 2014.

Área solicitante: Infraestructura Educativa.

II.2.7.- Adéndum al Contrato de Prestación de Servicios de limpieza (contratación de 6 elementos nuevos en virtud de los edificios nuevos de SEPDES) que celebran, los SEPDES y BL Diseño y Mantenimiento Empresarial, S.A. de C.V.

Fecha de firma: 14 de noviembre de 2014

Área solicitante: Dirección de Recursos Materiales y Servicios.

II.2.8.- Contrato de prestación de servicios profesionales para la presentación de la obra de teatro “Los hijos invisibles”, que celebran, los SEPDES y el C. Walker Medina Román.

Fecha de firma: 03 de noviembre

Área solicitante: Escuela Segura.

II.2.9.- Contrato de prestación de servicios profesionales para la presentación de la obra de teatro “Abusado Abusón”, que celebran, los SEPDES y Arte Escénico Todo Terreno, S.C. 

Fecha de firma: 03 de noviembre

Área solicitante: Escuela Segura.

II.2.10.- Contrato de prestación de servicios para la celebración del XXVI Congreso Nacional de Enseñanza de las Matemáticas ANPM (Asociación Nacional de Profesores de Matemáticas), que se llevará a cabo del 21 al 23 de noviembre de 2014.

Fecha de firma: 18 de noviembre de 2014.

Área solicitante: Coordinación de Asesores.

II.2.11.- Contrato de prestación de servicios profesionales para la realización de 5 conferencias y 5 talleres para prevenir y atender el acoso escolar, que celebran, los SEPDES y Colectivo para el Desarrollo Educativo. Albanta, S.C.

Fecha de firma: 19 de noviembre de 2014.

Área solicitante: Escuela Segura.

II.2.12.- Contrato de Prestación de Servicios profesionales para la publicación de información educativa en el periódico semanal Río doce, que celebran, los SEPDES y Reporteros En, S.A. de C.V.

Fecha de firma: 13 de noviembre de 2014.

Área solicitante: Despacho del C. Secretario.

II.2.13.- Contrato de prestación de servicios profesionales para la realización de 5 conferencias y 5 talleres para prevenir y atender el índice de autolesión (cutting), que celebran, los SEPDES y Colectivo para el Desarrollo Educativo. Albanta, S.C.

Fecha de firma: 21 de noviembre de 2014.

Área solicitante: Escuela Segura.

II.2.14.- Contrato de prestación de servicios profesionales para la realización de 1 conferencia y 1 taller en el Congreso Estatal sobre Convivencia Escolar Educar y Aprender a Convivir, que celebran, los SEPDES y Corazonar, Abriendo Senderos hacia la Reconciliación, A.C.

Fecha de firma: 24 de noviembre de 2014.

Área solicitante: Escuela Segura.

II.2.15.- Contrato de prestación de servicios para el desarrollo de 3 cursos de 30 docentes cada uno, de escuelas normales, de “El Curso de plataforma Moodle”.

Fecha de firma: 07 de junio de 2014.

Área solicitante: Formación y Desarrollo Docentes.

III.- Opiniones jurídicas, consultas legales sobre educación y múltiples asesorías fueron atendidas en forma adecuada y expedita, tanto a las áreas del sector educativo estatal, como a los usuarios del servicio en general.

IV.- Se revisaron y opinaron procedentes, en su caso, solicitudes de licencias sin goce de sueldo para asuntos particulares, para cargos de elección popular y para ocupar otros puestos dentro de la administración pública estatal y municipal.

SUBSECRETARÍA DE EDUCACIÓN BÁSICA

Educación Preescolar:

· Se brindó atención a 72,217 niños, mismos que fueron atendidos en 877 planteles de servicio formal.

· Se asistió a una reunión con la Coordinación Académica de Educación Básica, con el propósito de “Valorar el seguimiento realizado por las mesas técnicas estatales a la primera sesión ordinaria del CTE, compartiendo resultados cualitativos que muestren avances de las acciones y compromisos en atención a las prioridades educativas”. 

· Se impartió el Taller Estatal “Fundamentos Teórico-Metodológicos para la Alfabetización Inicial en lengua escrita y matemáticas en el nivel preescolar” a las asesoras de la Subjefatura de Proyectos Académicos de Educación Preescolar, con el propósito de validar las actividades y contenidos del taller a través de un ejercicio vivencial que permita realizar los ajustes y modificaciones pertinentes para un óptimo resultado.

· Se llevó a cabo en la Subjefatura de Proyectos Académicos una reunión para revisar y analizar la guía de trabajo para la segunda sesión ordinaria de CTE, a fin de contar con los elementos necesarios para el acompañamiento y seguimiento del CTE focalizado.

· Se realizaron visitas de seguimiento a la segunda sesión ordinaria de CTE con personal docente “La ruta de mejora escolar, una decisión colectiva para el aprendizaje”, con la intención de acompañar y recopilar información sobre el desarrollo de la reunión, principales reflexiones y valoración de acuerdos y compromisos.

· Se llevó a cabo el Taller Estatal “Fundamentos Teórico-Metodológicos para la Alfabetización Inicial en lengua escrita y matemáticas en el nivel preescolar” a cuadro básico conformado por 13 asesoras de mesa técnica de preescolar federal, 5 de estatal y 4 de educación especial, con sede en Hotel Tres Ríos los días 3 y 4 de noviembre del presente, con el propósito de contar con elementos pertinentes para capacitar a los equipos técnicos de jefaturas de sector y supervisiones escolares.

· Se asistió a dos reuniones de capacitación para el equipo base estatal conformado por asesores de mesas técnicas de preescolar, primaria y secundaria, con la coordinación del equipo nacional a cargo del Dr. Gabriel Cámara, a fin de iniciar con el proceso de implementación del Proyecto para la Inclusión y la Equidad educativa: La atención a las escuelas Multigrado.
· Se llevó a cabo el último proceso de revisión sobre la selección de los cuentos para conformar una antología, asimismo se conformó la Antología “Cuentos infantiles para la promoción de valores” en versión digital. 

· Se realizó en la Subjefatura de Proyectos Académicos, una reunión para revisar y analizar la guía de trabajo para la tercera sesión ordinaria de CTE, a fin de contar con los elementos necesarios para el acompañamiento y seguimiento del CTE focalizado.

· Se realizaron visitas de seguimiento a la tercera sesión ordinaria de CTE con personal docente “La ruta de mejora escolar, una decisión colectiva para el aprendizaje”, con la intención de acompañar y recopilar información sobre el desarrollo de la reunión, principales reflexiones y valoración de acuerdos y compromisos.
Educación Primaria  
· Se participó en 5 reuniones de trabajo con el Coordinador del Proyecto “La mejora de los aprendizajes de la lectura, la escritura y las matemáticas, de los niños de tercer grado de educación preescolar, primer y segundo grados de educación primaria”, y los responsables del mismo en preescolar, educación especial e indígena y primaria estatal para precisar las escuelas participantes, la estrategia operativa para la primera jornada de orientación para su implementación, selección y estructuración de antología, definición de los materiales didácticos  de  agenda, establecimiento de sedes y organización de grupos, así como la gestión de viáticos y demás servicios para el trabajo en las regiones.

· Se colaboró durante dos semanas en la organización de expedientes y captura de información para el pago de compensación al personal que labora en las escuelas de tiempo completo, debido al rezago que se tenía en este rubro.

· Se realizó la primera reunión regional con los equipos de supervisión y asesoría de sector. Participaron 20 jefes de sector, los coordinadores de asesores técnicos pedagógicos y asesores que laboran en la jefatura de sector. 
· Se Participó en la primera sesión de tutoría y orientación del Nodo base estatal para la implementación del proyecto local La atención de la escuela multigrado, en el Marco del Programa para la Inclusión y Equidad Educativa. 
· Primera Jornada de orientación para la implementación   del proyecto local “La mejora de los aprendizajes de la lectura, la escritura y las matemáticas, de los niños de tercer grado de educación preescolar, primer y segundo grados de educación primaria”, los días 3 y 4 de noviembre. Acudieron 8 asesores técnico pedagógicos de la Subdirección de Educación Primaria  y 20 Asesores  técnicos pedagógicos de Jefatura de sector quienes replicaron esta acción con los directores y docentes de primero y segundo grados. 

· Se participó en el XXVI Congreso Nacional de Enseñanza de las Matemáticas 2014 en Mazatlán Sinaloa en la idea de recuperar planteamientos novedosos para fortalecer los procesos de intervención docente en el desarrollo del pensamiento matemático. 

· Se asistió a la segunda reunión regional con los equipos de supervisión y asesoría en las regiones, y a la reunión de trabajo con la Coordinación de Programa Fortalecimiento de la Calidad de la Educación Básica para la programación y presupuestación de las acciones a efectuar.

· Se participó en el Congreso Estatal Educar y Aprendiendo a Convivir con el fin de obtener herramientas metodológicas y de intervención para crear ambientes escolares sanos y seguros. 
· Se integraron los expedientes en físico y digital de las escuelas beneficiadas por la etapa XIV del Programa Escuelas de Calidad.

· Se gestionó la dotación de equipos de cómputos para dos escuelas primarias por parte de la Unión de Empresarios para la Tecnología en la Educación, UNETE.

· Se entregaron y comprobaron los recursos económicos a las escuelas primarias beneficiadas por el Programa Escuela Segura. 

· Se le dio seguimiento al desarrollo de los Talleres de orientación para la implementación del Proyecto A Favor de la Convivencia Escolar. 

Educación Secundaria General 
· Se ofrece atención a 57,178 alumnos en las áreas que conforman la estructura educativa.
En el Programa Nacional de Lectura y Escritura: 
· Se elaboró el proyecto de lectura y escritura para este ciclo escolar y la propuesta para la evaluación de la comprensión lectora a aplicarse en las escuelas.

· Se recibieron y revisaron los informes de actividades relevantes de las bibliotecas escolares correspondiente a los meses de agosto, septiembre y octubre, se dio difusión a la propuesta de evaluación de la comprensión lectora en la Reunión Estatal del Consejo Técnico de Supervisores y en el taller con jefes de Enseñanza, se elaboró una presentación sobre la evaluación de la comprensión lectora para una escuela de Guasave

En el Programa Escuela Segura: 
· Se participó en la organización del proyecto de construcción del marco local de convivencia escolar, con directivos, docentes, alumnos, presidentes de los CEPS y padres de familia, en Culiacán y Guamúchil.

· Se participó en el taller "orientaciones para la prevención de adicciones", dirigido a docentes, en Culiacán y Guamúchil y en la entrega de recursos económicos a escuelas del centro, sur y norte.

· Se participó en varias reuniones con directivos de Uneme Capa y el Programa Escuela Segura, en las que se entregaron cuestionarios para su aplicación a alumnos del primer grado de secundaria en todo el estado.

· Se asistió a una conferencia para prevenir el acoso escolar y autolesión, por la coordinadora nacional del Programa Escuela Segura, para directores y ATP de zona escolar.

· Se participó en la realización del Congreso Estatal "Educando y aprendiendo a vivir", para supervisores, ATP y directores de escuelas.
En el Programa Escuelas de Calidad: 
· Se revisaron las rutas de mejora de las escuelas incorporadas al Programa. 

· Se recibieron diversos documentos, como: estados financieros, SIPEC y otros, de las escuelas incorporadas al Programa.
· Se recopilaron los datos particulares de los directivos de las escuelas incorporadas al Programa, durante noviembre y diciembre.
En el Programa Escuelas de Tiempo Completo:

· Se participó en una reunión regional de capacitación sobre el Programa, dirigida a supervisores y directores; también se participó en un curso con supervisores y directores sobre el Programa.

· Se capacitó a docentes de la zona 03 sobre el Programa.

En el Programa Nacional de Inglés: 
· Se participó en la Convención Internacional de Maestros de Inglés, en la ciudad de Puebla, y se logró un acuerdo con el British Council para un intercambio con escuelas de Inglaterra en el programa Connecting Classrooms, consiguiendo la participación de la Esc. Sec. Gral. Jesús Silva Herzog, con el proyecto Rules and Responsabilities; además, se consiguió que el British Council proporcione a los profesores de secundarias del estado de Sinaloa, capacitaciones sin costo en temas de planeación y técnicas de enseñanza.

· Se informó sobre los avances en los proyectos de la asignatura de Segunda lengua: Inglés en reunión con el Consejo Estatal de Supervisores de Secundarias Generales, para motivarlos a participar de manera entusiasta y decidida

En el Programa en Sinaloa se Viven los Valores (SIVIVA): 
· Se presentó y entregó el material didáctico "En secundaria se viven los valores, estrategias didácticas para la formación de valores en educación secundaria en Sinaloa" a supervisores escolares, ATP de las zonas escolares y del Departamento y se envió a todos los maestros frente a grupo de las diferentes asignaturas de todas las escuelas.

En el Área de asistencia educativa y articulación de acciones preventivas: 
· Se impartieron los talleres: "Aprendizajes, emociones y clima en el aula" y "Convivencia escolar" a personal de trabajo social, prefectura, médico escolar y asesor académico de todas las escuelas.

· Se realizó una reunión de asesoría, seguimiento y evaluación con ATP responsables del área de asistencia educativa.

En las Unidades de consumo: 
· Se visitaron las unidades de consumo de las escuelas de la zona 06.

· Se revisaron las cuentas de la unidad de consumo de la escuela Salvador Alvarado, de Guamúchil, y se presidió una reunión con los integrantes de la Asociación de Padres de Familia de esta escuela.

· Se recibieron y analizaron los informes de las unidades correspondientes al bimestre octubre-noviembre y se hizo revisión contable a la unidad de consumo de la escuela Eligio Díaz, de Escuinapa.

En el Programa Becas Oportunidades: 

· Se recibieron los formatos E2 de las escuelas.

En Carrera Magisterial: 

· Se publicaron los puntajes de incorporación y promoción de la etapa XXIII del Programa y se validaron y recolectaron los documentos a los docentes que se incorporan o promueven en el programa (46 docentes).

En el Programas de Tecnología Educativa: 

· Se promovió la participación de las escuelas en el concurso ExpoGenios 2014 y en el congreso Robotsin 2014.

Reuniones: 
· Se visitaron las diferentes escuelas de nuestra vertiente educativa para acompañar y dar seguimiento a la segunda y tercer sesión de Consejo Técnico Escolar.

·  Se reunieron los ATP para elaborar el plan de trabajo anual del Departamento, de acuerdo con la Estrategia Local para el Desarrollo de la Educación Básica en Sinaloa.

· Se participó en una reunión de análisis de los "Conceptos y Criterios Básicos del Modelo de Control Interno para los Entes Públicos Estatales y Municipales", dirigida por personal de la Unidad de Transparencia y Rendición de Cuentas.
· Se realizó una reunión con el Consejo Estatal de Supervisores.
· Se reunieron los ATP encargados de lectura, escritura y matemáticas del nivel de secundaria, en sus vertientes general, estatal y técnica, para unificar criterios en la elaboración del plan de trabajo de sus respectivas modalidades.
Eventos: 
· Se organizó la Olimpiada Estatal de Física y la XXVII Olimpiada Estatal de Matemáticas, así como el  XVIII  Congreso Estatal Infantil y Juvenil de Microbiología; también se organizó la III Olimpiada Estatal de Matemáticas, etapa intramuros y de zona.
· Se iniciaron las reuniones de organización del XI Congreso Estatal Infantil y Juvenil de Geografía.

·  Se reunió el comité para la elaboración del Proyecto FOMIC para los apoyos a las Olimpiadas de Física y Matemáticas.

·  Se llevó a cabo la inscripción de alumnos al Concurso Primavera de Matemáticas; y se participó en el taller "Lenguaje incluyente, y la Inclusión de la Perspectiva de Género en las Políticas Públicas" y en la conferencia "Seguimiento y acompañamiento en el amor de niños y adolescentes".
Cursos y talleres: 

· Se realizó el curso – taller para laboratoristas de la región centro (zonas 05, 06 y 09) “Los laboratorios escolares, espacios para el aprendizaje de la ciencia, mediante el desarrollo de proyectos y la experimentación”, con 36 participantes.
· Se realizó un taller con jefes de Enseñanza sobre la elaboración de reactivos de respuesta abierta y se examinó con ellos el documento "Perfiles, parámetros e indicadores para los docentes de educación secundaria"; y se realizó el curso – taller para laboratoristas en las tres regiones.
Otras actividades:

· Se recibió la estadística trimestral de las zonas escolares.
· Se estuvo registrando en forma digital la estadística de las escuelas y zonas escolares.
· Se gestionaron todas las solicitudes de aumento de cupos y grupos de las escuelas del trimestre.
· Se dio asesoría a padres de familia sobre la obtención de uniformes y útiles escolares.
· Se aplicaron durante el trimestre exámenes de revalidación a niños y jóvenes extranjeros para integrarlos a una escuela secundaria en el grado que le corresponda.
· Se inició la elaboración de los exámenes de la evaluación intermedia.
· Se registró y actualizó la estadística de las zonas y escuelas.
Educación Física  
En Preescolar: 

· Se ofreció atención educativa a 40,000 alumnos.

· Se llevó a cabo reunión con el Jefe de Departamento, Personal Técnico Pedagógico y Técnico Administrativo para dar seguimiento al Plan Anual de Trabajo del Ciclo Escolar 2014-2015.

· Se efectuaron 357 visitas de asesoría técnico pedagógica, y se llevaron a cabo las Convivencias Padres-Hijos, para fomentar con ello la sensibilización y el fortalecimiento de los lazos familiares, participando 1,776 alumnos y 1,776 padres de familia.

· Se asesoraron a 1,400 alumnos en manejo de Escolta fortaleciendo la identidad nacional. 
· Se llevo a cabo el XX Concurso Nacional de la Sesión de Educación Física en su etapa de conductoría, atendiendo a 1, 560 alumnos. 

· Se aplicó el Programa Nacional de Activación Física atendiendo a 22, 859 alumnos, fomentando la cultura de “Vivir Mejor”. 
· Se llevaron a cabo encuentros deportivo-recreativos atendiendo a 208 alumnos fomentando el juego limpio y la convivencia. 
· Se llevaron a cabo reuniones  de CTE, con la asistencia de 160 docentes.
En Primaria:
· Se atendieron 170,000 alumnos.

· Se llevo a cabo reunión con el Jefe de Departamento, Personal Técnico Pedagógico y Técnico Administrativo para darle seguimiento al Programa Anual de Trabajo del Ciclo Escolar 2014-2015.

· Se realizaron 887 visitas de asesoría técnica pedagógica.

· Se asesoraron a 4 ,375 alumnos en manejo de Escolta fortaleciendo la identidad nacional. 
· Se llevó a cabo el XX Concurso Nacional de la Sesión de Educación Física en su etapa de conductoría y zona escolar, atendiendo a 4, 500 alumnos.

· Se realizo la primera caminata familiar “Sinaloa saludable” con una participación de más de 2, 000 asistentes. 
· Se aplicó el Programa Nacional de Activación Física atendiendo a 62, 907 alumnos, fomentando la cultura de “Vivir Mejor”. 
· Se llevó a cabo Olimpiada Nacional Escolar de Educación Básica 2014-2015 en su fase de conductoría y zona escolares, atendiendo a 10, 836 alumnos por 435 docentes de educación física, fomentando el juego limpio, respeto, tolerancia, solidaridad y la convivencia. 
· Se realizaron convivencias padres e hijos atendiendo a 640 alumnos y 640 padres fomentando la integración familiar a través de la sensibilización. 
· Se llevó a cabo, la reunión de los CTE, con la participación de 822 docentes.

SUBSECRETARÍA DE PLANEACIÓN EDUCATIVA

Dirección de Planeación Educativa
Programación y Presupuesto  
· Se elaboró y envió a la Secretaría de Administración y Finanzas, del Gobierno del Estado, el Avance Programático-Presupuestal (Seguimiento y Evaluación) de los proyectos educativos estatales, correspondientes al trimestre julio-septiembre del 2014.

· Se integró el Anteproyecto de Presupuesto 2015, que incluye los objetivos, acciones y metas de los programas y proyectos federalizados que conforman la estructura programática de los Servicios de Educación Pública Descentralizada del Estado de Sinaloa.

Estadística
En Sistemas de Información Estadística: 

· Se culminó con la distribución, recolección, control, captura, integración y verificación de los datos de los 7,186 cuestionarios 911, de escuelas correspondientes a los niveles de educación inicial, preescolar, primaria, secundaria, media superior (profesional técnico y bachillerato) y especial de inicio de cursos 2014-2015. 

· Para continuar en el proceso hacia la modernización de los sistemas de información, se reforzó la invitación a todas las escuelas del sistema educativo escolarizado en la entidad, a que rindieran el cuestionario 911 por vía Internet; de 7,184 escuelas existentes participaron 7,027, lo que representa el 97.8% de la cobertura total. Los resultados definitivos del procesamiento e integración de la estadística del sistema educativo estatal, que incluye al 100% de las escuelas existentes, fueron enviados a la Secretaría de Educación Pública. 
· Se distribuyó y recolectó el formato complementario a la serie del cuestionario 911, sobre recursos computacionales, con el propósito de contar con la información que permita conocer la situación actual de las escuelas de educación básica y media superior; en relación con el uso de la tecnología en el proceso de enseñanza-aprendizaje. Al término de este período se alcanzó el 100% en la recolección, integración y captura de los cuestionarios.
En Catálogos de Centros de Trabajo:

· Se actualizó el catálogo de centros de trabajo, mediante las solicitudes de 1,845 movimientos de altas, reaperturas, clausuras y cambios de atributo de establecimientos educativos, proporcionados por las diferentes dependencias.

· Se proporcionó el servicio de atención y apoyo estadístico a usuarios externos y de la propia Secretaría.

Estudios y Proyectos: 

· Se ha atendido 11 solicitudes de planteles oficiales, para creación de escuelas, clausuras, incremento de grupos, reestructuración de zonas escolares, etcétera.
· Se recibieron 29 solicitudes para autorización o Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios y cambios de domicilio, de ellos, a la fecha, se han atendido 20, y el resto se encuentran programados para visita de campo y posterior respuesta. 

· Se trabajo en el cálculo y reproducción del material que se utilizará en las inscripciones de febrero 2015, y se efectuó una reunión con personal de la Dirección de Sistemas e Informática para tratar lo relacionado con la estrategia a seguir en el proceso de Inscripciones en Línea.

SUBSECRETARÍA DE VINCULACIÓN SOCIAL 

Coordinación Estatal de Unidades de Atención a Padres de Familia:

· Se brindó atención personalizada, vía internet y telefónica a representantes de APF en los distintos Departamentos de Servicios Regionales y la Coordinación Estatal, sobre la realización de las Asambleas Generales y la captura de las Actas Constitutivas, registrándose hasta el momento 4 mil 678 escuelas de educación básica en el estado, en la página Web.

· Se capacitaron a integrantes de las Asociaciones de Padres de Familia de 785 escuelas de Educación Básica, sobre sus funciones y limitaciones en base a la reglamentación que los rige, en los distintos Servicios Regionales y la Coordinación Estatal contándose con una asistencia de 1998 personas en todo el estado. 
Centro Estatal de Investigación y Desarrollo Educativo de Sinaloa:

· Se realizó el proceso de acreditación para la certificación oficial como evaluadores por parte del INEE.
· Se aplicó la evaluación estatal de las condiciones básicas para la enseñanza y el aprendizaje (ECEA).
· Se capacitó sobre el ECEA, al Coordinador y personal operativo del CEIDES en la ciudad de Tijuana, B.C.

· Se recibieron los materiales de evaluación (cuestionarios y guías) del ECEA.

· Se realizó el proceso de instrumentación de la convocatoria extraordinaria, del concurso de oposición para el ingreso a la educación básica (COIEB/2).

DIRECCIÓN GENERAL DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

Dirección de Recursos Humanos
Departamento de Capacitación y Desarrollo:
· Se impartieron 2 cursos y una conferencia, en beneficio de 309 personas ubicadas en diversas áreas de la SEPyC.
· Se ofreció apoyo logístico en la realización de diversos eventos, 
Coordinación Estatal de Carrera Magisterial:

· Se establecieron por parte de la Comisión Paritaria Estatal SEP-SNTE, los rangos de puntaje para Incorporación y Promoción en la Vigésimo Tercera Etapa del Programa, con base en el Recurso disponible, generado por bajas definitivas de docentes que ostentaban Nivel de Carrera Magisterial en el ciclo escolar 2013-2014 y por el autorizado por la Comisión Nacional considerando como sustento la Normatividad.

· Se estableció el periodo de inconformidades relativo a la XXIII Etapa del Programa ciclo 2013-2014, atendiéndose 420, siendo procesadas 247, mismas que serán incluidas en la Propuesta para Validación y Dictaminación.
· Se realizó la dictaminación de docentes que se Incorporan y Promueven en la Vigésimo Tercera Etapa. La Comisión Paritaria Estatal SEP-SNTE en atención a la Validación de información que docentes con rango de puntaje para Incorporación y Promoción y en concordancia con la Normatividad General del Programa, resultando beneficiados 1,900 docentes.
· Se hizo público el listado de docentes que fueron dictaminados como procedentes en la Etapa XXIII, en la página de SEPyC y del SNTE 27 y 53, así como difusión escrita en los Departamentos de Servicios Regionales de SEPyC y de la propia Coordinación Estatal.
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