Junta Directiva Abril-Junio/2004

(Acciones Relevantes)

Dirección General

Dirección de Servicios Regionales

Apoyar a la Subsecretaría de Vinculación Social  y Desarrollo Educativo, coordinando  acciones  con el  sector salud para organizar  y participar en  el desfile para conmemorar el día mundial de la lucha contra la tuberculosis, día mundial contra el tabaco y día mundial contra el sida, coordinar el encuentro estatal de escuela saludable en las zonas norte y sur del Estado, organizar eventos para entregar materiales del programa RESE (Registro de Salud del Escolar) y seguimiento en el proceso de captura en línea, difundir a través de la estructura educativa la convocatoria de los “juegos florales del magisterio 2014”

Realizar conjuntamente con la Subsecretaría de Educación Básica, Dirección de Recursos Humanos, Ayuntamientos,  Sección 53 y Sección 27 acciones  para  llevar a cabo la realización de las Ceremonias de entrega de cheques y medallas “Rafael Ramírez” e “Ignacio Manuel Altamirano” a maestros que cumplieron 30 y 40 años de servicio;

Apoyar al Centro Estatal de Investigación y Desarrollo Educativo de Sinaloa, en las aplicaciones de ENLACE bachillerato 2014, factor preparación profesional de carrera magisterial  XXIII etapa, EXCALE (exámenes de la calidad y el logro educativo), aprovechamiento escolar XXIII  etapa nivel primaria y secundaria.

Apoyar al Programa Estatal de Alfabetización para Adultos para llevar a cabo la capacitación y entrega de materiales a jóvenes que participan como alfabetizadores en este programa en los municipios de El Fuerte y Choix.

En coordinación con la Dirección de Planeación Educativa se llevó a cabo la elaboración de duplicados de nivel primaria y secundaria, recibir y validar formatos de IAE de los niveles de primaria y secundaria, distribución de cartillas, certificados de culminación  ciclo escolar 2013-2014,  de los niveles de educación básica en todas sus modalidades, recepción del formato estadística 911 de fin de curso 2013-2014 de todos los niveles de educación básica.

Apoyar al Departamento de Estudios y Proyectos en la elaboración de estudios de factibilidad en el municipio de El Fuerte, participando en el resto de los municipios atendiendo problemas de autorización-creación de centros de trabajo.
Apoyar a la Coordinación de BECASIN en  la difusión  entrega de convocatoria,   información general para el acceso al portal de SEPyC   para el  otorgamiento  de becas colegios particulares; brindar apoyo a alumnos de educación básica,  de becas económicas bachillerato y superior que presentaron inconsistencias en el 2do. Pago.

Apoyar al Programa Escuelas de Calidad en la capacitación de los Recursos Financieros del PEC a jefes de sector y supervisores escolares de educación básica que participan en el programa y fiscalizar los informes financieros mensuales de las escuelas participantes.

Apoyar a la Coordinación de CONAFE para la recepción y distribución de equipo de cómputo, mobiliario, material didáctico y reconocimiento de apoyo docente en todo el Estado.

Apoyar a la Coordinación Estatal de Preparatoria Abierta para dar atención y llevar a cabo la recepción de solicitudes y aplicación de exámenes a estudiantes de este nivel en las sedes de las zonas norte y sur del Estado.

Coordinar acciones para llevar a cabo la instalación de mesas de registro, capacitación y aplicación de Examen Nacional de Conocimientos, Habilidades y Competencias para el otorgamiento de plazas de nuevo ingreso docentes, en la sedes de Los Mochis, Guasave y Mazatlán.

Llevar a cabo capacitación de Seguridad e Higiene en el trabajo en coordinación con la Dirección de Recursos Humanos dirigido a jefaturas de sector y supervisiones del nivel preescolar de los municipios de Rosario y Escuinapa.

Coordinar acciones con la Dirección de Infraestructura Educativa, Coordinación de Programas Federales, para el envío, recepción y entrega a escuelas primarias indígenas y telesecundarias de mobiliario y equipo, mediante eventos en  El Fuerte, Los Mochis y Guasave, presididos por el Srio. de Educación.

Apoyar a la Coordinación de Asesores en la recepción de los proyectos de las instituciones educativas públicas y privadas en el programa (SIVIVA)  de las Prácticas Escolares Exitosas de Valores (PEV)
Coordinación General de Distribución de Libros de Texto 
Recepción de los libros de texto de las diferentes familias (Preescolar, Primaria y Secundaria). Se realizó la distribución de los libros de texto de Telesecundaria.
Se realizaron visitas de supervisión a los 6 almacenes regionales para verificar las condiciones en que se encuentran para realizar la recepción y distribución de los libros de Texto. 
Entrega del pedido estatal de libros de secundaria para conformar el pedido nacional. Primer año que se realizó vía web.
Asistencia a la Reunión nacional convocada por la CONALITEG en la Cd. de México para la firma de contratos de compra-venta de libros de Secundaria con las diferentes editoriales.
Elaboración y entrega de convenio de Coordinación de libros de texto de secundaria.

Asistir a la Reunión Nacional convocada por la CONALITEG, a la ciudad de Querétaro, en la cual dieron a conocer los nuevos materiales que se utilizarán el próximo ciclo escolar 2014-2015.

Departamento de Legislación y Consulta  

Fueron elaborados, revisados o modificados los siguientes convenios, contratos, decretos y acuerdos turnados por las áreas educativas, Direcciones de Servicios Materiales, Recursos Financieros y la Subsecretaría de Planeación Educativa, en el orden en que fueron turnados a este departamento:

CONVENIOS:

Convenio de colaboración para la creación de la unidad de género e igualdad en la Administración Pública Estatal que celebran, la Secretaría General de Gobierno, la SEPyC y el Ismujeres. 
Convenio de Colaboración para implementar, entre las instituciones firmantes, los mecanismos necesarios en la realización de acuerdos, programas, proyectos y actividades encaminadas a la capacitación, docencia, investigación, extensión cultural, creatividad y la innovación científica y tecnológica en la sociedad y en los diversos sectores que contribuyan al desarrollo integral y productivo de las mujeres sinaloenses y del país, que celebran, la Secretaría General de Gobierno, la SEPyC y el Ismujeres.

Convenio Marco de Coordinación para el desarrollo de “Los Programas”: Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa de Fortalecimiento de la Calidad en Educación Básica, Programa Escuelas de Calidad, Programa Escuelas de Tiempo Completo, Programa de Escuela Segura y Programa Nacional de Becas, que celebran, la SEP y el Gobierno del Estado de Sinaloa.

Convenio General de Colaboración académica y cultural que celebran, la SEPyC y la UPES
Convenio Específico de Colaboración para recopilar, incorporar y difundir la información académica, histórica y cultural en la plataforma “Espacios Virtuales Accesibles de Aprendizaje (EVA) que celebran, la SEPyC y la UPES. 

Convenio General de Colaboración tecnológica, académica y cultural que celebran, la SEPyC y el Grupo Radiorama. 

Convenio Específico de Colaboración para promover, distribuir y facilitar acceso a los recursos tecnológicos y digitales proporcionados por sistemas de uso educativo desarrollados por la SEPyC de la plataforma “Espacios Virtuales Accesibles de Aprendizaje (EVA) que celebran, la SEPyC y Grupo Radiorama. 

Convenio de Apoyo financiero para solventar gastos inherentes a la operación y prestación de servicios en educación en el Estado, con base en la disponibilidad presupuestaria del ejercicio fiscal 2014 (Para los CENDIS del Estado de Sinaloa). 
Convenio de coordinación para la distribución de libros de texto de educación secundaria, correspondiente al ciclo escolar 2014-2015 que celebran, la SEP, la CONALITEG y los SEPDES. 

Convenio de colaboración para la difusión cultural, con el objeto de la publicación en exclusiva y en coedición del libro “Las Islas Mexicanas del Pacífico”, del autor Enrique Hubbard Urrea, en una primera impresión de 1000 ejemplares para su distribución mundial en idioma español, que celebran, la SEPyC y la UAS.    

Convenio Nacional de Coordinación para llevar a cabo los cambios y permutas de adscripción interestatales que suscriben, la SEP y los SEPDES. 
Convenio de Apoyo financiero para llevar a cabo en el marco del “Fondo Concursable de Inversión en Infraestructura para Centros y Unidades de Formación o Capacitación para el Trabajo 2014”, conforme a sus lineamientos en las modalidades A y B, las obras de construcción, ampliación, rehabilitación, mantenimiento y equipamiento de los espacios educativos conforme a lo indicado en su anexo de ejecución, que celebran, la SEP, el Gobierno del Estado, el ISIFE y el ICATSÍN. 

Convenio de Apoyo financiero para llevar a cabo en el marco del “Fondo Concursable de Inversión en Infraestructura para Centros y Unidades de Formación o Capacitación para el Trabajo 2014”, conforme a sus lineamientos en la modalidad A, las obras de construcción, ampliación, rehabilitación, mantenimiento y equipamiento de los centros educativos de los subsistemas estatales y descentralizados del Estado de Sinaloa, conforme a lo indicado en su Anexo de Ejecución que celebran, la SEP, el Gobierno del Estado, el ISIFE y el CONALEP-SINALOA
Convenio de Apoyo financiero para llevar a cabo en el marco del “Fondo Concursable de Inversión en Infraestructura para Educación Media Superior 2014” en su modalidad C, las obras de construcción, ampliación, rehabilitación, mantenimiento y equipamiento  de los espacios educativos indicados en su Anexo de Ejecución que celebran, la SEP, el Gobierno del Estado y la UAS.  

Convenio de colaboración para la difusión cultural, promoción, difusión y entrega del premio “Enrique Peña Gutiérrez, Nacional en Poesía y Cuento, Mocorito 2014” a celebrarse el día 22 de mayo de 2014, en el “Auditorio Enrique Peña Gutiérrez” del Centro Universitario U.A.S. en Mocorito, Sinaloa.  
Convenio de Ejecución para la distribución de libros de texto gratuitos de educación preescolar, primaria, en lenguas indígenas, telesecundaria, código braille y formato macrotipo para el ciclo escolar 2014-2015 que celebran, la SEP, la CONALITEG y los SEPDES. 
Convenio de colaboración para fortalecer los procesos de evaluación del Sistema Educativo Nacional y local que celebran, el INEE (Instituto Nacional para la Evaluación de la Educación) y el Gobierno del Estado de Sinaloa. 
Convenio de apoyo financiero para fortalecer la autonomía de gestión en planteles de educación media superior que celebran, la SEP, el Gobierno del Estado, el COBAES y el CONALEP-SINALOA.  
Convenio de Coordinación para el desarrollo del proyecto de innovación en el marco del programa escuelas de calidad, denominado: “Diplomado: una supervisión efectiva para la mejora del aprendizaje de nuestros alumnos” que celebran, la SEP y el Gobierno del Estado. 

Convenio de colaboración para la impartición, por parte de la Universidad Autónoma de Sinaloa a la SEPyC de “El Curso –Taller de las Tic’s” para 3 grupos de 30 docentes cada uno. 

CONTRATOS:

Contrato de prestación de servicios de limpieza que celebran, los SEPDES y la empresa denominada “BL Diseño y Mantenimiento Empresarial, S.A. de C.V.

Contrato de prestación de servicios de hospedaje y conexos para la realización de la Olimpiada del Conocimiento Infantil 2014 a celebrarse en el Hotel Ejecutivo que celebran, los SEPDES y la empresa denominada Hospitalidad Latina, S.A. de C.V
Contrato de prestación de servicios profesionales para la publicación de información educativa en el portal www.fuentesfidedignas.com.mx, durante los meses de abril a junio de 2014.  
Contrato de prestación de servicios profesionales para la impresión del libro “Las Islas Mexicanas del Pacífico”, del C. Enrique Hubbard Urrea.  

DECRETOS:

Decreto del Ejecutivo que crea la Comisión Estatal para la Celebración del Ciento cincuenta aniversario de La Batalla de San Pedro.  

Opiniones jurídicas, consultas legales sobre educación y múltiples asesorías fueron atendidas en forma adecuada y expedita, tanto a las áreas del sector educativo estatal, como a los usuarios del servicio en general.

Se revisaron y opinaron procedentes, en su caso, solicitudes de licencias sin goce de sueldo para asuntos particulares, para cargos de elección popular y para ocupar otros puestos dentro de la administración pública estatal y municipal.

Subsecretaría de Planeación Educativa

Dirección de Planeación Educativa

Elaborar y enviar a la Secretaría de Administración y Finanzas del Gobierno del Estado, el avance programático-presupuestal (Seguimiento y Evaluación) de los Proyectos Educativos Estatales, correspondientes al trimestre enero-marzo de 2014.

Informar a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), el destino de los recursos de origen federal correspondientes a las aportaciones federales, subsidios y convenios de coordinación en materia de descentralización o reasignación (recursos públicos federales) que se aplicaron en los proyectos de educación básica, que operan en la entidad, correspondientes al trimestre enero-marzo de 2014, esto a través del Sistema de Formato Único (SFU).

Elaborar el Cuestionario sobre Financiamiento Educativo Estatal (CFEE): Ejercido 2013 y Autorizado 2014, solicitado por la Dirección General de Planeación y Estadística Educativa de la SEP.

Turnar la documentación e informes correspondientes, que soliciten tanto la Auditoría Superior de la Federación como la del Estado, respecto a la Cuenta Pública 2013.

Analizar y validar:
Volantes de incidencias de personal docente y de apoyo, tramitados por las  diferentes  áreas de Educación Básica y, ascensos escalafonarios de plazas directivas de Educación Básica; lo anterior, con total apego a los criterios y parámetros establecidos por la Dirección General de Planeación y Estadística Educativa de la SEP. 
Se culminó con el proceso para la actualización e integración  de la información estadística de 485 Bibliotecas correspondiente al período enero - diciembre de 2013, los resultados definitivos de este sistema incluye el 100% de los registros existentes en la entidad. Fueron enviados a la Secretaría de Educación Pública.

Con el propósito de contar con los resultados de la información definitiva del sector educativo estatal y difundirla, se terminó la elaboración del resumen estadístico e indicadores de educación básica, media superior y superior, inicio de cursos 2013-2014 presentados en las publicaciones siguientes: Agenda Estadística del Sistema Educativo Estatal, Cifras Educativas de Educación Básica 1990-2013, Estadística e indicadores de Educación Básica, Media Superior y Superior 2012 – 2013 y 2013-2014; se tiene un  avance del 99% del documento Oferta Educativa por Municipio.

Se proporcionó a 7350 escuelas su etiqueta para la captura,  vía Internet, de la estadística 911 de fin de cursos 2013-2014, por nivel educativo, desde educación inicial hasta educación normal.

Los domicilios geográficos están en actualización permanente, implementada por el INEGI, a todos los centros de trabajo activos.

Se proporcionó el servicio de atención y apoyo a usuarios externos y de la propia Secretaría.
TRÁMITE EN LA RECEPCIÓN Y ATENCIÓN A SOLICITUDES DE ESCUELAS PARTICULARES:

Se recibieron 41 solicitudes para autorización o Reconocimiento de Validez  Oficial de Estudios y  cambios de domicilio. Se ha dado respuesta a 35 casos de la cantidad mencionada; el resto de las solicitudes del presente trimestre se encuentran en proceso de respuesta y programadas para verificación en visita de campo.

INSCRIPCIONES DE FEBRERO

En coordinación con el área de sistema e informática, se tuvo acceso a los registros de alumnos captados en línea, para en base a ello determinar la justificación  y  necesidad de recursos docentes, para los grupos de incremento por expansión en educación básica, así como para inferir posibles  nuevas creaciones.     
Dirección General de Servicios Administrativos

Dirección de Recursos Humanos

En el Departamento de Capacitación y Desarrollo se llevó a cabo la realización de 10 eventos, beneficiando a un total de 436 personas, ubicadas en diversas áreas de la Secretaría de Educación Pública y Cultura.

Apoyo Logística a:

La realización de diversos eventos  coordinados  por la Subsecretaría de Educación Básica, presentación del Proyecto de Fundación TELEVISA coordinado por SIVIVA, Ceremonia de entrega de Premios a los ganadores de los XXVII Juegos florales del magisterio, Conferencia: Los retos del ejercicio docente, Entrega de premios a los representantes de los municipios para los festejos del día del maestro, así como al concurso del cambio de Directoras preescolares, Conferencia “La mano que mueve al mundo”, ¨Presentación del Taller Plataforma EVA para escuelas de la red PEA, presentación de la película “San Felipe Neri”, XV Concurso Hispanoamericano de Ortografía 2014”.

Dirección de Sistemas e Informática

En la Dirección General de Servicios Administrativos, en el área de Recursos Humanos se desarrolló el sistema de digitalización para el personal que causó baja en la Institución. Dicho sistema se anexó al sistema integral de digitalización del área de archivo del personal. Además, se continuó con el proceso de Formato Único de Personal en las validaciones de los procesos de Carrera Magisterial y Becas Comisión. Por otra parte, se inició el análisis, diseño de base de datos y desarrollo de los módulos del proceso de nómina en formato web. Lo anterior, complementará el sistema de FUP de la Institución. 

Se enviaron las modificaciones, bajas y aportaciones a través del nuevo sistema de Aportación SAR-ISSSTE asignado por la CONSAR correspondientes al segundo y tercer bimestre de 2014. Por otro lado, se enviaron las modificaciones de CURP de algunos trabajadores a través del nuevo módulo emitido por la CONSAR a través de la empresa operadora conocida como SIRI.

Personal de Informática participó en la mesa negociadora del Pliego Petitorio 2014. También se procedió a generar el pago del aumento salarial 2014 a los trabajadores de los SEPDES. Por otra parte, se otorgó mantenimiento al sistema de la Nómina Federal. Asimismo, se otorgó apoyo con personal en la logística y seguimiento del Concurso Nacional para el otorgamiento de plazas docentes 2014-2015.

Se inició la operación del Sistema Web de mesa de ayuda en la Dirección de Sistemas e Informática. Dicho sistema tiene la funcionalidad principal de captar las necesidades técnicas de infraestructura tecnológica y de sistemas de información de las diferentes áreas de oficinas centrales. Lo anterior, permite llevar un control más preciso de cada una de las incidencias técnicas que se presentan y darle una mayor respuesta según la prioridad de que se trate.

En el área de la Subsecretaría de Vinculación Social, se  apoyó con personal del área de Informática para asistir a los eventos de Gobierno en Movimiento en las localidades Pericos, Mocorito y El Verde, Concordia. También se otorgó mantenimiento al sistema WEB de Asociación de Padres de Familia en el que se incluyó el segundo informe financiero para el Ciclo Escolar 2013-2014. Se preparó la base de datos para el Nuevo Sistema WEB del ciclo escolar 2014-2015 para la generación de los nuevos procesos para la entrega de Útiles Escolares y Uniformes Escolares. Asimismo, se generaron nuevos informes para el sistema RESE (Registro de Salud del Escolar) para el ciclo escolar 2013-2014.
En la Subsecretaría de Planeación Educativa, específicamente en la Dirección de Registro y Certificación Escolar, se concluyeron los módulos de captura de calificaciones históricas, consulta general de alumnos, captura de calificaciones extraordinarias, módulo de impresión de la IAE (Inscripción y Acreditación Escolar de Educación primaria), módulo de impresión de falta de antecedentes del alumno (calificaciones y el movimiento) y reportes de evaluación del Sistema web de Control Escolar de los niveles de preescolar, primaria y secundaria de los subsistemas estatal y federal.

Se configuró el Sistema de Becas Particulares que entró en operación el día 20 de mayo de 2014 para la captura de solicitudes para el ciclo escolar 2014-2015 en escuelas particulares de la entidad. Se publicó la página en la dirección www.sepyc.gob.mx/becas_particulares
Se otorgó apoyo técnico y capacitación a los diferentes usuarios de las áreas administrativas que usan el sistema de Armonización Contable. Asimismo, se dio seguimiento a cada una de las incidencias presentadas por el sistema de información anteriormente señalado.

Se apoyó con generación de informes financieros para cubrir los requerimientos de las diferentes auditorías que tuvo la institución durante este período.

En lo que se refiere a infraestructura tecnológica, se instaló el servicio de Internet en 23 equipos de la Institución, el servicio de Correo Electrónico en 16 equipos de oficinas centrales. Asimismo, se otorgaron 89 servicios de red. También se efectuaron 31 dictámenes de material y equipo de cómputo. Se instalaron 16 equipos nuevos y se otorgó mantenimiento preventivo y correctivo en 196 equipos de cómputo.

Para apoyar en la logística y seguimiento del Concurso Nacional para el  otorgamiento de plazas docentes, se instalaron  6 computadoras y 3 impresoras en cada uno de los Servicios Regionales de Ahome, Guasave y Mazatlán. Además, se instalaron 15 computadoras y 4 impresoras en el CEIDES de Culiacán.
Dirección de Infraestructura Educativa
Durante este período a través de los proyectos de EQUIPAMIENTO ESCOLAR, se asignaron 40 lotes de mobiliario escolar de la siguiente manera: 1 lote para CENDI, 10 para Educación Preescolar, 3 lotes para Educación Preescolar Indígena, 5 lotes para Primaria Indígena, 21 lotes para Primaria MANTENIMIENTO PREVENTIVO, se apoyaron a 44 planteles de Educación Básica distribuidos de la siguiente manera: 2 Preescolares, 8 Primarias, 5 Secundarias Generales, 3 Secundarias Técnicas, 24 Telesecundarias, 2 de otro nivel.

En atención a oficios de petición se realizaron 141 visitas de Supervisión Técnica. Se validaron 140 actas de entrega-recepción de obra realizada por el ISIFE en los municipios de Mocorito y Culiacán.

Se continuó con la digitalización de 103 planos de conjunto para seguir actualizando la base de datos.

Se realizó la contratación ante la Comisión Federal de Electricidad (CFE) de 37 subestaciones eléctricas y 1 servicios de energía eléctrica 220, también se ejecutaron 22 reparaciones de red eléctrica en diversos planteles y oficinas.
Coordinación Estatal de Carrera Magisterial

Se integró el Jurado para seleccionar a los Docentes para el Reconocimiento Ignacio Manuel Altamirano al Desempeño en la Carrera Magisterial correspondiente al año 2014.
En atención al Cronograma Nacional de Actividades correspondientes a la XXIII Etapa del Programa, ciclo 2013-2014 se efectuaron las Evaluaciones del Factor Aprovechamiento Escolar durante los días 31 de mayo, 01, 07 y 08 de junio del presente año.
Para lo cual se dispuso de 12 centros de aplicación distribuidos estratégicamente en el territorio estatal. Teniendo una inscripción para esta Evaluación de 11,677 docentes de los cuales se presentaron 9,093 docentes para un 77.87% de asistencia. 
Subsecretaría de Desarrollo Educativo y Vinculación Social

CEIDES
PARTICIPAR en la Reunión de Trabajo de Áreas de Evaluación en México, para acuerdos relativos al Concurso Nacional de Plazas Docentes. JUNIO (CEIDES-DGEP-INEE-CNSPD)

FACTOR DE PREPARACIÓN PROFESIONAL DE CARRERA MAGISTARIAL: Evaluación de 15,273 docentes, asesores y directivos de Educación Básica; de un total de 19,728, el porcentaje de asistencia fue del 77.42%. (MAYO-JUNIO, DGEP)

APROVECHAMIENTO ESCOLAR: evaluación realizada en 1,713 escuelas: 1,047 primarias y 666 secundarias; para evaluar a 7,894 docentes: 4,719 de primaria y 3,175 de secundaria que participan en el Programa de Carrera magisterial. 
CONCURSO NACIONAL DE PLAZAS DOCENTES: Se registraron al concurso 5,340 aspirantes en Educación Básica, distribuidos en 13 sedes de aplicación; en Educación Media Superior se registraron 695 aspirantes. 
CEIDES-DIRECCIÓN DE EVALUACIÓN DE POLÍTICAS, ordenamiento y embarque de los materiales aplicados de APROVECHAMIENTO ESCOLAR para su lectura en la ciudad de México. 
Coordinación Estatal de Unidades de atención a Padres de Familia

Se brindó atención personalizada, vía internet y telefónica a representantes de APF y Directivos, en los  distintos Servicios Regionales  y  la Coordinación Estatal sobre la realización de las Asambleas Generales y la  captura de las Actas Constitutivas en la página web y actualmente 4,678 escuelas de Nivel Básico se encuentran debidamente registradas.
Se capacitaron a los integrantes de las Asociaciones de Padres de Familia de  780 escuelas de Educación Básica, sobre sus funciones y limitaciones en base a la reglamentación que los rige, contándose con una asistencia de 2800 personas en todo el estado.
Se brindó atención personalizada, vía internet y telefónica a representantes de los Consejos Escolares y Directivos, en los  distintos Servicios Regionales  y  la Coordinación Estatal sobre la realización de las Asambleas y Sesiones que deben realizar y la  captura de las Actas Constitutivas y minutas en el Registro Público de Consejos Escolares (REPUCE); hasta el momento 5,519 escuelas de Nivel Básico realizaron su 1era. Asamblea; 4,355 realizaron la 1era. Sesión; 3,658 la 2da. Sesión; 3,542 la 2da.Asamblea; 3, 390 la 3era. Sesión; 3203 la 4ta Sesión y 2,928 la 3era. Asamblea, de acuerdo a la información del REPUCE.

En los Consejos de Participación Social en la Educación, Se asistió a la cuarta reunión de Escuela Segura en el Salón Asturias del Hotel San Marcos con el fin de analizar en mesas de trabajo los temas considerados para incorporarse a la reedición del Manual de Procedimientos para la Seguridad Escolar (MAPSE) del Estado de Sinaloa. 
Se asistió a la conferencia “Impulso a la Participación Social en la Educación”, la Reforma Educativa en materia de Participación Social (Acuerdo 716) por el que se establecen los lineamientos para la constitución, organización y funcionamiento de los Consejos de Participación  Social en la Educación y (Acuerdo717) por el  que se emiten los lineamientos para formular los programas de Gestión Escolar.
Se asistió a la Segunda Reunión Ordinaria del Comité Técnico Estatal para la Educación Básica en el Estado de Sinaloa, con el fin de realizar la revisión y aprobación en su caso del documento que contiene la Estrategia para el Desarrollo de la Educación Básica en el Estado de Sinaloa que se verificó en la Sala Educadores Sinaloenses de la Secretaría de Educación Pública y Cultura. 
Se asistió a la reunión convocada por el Consejo Sinaloense contra las Adicciones (COSICA) para tratar las Acciones a realizar en el Día Internacional del Tabaco en el  Salón Conquistador del Hotel San Luis, donde también se expuso la conferencia “Por la Salud de las personas: Impuestos locales al tabaco.
Se asistió a la Cuarta Reunión Ordinaria del Comité Técnico Estatal para la Educación Básica del Estado de Sinaloa para la Presentación, Análisis y Validación de los Proyectos que integran la propuesta local para mejorar la calidad, la equidad y la inclusión Educativa. 
Se asistió al acto de Clausura y entrega de reconocimientos a 118 alumnos de todo el estado, participantes en la Olimpiada del Conocimiento Infantil 2014.
Se asistió a la mesa Redonda “Mitos y Realidades del Cigarro Electrónico”, que se llevó a cabo en el Centro de Ciencias de Sinaloa, organizado por COSICA. 
Se asistió a la reunión de Información sobre las Acciones que realizan las diferentes instituciones en las Escuelas de Tiempo.
Se asistió a la Entrega de Certificados de Competencias en el Estándar EC 0150, “Coordinación de Procesos de Gestión Educativa Estratégica en Centros Escolares de Educación Básica”.
Subsecretaría de Educación Básica

Educación Preescolar 

ASISTENCIA A SEMINARIO NACIONAL DE LA RED DEL PLAN DE ESCUELAS ASOCIADAS A LA UNESCO.
Del 2 al 4 de abril del presente una asesora de la Subjefatura de Proyectos Académicos asistió a la ciudad de Texcoco a un seminario, el cual tuvo como propósito “Sustentar teórica y metodológicamente las acciones de la RedPEA, en el marco de la educación y cultura de paz, a fin de brindar fortalecimiento para asesorar a responsables de las Escuelas de la RedPEA.”

REUNIÓN DE ANÁLISIS “EL CAMPO FORMATIVO PENSAMIENTO MATEMÁTICO Y SU IMPLICACIÓN EN LOS APRENDIZAJES DE LOS ALUMNOS”.
Los días 7 y 8 de abril se llevó a cabo esta actividad con la asistencia y participación de 17 asesoras de la Subjefatura de Proyectos Académicos con los siguientes propósitos: “Identificar los rasgos del enfoque del campo formativo pensamiento matemático mediante su estudio didáctico, así como resignificar su comprensión a través del análisis de experiencias de trabajo pedagógico”.
“Fortalecer las competencias asesoras,  orientando el diseño y aplicación de asesorías centradas en las  dificultades  y/o necesidades de los niños, a fin de que la educadora genere oportunidades para que los alumnos avancen en el logro de los aprendizajes esperados”. 
ASESORÍA A DIRECTORAS DE JARDINES DE NIÑOS DE CTE FOCALIZADOS.
Se llevaron a cabo visitas de asesoría a directoras de los CTE focalizados con el propósito de “Reflexionar sobre su desempeño en el desarrollo de las acciones realizadas para la organización y funcionamiento del CTE”
COLABORAR EN LA ELABORACIÓN DE PROYECTOS EDUCATIVOS.
Del 13 al 20 de mayo coordinados por un equipo de la Subsecretaría de Educación Básica,  4 asesoras de la Subjefatura de Proyectos Académicos participaron en reuniones permanentes para la elaboración de los proyectos con recursos: Proyecto para el Fortalecimiento a la calidad educativa y Proyecto para La inclusión y la equidad educativa.

VISITA DE ACOMPAÑAMIENTO A EDUCADORA FOCALIZADA.
Para cumplir con el propósito y acciones de la estrategia integral de asesoría y seguimiento se realizaron visitas de acompañamiento a educadoras focalizadas por asesoras de la Subjefatura de Proyectos académicos:
VISITAS A SESIÓN DE CTE DE PLANTEL.
El día 30 de mayo se realizaron visitas de seguimiento a la séptima sesión ordinaria de CTE con personal docente “En nuestra escuela…. todos aprendemos”, con la intención de acompañar y recopilar información sobre el desarrollo de la reunión, principales reflexiones y valoración de acuerdos y compromisos.
ACOMPAÑAMIENTO ACADÉMICO.
El día 3 de junio, se acompañó al equipo del sector V en un Encuentro Académico, a fin de recuperar elementos de las reflexiones de las participantes sobre la intervención docente, posterior al intercambio de los resultados de los aprendizajes de los alumnos y la práctica educativa.

REUNIÓN ACADÉMICA CON EQUIPO AMPLIADO.
Se llevó a cabo los días 9 y 10 de junio del presente en la ciudad de Culiacán, reunión de evaluación y presentación de resultados del proceso de seguimiento a la apropiación y aplicación del currículo en el aula, con el personal del equipo ampliado, contando con la asistencia y participación de la jefa del departamento, 13 jefas (es) de sector, 30 asesoras de sector y la coordinadora del proyecto Alternativas.
EVALUACIÓN DE LA EDUCACIÓN PREESCOLAR EN SINALOA (EVEPRESIN).
Con el propósito de contar con información documentada sobre los aprendizajes que logran los alumnos al término de su educación preescolar, se implementó un proceso de valoración de aprendizajes en alumnos de tercer grado de educación preescolar.
CAPACITACIÓN PARA LA APLICACIÓN DE EVEPRESIN.
El día 23 de junio en la ciudad de Los Mochis, se capacitó a 18 asesoras de sector y zona escolar de los sectores I y X por un equipo de 4 asesoras de la mesa técnica, con el propósito de aplicar en 4 jardines de esa región el instrumento de valoración de los aprendizajes de alumnos de tercer grado de preescolar.
REUNIÓN ACADÉMICA CON EQUIPO AMPLIADO.
El día 26 de junio del presente en la ciudad de Culiacán, se realizó una reunión con el personal del equipo ampliado, contando con la asistencia y participación de la jefa del departamento, 13 jefas(e) de sector, 30 asesoras de sector, la coordinadora y 3 asesoras del proyecto Alternativas, con el siguiente propósito: “Valorar el seguimiento del equipo ampliado al Consejo Técnico Escolar focalizado, compartiendo los resultados cualitativos y cuantitativos que muestren el impacto de las acciones y compromisos para la atención de las prioridades educativas, a fin de reflexionar sobre el cumplimiento de la misión del CTE y las áreas de oportunidad para mejorar su organización y funcionamiento”. 

VISITAS A SESIÓN DE CTE DE PLANTEL.
El día 30 de junio se realizaron visitas de seguimiento a la octava sesión ordinaria de CTE con personal docente “En nuestra escuela…. todos aprendemos”, con la intención de acompañar y recopilar información sobre el desarrollo de la reunión, principales reflexiones y valoración de acuerdos y compromisos.
ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA SIVIVA.
· Revisión y análisis del Programa SIVIVA, a fin de proponer sugerencias para la Restructuración del Programa SIVIVA para su 2da edición.    

· Incorporación a la plataforma virtual EVA los aportes hechos al programa SIVIVA.
· Presentación de plataforma EVA a directivos de escuelas pertenecientes al plan de Escuelas Asociadas a la UNESCO (RedPEA), en conjunto con la Coordinación de asesores y  Coordinadora Estatal de la RedPEA en Sinaloa.
· Reunión con equipo de expertos, a fin de tomar de acuerdos y socializar aportes de los equipos participantes en la revisión del programa SIVIVA para su segunda edición.
ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA DE AGE.

· Entrega de Informes de rendición de cuentas de Jardines de niños con AGE.
ACCIONES DE ATENCIÓN AL PROGRAMA ESCUELAS DE TIEMPO COMPLETO.

· Se realizaron visitas de seguimiento a sesión ordinaria de CTE con personal docente de tiempo completo “En nuestra escuela…. todos aprendemos”, con la intención de acompañar y recopilar información sobre el desarrollo de la reunión, principales reflexiones y valoración de acuerdos y compromisos:

Educación Secundaria General

· Programa Nacional de Lectura y Escritura: Asesores técnico-pedagógicos del Dpto. participaron en un curso sobre la biblioteca virtual EVA (Espacios Virtuales Accesibles de Aprendizaje); se estuvieron visitando 4 escuelas de nuestra vertiente educativa, por parte del personal de la Coordinación de Asesores del Secretario, para asesorarlas a fin de que participen en los círculos de lectura de dicha plataforma.
· Escuela Segura: Se participó en la reedición del Manual de Procedimientos para la Seguridad Escolar del estado de Sinaloa.
· Programa Nacional de Inglés: Se participó en una reunión con asesores técnico-pedagógicos de todas las vertientes educativas para tratar asuntos del Programa
· Programa Oportunidades: Se enviaron los sobres con los formatos E2 de becas a las zonas escolares para entregarlos a las escuelas, para su llenado manual o captura en línea.
· Tecnología Educativa: Se gestionó la participación de escuelas incorporadas al PEA-UNESCO (Programa de Escuelas Asociadas a la UNESCO) en un curso sobre EVA.
· Carrera Magisterial: Se dio trámite a 43 inconformidades de maestros omitidos en la etapa XXIII del  Programa.
· Área de asistencia educativa y articulación de acciones preventivas: Se realizaron reuniones y visitas de asesoría, seguimiento y evaluación al personal de las zonas escolares encargado del área y al personal de trabajo social, prefectura y médico escolar de las escuelas de las zonas escolares 01, 02 y 11 de las regiones de El Fuerte, Guasave y Los Mochis; se realizó una reunión estatal con el personal encargado del área de las 11 zonas escolares.
· Eventos: Se realizó la III Olimpiada Estatal de Astronomía, por regiones, con 124 participantes; se organizó la etapa nacional de la Olimpiada de Física, en Monterrey, Nuevo León, y la de Matemáticas, en Puebla, Puebla, participando 5 alumnos en la de Matemáticas y 6, en la de Física; se gestionó ante el CCS el apoyo de 3 jurados para el  IV Encuentro de Proyectos de Ciencias; se participó en una reunión de evaluación del Congreso de Microbiología; se realizó el Décimo Congreso Estatal Infantil y Juvenil de Geografía, con participación de alumnos de nuestra vertiente, de los cuales 3 equipos resultaron ganadores.
· Reuniones: Los asesores técnico-pedagógicos se reunieron para evaluar los resultados de su visita de observación y seguimiento a diferentes escuelas del estado durante la sexta sesión de los Consejos Técnicos Escolares; también se reunieron para analizar la reforma educativa, en lo concerniente a la Ley del Servicio Profesional Docente y los lineamientos para los ATP; los ATP participaron en una reunión de planeación de actividades de seguimiento en lo académico en las escuelas.
· Cursos y talleres: Se impartió el curso-taller “La planeación en la asignatura de Ciencias” en la Esc. Se. Gral. Ignacio Manuel Altamirano, de la ciudad de los Mochis, Sinaloa, con 14 participantes

            Otras actividades:

· Se dio asesoría a los auxiliares de laboratorio de  la Esc. Sec. Gral. Juan de Dios Bátiz Paredes sobre el uso y  funcionamiento de los laboratorios escolares, con 8 participantes

· Programa Nacional de Lectura y Escritura: Se recibieron y revisaron los informes bimestrales de actividades relevantes de las bibliotecas escolares y de aula correspondientes a los meses de marzo y abril.
· Escuela Segura: Se dio seguimiento en las escuelas a la aplicación del tamizaje; se participó en la capacitación sobre la convocatoria única sobre programas federales que impartió el Programa.
· Escuelas de Tiempo Completo: Se gestionó la incorporación de cinco escuelas más al Programa.
· Carrera Magisterial: Se validaron y concentraron los datos de los docentes que resultaron incorporados o promovidos en el Programa, en la base de datos que se envió a la ciudad de México, para su pago. 

· Eventos: Se realizó el IV Encuentro de Proyectos de Ciencias, en el Centro de Ciencias de Sinaloa, con 60 participantes de las cuatro regiones; se participó en la  XIV Olimpiada Nacional de Matemáticas, que se llevó  a cabo en la ciudad de Mazatlán, Sinaloa, con 8 participantes de nuestra vertiente, obteniendo 5 medallas (una de oro, una de plata y tres de bronce); se participó en el Concurso de Expresión Literaria sobre los Símbolos Patrios, etapa regional, con un jurado y trabajos de alumnos de nuestras escuelas, y se realizó el mismo concurso en su etapa estatal, en el que participaron trabajos de tres vertientes de educación secundaria (general, estatal y técnica) de 6 regiones y dos jurados de nuestra vertiente educativa; se gestionó la participación de un alumno de nuestra vertiente, ganador de la OCI (Olimpiada del Conocimiento Infantil), en el examen nacional para conseguir la beca Bancomer.
· Reuniones: Los asesores técnico-pedagógicos del Departamento elaboraron ponencias para analizar en el Foro Estatal para la Revisión del Modelo Educativo, al cual asistieron y participaron en la revisión de las ponencias propias y de otros (docentes, padres de familia, directivos, ATP, jefes de enseñanza y supervisores escolares), para elaborar con todas una sola ponencia del tema 4: “¿Cómo garantizar la inclusión y la equidad en la escuela básica?”; los ATP del Dpto. visitaron diferentes escuelas del estado para realizar la observación y el seguimiento de la séptima sesión de los Consejos Técnicos Escolares, previa reunión de preparación.
· Cursos y talleres: Asesores técnico-pedagógicos del Dpto. participaron en el taller “Cinco fases de liderazgo”

            Otras actividades:

· Se elaboraron, revisaron y corrigieron los exámenes de fin de ciclo escolar de todas las asignaturas y se enviaron a las zonas escolares.
· Programa Nacional de Lectura y Escritura: Se recibieron y revisaron los informes bimestrales de actividades relevantes de las bibliotecas escolares y de aula correspondientes a los meses de mayo y junio y los informes anuales de bibliotecas.
· Escuelas de Calidad: Se impartió el taller “Uso y manejo de los recursos del PEC” a asesores técnico-pedagógicos de las zonas escolares 05, 06 y 09 y personal directivo de las escuelas incorporadas de esas mismas zonas; también se impartió un curso sobre el uso del SIPEC a contralores de las escuelas incorporadas al PEC de dichas zonas; se estuvieron recibiendo y revisando los informes financieros mensuales de las escuelas incorporadas al Programa durante los tres meses.
· Escuelas de Tiempo Completo: Se gestionó la construcción de cinco comedores para las escuelas incorporadas al Programa y se participó en una reunión de trabajo con este Programa.
· Programa de Asignación de Plazas: Se gestionó la asignación de plazas a aspirantes a nuevo ingreso que tuvieron un alto desempeño en el examen y se atendieron las problemáticas surgidas, durante los tres meses.
· Unidades de consumo escolar: Se revisaron los ingresos y egresos de cuatro escuelas durante los tres meses (una de Mazatlán, una de Rosario y dos de Culiacán), en lo que respecta a la Asociación de Padres de Familia, a la Unidad de Consumo Escolar y a otros ingresos y egresos, y se recibieron y revisaron los informes de las unidades de consumo escolar este mes.
· Eventos: Se gestionó la asistencia y participación de alumnos de las 4 escuelas participantes en círculos de lectores de nuestra vertiente educativa a la presentación de la plataforma virtual EVA (Espacios Virtuales Accesibles de Aprendizaje).
· Reuniones: Los asesores técnico-pedagógicos del Departamento asistieron a diferentes escuelas del estado para realizar la observación y el seguimiento de la octava sesión de los Consejos Técnicos Escolares, previas reunión de preparación y reunión de evaluación de la séptima sesión.
           Otras actividades: 

· Se aplicaron exámenes de regularización a alumnos de una escuela de Mazatlán para darles documentos de acreditación de estudios.
· Se elaboraron, revisaron y corrigieron los exámenes de diagnóstico inicial del ciclo escolar 2014-2015, así como las rúbricas y los temarios de los mismos.
· Se atendieron todas las incidencias sobre inscripciones y preinscripciones en línea de las escuelas durante todo el trimestre.
· Se estuvo gestionando la incorporación de jóvenes migrantes a escuelas secundarias durante todo el trimestre.
· Se estuvieron elaborando durante los tres meses las tarjetas informativas de las escuelas que solicitó la Subsecretaría de Educación Básica. 

Educación Secundaria Técnica

       V Feria estatal de experiencias didácticas exitosas de Tecnología.
· Estancia prolongada en la zona escolar 05.
· XIV Concurso Hispanoamericano de Ortografía etapa estatal del subsistema.
· Taller con  el equipo técnico del departamento para el diseño de reactivos  y organización del examen final para todas las asignaturas.
· Recepción y análisis de informes bimestrales.
· Participación en taller estrategias de intervención de integración educativa.
· Participación en el encuentro de discapacidad auditiva.
· Participación en el Congreso de Geografía organizado por el Centro de Ciencias de Sinaloa.
· Recepción, revisión y captura de la concentración de movimientos contables de las 100 escuelas.
· Reunión estatal con jefes de enseñanza y asesores técnico pedagógicos  para elaborar el examen final.
· Estancias prolongadas  en las supervisiones escolares: 01, 06, 12, 03, 10, 11, 02 y 08
· Foro estatal para la reforma educativa.
· Taller sobre orientación alimentaria en la Escuela Secundaria Técnica No. 52.
· Participación en la organización de la Olimpiada Nacional de Matemáticas.
· Reunión con personal de servicios educativos complementarios  del departamento y de la supervisión escolar 04.
· Asistencia y acompañamiento a la VII Sesión Ordinaria de Consejos Técnicos Escolares.
· Participación en la Olimpiada de Astronomía organizado por el Centro de Ciencias de Sinaloa.
· Participación en la reunión  de organización del Congreso de Geografía y Microbiología.
· Participación en la organización  del Concurso Estatal de Símbolos Patrios.
· Recepción, revisión y captura de los movimientos contables de las 100 escuelas.
· Estancia prolongada en la Escuela Secundaria Técnica No. 49 con personal de la zona escolar 09 (personal de la supervisión, directores y coordinadores de las diferentes áreas).
· Intervención sobre educación especial  en la reunión con directores de la zona escolar 04.
· Revisión del manual para ejercer los recursos del Programa Escuelas de Calidad  con directores de las zonas escolares: 04, 06 y 07.
· XIV Concurso Estatal de Ortografía  de la modalidad de secundaria
· Reunión con el Consejo Estatal de Supervisores Escolares
· Participación en la reunión de Círculos de Lectura, Programa Nacional de Lectura y Escritura.
· Reunión estatal con jefes de enseñanza y asesores técnico pedagógicos para diseñar el examen de diagnóstico inicial de las diferentes asignaturas.
· Asistencia a la reunión del consejo técnico de directores de la zona escolar 04
· Asistencia y acompañamiento a la VIII Sesión Ordinaria de Consejos Técnicos Escolares en las siguientes escuelas: EST No. 12, 45, 17, 43,7, 91, 61, 18, 64.
· Participación en la organización de la Olimpiada del Conocimiento Infantil y Juvenil.
· Asistencia al taller: Armonización de leyes a favor de las personas con discapacidad.
· Reunión con asesores contables de las 12 zonas escolares.
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