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Conforme a lo dispuesto en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa y a la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Sinaloa y demás normatividad que resulte aplicable, la Subsecretaría de Obras Públicas de la Secretaría de Obras Públicas del Gobierno del Estado de Sinaloa con domicilio en Avenida Insurgentes S/N Primer Piso, Colonia, Centro Sinaloa Culiacán, Sinaloa, C.P. 80129, emite el presente Aviso de Privacidad, para informar que es responsable del tratamiento de los datos personales que nos llegaren a proporcionar a esta Subsecretaría de Obras Públicas, por cualquier medio disponible para tal efecto.
¿Qué datos personales recabamos y para qué fines? 
Los datos personales recabados serán protegidos, incorporados y tratados en los expedientes de Permisos para aprovechamiento del derecho de vía, con la finalidad en caso de ser procedente, de otorgar el Permiso para aprovechamiento del derecho de vía de las carreteras estatales. 
Los datos proporcionados por los ciudadanos titulares de información personal, en la Subsecretaría de Obras Públicas, serán tratados bajo los principios establecidos en la Ley, con la finalidad de proceder a la atención del trámite y/o servicio, así como también, para hacer las notificaciones pertinentes que deriven en su caso de los procesos relativos a los servicios y/o tramites, por lo que podremos utilizar los siguientes datos personales: 
 Nombre
 Domicilio
 Número telefónico particular
 Correo electrónico no oficial
 Identificación oficial (credencial de elector)
 Datos de sus predios, como planos, fotografías.
Fundamento para el tratamiento de datos personales
Se hace de su conocimiento que el fundamento para tratar sus datos personales, se encuentra en los artículos 21, 94, 165 y el segundo párrafo del artículo 166 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa y en los artículos 1, 2, 3, 4 fracción II, 14, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 196 fracción VIII de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Sinaloa y en el artículo 98 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Estado de Sinaloa.
Transferencia de datos 
Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Mecanismos, medios y procedimientos disponibles para ejercer los derechos ARCOP
Usted tiene derecho a conocer qué datos personales se recaban, para qué son utilizados y las condiciones del uso (Acceso). Asimismo, es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que esté desactualizada, sea inexacta o incompleta (Rectificación); que la eliminemos de nuestros registros o bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstas en la normativa (Cancelación); así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos se conocen como derechos ARCOP.
Para conocer el procedimiento y requisitos para el ejercicio de los derechos ARCOP, usted podrá llamar al siguiente número telefónico (667)758-7000, ext. 2460 o bien ponerse en contacto con nuestro Responsable de la Unidad de Transparencia, que dará trámite a las solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información.
Para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCOP, usted deberá presentar la solicitud respectiva en la Dirección Programación y Coordinación, con domicilio en Avenida Insurgentes S/N Primer Piso, Colonia, Centro Sinaloa Culiacán, Sinaloa, C.P. 80129. 

¿Cómo puede revocar su consentimiento para el uso de sus datos personales?

Usted puede revocar el consentimiento que, en su caso, nos haya otorgado para el tratamiento de sus datos personales. 

Para revocar su consentimiento deberá presentar su solicitud con el Responsable de la Unidad de Transparencia: en Avenida Insurgentes S/N Primer Piso, Colonia, Centro Sinaloa Culiacán, Sinaloa, C.P. 80129, números telefónicos (667) 758-7000 y (667) 758-7200 Extensiones 2457 y 2462.


Medios a través de los cuales el responsable comunicará a los titulares los cambios al aviso de privacidad. 

El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales, de las propias necesidades, de nuestras prácticas de privacidad, o por otras causas inherentes a este Instituto.

Nos comprometemos a mantenerlo informado sobre los cambios que pueda sufrir el presente aviso de privacidad, el cual estará disponible en el domicilio en Avenida Insurgentes S/N Primer Piso, Colonia, Centro Sinaloa Culiacán, Sinaloa, C.P. 80129, números telefónicos (667) 758-7000 y (667) 758-7200 Extensiones 2457 y 2465, o en nuestro portal de internet con el siguiente link: http://sop.transparenciasinaloa.gob.mx/avisos-de-privacidad-de-la-secretaria-de-obras-publicas/


Última actualización 13/febrero/2024.
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