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Subsecretaría de Obras Públicas
(Permiso para aprovechamiento del derecho de vía 
de las carreteras estatales)
	
[bookmark: _GoBack]
Conforme a lo dispuesto en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa y a la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Sinaloa y demás normatividad que resulte aplicable, la Subsecretaría de Obras Públicas de la Secretaría de Obras Públicas del Gobierno del Estado de Sinaloa con domicilio en Avenida Insurgentes S/N Primer Piso, Colonia, Centro Sinaloa Culiacán, Sinaloa, C.P. 80129, emite el presente Aviso de Privacidad, para informar que es responsable del tratamiento de los datos personales que nos llegaren a proporcionar a esta Subsecretaría de Obras Públicas, por cualquier medio disponible para tal efecto.
Los datos personales recabados serán protegidos, incorporados y tratados en los expedientes de Permisos para aprovechamiento del derecho de vía, con la finalidad en caso de ser procedente, de otorgar el Permiso para aprovechamiento del derecho de vía de las carreteras estatales. 
Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.
¿Dónde puedo consultar el aviso de privacidad integral?
Para conocer mayor información sobre los términos y condiciones en que serán tratados sus datos personales, y la forma en que podrá ejercer sus derechos ARCOP, puede consultar el Aviso de Privacidad Integral en la Dirección de Contratos de la Secretaría de Obras Públicas, o en la dirección electrónica: http://sop.transparenciasinaloa.gob.mx/avisos-de-privacidad-de-la-secretaria-de-obras-publicas/


Última actualización 13/febrero/2024.
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