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Consejo Estatal de Seguridad Pública
 
Folio
Solicitud
Materia de Información
Procesadas
Respondidas
Pendientes
Prórrogas
Tiempo de Procesamientos
Número de Servidores Públicos
Resoluciones Legales
2478
Con base en la ley de transparencia quiero que me envíen por internet la información sobre cuales han sido las campañas de la cultura de la legalidad. Incluya costo de producción, costo de transmisión televisiva, impresa, radiofónica y por internet, por mes y año, beneficiario y concepto, número de folio de cheque y cantidad. Guión, resultado en grupos de enfoque, mediciones de impacto y la duración de las campañas.
Administrativa
*
*
 

 
10
5
 
2530
Solicito se me informe sobre los apoyos económicos y materiales que la Coordinación del Consejo Estatal de Seguridad Pública le brinda al Coordinador General de dicho organismo para cumplir con las atribuciones de dicho cargo, que es honorífico. Solicito copias de las actas de asambleas ordinarias y extraordinarias que ha celebrado dicho organismo de 1998 a la fecha, así mismo solicito que se me informe sobre el seguimiento que da dicho consejo a los programas presentados por los funcionarios del área de Procuración de Justicia ante dicho organismo de diciembre 2004 a la fecha.
Administrativa
*
*
 
 
10
1
 
2590
Solicito la relación de bardas, mantas y espectaculares instalados, colocados y alquilados (renta) por esta dependencia, durante el periodo 2005, 2006 y 2007, a nivel estatal. La relación debe contener lo siguiente: Nombre de la campaña, Periodo de contratación, Fecha de instalación o colocación, Ubicación por ciudad y calles, Medidas, Número de cheque expedido por la dependencia para el pago de servicio, desglosado por barda, manta y espectacular, Empresas contratadas, Costo por espectacular, barda o manta, Costo total del servicio de instalación, colocación y renta, Número total de espectaculares contratados, Número total de bardas contratadas, Número total de mantas instaladas, Precisar si algún Ayuntamiento participó económicamente en su instalación, colocación o contratación y a cuánto asciende la participación del mismo y copia del contrato del servicio.
Administrativa
*
*
 
 
10
1
 
2683
Solicito información relativa a las actividades que ha realizado ese organismo con base a los programas que tiene asignados en el primer semestre del año 2007 y número de empleados adscritos a ese organismo por categorías que maneja Gobierno del Estado (base, confianza y honorarios).
Planes y Programas de Gobierno
*
*
 
 
8
1
 
3359
Cuántas solicitudes de información han recibido durante el período enero de 2006 a julio de 2007.
Administrativa
*
*
 
 
3
1
 
 

Promedio
0
8.2 Días
2
0
 

 




