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CENTRO ESTATAL DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA, CON PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

DATOS DE PARTICIPANTES, BENEFICIARIOS Y USUARIOS DE LOS DIFERENTES PROGRAMAS

Conforme a lo dispuesto en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Sinaloa y demás normatividad aplicable, el Centro Estatal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia, con Participación Ciudadana del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, con domicilio en Circuito Interior No. 350, Col. Aguaruto, Sindicatura de Aguaruto, Culiacán, Sinaloa,  México. Código Postal 80308, es el responsable de la confidencialidad, uso, tratamiento y protección de la información de los datos personales que proporcione a esta Institución Pública, por cualquier medio disponible.
¿Qué datos personales recabamos y para qué fines?

Sus datos personales serán utilizados única y exclusivamente para contar con una base de datos de participantes, beneficiarios y usuarios de los diferentes programas de prevención social de la violencia y la delincuencia que desarrolla el Centro Estatal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia, con Participación Ciudadana del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública,  para estar en la posibilidad de mantener una  comunicación con los integrantes de los comités de vigilancia ciudadana y comités de vigilancia escolares, coordinar programas, acciones y acuerdos en materia de prevención social, así como para la expedición de constancias, reconocimientos o diplomas. 
Medios a través de los cuales el responsable comunicará a los titulares los cambios al aviso de privacidad. En caso de que exista un cambio de este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento en los avisos de privacidad, que se encuentran visibles al público, al interior de las instalaciones del  Centro Estatal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia, con Participación Ciudadana del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública  y en nuestro portal de Internet en el apartado de avisos de privacidad  http://sesesp.transparenciasinaloa.gob.mx/avisos-de-privacidad-del-secretariado-ejecutivo-del-sistema-estatal-de-seguridad-publica-sesesp/
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