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DIRECCIÓN DE CONTRALORÍA SOCIAL

Conforme a lo dispuesto en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de  Sinaloa  y  a  la  Ley  de  Protección  de  Datos  Personales  en  Posesión  de  Sujetos  Obligados  del  Estado de Sinaloa, la Dirección de Contraloría Social adscrita a la Subsecretaría de Transparencia y Contraloría  Social,  de  la  Secretaría  de  Transparencia  y  Rendición  de  Cuentas  del  Gobierno  del  Estado de Sinaloa con domicilio en Avenida Insurgentes S/N Primer Piso, Colonia, Centro Sinaloa Culiacán,  Sinaloa,  C.P.  80129,  es  el  responsable  del  tratamiento  de  los  datos  personales  que  nos  proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Sinaloa y demás normatividad que resulte aplicable.
Al respecto le informamos lo siguiente: 

Sus  datos  personales  serán  utilizados  en  el  Departamento  de  Contraloría  Social, para el registro de asistencia a los distintos eventos y capacitaciones a realizarse, mismos que se  dan  de  alta  en  el  Sistema  de  Información  de  Contraloría  Social  (SICS),  operado  por  la  Secretaría de la Función Pública.
¿Dónde puedo consultar el aviso de privacidad integral?

Para conocer mayor información sobre los términos y condiciones en que serán tratados sus datos personales, y la forma en que podrá ejercer sus derechos ARCO, puede consultar el aviso de privacidad integral en la dirección electrónica: http://strc.transparenciasinaloa.gob.mx/avisos-de-privacidad-de-la-secretaria-de-transparencia-y-rendicion-de-cuentas/.

Última actualización: 18/01/2022.
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