CIRCULAR

A TODOS LOS SECRETARIOS, TITULARES DE ÁREA O RESPONSABLES DE COMUNICACIÓN E IMAGEN, Y SERVIDORES PÚBLICOS DEL GOBIERNO DE SINALOA

Debido al proceso electoral estatal del 2013, a partir de las 00:00 del 29 de mayo y hasta el 7 de julio del presente año, se deberá suprimir o retirar toda propaganda gubernamental en los medios de comunicación, sea prensa escrita, gráfica, radio y televisión del Gobierno del Estado de Sinaloa, en cumplimiento a las normas reglamentarias emitidas por el Consejo Estatal Electoral y el IFE que a continuación se detallan:  
LEY ELECTORAL DEL ESTADO DE SINALOA
 
De conformidad con el artículo 117 Bis L, desde el inicio de las campañas electorales y hasta la conclusión de la jornada comicial, deberá suspenderse la difusión de toda propaganda gubernamental en los medios de comunicación social, tanto de los poderes federales, estatales, los de los municipios y cualquier otro ente público. Las únicas excepciones a lo anterior serán las campañas de información de las autoridades electorales, las relativas a servicios educativos y de salud, o las necesarias para la protección civil en caso de emergencia.
EXCEPCIONES
Se considerará que forman parte de las excepciones a las prohibiciones que en materia de propaganda gubernamental prevé el artículo 41, párrafo segundo, Base III, apartado C, segundo párrafo, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, siempre y cuando no incluyan nombres, imágenes, voces o símbolos que impliquen promoción personalizada de cualquier servidor público, ni contengan logotipos, slogans o cualquier otro tipo de referencias al gobierno federal o a algún otro gobierno o administración, o a sus campañas institucionales, en términos de lo previsto en el acuerdo CG94/2013 del Instituto Federal Electoral, las siguientes:

• La propaganda que para la asistencia pública emitan tanto la Lotería Nacional como Pronósticos para la Asistencia Pública;

• La publicidad informativa sobre la promoción turística nacional de México y de otros centros turísticos del país;

• La campaña de educación del Servicio de Administración Tributaria para incentivar el pago de impuestos y el cumplimiento de las obligaciones fiscales;

• La propaganda que el Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos emita para difundir los derechos de acceso a la información y de protección de datos personales;

• La campaña de la Comisión Federal de Telecomunicaciones a difundirse en Tijuana, Baja California, para promover información relativa a la tecnología de Televisión Digital Terrestre y el apagón analógico;

• Las campañas de la Procuraduría Federal del Consumidor con fines meramente educativos y de orientación social, encaminadas a la protección y promoción de los derechos de los consumidores.

La propaganda referida deberá tener carácter institucional y abstenerse de incluir frases, imágenes, voces o símbolos que pudieran ser constitutivos de propaganda política o electoral, o bien elementos de propaganda personalizada de servidor público alguno.

Es decir, no podrá difundir logros de gobierno, obra pública, e incluso, emitir información dirigida a justificar o convencer a la población de la pertinencia de una administración en particular.

Su contenido se limitará a identificar el nombre de la institución de que se trata sin hacer alusión a cualquiera de las frases, imágenes, voces o símbolos que pudieran ser constitutivos de propaganda política o electoral.

La propaganda podrá incluir el nombre de la dependencia y su escudo oficial como medio identificativo, siempre y cuando éstos no se relacionen de manera directa con la gestión de algún gobierno o administración federal o local. 
La propaganda no podrá contener logotipos, slogans o cualquier otro tipo de referencias al gobierno federal o a algún otro gobierno o administración, o a sus campañas institucionales, ni incluir elementos de propaganda personalizada de servidor público alguno.

La propaganda exceptuada mediante este acuerdo, en todo momento, deberá tener fines informativos sobre la prestación de un servicio, alguna campaña de educación o de orientación social, por lo que no está permitida la exaltación, promoción o justificación de algún programa o logro obtenido en los gobiernos local o federal o de alguna administración específica.
Se considerará que forman parte de las excepciones a las prohibiciones que en materia de propaganda gubernamental, siempre y cuando no incluyan nombres, imágenes, voces o símbolos que impliquen promoción personalizada de cualquier servidor público, ni contengan logotipos, slogans o cualquier otro tipo de referencias al gobierno estatal o a algún otro gobierno o a sus campañas institucionales, las siguientes:

La propaganda antes referida deberá de abstenerse de difundir logros de gobierno, obra pública, e incluso, emitir información sobre programas y acciones que  promuevan innovaciones en bien de la ciudadanía, ni referencias visuales o auditivas a las frases, imágenes, voces o símbolos que pudieran ser constitutivos de propaganda política o electoral. Y en todos los casos deberá ser aprobada vía oficio por esta Coordinación General de Comunicación Social, a través de la emisión de un oficio foliado y firmado por la titular de la dependencia.  

DE LAS TRANSMISIONES DE LA 94.5 RADIO SINALOA

La programación de la 94.5 F.M., Radio Sinaloa, deberá suprimir toda alusión a propaganda de poderes públicos o de cualquier ente público desde el inicio de los respectivos periodos de campañas y hasta el día en que se celebre la jornada comicial respectiva. Asimismo, en dicho espacio no podrán difundirse logotipos, frases o cualquier tipo de referencias visuales y/o auditivas al gobierno federal, estatal y municipal, o a sus campañas institucionales, ni elementos de propaganda personalizada de servidor público alguno.

Además, la estación referida deberá abstenerse de difundir logros de gobierno, obra pública e incluso, emitir información sobre programas y acciones que promuevan innovaciones en bien de la ciudadanía, ni referencias visuales o auditivas a las frases, imágenes, voces o símbolos que pudieran ser constitutivos de propaganda política o electoral.

DEL USO DEL INTERNET

Podrán permanecer en internet los portales de los entes públicos, redes sociales como Facebook, Twiter, etc., siempre y cuando tengan carácter informativo o de medio para la realización de trámites o servicios y no se emitan en los mismos logros a su favor.

Las normas de propaganda gubernamental establecidas en la presente circular, entrarán en vigor a partir de la fecha del inicio de la campaña electoral estatal y concluirán su vigencia al día siguiente de la jornada electoral es decir del 29 de mayo al 7 de julio del año en curso.
Sin más por el momento, aprovecho la ocasión de enviarles un cordial saludo.

Cualquier duda o aclaración comunicarse a la ext. 1351 con la Secretaria Técnica, Lic. Claudia Selene Baldenegro Martínez. 

ATENTAMENTE

COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL

Lic. Elisa Margarita Pérez Garmendia

C.c.p..- Mario López Valdez.- Gobernador del Estado de Sinaloa

C.c.p.- Gerardo Vargas Landeros.- Secretario General de Gobierno

C.c.p.- Juan Pablo Yamuni Robles.- Jefe de la Unidad de Transparencia y Rendición de Cuentas

C.c.p.- Archivo

A los 28 días del mes de mayo del 2013.
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