
CIRCULAR

OFICIO CIRCULAR POR EL QUE SE CONMINA A LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, A ABSTENERSE DE  EJECUTAR CONDUCTAS PREVISTAS COMO INFRACCIONES EN LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO DE SINALOA.

SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE SINALOA.

P r e s e n t e.



En cumplimiento a las disposiciones contenidas en los artículos 1, 2, 4 fracción IV, 15 fracción XL, y demás aplicables de la Ley de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos del Estado de Sinaloa, el suscrito Titular de la Unidad de Transparencia y Rendición de Cuentas, en ejercicio de las facultades previstas por los artículos 1° segundo párrafo, 48 fracción II, 51, 52 del Reglamento Orgánico de la Administración Pública Estatal; 1, 2, 7, 8, 9 y demás aplicables del Reglamento Interior de la Unidad de Transparencia y Rendición de Cuentas; he tenido a bien expedir el siguiente comunicado:

Atendiendo al contenido del dispositivo 246 de la Ley Electoral para el Estado de Sinaloa y al compromiso asumido por el Ejecutivo Estatal a fin de fortalecer la prevención, atención y en su caso aplicación de sanciones derivadas de delitos electores, en el marco del proceso estatal 2013, se conmina a todos los servidores públicos que desempeñen un empleo, cargo o comisión de cualquier naturaleza en la administración pública estatal y paraestatal de Sinaloa, con independencia de la jerarquía denominación y origen de estos, a abstenerse de ejecutar conductas que constituyan infracciones al mencionado ordenamiento.

En razón de lo anterior, se le apercibe que en caso de desacato a lo expresado, se procederá conforme a las disposiciones previstas a la Ley de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos en el Estado de Sinaloa, en el entendido, que ante la omisión o inobservancia de lo antes señalado o el desconocimiento de la Ley, no los exime de responsabilidades, y serán sujetos a responsabilidades administrativas en los términos de la Ley de Responsabilidades invocada, independientemente de lo que resulte en la aplicación en otros ordenamientos legales. 

Dado en la ciudad de Culiacán, Sinaloa, a los diez días del mes de junio de dos mil trece.
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