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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DE LA SECRETARÍA PARTICULAR DEL GOBERNADOR
La Secretaría Particular de Gobernador del Estado de Sinaloa, con domicilio en Ave. Insurgente, s/n, Tercer Piso, Col. Centro, Culiacán Rosales Sinaloa, C.P. 80129, es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Sinaloa, y demás normatividad que resulte aplicable.
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?
Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de mantener el control de la entrada de quienes ingresan a las oficinas de la Secretaría Particular del Gobernador, siendo parte de las medidas de seguridad adoptadas al interior de la Secretaría.

Además del nombre completo de la persona que pretenda ingresar a las oficinas de la Secretaría Particular del Gobernador a través de recepción, se solicitará el número de teléfono particular.

Se informa que no se recabarán datos personales sensibles.

 Fundamento para el tratamiento de datos personales
Se hace de su conocimiento que el fundamento para tratar sus datos personales, se encuentra en los artículos 21, 94, 165 y el segundo párrafo del artículo 166 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa y en los artículos 1, 2, 3, 4 fracción II, 14, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 196 fracción VIII de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Sinaloa y Los datos personales antes señalados, son tratados para mantener el control de la entrada a las oficinas de la Secretaría Particular del Gobernador, con fundamento en el artículo 10, fracción XI del Reglamento Interno de la Secretaría.
Transferencia de datos personales 

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, corrección/rectificación, cancelación u oposición de datos personales (derechos ARCO)? 

Usted podrá ejercer sus derechos ARCO directamente ante la Unidad de Transparencia de esta Secretaría, ubicada en Ave. Insurgente, S/N, Tercer Piso, Col. Centro, Culiacán Rosales Sinaloa, C.P. 80129, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/). Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos, puede acudir a la Unidad de Transparencia anteriormente referida o comunicarse al teléfono (667) 7587000. 

Puede revocar su consentimiento para el uso de sus datos personales. 

Usted puede revocar su consentimiento que en su caso nos haya otorgado para el tratamiento de sus datos personales.   Es importante que tenga en cuenta que no en todos los casos podremos atender su solicitud o concluir el uso de forma inmediata, ya que es posible que por alguna obligación legal requiramos seguir tratando los mismos.   

¿Cómo puede conocer los cambios en este aviso de privacidad?   

El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales; de nuestras propias necesidades por la atención que brindamos; de nuestras prácticas de privacidad; o por otras causas. Nos comprometemos a mantenerlo informado sobre los cambios que pueda sufrir el presente aviso de privacidad, a través de información visual en el centro donde fue atendido http://sp.transparenciasinaloa.gob.mx/avisos-de-privacidad-de-la-secretaria-particular/
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