II.5 Fomento, Promoción y Desarrollo Turístico

Sinaloa está llamado a ser, en breve tiempo, el centro turístico por excelencia de México y a colocarse en el mapa mundial como un destino competitivo.

Las políticas turísticas del gobierno han rendido frutos más allá de las expectativas, y de lo originalmente planeado, gracias al enorme potencial que en materia de turismo ofrece el territorio sinaloense, a la entrega de los empresarios y servidores del ramo y de todos los que, desde la función pública, estamos comprometidos con su desarrollo.

Las bondades de la naturaleza, la cultura de trabajo y la demostrada hospitalidad de los sinaloenses, entre otros muchos factores, han hecho de Sinaloa un estado con grandes y diversos atractivos turísticos, que incluye turismo cultural, de sol y playa, de cruceros, cinegético y de poblaciones mágicas y señoriales.

En este gran mercado turístico sobresale la ciudad y puerto de Mazatlán, el de mayor  prestancia y el único destino cultural que combina sol y playa, además de su preciosa y extensa bahía, el carnaval y la alegría innata de su gente.

Esto ha sido la base que nos permite ampliar y mejorar, particularmente en los últimos dos años y medio, la afluencia turística nacional e internacional que viaja a Sinaloa.

Pero también han  sido decisivas la planificación pública y privada de la actividad a través del Plan Avante, una estrategia promocional permanente e intensiva, la conectividad adecuada de la transportación terrestre, aérea y de cruceros, la capacitación de los prestadores de servicios y, desde luego, las grandes inversiones extranjeras y nacionales que en los últimos años se han incrementado.
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Fomento Turístico

Este año, Mazatlán ha tenido una excelente temporada de verano; ocupó el primer lugar en porcentaje de ocupación entre los principales destinos de playa del país, superando a importantes centros como Cancún, Los Cabos, La Riviera Maya y Puerto Vallarta.

El año 2009 fue complicado. La crisis financiera que se venía arrastrando desde finales de 2008 en Estados Unidos repercutió directamente en la disminución del gasto promedio de los turistas extranjeros, pero, sobre todo, en el del visitante de crucero, pasando de 123 a 86 usd en el caso del Puerto de Mazatlán, el cual, aun con dicho decremento, es el gasto más alto de este tipo de turistas en todo el país, según estudios de la Florida Caribbean Cruise Assocation (FCCA) y de la Administración Portuaria Integral (API).

Mazatlán fue el destino con mayor crecimiento en afluencia turística de todo el país con un 10.3% más que en 2008 y el 15% en turistas con pernocta.

Adicionalmente, se presenta a finales de abril la contingencia sanitaria provocada por la propagación del virus A H1N1, lo que derivó en cancelaciones de reservaciones de hotel, vuelos, renta de autos y, con mayor efecto, de cruceros turísticos, llevando a Mazatlán a cerrar el año con 175 de 209 este tipo de embarcaciones que se tenían programados. Todo esto repercutió significativamente en una serie de  indicadores, entre ellos el de la Afluencia Turística.
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Aun con toda esta problemática, 2009 cerró con una pequeña, pero significativa recuperación en este rubro, con un incremento del 13%, a nivel estatal en su mayoría de turistas nacionales.

Se tuvo un porcentaje de ocupación del 59.3%, ya que en 2009 el promedio diario de habitaciones ocupadas es de 9,995, contra 9,421 de 2008.
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Revirtiendo las crisis y con un trabajo arduo y constante, Sinaloa se ha posicionad o a nivel nacional e internacional como un lugar importante de turismo; resultado de ello, hemos aumentado la conectividad aérea con Canadá en un 67%. El  estado cuenta, al momento, y por primera vez en su historia, con vuelos comerciales directos a las principales ciudades de Canadá: Winnipeg, Toronto, Montreal, Regina y Saskatoon.

Con todo ello, se puede decir que aun cuando el sector aéreo está afrontando una enorme crisis, el estado se encuentra marginalmente con el mismo número de asientos que 2008, cuando otros destinos perdieron el 14 por ciento.

Promoción Turística

En mi gobierno, la promoción turística nacional e internacional es parte sustantiva de la estrategia integral para elevar el turismo sinaloense a niveles superiores y competitivos.

En esa perspectiva, en el ámbito de la promoción internacional, organizamos los eventos Vive Mazatlán & Copper Canyon Gateway, Canadá 2009, en cuatro ciudades de Canadá: Vancouver, Edmonton, Calgary y Winnipeg con un promedio de  2,700 participantes entre agencias de viajes, tour operadores e inversionistas con óptimos resultados.

El auge de la promoción turística de los últimos dos años fue posible gracias a que logramos superar la inversión, pasando de 94 millones de pesos en 2008 a más de 111 millones en 2009, lo que representa un 18% más, y nos permitió transitar del lejano décimo sexto lugar nacional al quinto puesto en el renglón de inversión en promoción turística y convirtiéndonos en uno de los estados con mayor gestión de recursos.

Debemos hacer énfasis que ésta inversión tuvo un plan maestro estratégico en los mercados, ya que la caída de la demanda de Estados Unidos, fue cubierta por Canadá y México (regional y nacional). Compensación de 18 puntos de ocupación.

Por todo ello, avanzamos notablemente en la comercialización de los destinos, productos y servicios turísticos, así como en el impulso a las modalidades tradicionales de sol y playa, en la promoción de segmentos especializados, como el  turismo cultural, naturaleza, rural, deportivo y en congresos y convenciones.

Se instalaron 348 señales de identificación de destinos turísticos, en las carreteras de Sinaloa para señalizar los productos turísticos del estado, facilitando al turista el acceso a éstos lugares.

El programa Turismo Intraestatal es una iniciativa sin duda exitosa y de alto sentido de pertenencia, ha sido la del programa que promueve el turismo interestatal.

Es decir, se ha diseñado un plan que incentiva en los sinaloenses su interés por visitar y conocer su estado, sus diversos atractivos y sus bellezas naturales deslumbrantes con que cuenta a lo largo y ancho de su territorio.

Ello ha hecho posible que una gran cantidad de familias, grupos de jóvenes, hombres y mujeres, con apoyo del Gobierno del Estado y con sus propios esfuerzos hayan viajado, y visitado en ocasiones, de manera reiterada por todo el estado y por los lugares más atractivos.

Así, es común tener contingentes permanentes de sinaloenses en las playas, ubicadas en grandes extensiones de nuestro litoral, los pueblos mágicos y señoriales, en las ciudades del estado, gozando de sus encantos, mientras se recrean, descansan y se divierten sanamente. Asimismo, se visualiza la capacitación turística con un enfoque incluyente que busca sumar a los diversos organismos del sector a los esfuerzos que en esta materia hacen los Gobiernos Federal y Estatal.

Para lograr ese objetivo, adoptamos el Programa Nacional de Consultoría Moderniza con el que brindamos consultoría especializada a micros, pequeñas y medianas empresas turísticas y mediante el cual hemos logrado, a través de sus diferentes técnicas, humanizar el trabajo, incrementar la participación de los colaboradores, elevar la satisfacción del cliente, reducir costos y crear un entorno de labores más participativo en todo el ámbito de la actividad.

Gracias a esta estrategia capacitadora, logramos colocarnos en el tercer lugar nacional en capacitación de certificación Moderniza, dejando muy atrás el lugar 22 que ocupábamos en 2007.

Además, y con base en esta misma política, desde la Secretaría de Turismo del Estado acreditamos a 18 consultores, quienes atendieron a más de 450 empresas en todo el estado, mismas que se acreditaron con el distintivo M.

En este apartado, Sinaloa fue la segunda entidad en bajar recursos para apoyar a los empleados del sector, que tuvieron baja en sus ingresos a raíz de la epidemia de influenza. Se apoyo alrededor de 5 mil trabajadores.

Aprovechando las experiencias que nos dejó el proyecto Cosalá, el Gobierno del Estado, a través de la Secretaría de Turismo de Sinaloa y las autoridades del municipio de El Fuerte, estuvimos trabajando con ahínco para que esta joya arquitectónica colonial alcanzara la categoría de segundo Pueblo Mágico de Sinaloa. Tenemos la satisfacción de haberlo logrado, ya que en breve se oficializará tan alta distinción, lo que nos colocará como la única entidad del país que tenga el privilegio de contar con dos denominaciones de este tipo.

Hoy día, nuestra entidad cuenta con dos distintivos Pueblos Señoriales: San Ignacio y El Rosario, distinción que el Gobierno del Estado, por medio de la Secretaría de Turismo, ha instituido como un mecanismo para estimular el desarrollo de los pueblos sinaloenses interesados y comprometidos con la revaloración y conservación de su patrimonio histórico y cultural y cuyos habitantes mantienen estilos de vida y el encanto del Sinaloa rural en su vida diaria, sus casas, sus calles, templos, sus fiestas, su arte y su tradición.

El programa está orientado a exaltar en los pueblos las características que lo definen como un lugar de interés histórico y turístico, susceptible de ser visitado por el viajero que busca incorporar a sus experiencias historia, costumbres y tradiciones de la gente local.

El distintivo Señorial pretende también sensibilizar acerca de la importancia de preservar el patrimonio tangible e intangible de las comunidades que son depositarias de la identidad local y regional, partiendo de que los pueblos orgullosos de su historia y de su tradición tienen mayores posibilidades de generar un desarrollo local ligado al turismo.

Desarrollo Turístico

Gracias a las políticas públicas turísticas impulsadas por el Gobierno del Estado y el apoyo decidido de la iniciativa privada y de los Gobiernos Federal y Municipales, nuestro mayor éxito en inversión turística se ha reflejado particularmente en los dos últimos años, ya que en el apartado de inversión privada, con una inversión aproximada para 2009, de 4 mil 59 millones de pesos, posicionándonos en el 2º lugar a nivel nacional.

En el renglón de inversión pública destacan los cuantiosos recursos destinados a las modernas y funcionales vías terrestres Mazatlán-Durango, eje carretero que muy pronto detonará de manera importante el desarrollo de cinco estados de la república, del océano Pacífico al Golfo de México, y la Escuinapa-Tepic, que potencia ya considerablemente nuestras ventajas turísticas.

Ello explica por qué el turismo se ha consolidado como real palanca del desarrollo socioeconómico del estado, ya que sólo en el sector se tienen 83,464 empleos. Mazatlán, capital del turismo cultural, de sol y playa, el auge inmobiliario con base en inversiones turísticas, se ha convertido en el principal motor de impulso de la economía en el estado de Sinaloa. En este municipio se llevan a cabo importantes proyectos, algunos ya terminados y otros en etapa de construcción: espacio emblemático será el Centro de Convenciones de Mazatlán inaugurado en noviembre, que permitirá romper con las tradicionales «temporadas bajas» (mayo, junio, septiembre y octubre); en el Centro Histórico se realizó el programa de mantenimiento y remodelación de calles, así como eliminar la contaminación visual.

Se consolidó un importante proyecto en la Isla de la Piedra y se realizaron los trámites pertinentes ante autoridades agrarias con autorización del Ejido Certificados Parcelarios, y se gestionó la detonación del proyecto en su primera etapa.

En 2009 se han construido 1,374 nuevos cuartos de hotel, que consolidarán la oferta a visitantes. Se espera que para el próximo año éstas no sean menores a los dos mil millones de dólares en desarrollos inmobiliarios en la zona turística, por lo que ya se tienen interesados a importantes grupos de empresarios de Canadá,

Asia y de algunos estados de la república.

Sin duda, Mazatlán está destinado a tener el desarrollo inmobiliario más grande del país; este puerto se distingue por ofrecer más de 250 eventos culturales al año, siendo el único destino a nivel nacional que brinda a sus visitantes diversidad de cultura, así como hermosas playas, acompañadas de espléndidos atardeceres, atractivos que logran que Mazatlán sea el puerto líder del Mar de Cortés.

Es tanta la carga histórica, la tradición y el arraigo que los mazatlecos –y los miles de visitantes de todo el país y del extranjero– tienen por la fiesta carnavalera que los Gobiernos del Estado y Municipal han decidido, en honor a este histórico acontecimiento, crear El Museo del Carnaval.

La sede de este original museo será la llamada Casa Haas. Construida por don Guillermo Haas de la Vega en el año de 1890, la antigua casona y la propia familia Haas están ligadas históricamente a las festividades del carnaval. Miembros de la misma, a través de generaciones, han sido promotores; bellas mujeres de la familia reinas del mismo, por lo que la Casa Haas es el lugar más adecuado e inmejorable para la instalación del Museo del Carnaval.

 El centro del estado contará con un Club Marina, ubicado junto al puente de Isla Cortés, con una marina de 35 posiciones, marina seca con hangares para 60 embarcaciones, restaurante para 100 comensales, bar El Anzuelo, tienda de accesorios marinos y de pesca, oficina para Capitanía de Puerto, peines con servicios de combustible, energía eléctrica, agua potable y extracción de aguas residuales. La inversión es de 5 mdd.

La actividad turística en Sinaloa ha iniciado una nueva época de desarrollo, que le está permitiendo dar un salto a la confirmación de sus destinos de playa, culturales, históricos, costumbristas, de aventura y cinegéticos, y enlazarlos al mercado global como una oferta turística de clase mundial.

Avances en Metas

Con la finalidad de lograr mayor aceptación de nuestros visitantes, se lleva a cabo una intensa campaña de limpieza en todas las playas a lo largo del litoral sinaloense.

De esta forma, se han concretado acciones para interesar a los lugareños de sitio, como El Maviri, Las Glorias, Bella Vista, Altata, Teacapán y Ceuta. La colaboración de los presidentes municipales ha sido muy valiosa, pues a los trabajos de limpieza se agregan los de seguridad y orientación de los prestadores de servicio. Esta es parte de nuestra cultura.

Obtener el primer lugar en el crecimiento de la afluencia turística en todo el país, la consolidación del Centro Integralmente Planeado (CIP) y del Centro Histórico de Mazatlán como un destino emblemático.

Mantenernos como uno de los pocos estados que no perdimos la oferta de asientos en conectividad aérea y aumentar los vuelos directos de Canadá al puerto de Mazatlán.

Posicionarnos como el quinto lugar en la promoción turística, además de continuar con el desarrollo de nuevos productos de turismo cultual, de naturaleza y rural, atraer una diversidad de cadenas hoteleras internacionales, especialmente en el sur del estado.

Retos y Compromisos

Gestionar con valores e incentivos más y mejores inversiones turísticas, en especial firmas hoteleras de gran nivel.

Continuar la inversión pública y el ordenamiento de nuestros destinos turísticos en forma especial a Mazatlán con el sistema de tratamiento de aguas residuales, drenajes y la infraestructura interna de sus vialidades.

Reservas territoriales frente al mar para asegurar inversión.

Consolidar el proyecto de malecón en Altata.

Realizar negociación para el cambio de vía de ferrocarril en Emerald Bay a 7 km al sur, pasando Oceánica.

Incrementar y sostener la conectividad aérea nacional e internacional y gestionar  la carretera a cuatro carriles de Escuinapa a Teacapán.

