IV INFORME

Fomento, Promoción y Desarrollo Turístico 
En respuesta a las demandas expuestas por los Sinaloenses, el Turismo es considerado en el Plan Estatal de Desarrollo 2005 – 2010, como una de las tareas primordiales a fortalecer, impulsando el desarrollo de destinos turísticos, además de los productos alternativos de aventura, negocios, ecoturismo, de salud, cultural, náutico, rural, deportivo, religioso, cinegético, y pesca de agua dulce, aprovechando los diversos lugares que se cuentan para pasear y vacacionar.

El turismo en Sinaloa es una de las actividades estratégicas que mas derrama económica genera a nuestro Estado con 13,218.6 Millones de Pesos en el 2008, lo cual se ve reflejado en el incremento del PIB Estatal de un 8.2 % en el 2004  al 10.5 % en el presente año. Razón por la cual se están llevando a cabo importantes acciones como el Plan Avante para consolidar su crecimiento uniforme en Sinaloa. 

A un año y siete meses de haberse creado la Secretaria de Turismo como órgano de Gobierno, se ha incrementado y vigorizado la correlación entre los diversos entes turísticos, la sociedad, los prestadores de servicios y los demandantes de estos, lo que ha originado mas y mejores resultados, permanencia y rentabilidad en diversos rubros. En ese tenor mi Gobierno no ha dudado en continuar apoyando el Sector para reforzar las políticas publicas en el Fomento, la Promoción y los Desarrollos Turísticos que sustentan los beneficios y una adecuada distribución económica, tanto en las poblaciones urbanas como en las rurales, llevando beneficios adicionales a los mas desfavorecidos.

Para ello se continua trabajando intensamente en diversas mecanismos de gestión y vinculación con dependencias como la Secretaria de Turismo del Gobierno Federal, el Consejo de Promoción Turística de México, y el Fondo Nacional de Fomento al Turismo, para mantenernos con productos atractivos y competitivos para los turistas del Mercado Mundial, ofreciendo destinos como Mazatlán que brinda actividades de sol, playa y culturales únicos en el País.
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Fomento Turístico
A pesar del complicado entorno económico en los costos de los combustibles que utiliza el transporte aéreo, ocasionando que las líneas aéreas ajustaran sus rutas y frecuencias entre los mercados y destinos, en el presente año Sinaloa tendrá un crecimiento del 3.7 % de las operaciones comparado 

con el 2007, cuando en la actualidad se contempla una perdida promedio de conectividad del 27.5 % en el País y un panorama internacional complicado para este sector.

Nuestro Estado no quedo exento de la problemática sufrida por los incrementos sostenidos de los combustibles que consumen los medios de transporte aéreo, lo que derivo en un reacomodo y proyección de pérdida al cuarto trimestre del año del 32% en asientos de avión.

Para revertir esa tendencia se trabajo intensamente en la creación de un Plan Frontal Estratégico, modelo innovador que ha servido como pauta para que otros Estados de la Republica imiten este esquema que logra nuevos vuelos en los mercados que pueden revertir la caída en cifras, de tal manera que estaremos cerrando el año con un incremento del 3.7%, con lo que de los 5,480 asientos perdidos semanalmente se recuperaran 5,682.

Cabe destacar que aun bajo este panorama adverso gracias a intensas gestiones se logro por primera ocasión incorporar nuevas rutas comerciales para el Oeste de Canadá concretamente en Vancouver, Edmonton y Calgary. 

El movimiento de cruceros en Sinaloa presento un aumento considerable, pasando de 208 en el 2007 a 236 cruceros en este año, lo que representa un crecimiento del 13.5%, con una afluencia de mas de 500 mil cruceristas, contra 470 mil 500 del año pasado. 

En cuestión de turismo naviero Mazatlán  continúa manteniendo su posición de 5to lugar a nivel nacional debajo de Cozumel, Cabo San Lucas, Ensenada y Puerto Vallarta, ya que como principal destino turístico del Estado, alberga a reconocidas navieras internacionales como Holland, Princess, Carnival, Royal Caribbean,  Norwegian, y este año después de 5 años de ausencia se logro que regresara el Disney Cruise. 

Con la finalidad de mantener e incrementar los arribos de las distintas navieras se ha asistido a importantes eventos y convenciones presentando campañas tales como “One day is not enough” (Un día no es suficiente), que sirvió como parteaguas para que Mazatlán destacara por si solo, mismo que fue un éxito. Adicionalmente se está trabajando para monitorear con precisión cuantos turistas regresan al destino y por cuanto tiempo. Por otro lado, se mantiene un fuerte lazo con la comunidad residente de Estados Unidos y Canadá, con el objetivo de promocionar aun más a Sinaloa en el extranjero.
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Promoción Turística
Derivado de intensas gestiones estratégicas aunado a esfuerzos de disminución del gasto corriente, este año el Gobierno del Estado conciente de la derrama económica que genera el Sector Turístico, destino más de 83 mdp al Plan Avante con la finalidad de fortalecer la infraestructura turística, posicionar la marca Sinaloa y a la capacitación del recurso humano, de tal manera que incremento en un 654% los recursos económicos comparado con el 2007.

El Plan Avante es el instrumento rector de turismo del Estado de Sinaloa, y es el programa integrador más ambicioso en el Sector, en el que se aglutinan los esfuerzos del Gobierno Estatal, Federal, Municipal e iniciativa privada. 

En materia de infraestructura turística se destinó un monto de 53.9 mdp en proyectos para Mazatlán como el acuario mar de cortes, la Orla Turística, el Corredor Puerto-Centro Histórico; En Navolato el Malecón de Altata; En Culiacán proyecto Ocio y Negocio, Corredor Imala-Sanalona; la consolidación del pueblo mágico de Cosalá, donde se han efectuado varias gestiones ante la UNESCO para que sea declarado patrimonio histórico de la humanidad; además de en los destinos señoriales, así como los de pesca y caza, en programas gastronómicos; y en El Fuerte y El Rosario se ha trabajado con  los Comités Ciudadanos, Autoridades Municipales  para llevar a estas dos poblaciones a obtener el distintivo que otorga SECTUR como Pueblos Mágicos. Cabe señalar que en todo este segmento la inversión registró un incremento del 709% respecto al año pasado.

Sinaloa es reconocido cada vez mas en México, los Estados Unidos de Norteamérica y Canadá como uno de los destinos turísticos mas importantes, gracias a la realización de campañas de mercadeo mas agresivas, presentando el destino en ferias y exposiciones en las que se invirtieron mas de 27.4 mdp que aunado a las gestiones realizadas se generaron recursos por un monto igual a lo aportado por el Estado. 

Asimismo se aporto un importe de 2.5 millones de pesos en programas de Recursos Humanos como el CRECE y el COMPITE.

Para promocionar los atractivos que cuenta nuestro Estado se implementó el Programa Turismo Intraestatal, cuyo objetivo es fomentar la cultura turística en los sinaloenses, motivándolos a viajar al interior de Sinaloa conociendo sus riquezas culturales, gastronómicas, naturales e históricas. Y con dicho programa se han visto beneficiados tanto la población en general como las comunidades que son visitadas, ya que esto representa una importante derrama económica.  

Para el Gobierno Estatal el Turismo es una actividad de alta prioridad, tanto por su reconocida importancia económica, como por que está llamado a ser un promotor estratégico del desarrollo regional, en ese tenor vinculada con la SECTUR Federal  encabeza el “Programa Agenda 21 para el Turismo Mexicano”, que consiste en trabajar coordinadamente con los tres niveles de gobierno, los empresarios turísticos, la academia, las ONG’s y la comunidad, en el mejoramiento de los destinos, tanto en la actividad turística, como en las condiciones de vida de la comunidad, mediante la aplicación de un diagnóstico municipal el cual maneja cuatro grandes temas siendo estos: Medio Ambiente, Entorno Socioeconómico, Desarrollo Urbano y Turismo, para con esto poder proponer estrategias y acciones en el corto, mediano y largo plazo, para fortalecer la dinámica de los destinos turísticos, trabajar hacia el desarrollo sustentable de la actividad, consolidando el bienestar del ser humano, preservando el medio ambiente y la cultura, así como optimizando los beneficios económicos y sociales de su municipio.
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En materia de capacitación turística se han establecido acciones de coordinación con instituciones académicas, y organismos del sector privado y social para encausar  la estrategia de desarrollo humano contemplada  en el plan estratégico de el plan avante, realizando jornadas de cultura turística para personal de contacto, en Mazatlán y Culiacán logrando una participación de 1020 anfitriones turísticos de los giros del transporte, dependencias publicas y empresas de servicios turísticos en general.

En ese tenor en “El Museo de Sitio”, en la zona arqueológica de Las Labradas, Municipio de San Ignacio, para beneficio de la población del ejido La Chicayota, se impartieron cursos de Capacitación sobre el Manejo Higiénico de Alimentos. Adicionalmente, a los niños y jóvenes se les ha impartido cursos de trabajos manuales y artesanías para diversificar sus actividades, así como talleres para prepararlos como anfitriones turísticos.

Por otra parte seguimos trabajando en la meta de posicionar a Sinaloa como una región que preste servicios nacionales e internacionales de alta calidad turística,  y uno de los medios que hemos identificado para cumplir con este reto, es sin duda el programa moderniza, sistema de gestión de calidad para las micro, pequeñas y medianas empresas que ha sido diseñado especialmente para el sector turístico, en este programa hemos logrado la acreditación de 258 empresas, alcanzando la tercera posición en el rating nacional (después de Tamaulipas y Guanajuato).

Dentro de los mas reconocidos productos turísticos de Sinaloa, se encuentra su gastronomía, por lo tanto hemos recibido con mucho agrado la propuesta que nos hiciera la CANIRAC Mazatlán, para desarrollar el plan piloto de escuela gastronómica en conjunto con el CECATI 132, para certificar  las  habilidades, conocimientos y destrezas de cocineros bajo normas de competencia laboral en la preparación de alimentos y bebidas, continuaremos con el proyecto a nivel estatal con el fin de incorporar a la planta productiva personal calificado que nos permita consolidar esta ventaja competitiva que tenemos en Mazatlán y en todo Sinaloa.

En el presente año se logro conseguir mayores recursos económicos de el Consejo de Promoción  Turística de México, para Promover Sinaloa, tanto a nivel Nacional como Internacional, logrando un aumento del 173.63 % en la campaña nacional y un 39.21 % en la internacional.  

Estos recursos fueron destinados a diversas acciones habiéndose participado en 114 congresos, ferias y convenciones, brindando apoyo logístico, presencia y obsequiando material promocional diverso y presentando banners alusivos a actividades y atractivos turísticos.

Donde podemos destacar eventos de promoción tanto en territorio Nacional como Internacional en los que se ha participado para posicionar al estado como el mejor destino, siendo estos: Vive Sinaloa 2008 en Houston, Texas; Feria Internacional de Turismo en Madrid, España, Expo Mexicana de Inversión Turística 2008 en la Ciudad de México, Vive Mazatlán 2008 en Vancouver, Edmonton, Calgary, Canadá, Vive Sinaloa 2008 en Los Ángeles, California, el Carnaval de Mazatlán, Expo-Agro, Expo Sea trade en la ciudad de Miami, Tianguis turístico de Acapulco, Programa Paisano, Aeroméxico Leasure, Fiestas de Altata, Gran Triatlón Pacífico de Mazatlán. En ese tenor se llevaron a cabo diversas acciones para asegurar la sede del Campeonato Mundial de Pesca de Mar 2009 en el bello Puerto de Mazatlán. Asimismo se han llevado a cabo diversas acciones tales como:

Invitar a diversos grupos de prensa especializada nacional y extranjera a nuestro Estado para realizar reportajes y documentales promocionando los productos turísticos que ofrece Sinaloa.

Con los Fideicomisos del impuesto al hospedaje se ha trabajado coordinadamente en los municipios donde operan, para realizar campañas de Promoción de destino 2008, potenciando el uso de los recursos, comprometiendo la participación del CPTM, de las compañías aéreas, para promover adecuadamente la imagen turística de la marca Sinaloa.  

Sinaloa consolidará durante la presente administración, el segmento especializado de turismo de negocio con dos Centros de Convenciones, donde se presenta un gran potencial en este rubro especializado de mercado por su ubicación geográfica y sus tres aeropuertos internacionales con ciudades que tienen toda la infraestructura urbana y una gama importante de actividades económicas, lo que permitirá detonar el turismo de Negocios a través de Congresos y convenciones, actualmente se encuentra  en construcción el Centros de Convenciones de Mazatlán, programado para operar a mediados del año 2009, uno más ya esta en operación en la ciudad de Los Mochis, complementando la oferta e infraestructura que presenta la hotelería tradicional de este sector. 

Este nicho de mercado genera una importante derrama económica y equilibra la ocupación en temporadas bajas. En este año se han apoyado a 260 Congresos de los cuales el 95.93% fueron nacionales y el 4.07% Internacionales, entre las que cabe mencionar la CONEXPO 2008, torneo internacional de future wta, Congreso nacional de GNP, y la sexta feria internacional de acuacultura y pesca. 

Con el objetivo de brindar una mejor orientación y atención al turista que visita Sinaloa se han colocado 8 Módulos de información Turística en puntos estratégicos de mayor afluencia como lo son la terminal de cruceros, aeropuertos, central de autobuses, plazas y casetas de peaje.

En el año 2007 se atendió dentro del periodo de enero-agosto un total de 4,468 turistas nacionales y extranjeros. En comparación a este año se ha logrado ofrecer dicho servicio con un total de 55,741 por lo que se efectuó un incremento mucho muy significativo.
En el Aeropuerto Internacional “Rafael Buelna” se estableció un módulo de verificación de transporte turístico e información turística, cuya función principal consiste en  el monitoreo y registro de las operaciones que se generan por la recepción de grupos y/o pasajeros que arriban al aeropuerto, con servicios precontratados, monitoreados a través de información proporcionada por las agencias receptivas ubicadas en Mazatlán y las empresas turísticas que prestan servicio de traslado. Así como la supervisión de grupos de llegada para aclarar y/o facilitar el libre desplazamiento de los turistas, coadyuvando a la problemática del trasporte turístico y taxis.

Desarrollo Turístico
El Desarrollo turístico del estado ha impactado de manera notable en el crecimiento de la inversión turística privada, rubro en el que el 2007 Sinaloa se encontraba en cuarto lugar a nivel Nacional, y subió al tercero con un total de inversión de 439.4 MDD, lo que representó un destacado incremento. Con lo cual podemos concluir en este rubro, que del 2005 a la fecha, pasamos del 9° al tercer lugar en inversión turística privada.

El Estado de Sinaloa tiene actualmente la tercera posición nacional en inversión turística privada del país, de acuerdo a la Secretaria de Turismo Federal.

Nuestra tarea como gobierno ha sido el impulsar el potencial turístico del estado, con información de calidad para la promoción de inversiones que permitan seguir incrementando la inversión que brinde mayor Impulso a la actividad turística, y posicionar a Sinaloa como un destino de calidad mundial.

Durante el presente año 2008, diversos desarrolladores nacionales y extranjeros  están invirtiendo en Mazatlán construyendo una gran gama de proyectos, que incluyen el ya mencionado centro de Convenciones, 3 hoteles de marca internacional los cuales sumaran un total de 940 habitaciones al inventario del citado puerto, 2 campos de golf con diseñadores internacionales y 2600 condominios. Lo que se ha reflejado en una gran demanda de mano de obra del sector de la construcción y de los servicios.

Inversión Privada Clasificada

por entidad Federativa en

                Millones de Dólares.

	Lugar
	Inversión
	Inversión

	
	Junio 2008
	%
	Junio 2007
	Variación

2008-2007

	 1º Nayarit
	903.6
	26.9
	461.7
	95.7 %

	 2º Sonora
	496.4
	14.8
	660.9
	-24.9 %

	 3º  Sinaloa
	439.4
	13.1
	274.4
	60.1 %


Fuente: Secretaría de Turismo Federal, con datos de los gobiernos estatales, desarrolladores, inversionistas, cámaras y asociaciones.

Nota: Corresponde a la inversión privada nacional y extranjera identificada al mes que se reporta en 2007 y 2008 respectivamente.

Derivado de intensas gestiones ante la Secretaria de Turismo del Ejecutivo Federal se logro que nos otorgaran un incremento muy relevante para este segmento, ya que nos aumentaron un 50 % para Proyectos de Obra Publica Turística en los Municipios,  habiéndonos autorizado 30 Millones de Pesos en el presente año, y en contraparte el Gobierno a mi cargo se esforzó para otorgar adicionalmente otros 30 Millones de Pesos, los cuales se están destinando a la realización de trabajos para la ejecución de los siguientes proyectos: En Mazatlán la cuarta etapa del mejoramiento de Imagen Urbana del Centro Histórico, el Museo del Carnaval, cuarta etapa de regeneración de la av. Camarón Sábalo, sexta etapa del mejoramiento de la imagen urbana de El Quelite, y cuarta etapa del mejoramiento de la imagen urbana de la Noria; En Cosalá continuamos apoyándolo con la Tercera etapa del Programa Pueblo Mágico; Para El Rosario la segunda etapa del Mejoramiento de la Imagen Urbana Turística; En Escuinapa Proyecto Ecoturístico en Teacapán; En El Fuerte la segunda etapa del Mejoramiento de la Imagen Urbana; Para Culiacán el Corredor Cultural Rosales, Equipamiento Turístico del Corredor Imala-Sanalona y la Rehabilitación y Mejoramiento del Parque Ernesto Millán Escalante; En Guasave  la segunda etapa del Mejoramiento de la Imagen Urbana Turística; Y en Sinaloa de Leyva la Segunda etapa del Centro Recreativo Cerro del Monje.

Es preciso mencionar que en el Turismo una de nuestras prioridades es promover  el Desarrollo Turístico Sustentable, e incrementar la capacidad competitiva logrando así: La contribución a la generación de empleo   y a la captación de Divisas, la capacidad para impulsar el Desarrollo  Regional, la potencialidad en atractivos con que cuentan para cumplir sus propósitos, y la existencia de Infraestructura Turística que facilite su crecimiento.

Lo anterior nos marca el camino hacia la diversificación de atractivos donde el reto todavía es largo y tenemos que continuar fortaleciéndolo generando sitios productivos. Para lograrlo hemos enfocado políticas de desarrollo, en materia de turismo, diversificando y estimulando por medio de la promoción, los rubros ecológicos, culturales y de aventura, buscando generar una mayor afluencia de turistas y el Desarrollo Integral del sector Turístico, incrementado el gasto promedio del turista al diversificar los productos y servicios ofrecidos, elevando en su conjunto la satisfacción, logrando así, mantener la sustentabilidad del destino provocando la repetición y la recomendación por parte de los mismos turistas.
Me es muy satisfactorio informar que derivado de las bellezas naturales de nuestros litorales y de múltiples e intensas acciones del Gobierno del Estado, se logro que FONATUR seleccionara el Municipio de Escuinapa, para la realización del proyecto turístico mas grande e impactante en la historia de Sinaloa, el cual se denomina Centro Integralmente Planeado y se llevara a cabo en una superficie de 2,300 hectáreas.
Este proyecto tiene contemplado programas de reordenamiento urbano-turísticos para garantizar la sustentabilidad de los principales litorales; y disponer de un proyecto integralmente planificado para impulsar el desarrollo turístico.

Para los habitantes de la zona sur del Estado este proyecto hará realidad el anhelo de explotar adecuadamente las potencialidades turísticas de la región, lograr fuentes de empleos mejor pagados y en condiciones más favorables que los que actualmente ofrece la zona, así como mayores ingresos fiscales para el Municipio. En resumen el desarrollo de este proyecto cambiara el rostro del sur Sinaloa. Además de que  fomentara la creación de un corredor turístico de Mazatlán a Escuinapa. 

El Centro Integralmente Planeado en el Municipio de Escuinapa será sin lugar a dudas el desarrollo turístico más importante de la presente administración estatal y el proyecto más importante en inversión turística de la administración del Presidente Lic. Felipe Calderón Hinojosa. 
Avances en metas

Uno de los objetivos más importantes del plan estatal de desarrollo 2005-2010 es impulsar al turismo como una actividad motora  de crecimiento del estado, para lo cual día con día trabajamos en diversos programas, planes, rubros y acciones.

La muestra de ello es que en el rubro de capital humano nuestra entidad  pasó del onceavo lugar al tercero en el sistema de gestión de calidad para las pequeñas y medianas empresas turísticas, lo que nos permitió avanzar en la calificación de los indicadores de satisfacción que nos otorgan los turistas.

El turismo alternativo se ha visto beneficiado con la realización de la obra pública, ya que en el 2008 se contó con una ampliación del 50.0% con respecto al ejercicio 2007, lo que contribuyo a que se favorecieran turísticamente diez Municipios.

Derivado de las decisiones tomadas en la política turística estatal, que ha redundado, entre otros, en un incremento sustancial de la inversión turística privada, en el crecimiento del noveno al tercer lugar en la participación de los programas cooperativos con el consejo de promoción turística de México, a propiciado un aumento del Producto Interno Bruto Estatal del 8.2% en el 2005 al 10.5% en el presente año, generando una mayor derrama económica y empleos para los sinaloenses. 

Se logro consolidar que FONATUR desarrolle una nueva ciudad turística en las costas de Teacapan, Municipio de Escuinapa lo que representara un cambio económico radical para los Municipios del sur del Estado en los próximos años y una generación gradual muy importante de empleos. 

Retos 2009

Consolidarnos como lideres a nivel nacional en los programas de certificación de empresas turísticas.

Coadyuvar el desarrollo del nuevo Centro Integralmente Planeado (CIP)  en el Municipio de Escuinapa.

Ocupar y mantener un lugar dentro de los primeras tres posiciones de inversión turística nacional.

Incrementar y sostener la conectividad aérea nacional e internacional. 

Aumentar el arribó de cruceros a los puertos de Mazatlán y Topolobampo. 

Crear más y mejores fuentes de trabajo en las zonas urbanas y rurales, estas últimas fortaleciendo las rutas turísticas en todo el Estado.
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