ACUERDO DE COORDINACIÓN QUE CELEBRAN EL EJECUTIVO FEDERAL, POR CONDUCTO DE LAS SECRETARÍAS DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO, DESARROLLO SOCIAL, DE LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA FEDERACIÓN Y DE TURISMO, Y EL EJECUTIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SINALOA POR CONDUCTO DEL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO Y EL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, A QUIENES EN LO SUCESIVO Y PARA EFECTOS DEL PRESENTE ACUERDO SE LES DENOMINARÁ COMO “SHCP”, “SEDESOL”, “SECOGEF”, “SECTUR” Y EL “GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA”, RESPECTIVAMENTE, EN EL MARCO DEL PROGRAMA DE DESCENTRALIZACIÓN DE LAS FUNCIONES QUE REALIZA LA SECRETARÍA DE TURISMO EN LA ENTIDAD, CONFORME A LOS SIGUIENTES:
 
A N T E C E D E N T E S
 
            I.    EL Ejecutivo Federal a través del Decreto publicado en el Diario Oficial de la Federación el 15 de abril de 1992, estableció las bases para el Programa de Descentralización de las funciones que realiza la Secretaría de Turismo, a efecto de llevar a cabo las estrategias establecidas en el Plan Nacional de Desarrollo 1989 – 1994.
 
Dicho Decreto establece en su artículo primero, que para llevar a cabo este proceso de descentralización se sujetará a los lineamientos del Ejecutivo Federal y a los convenios de coordinación que se celebren con los gobiernos de las Entidades federativas; en este sentido su artículo segundo dispone que dichos convenios de coordinación propondrán las bases  de los programas de descentralización en cada Estado, identificando las funciones que se encomendarán a los gobiernos estatales.
 
 
Con base en lo anteriormente expuesto y con fundamento en los  artículos 116, fracción VI de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 22, 31, 32, 32 Bis y 42 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 1, 2, 4, 5 y 25 de la Ley de Presupuesto, Contabilidad y Gasto Público de la Federación; 33 y 34  de la Ley de Planeación; 17 y 18 de la Ley Federal de Turismo;  2, 3, y 9 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Sinaloa; 13, fracciones III, X y XIII del Reglamento  Orgánico de la Administración Pública del Estado de Sinaloa; 1, 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 12, 13, 30, 39, 41, 42, y 43 de la Ley para el Fomento del Turismo en el Estado de Sinaloa y demás disposiciones aplicables, los Ejecutivos Federal y Estatal convienen en celebrar el presente acuerdo bajo las siguientes:
 
 
 
C L A U S U L A S
 
 
PRIMERA. ACUERDO.- El Ejecutivo Federal, por conducto de las dependencias que participan en la firma del presente instrumento y el  Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Sinaloa, ratifican sus compromisos de promover la descentralización de la vida nacional y fortalecer  las bases del régimen federal, para  que, de acuerdo con los principios de democracia, igualdad y libertad, se alcance una distribución ordenada de sus atribuciones y recursos, se asegure una estrecha coordinación y corresponsabilidad entre las instancias de gobierno y se consolide un desarrollo regional y nacional más equilibrado.
 
SEGUNDO. OBJETO.-  Con el objeto de alcanzar lo previsto en la cláusula anterior, en materia de turismo, el presente acuerdo tiene como finalidades esenciales las siguientes:
 
                 I.      Establecer el tipo y características operativas de las funciones que constituyen el objeto de la descentralización;
 
                II.     Determinar las funciones que corresponde desarrollar a las partes, con indicación de las obligaciones derivadas;
 
             III.      Describir los bienes y recursos que aportan las partes, con la especificación del régimen a que quedarán     sujetos, cuyo desglose inicial se contiene en el Anexo Técnico;
 
             IV.      Definir y establecer las bases de coordinación entre la SECTUR y la unidad administrativa del GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA, denominada Coordinación General de Turismo que, en los términos de su Ley Orgánica, se encargará del ejercicio de las funciones que serán objeto de descentralización;
 
     V.      Establecer la competencia  de la Coordinación General de Turismo, en los términos establecidos  en el  Anexo Técnico de este acuerdo;
 
 
     VI     Establecer los lineamientos para la elaboración de los proyectos de programas y presupuestos anuales y determinar los programas de actividades a desarrollar por cada una de las partes;
 
   VII.      Fijar las bases para el manejo de los ingresos que se llegaren a obtener por el ejercicio de las facultades materia del presente acuerdo en la Entidad, de conformidad con la legislación fiscal y los Acuerdos que celebren el Ejecutivo Federal y el GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA;
 
   VIII.     Indicar las medidas legales o administrativas que las partes se obligan a adoptar o promover, para el mejor cumplimiento de este acuerdo;
 
     IX.       Establecer las normas, criterios y procedimientos de control que corresponderá emitir a la SECTUR para el adecuado ejercicio de funciones que quedará a cargo del GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA;
 
      X.        Asegurar que el GOBIERNO  DEL ESTADO DE SINALOA elabore su Programa Estatal de acciones y metas en materia turística, en lo sucesivo, el Programa Estatal de Turismo ; y,
 
     XI.      Señalar las demás estipulaciones que las partes consideren necesarias para el mejor ejercicio de las facultades que descentralizan.
 
TERCERA. PROGRAMA ESTATAL DE TURISMO.- Para facilitar la  descentralización de facultades, el Gobierno Federal  por conducto de la SECTUR y el GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA, acuerdan mejorar el ejercicio y desempeño de las facultades legales en materia de planeación, programación, vigilancia de los prestadores de servicios, capacitación, protección y asistencia al turista. En su caso, la SECTUR apoyará las acciones de promoción turística que se realicen en el Estado. 
 
Al efecto, el GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA procurará la integración y funcionamiento eficiente de su Programa Estatal de Turismo, en el que se asumirán los compromisos que garanticen el cumplimiento del proceso de descentralización.
 
CUARTO. COORDINACIÓN DE ACCIONES.-  Las partes acuerdan que se programarán acciones y conjugarán esfuerzos que permitan avanzar cualitativa y cuantitativamente en el desempeño de las funciones encomendadas.
 
El Programa Estatal de Turismo se formulará dentro del marco del Plan Nacional de Desarrollo, del Programa Nacional de Modernización del Turismo, del Plan Estatal  de Desarrollo y de acuerdo con lo establecido en el Capítulo V de la Ley de Planeación, que regula la relación  del Ejecutivo Federal con los gobiernos locales, a efecto de que los mismos participen en la planeación nacional del desarrollo; coadyuvar en el ámbito de sus respectivas jurisdicciones en la consecución de los objetivos de planeación nacional, y para que las acciones a realizarse por la Federación y los Estados se planeen de manera conjunta, con la participación correspondiente de los municipios.
 
QUINTA. EVALUACIÓN DEL PROGRAMA.- Con el objeto de orientar y fortalecer el desarrollo del turismo en el Estado y con base en lo previsto en el presente acuerdo, la SECTUR y el  GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA evaluarán anualmente los avances obtenidos en el desarrollo del Programa Estatal de Turismo y en el ejercicio de las facultades que son materia del presente acuerdo, así como los resultados de la gestión administrativa, de conformidad con las metas comprometidas en el Programa Operativo Anual, con el propósito de promover de inmediato las acciones correctivas y de consolidación procedentes.  Lo anterior, sin perjuicio de las facultades que la legislación confiera a las dependencias globalizadoras.
 
SEXTA. COMPETENCIA GENÉRICA.- La SECTUR fungirá como instancia normativa en materia de programación, planeación, fijación de normas y evaluación general de las facultades y atribuciones que en materia turística se descentralizan, en tanto que corresponderá al GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA la coordinación y ejecución operativa de las mismas, sin menoscabo de las que la legislación local le confiera en esta materia.
  
 
 
 
CAPITULO II
 
DE LAS FACULTADES Y OBLIGACIONES
DE LA SECRETARÍA DE TURISMO
 
 
SÉPTIMA. DELEGACIÓN DE FACULTADES.- Se descentralizarán en la Coordinación General de Turismo, las funciones en materia de planeación, programación, vigilancia de los prestadores de servicios, capacitación, protección y asistencia al turista, y todas aquellas que se mencionan en este instrumento y su Anexo Técnico.
 
OCTAVA. ACUERDOS DE DESCENTRALIZACIÓN.- La SECTUR dictará los acuerdos de descentralización de funciones que procedan y formulará guías y lineamientos para la integración de los manuales de organización,  de políticas y procedimientos y de atención al público, que apoyen el desarrollo del proceso de descentralización.
 
Asimismo, la SECTUR instrumentará los programas de capacitación que en materia de su competencia, deba impartir a los empleados de la Coordinación General de Turismo.
 
NOVENA. EVALUACIÓN DEL ACUERDO.-  Con el objeto de asegurar la aplicación y efectividad del presente acuerdo y consolidar el proceso de descentralización, las partes convienen en hacer la revisión periódica y sistemática de su contenido e instrumentación, por lo que la SECTUR adoptará las medidas necesarias para establecer el enlace y comunicación con la Coordinación General de Turismo para dar el debido seguimiento a los compromisos asumidos.
 
 
 
CAPITULO III
 
 

DE LAS FACULTADES Y OBLIGACIONES DEL
GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA
 
 
DECIMA. COMPETENCIA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA.- Con respeto a su  soberanía y para dar cumplimiento al objeto de este acuerdo, corresponde al GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA, como autoridad local  y dentro de su respectiva jurisdicción territorial: 
 
            I.     Disponer la creación de la Coordinación General de Turismo, con las características que se señalan en el Capitulo VI de este acuerdo; 
 
           II.     Organizar, supervisar y evaluar el desarrollo y resultados en el ejercicio de las facultades que la SECTUR descentralice; 
 
         III.     Formular y desarrollar el Programa Estatal de Turismo de acuerdo con los principios y objetivos del Plan Nacional de Desarrollo, del Programa Sectorial y del Plan Estatal de Desarrollo;
 
          IV.     Elaborar información estadística local, a nivel estatal y municipal, y proporcionarla a las autoridades federales competentes, de conformidad con la normatividad aplicable y periodicidad determinada por la misma;
 
           V.   Establecer el Registro Estatal de Prestadores de Servicios Turísticos, incorporando los mecanismos necesarios de enlace con el sistema central de cómputo del Registro Nacional de Turismo, con objeto de garantizar la permanente actualización y eficacia de este instrumento de planeación y promoción de la actividad turística nacional;
 
          VI.    Vigilar en la esfera de su competencia, el cumplimiento de la legislación turística y demás disposiciones aplicables; 
 
        VII.     Establecer las medidas necesarias para la atención de los asuntos relativos a la limpieza, transporte, salud y demás aspectos que incidan en la adecuada prestación de servicios turísticos y en el ordenamiento turísticos territorial;  y
 
       VIII.     Las demás atribuciones específicas que se establezcan en la Ley Federal de Turismo y otras disposiciones aplicables.
 
DECIMA PRIMERA. DE LA FORMULACION DE LOS PROGRAMAS ESTATALES.- En un plazo de 30 días, contados a partir de la firma del presente instrumento,  el GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA formulará: 
 
 
              I.     El Programa Estatal de Turismo,  estableciendo objetivos, metas  y estrategias del mismo;
 
           II.      El Programa Operativo Anual, en donde deberán quedar consideradas acciones concretas en materia de creación y operación del Registro Estatal de Prestadores de Servicios Turísticos;  promoción y publicidad; capacitación; información, protección y asistencia al turista; y, elaboración de la información estadística estatal y municipal, conforme a los requerimientos de la SECTUR. Al respecto la Secretaría de Turismo otorgará el apoyo y asesoría técnica requeridas.
 
DECIMA SEGUNDA. COORDINACIÓN CON LOS MUNICIPIOS.- A fin de favorecer el desarrollo del turismo y la descentralización progresiva hacia el interior del Estado, el GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA, promoverá y procurará el establecimiento de formas de organización y participación a nivel municipal, acordes con los objetivos para el desarrollo integral de la región consignados en el Programa Estatal de Turismo.
 
 
 
CAPITULO IV
 
DE LA DESCENTRALIZACIÓN DE FUNCIONES
 
 
DECIMA TERCERA. PRINCIPIO DE EJECUCIÓN DE ACTOS DE LA COORDINACIÓN.- La Coordinación General de Turismo,  desarrollará las funciones que se le asignen en el Decreto de su creación, y las que se deriven de este Acuerdo de Coordinación y su Anexo Técnico en materia de planeación, programación, vigilancia de los prestadores de servicios, capacitación, protección y asistencia al turista .
 
DECIMA CUARTA. PERSONAL ADSCRITO.- Con motivo del proceso de descentralización que conlleva la desaparición de la Delegación Federal de Turismo en el Estado, la SECTUR adoptará las medidas necesarias para resolver la situación de sus trabajadores, en términos de la legislación laboral aplicable y respetando en todo momento sus derechos.
 
Al integrar su plantilla de personal, en términos de su Reglamento Interior, la Coordinación General de Turismo procurará tomar en consideración al personal que por su experiencia y conocimiento del ramo, permita dar cabal cumplimiento a los objetivos que derivan de este acuerdo. Dicho personal quedará sujeto a las Leyes laborales estatales.
 
Lo anterior, sin perjuicio de que la SECTUR comisione, en su caso, a determinados servidores públicos para la atención o apoyo en algún programa especial.
 
 
DECIMA QUINTA. APORTACIÓN DE RECURSOS DE LA FEDERACIÓN.- La SECTUR y EL GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA aportarán a la Coordinación General de Turismo los recursos materiales y financieros  que sean necesarios para el ejercicio de las facultades que quedan comprendidas en este instrumento y cuya descripción se contiene en su Anexo Técnico.
 
El Gobierno Federal, en su caso , hará las transferencias de recursos financieros que procedan, conforme a las partidas presupuéstales  aprobadas para el año de 1993. A partir de 1994, dichas participaciones deberán quedar establecidas en el Convenio de Desarrollo Social, de acuerdo con los lineamientos que al efecto  dicte la SHCP.
 
En cualquier caso, dichos recursos quedarán expresamente afectos a los fines de este acuerdo y sujetos al régimen legal que les corresponda.
 
Conforme al Decreto que establece las bases para el programa de descentralización de las funciones que realiza la Secretaría de Turismo y el Programa Estatal de Turismo, el GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA, se coordinará con las autoridades municipales, a fin de apoyarlas en el desarrollo de las tareas turísticas, con los recursos materiales y financieros que requieran .
 
DECIMA SEXTA. DERECHOS, APLICACIÓNES.- Las partes manifiestan su consentimiento para que, en su caso, la recaudación de los derechos que se obtuvieren con motivo del ejercicio de las facultades que se descentralizan, se haga conforme a las disposiciones de la Ley Federal de Derechos y la Ley de Coordinación Fiscal.
 
 
 
CAPITULO V
 
DEL PROGRAMA ESTATAL DE TURISMO
 
 
DECIMA SÉPTIMA. ANEXO.- Además del  Anexo Técnico que forma parte integrante de este acuerdo, el GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA, agrega como Anexo, su Programa Estatal de Turismo y el correspondiente Programa Operativo Anual. En caso de aún encontrarse pendiente conclusión y prestación integral, se estará al plazo límite que señala la Cláusula Décima Primera de este acuerdo.
 
 
 
CAPITULO VI
 
DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE TURISMO
 
 
DECIMA OCTAVA. CREACIÓN DE LA COORDINACIÓN.-  EL GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA instrumentará a la brevedad la creación de la Coordinación General de Turismo, encargada del despacho y atención de los asuntos a que este acuerdo se refiere, de acuerdo con las materias y cuestiones que se relacionan en el Anexo Técnico que se integra al presente y a las que la legislación estatal le atribuya.
 
La Coordinación General de Turismo será un organismo público descentralizado, con las funciones de autoridad que le atribuya la legislación aplicable, además de autonomía de gestión, técnica y financiera.
 
DECIMA NOVENA. INTEGRACIÓN.- La Coordinación General de Turismo se integrará para su funcionamiento por : 
            
a)     Un Consejo Directivo, presidido por el Gobernador Constitucional del Estado,  e integrado además  por la representación de la Secretaría de Turismo y de los municipios con mayor vocación turística en la Entidad;
 
b)    Una Unidad Operativa, cuyo titular será designado por el Ejecutivo Estatal, previa opinión del Secretario de Turismo. Se integrará por las unidades administrativas que se consideren necesarias para el cumplimiento de sus funciones, en términos de lo previsto en su Reglamento Interior; y
 
c)    Un Consejo Consultivo, que será un órgano colegiado,  interinstitucional y plural, de consulta, asesoría y apoyo técnico de la Coordinación General de Turismo. El Consejo estará presidido por un servidor público designado por el titular de la Secretaría de Turismo, fungiendo como Secretario Técnico el titular de la Unidad Operativa o la persona que designe el Gobernador del Estado. Participarán como miembros del Consejo Consultivo además, los representantes de dependencias federales y estatales involucradas en la actividad turística; de los municipios con vocación turística en el Estado, así como los prestadores de servicios y de las instituciones educativas vinculadas al sector. La organización y funcionamiento del Consejo se ajustará a lo previsto en su Reglamento Interior.
 
 
 
VIGÉSIMA. FACULTADES DEL CONSEJO DIRECTIVO.- El Consejo Directivo tendrá las siguientes atribuciones:
 
            I.     Dar cumplimiento a los objetivos mencionados en los Programas Estatal de Turismo y Operativo Anual; a los Acuerdos de Descentralización de Funciones de SECTUR y a este acuerdo;
 
           II.      Emitir las decisiones y la forma de su ejecución, sobre los asuntos que sean de la competencia de la Coordinación; 
 
         III.    Autorizar el  proyecto de presupuesto de la Coordinación, los programas de trabajo, la aplicación de recursos y todo aquello que se relacione con el eficaz desempeño de sus funciones, en términos del presente instrumento y su Anexo Técnico;
 
          IV.    Aprobar los proyectos de programas de la Coordinación para el mediano y largo plazo;
 
           V.   Autorizar la celebración de contratos, convenios y todos aquellos actos jurídicos que se requieran para el  debido cumplimiento de las funciones y objetivos de la Coordinación, pudiendo en su caso delegar esta facultad en el titular de la misma, según el monto e importancia de los asuntos;
   
          VI.     Informar con oportunidad a la SECTUR las modalidades de la prestación de los servicios turísticos;
 
        VII.     Elaborar y aprobar el reglamento interior de la Coordinación  y verificar el cumplimiento de las normas que sobre perfiles de puesto del personal técnico y directivo se determinen en dicho instrumento;
 
       VIII.    Aprobar  el Programa Estatal de Turismo; 
 
         IX.    Disponer la organización administrativa y operativa de la Coordinación, respetando el esquema básico previsto en el Anexo Técnico; y 
 
          X.    En general,  ejercer todas aquellas facultades y actos necesarios para el debido cumplimiento de los objetivos de la Coordinación que se le confieran en este acuerdo y en su Reglamento Interior.
 
 
 
 
CAPITULO VII
 
DE LA INSTRUMENTACIÓN DEL ACUERDO
 
 
VIGÉSIMA PRIMERA. ANEXO TÉCNICO.- Al presente acuerdo se integran un Anexo Técnico instrumentado conjuntamente por SECTUR y el Gobierno del Estado, conteniendo los siguientes documentos:
 
             I.      Marco General del Programa de Descentralización;
 
            II.      Manual de Organización;
 
          III.      Manual de Políticas y Procedimientos;
 
          IV.       Manual de Atención al Público;
 
           V.       Lineamientos para la programación estatal; y 
 
          VI.       Anexo Administrativo.
 
 
 
VIGÉSIMA SEGUNDA.- Las Dependencias Federales que participan en la firma de este instrumento llevarán a cabo en el ámbito de sus respectivas competencias, la supervisión, registro, control y evaluación de los recursos, obras y acciones objeto del presente acuerdo.
 
VIGESIMA TERCERA.- La SEDESOL dictamina que el presente Acuerdo de Coordinación es congruente con el Convenio de Desarrollo Social del Estado de Sinaloa  en consecuencia, se adiciona a él para formar parte de su contexto.
 
VIGÉSIMA CUARTA.- Las partes manifiestan su  conformidad para que en caso de duda sobre la interpretación del presente Acuerdo de  Coordinación, respecto a su instrumentación, formalización, y cumplimiento, se esté a lo previsto en el Convenio de Desarrollo Social  del Estado de Sinaloa en vigor.
 
VIGÉSIMA QUINTA.- El presente acuerdo surtirá sus efectos a partir de su publicación en el Diario Oficial de la Federación y en el órgano informativo oficial del Gobierno del Estado de Sinaloa.
 
  
Leído que fue el presente acuerdo y enteradas las partes de su contenido y fuerza legal,  lo firman en la ciudad de Culiacán Rosales, Sinaloa a los dieciséis  días del mes de marzo de mil novecientos noventa y tres.
 
 
                                   
POR EL EJECUTIVO ESTATAL
 
 
EL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO
 
Ing. Renato Vega Alvarado
 
 
EL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO
 
Dr. Francisco C. Frías Castro
 
 
EL SECRETARIO DE PROMOCIÓN ECONÓMICA Y FOMENTO INDUSTRIAL
 
C.P. Armando Franco Zazueta
 
 
 
 
 
POR EL EJECUTIVO FEDERAL
 
 
EL SECRETARIO DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO
 
Dr. Pedro Aspe Armella
 
 
EL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL
 
Lic. Luis Donaldo Colosio Murrieta
 
 
LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA FEDERACIÓN
 
Lic. María Elena Vázquez Nava
