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	No.
	COORDINACIÓN EJECUTIVA DE LA ZONA 05

	01

02

03

04

05

06

07

08

09
	Se llevó a cabo el concurso de la Olimpiada Zonal de Química en las instalaciones del Plantel 36 Mazatlán-El Toreo.

Se participó en la Olimpiada Nacional de Biología que se celebró en la ciudad de Monterrey, Nuevo León, con la asistencia de 2 estudiantes de los Planteles 38 Mazatlán-Bonfil y 42 de Escuinapa.

Participación del personal docente de los planteles de la zona en el curso de actualización “La información en los Procesos de Planeación”, celebrado en el período del 6 al 10 de enero de 2003, en los centros de cómputo de los planteles con la asistencia de 165 docentes.

Se efectuó reunión académica con docentes del área correspondiente a Historia y Humanidades en la Coordinación Ejecutiva para la planeación del semestre 2003-A y efectuar intercambio bibliográfico con la asistencia de 26 docentes de la zona, entregándose material en disket para el uso en el aula.

Se impartió curso taller “Mantenimiento Preventivo y Correctivo de multímetros, fuentes de poder, microscopios, balanzas y bobinas de inducción”, celebrada esta capacitación en el laboratorio del Plantel 36 Mazatlán-El Toreo , con la asistencia de 17 laboratoristas. 

Se efectuó el día 17 de enero la Primera  Reunión General de Academia correspondiente al Semestre 2003-A, con la asistencia de 146 docentes de los planteles de la zona, para trazar los lineamientos del programa a seguir, así como la elaboración de los reactivos para el examen semestral.

Se efectuó curso de Internet para todos los docentes de los planteles de la zona, para unificar el criterio en el manejo del programa y capturación de ejercicios FIMVAE por red, en todos los planteles de la zona que cuentan con este servicio.

Participación de los alumnos de la zona en la XIII Olimpiada de Matemáticas, convocada por la U.A.S., siendo sede Colegio de Bachilleres en el sur de Sinaloa, con la participación de 97 estudiantes de los diferentes sub-sistemas de la zona.

En los planteles de BAPRO se efectuó el programa y dosificación del semestre 2003-A así como su plan de trabajo de cada asignatura.
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	10

11

12

13

14

15

16

17
	En el Plantel 50 de San Ignacio, Sinaloa, se efectuó campaña “Una mano a tu escuela”, en donde participó personal docente, alumnos y personal administrativo, realizando círculos de lectura, limpieza de jardines y pintura de la escuela.

Realización de la XV Olimpiada de Física, convocada por la U.A.S., siendo sede Colegio de Bachilleres de la Zona 05, en el cual participan 55 estudiantes de los diferentes sub-sistemas de Enseñanza Media Superior.

Participación del Plantel 40 de Concordia, en el concurso “Líderes del Sur”, que organiza el periódico Noroeste y TEC. de Monterrey en Mazatlán, ocupando el 2° y 3° lugar de la zona en el área académica.

Asistencia a la Dirección General de Bachilleres en la ciudad de México, de 2 docentes de la zona 05, que presentaron a nivel nacional la revisión y el análisis de las asignaturas de Informática y Taller de Lectura y redacción.

Participación de 7 estudiantes de los más destcados de la zona 05, de los planteles 36 Mazatlán-El Toreo, 37 Mazatlán- Claussen, 42 de Escuinapa y Palmillas, en convivencia de jóvenes bachilleres de la zona noroeste que se realizó en la ciudad de Mexicali, Baja California, como un estímulo por su merecida distinción académica.

Se efectuó el pago de Becas otorgadas por SEDESOL a los alumnos que cumplieron con el servicio social en el programa “Jóvenes por México”.

Se efectuó la Reunión de Zona de COEDDEMS correspondientes a la Microzona No. 1 que ampara los municipios de: San Ignacio, Mazatlán y Concordia, así como también reunión con la Microzona No. 2 que corresponde a los municipios de; Rosario y Escuinapa; donde acordaron los diferentes subsistemas educativos del nivel medio superior la participación en las siguientes disciplinas deportivas; Ajedrez, Atlerismo, Baloncesto (varonil y femenil), Beisbol, Futbol Asociación (varonil y femenil), y voleibol.

Gobierno del Estado en su programa “Jóvenes por México” visitó los planteles de la zona para efectuar capacitación y seguimiento del programa, mismo que le servirá a los alumnos como servicio social.
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	COORDINACIÓN EJECUTIVA DE LA ZONA 05

	18

19

20

21

22

23

24
	Participación de Escoltas y Bandas de Guerra de la Zona 05 en el Concurso Estatal que se celebró el día 24 de febrero en la ciudad e Culiacán, Sinaloa, obteniendo el:

1° lugar el Plantel 37 Mazatlán- Claussen en Escolta

2° Lugar el Plantel 42 de Escuinapa en Bandas de Guerra.

Se realizó Curso-taller de Experimentación Plástica coordinado por el artísta Leo Salgado P. En la sala de usos múltiples del Plantel 38 Mazatlán-Bonfil, con la participación de 48 alumnos de diferentes planteles de la zona.

Ceremonia de entrega de premio estatal de cuento Cobaes 2002 y mención honorífica al C. Manuel Hernández Rochin, evento realizado el 04 de febrero del 2003, en la Casa de la Cultura del Bachiller, en la ciudad de Culiacán, Sinaloa.

En la eliminatoria municipal de Ajedrez quedó el Plantel 41 de El Rosario, y en la disciplina de Beisbol quedó campeón el Plantel 52 de Chametla, mismos que representaron a la Microzona de: Rosario y Escuinapa.

Participación de diferentes planteles de la zona 05 como son Plantel 34, 36, 41, 42, 52 y 53, que participaron en la VII Muestra Cultural COBAES-CHAMETLA, con diferentes cuadros artísticos y musicales, dándose más realce a este evento.

Presentación de los libros “Escudos de los Estados de Sinaloa”, autor Martha Lilia Bonilla Zazueta, “Conquista de la Vida Colonial en el Noroeste de México”, Autor Luis Antonio Martínez Peña, este evento cultural se llevó a cabo dentro de la Muestra Cultural COBAES-CHAMETLA, el 20 de Marzo del 2003, en la casa Ejidal de Chametla, Sinaloa.

Se realizaron Juegos Deportivos regionales en las disciplinas deportivas de: Atletismo, Ajedréz, Baloncesto Varonil y Femenil, Beisbol, Futbol Varonil y Femenil, y Voleibol varonil y Femenil, resultando ganadores en las siguientes disciplinas deportivas:  Subsistema ganador Plantel 38 Mazatlán-Bonfil en Atletismo; Varonil Plantel 38 Mazatlán-Bonfil; estos equipos ganadores nos representarán en la etapa Estatal que se realizará del 9 al 11 de abril, en la ciudad de Culiacán, Sinaloa, asistiendo a ella todos los subsistemas de Enseñanza Media Superior que resultaron ganadores.
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	BIENESTAR ESTUDIANTIL
Se elaboró material de apoyo didáctico de Metodología de la Investigación.

Se participó en las actividades del Acuerdo 286 de la SEP.

Se elaboraron reactivos para el XXII Concurso Académico.

Se efectuó análisis comparativo de los indicadores académicos semestres 2001-B y 2002.

Elaboración de la estadística inicial matricular de estudiantes correspondiente al semestre 2003-A.

ZONA                                      S  E M E S T R E                                 TOTAL

                                        SEGUNDO       CUARTO        SEXTO    

01-LOS MOCHIS--------------    2.937              1.952          1.516           6.405

02-GUASAVE------------------    2.368              1.600          1.411           5.379

03-GUAMUCHIL-------------        802                 637             563           2.002

04-CULIACAN----------------     3.764              2.540          2.043           8.347

05-MAZATLAN---------------     2.168              1.507          1.187          4.862

CENTRO EST. DIST.--------- 

            T O T A L:              12.039              8.236          6.720        26.995

Se elaboró  impresión y entregó la convocatoria de cierre de bachillerato para las generaciones 1981-1994 hasta 1992-1995, con vigencia de marzo/03 a diciembre de 2003.

Se aplicó el programa de preinscripciones a nivel estatal del 17 al 28 de febrero de 2003.
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	08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18
	Se cotejó la información académica estudiantil con un avance del 35%.

1º Semestre:
13708

3º Semestre:
  9128

5º Semestre:
  6770

TOTAL:

29606

Reproducción y distribución de 20181 manuales de laboratorio.

Investigación, comprobación y estructuración de prácticas para la elaboración de la antología “ actividades experimentales para el aprendizaje de las ciencias naturales”.

Asistencia de 91 visitas (1,420 estudiantes) a laboratorios y talleres en el Centro de Ciencias de Sinaloa.

Organización del ciclo de conferencias en el marco del programa de formación de promotores de la divulgación científica y tecnológica para la educación media superior.

Reparación de 2 microscopios, 2 balanzas, 1 bomba de vacío y 2 multímetros.

Integración de información para la elaboración del manual de prácticas de la Capacitación para el Trabajo en Técnico en Computación. 

Diseño de material para la difusión de los Núcleos de Formación para el Trabajo y Fortalecimiento Propedéutico entre los estudiantes del cuarto semestre. 
Participación en el primer examen de la Olimpiada Estatal de Informática. Total 25 estudiantes.

Compilación de material bibliográfico para el taller introductorio de estudiantes de Bachillerato Proactivo.

Elaboración del plan y presupuesto para el documento “Estrategia de Microregiones Retos 2003” que envía la Secretaria de Desarrollo Social, de cuatro centros de estudio (San José del Llano, Otatillos, Tameapa  y  Santiago de Ocoroni.
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19

20

21

22

23

24

25

26
	DESARROLLO ACADÉMICO

Asistencia al X Encuentro Regional de Colegios de Bachilleres de la Zona Norte del País, en la ciudad de Mexicali, B.C.

Reunión con Directores de Plantel de las cinco zonas escolares para  presentar propuesta del nuevo mapa curricular de la Dirección General del Bachillerato.

Revisión y análisis de propuestas de programas de estudio de primero y segundo semestre, propuesto por la Dirección General del Bachillerato.

Verificación de lineamientos psicopedágogicos en la actualización y diseño de los nuevos programas de estudio.

Informe de indicadores académicos: 

Realización del taller de mantenimiento preventivo y correctivo de multímetros, fuentes de poder, bobina de inducción, balanzas,  en las cinco zonas escolares , asistencia a tres de ellas como corresponsables en la conducción, al cual asistieron el 92.3% de laboratoristas y aprobaron  el 83.5%.

Conducción del taller de prácticas de aula de Biología y química para docentes en el marco del X Encuentro Académico Regional de Colegios de Bachilleres de  la Zona Norte del País.

Participación en 2 reuniones interinstitucionales para la elaboración de la antología de prácticas de aula de física.
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	27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37
	Elaboración de programa de trabajo y antología del Curso “Formación Basada en Norma Técnica de Competencia Laboral” y Formación de Monitores para impartir el curso.

Reunión académica estatal con maestros de la Capacitación para el Trabajo en Producción Agrícola.

Curso de planeación y reunión de seguimiento y evaluación, con los centros de estudio de EMSAD, de San José del Llano, Otatillos Y Tameapa.
Participación en la conferencia de la Cultura Proactiva a 20 docentes de la  Escuela Normal de Educación Especial (ENNES).
APOYO ACADÉMICO:

Coparticipación en la revisión de plantilla personal docente semestre 2002-A, en cada una de las zonas escolares.

Coordinación de la conclusión del proceso de certificación del bachillerato general convocado por la SEP y CENEVAL, según acuerdo 286.
Se atendieron 68 solicitudes de recategorización en el estado: CB-I 17, CB-II 8, CB-III 28, CB-IV25.

Se participó en la Comisión Operativa de CEPPEMS para la realización del “Foro de Educación Media Superior”.

Se desarrolló el curso taller “Desarrollo de Competencias Directivas”, en la Zona Escolar 01 de Los Mochis.

Asistencia a reuniones de Planeación del XVII Encuentro Nacional de Enseñanza de la Física en el nivel medio superior.

Actualización y adaptación del sistema de control a un criterio único de evaluación para alumnos EMSAD.
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38

40
	Elaboración y seguimiento del programa permanente de la ciencia y tecnología.

                             ENERO                             FEBRERO                               MARZO

ZONA  PROGRAMA SEGUIMIENTO  PROGRAMA SEGUIMIENTO  PROGRAMA SEGUIMIENTO

   01            10                 7                     12                   5                    12                  --

   02              6                 5                     12                 12                      3                  --

   03              -                   -                       3                   1                      2                  --

   04              7                 1                     10                   5                    11                  --

   05              5                 3                     10                   7                    11                  1

Reproducción de 85 videos para el centro de estudios de EMSAD de Tameapa.
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	En el ámbito académico, se participó en la ceremonia de inauguración de la XII Olimpiada Nacional de Química, celebrada en la ciudad de Culiacán.

Se asistió al Décimo Encuentro Académico Regional de Colegios de Bachilleres de la  Zona Norte de la república, celebrado en la ciudad de Mexicali, Baja California.

Se auspició el ciclo de Conferencias del Programa de Formación de Promotores de la Divulgación Científica y Tecnológica para la Educación Media Superior de Sinaloa, donde los conferenciantes fueron los reconocidos profesionistas: Lic. Jaime Labastida Ochoa, Dr. Octavio Paredes López, Dr Hugo Aréchica U. y Dr. Jesús Kumate Rodríguez.

En esta ciudad de Culiacán, se celebró la VII Reunión Regional de Planeación y Administración de los Colegios de Bachilleres Zona Norte de la república, evento que se desarrolló en las oficinas generales de la institución. Participaron en esta reunión los colegios de bachilleres de los estados de Tamaulipas, Sonora, Chihuahua y como invitados: Zacatecas, Veracruz y Tlaxcala.

Se llevó a cabo la entrega del premio estatal de cuento “Lic. Raúl Cervantes Ahumada”, cuyos ganadores fueron los señores, Emilio Román Beltrán y Alfonso Oregel Soria.

Se realizó acto inaugural de la Muestra de Orientación Vocacional COBAES 2003; durante 3 dias se expusieron las alternativas educativas de más de veinte instituciones de nivel superior, a la cual concurrieron jóvenes de los municipios de Salvador Alvarado, Mocorito, Angostura, Navolato, Cosalá, Elota y del interior del Municipio Culiacán.

En la casa de la cultura de esta Ciudad, se inauguró la exposición plástica “Entre 4 Visiones” donde participaron los pintores Ernesto Ríos, Ana Cecilia López, Francisco Javier Meza y Miguel Ángel Martínez.

Con relación al deporte, se inauguró la Primera Temporada de Fut-bol Americano Juvenil Menor con cinco equipos participantes. Asimismo se asistió a la inauguración de la Olimpiada Juvenil 2003, celebrada en la ciudad de Los Mochis, y con motivo del Día de la Bandera Nacional, se llevó a cabo el XVII Encuentro Estatal de Bandas de Guerra y Escoltas.
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	09

10
	Se participó en diversas actividades culturales como el VI Festival Cultural COBAES-El Carrizo, VII Muestra Cultural Chametla 2003 y  la segunda Muestra Cultural COBAES-La Cruz, en las que se llevaron a cabo  el tradicional  desfile cívico, presentación de libros, exposición pictórica, conferencias, porristas, títeres, música, danza, canto, muestra gastronómica, etc.

Se dio banderazo de inicio a la Colecta Anual de la Cruz Roja Mexicana, en el plantel 25 de esta ciudad, a la cual concurrió el presidente del patronato quien brindó un mensaje  a los funcionarios, trabajadores, alumnos y promotores voluntarios. En este evento como siempre el voluntariado encabezó las actividades.
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	01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14


	Taller de informática en los procesos de planeación educativa, con asistencia de 199 docentes (62.97%).

Curso taller para laboratoristas con asistencia de 28 docentes (93.33%).

Apoyo en el Maratón Internacional de Culiacán. 

Asistencia y participación a los talleres de EMSAD.

Primera reunión de academia del semestre 2003.

Asistencia y participación a la inauguración de la Olimpiada Nacional de Química.

Reunión con directores para la presentación de la propuesta del nuevo mapa curricular ,sede: Plantel 25 Culiacán-La Campiña, se contó con la asistencia de 17 directores y 2 incorporados.

Organización del Encuentro Zonal y Escoltas y Bandas de Guerra, donde participaron 15 escoltas y 8 bandas de guerra, obteniendo los primeros lugares: Escolta 1° Lugar, Plantel 31 Eldorado; 2° Lugar,  Plantel 62 Estación Obispo y 3° Lugar, Plantel 33 La Cruz. Banda de Guerra: 1° Lugar, Plantel 26 Culiacán-Angel Flores; 2° Lugar, Plantel 27 Culiacán-Rafael Buelna y 3° Lugar, Colegio Sinaloa. Febrero.

Participación en el desfile de banderas.

Apoyo en organización y desarrollo de la muestra de Orientación Vocacional, “Elige tu futuro”.

Revisión de indicadores académicos por planteles y propuesta de estrategias por plantel.

Seguimiento de diseños de clase capturados y aplicados en aula.

3er. Concurso de Logos de Telecomunicaciones , obteniendo el 1° Lugar el Plantel 32 Cosalá.

Eliminatoria regional de COEDDEMS, en atletismo, fútbol soccer, baloncesto, voleibol y béisbol.
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	15

16

17

18

19
	Participación en las Olimpiadas de Física y Matemáticas, obteniendo los siguientes lugares: 1° Lugar en Matemáticas el Plantel 26 Culiacán-Angel Flores (1 alumno), 1° Lugar en Física el Plantel 33 La Cruz (2 alumnos); así como el Plantel 27 Culiacán-Rafael Buelna (1 alumno).

Participación del equipo de atletismo en el Encuentro Atlético del Borrego.

Organización y desarrollo de la II Muestra Cultural La Cruz de Elota. 

Apoyo en el Festival Conmemorativo del 103 Aniversario de Eldorado.

Participación en grupos artísticos en Forja 2003.
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	SERVICIO SOCIAL:

Se llevó a cabo supervisión del Servicio Social de la siguiente forma:

Zona 01    9 Planteles

Zona 02    5 Planteles

Zona 03    6 Planteles

Zona 04  11 Planteles

Zona 05    9 Planteles

Se ratificaron convenios con instituciones, se integró el Comité de Validación de SEDESOL, se realizaron estudios para exoneración de pagos y el seguimiento de egresados, tiene un avance de 80%.

ORIENTACIÓN EDUCATIVA:

Se diseñó y organizó la Muestra de Orientación Vocacional COBAES 2003 del 7 al 21 de febrero.

Se realizaron 3 reuniones de orientadores

Se impartieron 4 conferencias sobre temas específicos de orientación

Se elaboraron dictámenes de recategorización a 7 orientadores.

EXTENSIÓN DEPORTIVA;

Se realizaron reuniones de trabajo con el COEDDEMS, rumbo a los Juegos Deportivos Estatales de la Educación Media Superior 2003.

Se realizó la reunión de Coordinadores Deportivos de las 5 zonas.

Se llevaron a cabo 5 Encuentros Zonales de Escoltas y Bandas de Guerra y el Encuentro Estatal.

Participación en el Desfile de Banderas y Estantartes y acto oficial del 24 de febrero.
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	11

12
	EXTENSIÓN CULTURAL:

Durante el trimestre se llevó a cabo:

· La premiación del concurso estatal de cuento y la presentación del libro “La Casa”, aquellos que los años dejan, 26 de marzo.

· Se realizaron 5 reuniones de trabajo en las coordinaciones ejecutivas para dar a conocer la Convocatorias de los Encuentros Culturales del Bachiller Cobaes 2003. 

· VI Festival Cultural Cobaes El Carrizo, 19,20 y 21 de febrero.

· VII Muestra Cultural Cobaes Chamelta 20 y 21 de marzo. 

· Participación de la Feria Nacional de la Educación Educa 2003 en las sedes de Los Mochis, Mazatlán y Guasave.

· Colaboración con Difocur en los miércoles de la danza, grupos cobaes 04 y 02.

· 1 foro para jóvenes.

· 11 Festivales artísticos en las comunidades. 

· 1 Programa de ecología, 

· 9 eventos de ciencia y tecnología, 

· 2 cursos.

· 2 desfiles. 

· 11 concursos diversos.

· 5 eventos cívicos.

· 37 proyecciones de cine y video.

· 34 conferencias.

· 7 círculos de lectura.

· 5 exposiciones.

· 2 convivios. 

· 19 talleres. 

· Cobaes participó como coorganizador del III Festival Internacional de la Guitarra realizado en Culiacán y Mazatlán del 10 al 15 de marzo. 

SERVICIOS BIBLIOTECARIOS

Se Elaboró el Programa Estatal del Día Mundial del Libro, Cobaes participo en la Feria Internacional del Libro de Minería en la ciudad de México, y en la FELIART de Mazatlán, se organizó la presentación de libros en Chametla, Guasave, Los Mochis y Culiacán.
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	13
	Se entregaron en los planteles 3,535 ejemplares de libros equivalentes a  10 títulos, se reprodujeron 245 videocasetes,(70 de orientación nacional, 120 a EMSAD, 25 a SEPyC, y 30 A Dirección Académica.

Se organizó y dio seguimiento al curso Taller Experimentación Plástica dirigido a alumnos, profesores y bibliotecarios en las 5 coordinaciones, como etapa previa a los Encuentros Culturales del Bachiller 2003 en Mural y Cartel. 
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	01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11
	Se realizó Curso-taller “La informática en los procesos de planeación educativa”.

Taller de mantenimiento preventivo y reparación de aparatos de laboratorio, lo tomaron 9 laboratoristas de planteles, se impartió en el Plantel 55 Guasave.

Se impartió en cada plantel a todos los estudiantes como inicio de semestra, curso FIMVAE (Formación integral y mejoramiento de la vida académica estudiantil), a estudiantes.

Reunión estatal de Delegados Académicos.

Se informó sobre la operación del Programa Operativo Anual 2002 y se revisó la propuesta del POA 2003.
Se participó en la Olimpiada Nacional de Química Etapa Estatal con 28 alumnos; Una alumna del Plantel 55 Guasave pasó a la etapa Nacional haciendo un papel sobresaliente representando a Sinaloa.

Los Supervisores Académicos iniciaron el programas de estancias académicas los lunes en plantel, con objeto de apoyo y gestoría académica.

Se realizó un encuentro Zona de Ajedréz en las instalaciones del Plantel 10 Guasave, obteniendo el 1° Lugar los alumnos del Plantel 11 de Juan José Ríos.

Se realizó un curso de Elaboración de Velas Decorativas en la Casa de la Cultura del Bachiller Guasave.

Reunión con Directores de Plantel.

Se les dio a conocer los índices académicos del semestre 2002-B para el diseño de estrategías de atención a estudiantes reprobados.

Se realizó la Supervisión Académica integral a los Planteles 11 Juan Jóse Ríos, 12 Ruiz Cortines, 13 El Tajito, 10 y 55 de Guasave y Ocoroni.

Teleconferencias I.T.C. Universidad de San Diego, California.

Se asistió al inicio de teleconferencias del año 2003.
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	12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22
	Se impartió el curso taller de Fortalecimiento al Programa FIMVAE, a los docentes de nuevo ingreso a COBAES: 14 maestros.

Se llevó a cabo la Primera Jornada Cultural COBAES-Ruiz Cortines.

Se realizó un curso de Confitería y Figuras de Chocolate en la Casa de la Cultura del Bachiller.

Se realizó el Encuentro Zonal de Escoltas y Bandas de Guerra en Estación Bamoa, obteniendo el 1° Lugar en ambas ramas el Plantel 10 de Guasave, a nivel estatal se obtuvo el 3° lugar en Escoltas.

Se participó en la Organización del Carnaval Guasave 2003.

Se participó en la Organización de Educa 2003.

Se llevó a cabo un curso par bibliotecarios y alumnos denominados “Experimentación Plástica”.

Dio inicio el Curso-Taller de “Pantomima” con una asistencia de 13 alumnos de los diversos planteles de la zona.

Encuentro Académico Regional.

Participación de tres docentes y tres alumnos al X Encuentro de Colegios de Bachilleres Zona Norte a la Ciudad de Mexicali.

Reunión de Consejo Académico de Zona.

Se realizó la primera reunión de Consejo Académico de Zona del Semestre 2003-A en el Centro de Estudios de El Palmar de los Sepúlveda.

Se participó en las Olimpiadas de Física y Matemáticas Etapa Estatal con 32 y 36 estudiantes, pasando a la siguiente etapa en la Olimpiada de Física dos alumnos del Plantel 15 Sinaloa de Leyva, un alumnos del Plantel 10 Guasave y un alumno del Plantel 71. En la Olimpiada de Matemáticas un alumno del Plantel 55 Guasave, un alumno del Plantel 47 La Brecha y dos alumnos del Colegio Sor Juana.
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	23

24

25

26

27

28
	Programa de Estudio.

Los Supervisores Académicos asistieron a Culiacán a una reunión Estatal para la revisión de programas de estudio de la propuesta del nuevo Mapa Curricular.

Se asistió al Círculo de Conferencias para incentivar y fortalecer el Programa de “Formación de Promotores de la Divulgación Científica y Tecnológica en Sinaloa para la Educación”, el día 20 de marzo en el Plantel 25 Culiacán-La Campiña.

Se asistió a las diferentes reuniones de planeación de la feria EDUCA GUASAVE 2003 según la comisión asignada a Supervisores Académicos, Delegados Académicos y Extensión de la Cultura, así como el Coordinador Ejecutivo de Zona.

Se realizó el Encuentro Zonal de Pintura Mural en las instalaciones del Plantel 55 de Guasave, obteniendo el 1° lugar el Plantel 15 de Sinaloa de Leyva.

Se realizó el Encuentro Zonal de Cartel en León Fonseca, en el cual se seleccionaron los 5 mejores trabajos que pasarán a la etapa estatal.

Inició la eliminatoria regional de los Juegos Deportivos de COEDDEMS, Zona Centro Norte, participando diferentes instituciones del Nivel Medio Superior como lo son COBAES Zona 02, CETIS 108, U.A.S. GUASAVE, CONALEP, CENTRO PEDAGOGICO DEL NOROESTE, COLEGIO GUASAVE, COBAES ZONA 03.GUAMUCHIL, U.A.S. GUAMUCHIL, CEBTIS # 45 entre otras.
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	01

02

03

04

05

06

07
	Se llevó a cabo el Taller de Mantenimiento Preventivo y Correctivo de Aparatos de Laboratorio en los 10 planteles de la zona, del 6 al 10 de enero, con la participación de los 10 laboratoristas.

Se participó en las siguientes Olimpiadas:

BIOLOGÍA: En la etapa nacional en la ciudad de Monterrey, N.L., con los estudiantes: Miguel Alfredo Rojo Camacho del Plantel 21 de Guamúchil;  Elvia Guadalupe Quiñonez del Plantel 56 Col Independencia. Sin obtener resultados sobresalientes.

QUÍMICA: Participamos en la preselección con 3 estudiantes, uno del Plantel 48 de Tamazula II, uno del Plantel 56 Col. Independencia y uno del Plantel 20 de Pericos.

FÍSICA: Se ocuparon dos lugares en la preselección, uno del Plantel 21 de Guamúchil y otro del Plantel 49 de Llano de los Rochón.   

MATEMÁTICAS: Participamos con 15 estudiantes en la etapa regional y aún no contamos con resultados.

El 16 de enero concluyeron servicio social de SEDESOL, 50 estudiantes adscritos a los planteles de esta zona escolar.

Se realizó un Festival Artístico con motivo del X Aniversario de la Casa de la Cultura del Bachiller, participando en este evento todos los talleres que se imparten. Dicha actividad estuvo muy lucida y con una gran asistencia.

En el mes de febrero de realizó la capacitación a estudiantes de los 10 planteles de la zona 03 por parte del SEDESOL, con la finalidad de que presenten el servicio social en un programa que ha implementado dicha dependencia, haciendo la observación de que se capacitó a un gran número de alumnos, los cuales mostraron gran interés en desarrollar las actividades, pero hasta la fecha no se les han proporcionado las herramientas para el desarrollo de dicho programa.

Se asistió a la Muestra Vocacional COBAES 2003.

Se llevó a cabo el Curso-Taller “Experimentación Plástica”, impartido por Leo Salgado Pawels, con una asistencia de 55 estudiantes de los diferentes planteles de esta zona.
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	08

09

10
	Se desarrolló el Encuentro Zonal de Escoltas y Bandas de Guerra, contando con la participación de todos los planteles, resultando los ganadores en ESCOLTA el Plantel 56 de Chinitos y en BANDA DE GUERRA el Plantel 20 de Pericos, los cuales representaron a la Zona en el Encuentro Estatal, lográndose el 1° Lugar en Bandas de Guerra y el 2° Lugar en Escolta.

Se llevó a cabo la eliminatoria interplanteles de COEDDEMS donde salieron los ganadores para el regional que se llevó a cabo del 11 al 28 de marzo, donde se logró el pase a la etapa estatal en: Voleibol Varonil de Campo Plata y en Atletismo los Planteles 16 de Angostura, 20 de Pericos, 48 de Tamazual II y 21 de Guamúchil.

En el Plantel 18 de Badiraguato, se ofreció un conferencia a los alumnos de los grupos 403 y 603, titulada “La Laguna de Oxidación” e impartida por el Dr. Roberto Gastélum Castro.
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	Se asistió a una conferencia “El Futuro de la Educación Superior en México” en el Aula Magna de la Universidad de Occidente el día 27 de  enero.

Se participó en Encuentro Estatal de Bandas de Guerra y Escoltas con la Banda de Guerra del Plantel 43 de Mochicahui y la Escolta del Plantel 05 de San Miguel Zapotitlán, en la ciudad de Culiacán el día 24 de febrero.

Se realizó curso a directivos “Desarrollo de Competencias Directivas en Instituciones Educativas”.

Se llevó a cabo el Festival Cultural  de El Carrizo 2003, con desfile por la comunidad y festival artístico.

Se asistió a la inauguración de Educa 2003, y se participó con un Stand durante la semana del 24 de febrero al 2 de marzo.
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	Realización de 5 auditorías integrales a los siguientes planteles:

26 Culiacán-Angel Flores

23 Culiacán-Ruiz Cortines;

42 Escuinapa

43 Mochicahui  y 

Coordinación Ejecutiva de la Zona 05 de Mazatlán

Dos entregas –Recepción de Dirección de Plantel:

25 Culiacán-La Campiña

19 Mocorito

Una acta administrativa de la Casa de la Cultura del Bachiller de la Coordinación Ejecutiva 05, para cambio de los bienes materiales al edificio de la Coordinación Ejecutiva.

Seguimiento al cumplimiento de las observaciones de 8 auditorías de los planteles:

08 El carrizo

16 Angostura

44 Estación Naranjo

53 La Concha

24 Culiacán-Emiliano Zapata

25 Culiacán-Angel Flores

Centro de Estudios  Palmillas , Escuinapa.

Coordinación Ejecutiva de la Zona 02
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	01

02

03
	Atención a personal del Despacho de Contadores Públicos Externos “C.P. Mario Antonio Campos Sepúlveda”, quienes han iniciado la auditoría del Ejercicio Fiscal 2002.

Reunión con el Coordinador Ejecutivo de la Zona 04 y Directores de Planteles para tratar asuntos referentes al Fondo Fijo y a los ingresos propios que recibe la institución.

Asistencia y participación en la Reunión Regional de Colegios de Bachilleres realizada los días 28 y 29 de marzo del 2003 en la ciudad de Culiacán, Sinaloa.




ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL PRIMER TRIMESTRE

(ENERO-FEBRERO-MARZO/2003)










         Hoja 1 de  2

	No.
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06
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	COMPUTO ACADEMICO

Se continua con las grabaciones en la sala de usos múltiples la grabación de EMSAD por la red de EDUSAT consistente en:

· Canal 12 
· Material diverso.

Teleconferencias de la International Training Center

Se transmitieron 3 teleconferencias del ciclo las teleconferencias de la ITC 2003.

Apoyo técnico y logístico a diversas instituciones educativas en instalación de equipo de cómputo y de video.

Programa e-México:

· Recorrido por las cinco zonas ejecutivas para darles a conocer a los directores del programa e-México (necesidades y su administración).

· Entrevistas con los candidatos a ocupar el puesto de responsables de los Centros Comunitarios Digitales en las cinco zonas escolares.

· Asistencia en las reuniones con la SCT en el comité para la instalación del equipo satelital de los 37 puntos de COBAES.

· Instalación de equipo satelital para los enlaces del programa e-Mexico.

Grabación de discos compactos diversos.

INFORMATICA

Apoyo a las áreas control presupuestal, Tesorería y Recursos Humanos para elaboración de cierre de ejercicio 2002.

Apoyo al área de Contabilidad para elaboración del cierre de ejercicio 2002 en los módulos de Caja de Ahorro y Previsión Social.
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	08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19
	Modificaciones al sistema de control escolar para el manejo del programa EMSAD.

Apoyo al área de recursos humanos para el pago del estimulo de puntualidad y asistencia anual al personal docente.

Se continúa con el  desarrollo del nuevo sistema de ingresos en la plataforma Visual Fox- SQL.

Apoyo a las áreas de Contabilidad, Tesorería y Recursos Humanos en la emisión de reportes para los auditores externos.

Apoyo al área de Recursos Materiales en la consolidación del inventario con el área de contabilidad para el cierre del ejercicio.

Instalación de tierra física y tubería para cableado coaxial en 30 planteles para el programa e-México.

INNOVACION TECNOLOGICA

Realización del curso semestral para docentes en todo el estado con temas informáticos.

Retroalimentación con docentes y monitores sobre el sitio FIMVAE y realización de adecuaciones correspondientes.

Avances en programación y pruebas el las consultas ejecutivas en internet.

Apoyo en la implementación de consultas institucionales en cumplimiento para la ley de acceso a la información.

Instalación y pruebas de servidor de internet con plataforma Linux.

Formulación de fichas técnicas para diversos software educativos a distribuir a planteles.
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	DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO INSTITUCIONAL
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03

04
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08

09

10

11


	Análisis de grupos adicionales para el semestre 2003 A, autorizándose la operación de 83 grupos.

Participación en 10 reuniones del grupo operativo de CEPPEMS con el proyecto “Proceso Unificado de Inscripción a Educación Media Superior en el Estado de Sinaloa” y una reunión de titulares. Se presentó una propuesta para realizar  examen único el día 4 de julio de 2003 y seguir trabajando para condensar el proceso único de examen e ingreso.

Elaboración y envío a Dirección General de Bachillerato de la SEP (DGB-SEP) estadística de cierre 2002 B por plantel.

Elaboración de Diagnóstico de la Educación Media Superior en Sinaloa (documento preliminar) para reunión  Regional de Planeación.

Participación en la XXII Reunión del Grupo de Trabajo de Planeación para la Educación Superior de la Región Noroeste, realizada en La Paz, BCS. Se impartió el curso taller “Construcción de indicadores de procesos y resultados académicos en la educación superior”, impartido por la Dra. Elia Marúm Espinosa de la Universidad de Guadalajara.

Organización y participación en la Reunión Regional del Grupo de Trabajo de Planeación Institucional de los Colegios de Bachilleres de la Zona Norte del país realizada en la Ciudad de Culiacán, Sinaloa. Asistieron representantes de 7 estados.

Seguimiento y gestión del pago de beca transporte a los alumnos beneficiados.

Calendarización del Subsidio Estatal para el año 2003.

Análisis comparativo entre la estructura ocupacional y la estructura existente en todos los planteles.

Elaboración de las guías mecánicas tipo para el nuevo modelo arquitectónico del COBAES.

Elaboración del plano de conjunto del modelo actual de COBAES para 2000 alumnos.
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	12

13

14

15

16

17

18

19
	Elaboración de la propuesta de equipamiento para las bibliotecas modificadas de los planteles:

02 Los Mochis-Centro

26 Culiacán-Angel Flores

37 Mazatlán-Paseo Claussen

38 Mazatlán-Parque Bonfil

Elaboración del plano de conjunto del modelo propuesto para el plantel 1200 alumnos  (2 propuestas).

Elaboración de 5 planos del Programa de Construcción de la etapa 2003.

Realización del estado actual (Inventario del mobiliario actual), y propuestas de 5 bibliotecas de los planteles.

Asistencia a 2 cursos de capacitación por CAFCEES (20 y 21 de febrero) y (27 y 28 de marzo).

Asistencia a los actos de apertura y fallos en obras públicas del estado  de los concursos de construcción de obras de programa 2002 par 5 planteles de COBAES.

Supervisión de obras en proceso de construcción por parte de Gobierno del Estado del Programa 2001 y 2002.

Elaboración  de expedientes de obra del Programa de Reparaciones 2002.
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01

02

03

04

05

09

07

08
	En el transcurso del presente trimestre se expidieron nombramientos en planteles a favor de:

FECHA                    NOMBRE                     CARGO                    PLANTEL

22-01-03    Jesús Ramón Torrontegui Amaral       Director “B”          Plantel 25 Culiacán-La Campiña

22-01-03    Carlos Fregoso Hernández              Subdirector “B”      Plantel 25 Culiacán-La Campiña

03-02-03    Alberto Echeverria  Espinoza              Director “A”         Plantel 19 Mocorito

El pago del Estímulo al Desempeño del Personal Docente Semestre 2002-B se procedió conforme al sistema establecido, resultando beneficiados un total de 305 docentes y 43 laboratoristas que alcanzaron los puntos necesarios para obtener un estimulo económico.  El importe total fue de: $887 133.64

Se llevaron a cabo los trabajos de revisión de plantilla en cada uno de las cinco Coordinaciones Ejecutivas.

En la primera quincena de marzo se incluyeron 69 grupos de incremento con un total de 1765 horas de las cuales 1240 HSM se cubren por obra y tiempo determinado, 491 HSM con descarga y 34 HSM con base, retroactivo al inicio del Semestre 2003A:.



Se inicio con el programa de Videoconferencias Internacionales de la Serie 2003  “Estrategias de Desempeño Competitivo”, impartidas por el Centro Internacional de Capacitación de la Universidad de San Diego, habiendo recibido el personal 3 Teleconferencias de esta serie.

Se dió continuidad al curso para personal secretarial de la Coordinación 04, con el módulo III y último  “La calidad en el servicio”, con duración de 20 horas realizado del 7 al 13 de enero del presente, con la participación de 20 personas.

Se impartió el curso “La importancia de la limpieza en el trabajo” para personal de intendencia de los planteles de la Zona 04, con duración de 20 horas del 7 al 10 de enero del presente, con la participación de 15 personas.

A petición de la dirigencia sindical SNTE, Sección 53, se participó en actividad denominada  “El Árbol del Niño” en beneficio de niños desprotegidos, entregando la cantidad de  $3,500.00 en regalos en las instalaciones habilitadas para la realización de este festejo el día 14 de enero del presente.
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	09

10

11
	Se promovió entre los trabajadores de oficinas generales, Coordinaciones Ejecutivas y planteles a nivel directivo y mandos medios, su contribución para apoyar la Colecta de la Cruz Roja Mexicana.

Atendiendo la invitación a participar en el proceso de organización y entrega de información requerida por la Coordinación General de Acceso a la Información Pública se ha participado en distintas reuniones de trabajo a partir de enero de este año, así como en los siguientes cursos de capacitación:

1.-  Modernización archivística.

2.-  Diplomado en capacitación y clasificación de documentos.

Integración del Grupo de Enlace para el Acceso a la Información de COBAES el cual coordina el Contralor Interno cuya finalidad es preparar y organizar la información clasificada según la ley como de oficio, reservada y confidencial. Implementación del procedimiento general para el archivo de documentos institucionales que nos permita tener clasificados los documentos como archivos históricos, archivos de concentración y de tramite para dar respuesta oportuna a las solicitudes de información.

El pasado día 30 y 31 de marzo se llevó a cabo en Culiacán, a invitación de COBAES, la Reunión Regional de COBACH zona norte con la participación de 6 estados del Norte de México.

En este evento por primera vez se reunió el grupo de administración mismo que trabajó para analizar la problemática administrativa que presentan los COBACH con énfasis en los aspectos laborales y de recursos humanos.

En este grupo de trabajo participaron los Directores Administrativos y Jurídicos de los COBACH de Chihuahua, Zacatecas, Tamaulipas, Veracruz y Sinaloa, resultando una experiencia muy enriquecedora y sus conclusiones alimentarán la agenda de las subsecuentes reuniones del grupo de administración. 
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	Se remitieron a los diferentes medios de comunicación 43 boletines de prensa, así como fotografías de las diversas actividades.

Se realizaron 42 servicios fotográficos sobre las actividades de la institución y de apoyo a otras direcciones y departamentos del colegio.

Se produjo y se ejecutó en los diferentes medios la campaña estatal de preinscripciones de COBAES y el programa de exámenes especiales de cierre de bachillerato.

Apoyamos al voluntariado de COBAES en la Colecta Estatal de la Cruz  Roja 2003, con actividades de boteo de las damas voluntarias, alumnos y donativos de empleados y funcionarios, aportando una cantidad total de: $127’188.95

A través de carteles e invitación directa se promovió la asistencia de personal a los actos cívicos organizados por gobierno.

Mensualmente se envío material periodístico y fotográfico al periódico “Horizontes” editado por SEPyC.
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	Se fundamentó el proyecto para la realización del Taller para la Formación de Promotores de la Divulgación Científica y Tecnológica en Sinaloa para la Educación Media Superior, mismo que fue presentado a las diversas fuentes de financiamiento (CECYT, CONACYT y Colegio de Sinaloa.)

Participación  en el  grupo operativo de CEPPEMS.

Se ha estado participando en la constitución de “Sociedad Educadora”, que viene a ser la siguiente etapa de EDUSIN.




   	    Z O N A			T O T A L


LOS MOCHIS			   1590


GUASAVE			     982


GUAMUCHIL			     308


CULIACAN			   2071


MAZATLAN 			     881


     TOTAL:			   5832		5832





  I N D I C A D O R          				    Z O N A      


					01	02	03	04	05      TOTAL


DESERCIÓN 				5.4	3.5	5.3	4.8	3.1	    4.7


APROVECHAMIENTO	 	7.7	8.0	7.8	7.0	7.7	    7.5


APROBACIÓN		        89.3   91.6    91.0   81.6   89.0        88.5  


REPROBACIÓN		        10.7   	8.4	9.0   18.4   11.0        11.5


EFICIENCIA TERMINAL	        59.0   65.6    68.9   63.1   52.6        60.9








