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	En calidad de anfitrión y con el auspicio del Gobierno del Estado, Ayuntamiento de Culiacán y el Consejo Nacional para el Desarrollo del Deporte de la Educación Media Superior, se celebraron con gran éxito en esta Ciudad de Culiacán, los VI Juegos Deportivos Nacionales de la Educación Media Superior, en los cuales participaron más de 3000 deportistas en las disciplinas de ajedrez, atletismo, baloncesto, béisbol, fútbol y voleibol.

En el ámbito académico, se realizó Ceremonia de Excelencia, en donde 126 alumnos, 11  docentes y 5 directivos destacados, recibieron esta distinción.

Con motivo del Aniversario No. 100 de la fundación de la ciudad de Los Mochis, se celebró el Vigésimo segundo Concurso Estatal Académico.

Con la participación de alumnos de diversos planteles educativos y de colegios incorporados, en la ciudad de Guamúchil, se realizó, en la Plazuela del lugar, el X Concurso Estatal de Diseño y Elaboración de Aparatos y Material de Laboratorio.

Se asistió a la ciudad de Villahermosa, Tabasco para participar en la V Reunión Nacional de Directores Generales de Colegios de Bachilleres, en donde el tema principal fue la Reforma Curricular. Asimismo, se asistió a la ciudad de Tijuana, Baja California, para estar presente en la Reunión de Programación Detallada 2003-2004, convocado por la Dirección General del Bachillerato de la SEP.

En el mes de junio, el Presidente Constitucional de los Estados Unidos Mexicanos, realizó el lanzamiento e inauguración del Programa Nacional e-México, en su primera etapa, en donde el Colegio de Bachilleres habilitó a 37 planteles para sus centros comunitarios digitales.

Se participó en diversas actividades culturales como el X Festival Cultural COBAES-Mocorito, X Festival Cultural COBAES-Sinaloa de Leyva, VI Muestra Cultural COBAES-Higueras de Zaragoza y el XIV Festival Cultural COBAES-Cosalá, en las que se llevaron a cabo el tradicional desfile cívico, presentación de libros, concurso de globos, muestra gastronómica, muestra artesanal, danza, música, canto, conferencias, ajedrez, pantomima, teatro guiñol, callejoneada, juegos pirotécnicos, etc.
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	Dentro de los Encuentros Culturales del Bachiller 2003, en la ciudad de Escuinapa, se celebró el Encuentro Estatal de Declamación y Oratoria y en la ciudad de Los Mochis, la Octava Muestra Estatal de Teatro.

  



ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL SEGUNDO TRIMESTRE

(ABRIL-MAYO-JUNIO/2003)
ACTIVIDADES DE FORTALECIMIENTO ACADÉMICO 

Y DOCENTE


ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL SEGUNDO TRIMESTRE

(ABRIL-MAYO-JUNIO/2003)









Hoja 1 de  5

	No.
	DIRECCIÓN ACADÉMICA

	01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11


	BIENESTAR ESTUDIANTIL
Coparticipación en la realización del XIII Concurso Nacional de Aparatos y Experimentos de Física Etapa Estatal en el Centro de Ciencias de Sinaloa.

Realización del Vigésimo Segundo Concurso Académico en su etapa Estatal, en la ciudad de los Mochis.

En atención al programa de ciencia y tecnología se  realizó, una Mesa de investigadores, Encuentros de Jóvenes Ganadores y Panel de Inventores.

Impartición y evaluación de curso de Cálculo Diferencial, para estudiantes del plantel 17 Protomartir. En apoyo a los programas académicos de zona 03.

Apoyo  en la realización de los VI  Juegos Deportivos Nacionales de la Educación Media Superior.

Programación y planeación de la aplicación de los  exámenes  EXANI I y II.

Entrega de 174 certificados de acuerdo 286. 
Elaboración y distribución de material didáctico para bibliotecas de plantel: total 360 antologías: 

Economía I: 180, Servicio de Restaurante: 80, Tecnología del Hospedaje: 100

Material didáctico para biblioteca en proceso de elaboración de las asignaturas:

Auditoria Nocturna, Fundamentos de Enfermería I, Economía II, Taller de Ortografía y Redacción, Taller de Taquimecanografía, Taquigrafía, TS de Psicología, Ciencias de la Comunicación II, Ciencias de la educación.

Elaboración en CD del manual de prácticas de la Capacitación para el Trabajo en Técnico en Computación: avance 35%.

Gestión de visitas al Canal 3, para los estudiantes del COBAES 14 de Estación Bamoa, con la finalidad de atender los contenidos de la asignatura “Telecomunicaciones” de la Capacitación para el Trabajo de Técnico en Computación.
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	Promoción de los Núcleos de Formación para el Trabajo y Fortalecimiento Propedéutico con los estudiantes del cuarto semestre, con el apoyo del personal docente y material de difusión.

Participación en la V Olimpiada Estatal de Informática. Total 39 estudiantes del Colegio, obteniendo un segundo lugar.

Visitas a empresas de parte de estudiantes:  total 18 visitas.

Asesoría al personal docente de las Capacitaciones para el Trabajo de Procesamiento de Hortalizas y Frutas del COBAES 42 de Escuinapa y Producción Agrícola del Centro de Estudios de Palmillas, para la elaboración de proyectos productivos.
Reproducción e impresión de material para el taller introductorio de estudiantes de Bachillerato Proactivo.

Reproducción de material de apoyo didáctico para las diferentes asignaturas de EMSAD. (Cuadernillos de evaluación y del aprendizaje)

Reproducción de material de inducción para estudiantes de nuevo ingreso de la modalidad de EMSAD.

Planeación, organización y realización del X Concurso de Diseño y Elaboración de Aparatos y Material de laboratorio. con la participación de 135 proyectos en la etapa de zona, de donde se seleccionaron 30 para participar en la etapa estatal. Num. de estudiantes 216 y Números de Asesores 80.

Revisión y análisis de manuales de actividades de laboratorio para el semestre 2003-B Química I, Química III, Física II y Biología I y Fortalecimiento Químico-Biológico,  Bioquímica, Anatomía, Parasitología I y Microbiología ) y Temas Selectos de Física I del Fortalecimiento Físico-Matemático.

Asistencia de 81 grupos (3219 estudiantes) a los laboratorios, talleres, museo y planetario del Centro de Ciencias de Sinaloa.
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	Asesoría en el taller de microscopía a 30 estudiantes para el XII Concurso de Maquetas y Aparatos de Telecomunicaciones, el X Concurso de Diseño y Elaboración de Aparatos y Material de Laboratorio, el XIII Concurso de Aparatos de Física, el certamen de ciencia y tecnología y para la parte experimental del XXII Concurso Académico del colegio.
Emisión de 7000 Diplomas para la Generación 2000-2003

Se terminó del cotejo informativo académico de los alumnos vigentes (2º, 4º y 6º semestre).

DESARROLLO ACADÉMICO

Organización y planeación de la asistencia a sesiones de Diplomados de Desarrollo de Habilidades Docentes y desarrollo del pensamiento creativo aplicado a las nuevas tecnologías que ofrece el ILCE vía satélite, con la participación de 134 participantes. 

Revisar planes de estudio elaborados por docentes, zona escolar 02, y 04.

Validar programas de Estudio de la Reforma Curricular.

Reunión de evaluación con profesores que asistieron al asunto de la reforma curricular en la ciudad de México, D.F.

Realización del Taller “ Planeación del Trabajo Docente y el Aprendizaje Significativo en los Programas de Estudio”, con monitores para preparar el curso de formación y actualización docente verano del 2003.

Reproducción de la antología del Curso “Introducción a la Formación Basada en Norma Técnica de Competencia Laboral”: Total 350 antologías.

Reproducción de la antología Estrategias Docentes para el aprendizaje significativo.

Reunión con personal docente y estudiantes del Centro de Estudios Ocoroni, a para evaluación de las capacitaciones para el trabajo.
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44

45
	Supervisión académica al Cobaes 33 de la Cruz de Elota, para valorar el funcionamiento tanto del plantel como de la capacitación para el trabajo.
Curso de planeación para los centros de estudio de EMSAD, de San José del Llano, Otatillos y Tameapa.
Recepción, análisis y dictaminación de 138 solicitudes de apoyo para estudios de verano del personal docente y de apoyo y asistencia a la educación.

Elaboración, publicación y aplicación de la encuesta para estímulo al desempeño docente y laboratorista semestre 2003-A.

Asistencia a reuniones interinstitucionales de la XIX Reunión de Análisis, en el CCS.

Asistencia a reuniones interinstitucionales para la compilación de prácticas de aula de física y comprobación de las mismas.

Adecuación del proceso de evaluación EMSAD al sistema de control escolar.

Proceso de evaluación integral del sistema operativo e informativo de control escolar hasta llegar a la estandarización del mismo en cada uno de los planteles de cobaes.

APOYO ACADÉMICO

Segunda reunión de Delegados Académicos Semestre 2003- “A” Sede Coordinación Ejecutiva Zona 01, para la planeación de curso de verano para estudiantes y docentes.

Elaboración del instrumento evaluatorio para revisar el perfil de egreso 2003.

Asistencia a reuniones de planeación del XVII Encuentro Nacional de Enseñanza de la Física en el Nivel Medio Superior.

Apoyo Interinstitucional para la Doceava Olimpiada Estatal de Biología 
Se atendieron  y dictaminaron 75 solicitudes de recategorización:

CB-I 8; CB-II 8; CB-III 29; CB- IV 30.
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	Análisis financiero para la operación de la propuesta curricular en un plantel guía, para la operación de la reforma curricular.

Participación en el comité organizador de la V Olimpiada Estatal de Informática.

Planeación y organización del curso de verano para laboratoristas y docentes.

Elaboración y seguimiento del programa permanente de la ciencia y la tecnología

Comprobación y reestructuración de las antologías de prácticas de aula de Biología y Química.
Elaboración, aprobación, impresión y reproducción de calendario escolar 2003-2004

Reunión de planeación para la emisión conjunta de certificados totales de la Generación 2000-2003 con programadores de zona

Actualización y distribución de formatos escolares: listas de asistencia 45,000; solicitudes de inscripción
15,000; credenciales 39,400; boletas de calificación 213,000.
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	SERVICIO SOCIAL:

Se realizaron platicas informativas sobre el Servicio Social a alumnos del cuarto semestre, en los siguientes planteles: 

ZONA 01                       ZONA 02               ZONA 03              ZONA 05

Cobaes 01                   Cobaes 10              Cobaes 16           Cobaes 35

Cobaes 02                   Cobaes 55              Cobaes 19           Cobaes 36

Cobaes 54                   Cobaes 14              Cobaes 21           Cobaes 37

Colegio Sor Juana        Cobaes 15               Cobaes 48          Cobaes 38
                                                                                         Cobaes 42

Zona 04: En reunión celebrada con responsables del Servicios Social de los 22 planteles se entregó material de promoción para la realización de esta actividad.                                                                                  
Se hizo la revisión de los informes de conclusión y constancias de liberación del Servicio Social 

ZONA 01  - 100%

ZONA 02 -  100%

ZONA 03 -  100%

ZONA 04 -  100%

ZONA 05 -  100%

Se realizó la selección y capacitación de los alumnos que ingresaron al Servicio Social comunitario de SEDESOL en el periodo julio-diciembre, dentro del Programa Salud Comunitaria.

Se elaboró el formato de solicitud de beca para alumnos de Colegio Incorporados ciclo escolar 2003-2004 y se entregó a las coordinaciones de zona 01, 02 y 04.

Se elaboró el documento de resultados de seguimiento de egresados generación 1999-2002.

ORIENTACION EDUCATIVA:
Se realizó evaluación y dictamen de 10 solicitudes de recategorización para Orientadores Educativos. 
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	Programación y participación de Orientadores Educativos en el curso de capacitación “Introducción a la formación basada en normas de competencia laboral”, a realizarse en el mes de agosto próximo. 

EXTENSION DEPORTIVA: 

Participación de alumnos del COBAES 59 Acatita II, zona 03 en la Olimpiada Nacional Juvenil.

Formación de monitores, auxiliares técnicos, arbitros y capitanes de equipo

Realización de excursiones y campamentos escolares 

Organización y participación en los VI Juegos Deportivos Estatales de la Educación Media Superior 2003, obteniendo primeros lugares en atletismo y baloncesto varonil COBAES 38 Mazatlán Bonfil y baloncesto femenil, Cobaes 03 Villa de Ahome.

Organización, participación y sede de los VI Juegos Deportivos Nacionales de la Educación Media Superior 2003, obteniendo medalla de oro en atletismo en la prueba salto de longitud por la alumna Claudia Denisse Lugo Padilla del Cobaes 02 Los Mochis y 2do. Lugar Nacional medalla de planta en Voleibol Varonil del plantel 59 Acatita II. 

UNIDAD DE SERVICIOS BIBLIOTECARIOS Y VIDEOTECAS 

Elaboración del Programa Estatal de Actividades alusivas al día mundial del libro y seguimiento del desarrollo en los planteles.

Coordinación de la Muestra del Libro de Danza realizada en el marco del Festival Internacional de Danza José Limón. 

Evaluación y seguimiento de las actividades de bibliotecas semestre 2003-A

Integración de un paquete de material bibliográfico (93 ejemplares) y 42 videos, a la biblioteca del Cobaes extensión El Habal, zona 05. 
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	Integración de la Memoria Encuentros Culturales del Bachiller 2002, a las 5 coordinaciones ejecutivas para su distribución a bibliotecas de planteles:

ZONA 01  52 ejemplares 

ZONA 02  52 ejemplares 

ZONA 03  42 ejemplares 

ZONA 04  71 ejemplares

ZONA 05  67 ejemplares

Reproducción de 260 videocasetes a los solicitantes:

130 EMSAD

100 MONOGRAFIAS

30  PELICULAS
EXTENSION CULTURAL :
Se llevó a cabo las siguientes actividades:

· Durante el trimestre se llevaron a cabo 3 muestras culturales (San Blas, Higuera de Zaragoza y Topolobampo)

· 3 Festivales culturales (Sinaloa de Leyva, Mocorito y Cosalá, 1 jornada cultural (Agua Verde).

· Eventos del Programa Fomento al Hábito de la Lectura.

· 4 Desfiles cívicos

· 8 Eventos Deportivos

· 9 Concursos

· 5 Eventos sociales 

· 19 Festivales Culturales en planteles

· 5 Festivales Culturales en la comunidad 

· 13 talleres 

· 38 Exposiciones de vídeo cine 

· 81 Conferencias 

· 39 Eventos de ciencia y tecnología 

· 3 foros de estudiantes 

· 1 Encuentro de porristas 

· 2 Presentaciones de libros 

· 3 Presentaciones de disco 

· 2 Cafés literarios 

· 9 Exposiciones 
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	· 4 Festivales de las Casas de la Cultura

· 9 Encuentros Culturales del Bachiller etapa plantel
· 12 Encuentros culturales del bachiller etapa zonal

· 5 Encuentros culturales del bachiller etapa estatal(cartel, mural, Oratoria, Declamación y Teatro. 
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	Se enviaron a los diferentes medios de comunicación 47 boletines de prensa y fotografías en los diferentes medios de las actividades académicas, culturales, sociales y deportivas de la Institución.

En los diferentes medios se publicaron 107 notas sobre las actividades del quehacer del Colegio, destacandose la amplia cobertura que le dieron los medios a los VI Juegos Deportivos Nacionales de Educación Media Superior.

Con motivo de los VI Juegos Deportivos Nacionales de Educación Media Superior, se realizó un amplio  y extenso programa de comunicación y difusión del evento, realizando dos conferencias de prensa, previas a la inauguración, se monto un Centro Operativo de Prensa, donde se recolecto los resultados de los eventos deportivos, enviándose diariamente boletines de prensa con fotografías a los diferentes medios locales y por correo electrónico a 100 periódicos nacionales; diariamente se entregaron un juego de recortes de prensa diaria a las 28 Delegaciones y directivos nacionales, resalta por su importancia la realización de una gaceta especial con un tiraje de 2000 ejemplares diarios, durante los cinco días del evento, distribuyéndose entre las delegaciones participantes.

Se realizaron 48 servicios fotográficos sobre las diversas actividades de la programación normal, además se destaca la amplia cobertura fotográfica desarrollada durante los VI Juegos Deportivos Nacionales de Educación Media Superior.

Para reforzar el programa estatal de inscripción se realizaron y distribuyeron 100 palmetas promocionales.

Para la Ceremonia Estatal de Reconocimiento a la Excelencia, Generación 2000-2003, se elaboró el folleto de Alumnos Distinguidos COBAES 2003, que se distribuyó entre los galardonados.

A través de Carteles e Invitación directa se promovió la asistencia del personal de COBAES, a los actos cívicos del Gobierno del Estado.

Mensualmente se envío material periodístico y fotográfico al periódico “Horizontes” editado por SEPYC, y el Programa de Radio Dominical de Gobierno del Estado.
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	Proyección del subsidio federal para el año 2003.

Control de ministraciones federales y estatales recibidas en 2003.

Análisis de la autorizado y recibido, los presupuestos 2000, 2001 y 2002.

Análisis de la participación federal y estatal en los presupuestos 2000, 2001 y 2002.

Elaboración del calendario de ministraciones programadas de la federación y el estado.

Análisis de la distribución de los recursos propios.

Análisis del programa de becas transporte durante los 1999, 2000, 2001, 2002 y 2003.

Actualización permanente de planos de los diferentes planteles del colegio.

Revisión de los archivos del área de contabilidad con el fin de formar y/o complementar los expedientes de las obras del programa de mantenimiento y reparaciones de planteles del año 1999 al 2002.

Programa de becas 2003, verificar y registrar documentación en formato establecido ce control, plantel por plantel, alumno por alumno.

Levantamiento topográfico y trazo de cancha de futból del Plantel 26-San Pedro, Navolato.

Levantamiento topográfico par verificar ubicación de cancha de usos múltiples y medidas generales del mismo, en el Plantel 33.La Cruz.

Verificación de medidas para ubicación cancha de futból en Plantel 36 Mazatlán-El Toreo, ubicando los edificios de los planteles e instituciones adjuntos.

Realización de diversos planos referentes a la ampliación del área cultural del Plantel 26 Culiacán-angel Flores (Casa de la Cultura).
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19
	Elaboración de planos de localización por motivo de la organización de los Juegos Deportivos Nacionales de Educación Media Superior.

Análisis del pliego petitorio de prestaciones e incremento salarial para 2003 hecho por el SNTE Sección 53 y acuerdo de incremento al salario en 4.3% y 1.5% en prestaciones.

Estudio de expectativas de crecimiento de la Educación Media Superior en el Estado de Sinaloa y del COBAES para el ciclo escolar 2003-04.

Revisión, entrega y captura electrónica de los cuestionarios SEP-INEGI 912 Bibliotecas.

Participación en la Reunión Regional de Programación Detallada 2003-04 convocada por la DGPPP-SEP, realizada en la Ciudad de Tijuana, B. C., misma en la que se dieron a conocer las políticas federales para el crecimiento y desarrollo de la educación media superior y superior de organismos públicos descentralizados.
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	Evaluación estudiantil de los VI Juegos Nacionales de Educación Media Superior, sustentada en muestreo aleatorio de 300 encuentas.

Participación en Sociedad Educadora.

Asistencia a Reunión de Titulares y Operativos de CEPPEMS.
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	COMPUTO ACADEMICO

Se continua con las grabaciones en la sala de usos múltiples la grabación de EMSAD por la red de EDUSAT consistente en:

· canal 12 
· Material diverso.

Teleconferencias de la International Training Center

· Se transmitió 3 teleconferencias del ciclo las teleconferencias de la ITC 2003.

Apoyo técnico y logístico a diversas instituciones educativas en instalación de equipo de cómputo y de video.

Programa e-México:

· Asistencia en las reuniones con la SCT en el comité para la instalación del equipo satelital de los 37 puntos de COBAES.

· Puesta apunto del plantel de San Pedro para la transmisión de la inauguración (no se transmitió). 

· Revisión y apoyo técnico y de logística para la puesta apunto, en la secundaria de Mocorito para la inauguración del lanzamiento del los CCD a nivel Nacional.

Programa Ley de Acceso a la Información:

· Asistencia a las reuniones previas, inicio y terminación de la página oficial de COBAES en el servidor del gobierno del estado.

Grabación de discos compactos diversos.
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	INFORMATICA

Apoyo a las áreas de contabilidad,  inventarios y almacén para elaboración de cierre de ejercicio 2002.

Reunión de trabajo con la unidad de tesorería para definir el procedimiento del ejercicio de los programas institucionales de infraestructura en módulos separados.

Adaptaciones al sistema de contabilidad  para el registro de los programas institucionales de infraestructura .

Modificaciones al modulo de conciliación bancaria en el área de contabilidad, por cambios en el formato de la información que envía el Banco.

Reunión con los responsables de control escolar de las 5 zonas escolares, para unificar criterios y estandarizar el sistema, incluyendo los centros de estudios Otatillos, Tameapa y San José del Llano.

Modificaciones a los programas de estadísticas del INEGI para obtener información de Control Escolar.

Apoyo al área de Control Escolar en la impresión de certificados de la Generación 2000 – 2003.

Se iniciaron las tareas de análisis y desarrollo de modulo de conciliación bancaria para el área de tesorería

Se continua con el desarrollo del nuevo sistema de ingresos en la plataforma Visual Fox-SQL.

Apoyo al área de Recursos Humanos en el pago de diferencia salarial del 4.3% retroactivo al 1ro de febrero del 2003.

Apoyo al centro operativo de registro, certificación y memoria de los VI juegos deportivos nacionales de la educación media superior.


ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL SEGUNDO TRIMESTRE
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	INNOVACION TECNOLOGICA

Diseño y elaboración del módulo en internet de Actualización Docente, como soporte para el esquema planteado de educación a distancia del  Programa de Formación y actualización para docentes de Educación Media Superior en el Bachillerato General.

Capacitación al personal técnico de las 5 zonas en el uso del módulo y a los delegados académicos.

Desarrollo y seguimiento técnico de la operación del módulo antes mencionado de los dos primeros cursos:

· Diplomado en Desarrollo de pensamiento creativo, aplicado a tecnologías educativas.

· Diplomado en desarrollo de habilidades docentes.

Diseño y elaboración del módulo de Recursos Humanos de consulta ejecutiva en internet.





ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL SEGUNDO TRIMESTRE
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	En el curso del presente trimestre se extendieron nombramientos en planteles a favor de:

Cabe aclarar que los nombramientos del Plantel 02 Los Mochis obedecen a la designación provisional que se les autorizó a partir de octubre de 2002.

En el caso del Plantel 42 Escuinapa, se cambia al C. José Feliciano Camacho López, quien fungía como Director, al Plantel 23 Culiacán para cubrir el cargo de Director.  Al cargo de Director del Plantel 42, Escuinapa se promueve al C. Guillermo  Camarena Mireles; se promueve a Tilvia Irene Valdez Guerrero  al cargo de Director del Plantel 43 Mochicahui.

A partir de mayo 2003 se iniciaron los trabajos de la Comisión Negociadora habiéndose concluido los primeros acuerdos de aceptar el incremento salarial otorgado por la SEP a los Subsistemas de Educación Media Superior y Homologados, del orden del 4.3% en sueldos y 1.5% en prestaciones.

Se efectuó el pago de la Prima Vacacional de Primavera 2003, con un costo de $3’972,588.15, en la primera quincena de abril.

En la primera quincena de mayo, se cubre al personal Docente el Estimulo por día del maestro (15 días de sueldo tabular) por $2’942,671.14.

Asimismo en la primera quincena de mayo, se pagó el concepto “Ayuda para la adquisición de libros por día del maestro” con un costo de $208,350.00 con beneficio para 1,389 maestros a razón de $150.00 cada uno.

En la segunda quincena de mayo se incluye el pago del Bono Administrativo Anual por un importe de $1’340,400.00 a un total de 1,117 trabajadores administrativos y de apoyo.
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	En la segunda quincena de mayo se cubren diferencias salariales del 4.3% retroactivo al 01 de febrero al 31 de mayo, con un costo de $2’908,432.01, resultado de las negociaciones con el SNTE 53 para el incremento de sueldo de los trabajadores de la institución correspondiente al ejercicio 2003.

Como resultado de las negociaciones COBAES-SNTE 53 se autorizó que el incremento en prestaciones del orden del 1.5% se destinará al concepto de despensa incrementándose de $266.00 a $350.00 personal administrativo y de 6.65 HSM a 8.75 HSM a personal docente, habiéndose cubierto en forma extraordinaria el monto de $795,209.74 beneficiando a la totalidad de los trabajadores Docentes y Administrativos.

Se beneficiaron 204 docentes con un total de 1,149 HSM en el proceso de recategorización correspondiente al periodo de febrero-junio 2003 según convocatoria.

Se beneficiaron 204 docentes con un total de 1,149 HSM en el proceso de recategorización correspondiente al periodo de febrero-junio 2003 según convocatoria:

Se celebró el día de las madres para personal adscrito a oficinas generales, coordinación 04, Casa de la Cultura e Imprenta de COBAES, ofreciendo una comida para 104 madres trabajadoras. Asimismo se apoyó  económicamente los festejos que realizaron los planteles y coordinaciones ejecutivas.

De igual forma se llevaron a cabo los festejos del día del maestro, dándose apoyo económicos a los planteles para su realización.

Se continuó con el programa de Videoconferencias Internacionales de la Serie 2003 “Estrategias de Desempeño Competitivo”, impartidas por el Centro Internacional de Capacitación de la Universidad de San Diego, habiendo recibido el personal 3 teleconferencias de esta serie.

El personal del área de capacitación organizó conjuntamente con el personal directivo y administrativo de la Coordinación Ejecutiva de Zona 02 Guasave un curso de integración de personal y trabajo en equipo por un total de 60 horas, capacitando a 25 personas.
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	Participación en la Comisión Organizadora de los VI Juegos Deportivos Nacionales de Educación Media Superior, con el carácter de coordinador Administrativo y de Servicios Generales teniendo la responsabilidad directa de la comisión de transporte y supervisando las comisiones de hospedaje y alimentación.

Se recibieron y atendieron a un total de 2886 personas entre directivos de la COEDEMS, Delegados, Deportistas, entrenadores y asesores deportivos que participaron en este evento nacional al cual concurrieron representantes de 24 estados de la república y el Distrito Federal.
En Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso del Plan de Previsión Social instituido en Banrural, celebrada el 7 de abril próximo pasado, se finiquitó el contrato de fideicomiso por así convenir a los intereses de ambas partes, como consecuencia de la transformación que sufre Banrural. El convenio de terminación del contrato establecido fue firmado por el subgerente fiduciario de Banrural Pacifico Norte y el Director General de COBAES. A partir de la extinción del fideicomiso y en tanto se procede a negociar un nuevo contrato con otra fiduciaria se integró, con los mismos miembros del comité Técnico, el Comité Administrador de los recursos que se encuentran invertidos a plazo en instrumentos financieros de mayor rentabilidad.
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	UNIDAD DE TESORERÍA

	01
	Se ha estado atendiendo a personal del Despacho de Contadores Públicos Externos “C.P. Mario Antonio Campos Sepúlveda”, en seguimiento a las observaciones de auditoría efectuada al Ejercicio 2002.
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	Se realizaron 10 auditorías integrales en los siguientes planteles: 

Plantel 46 San Pedro

Plantel 13 El Tajito

Plantel 60 Culiacán-Col. Rosales

Plantel 53 Villa Juárez, Navolato

Plantel 35 Mazatlán-Urias

Plantel 36 Mazatlán-El Toreo

Plantel 11 Juan José Ríos

Plantel 57 Bachomobampo

Plantel  64 Topolobampo

Coordinación Ejecutiva de la Zona 03 en Guamúchil

Se llevaron a cabo tres Entrega-Recepción de la Dirección de los Planteles 23 Culiacán-Col. Ruiz Cortines, Plantel 42 Escuinapa y el Plantel  43-Mochicahui.

Se dio seguimiento al cumplimiento de las observaciones de la auditoría de la Coordinación Ejecutiva de la Zona 05 en Mazatlán.

Recepción-Entrega de 196 declaraciones de modificación patrimonial del ejercicio 2002, se cumplió con su responsabilidad el 95%, faltando únicamente 10 servidores públicos por cumplir, mismos que ya están notificados.
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	Se asistió a la Inauguración del Festival de Mocorito 2003.

Se presentó el libro ganador de cuento, “VII Concurso Estatal de Cuento”.

Se realizó el Concurso de Declamación Etapa Zonal, dentro de la Muestra Cultural de San Blas 2003.

Se realizó en encuentro zonal de física en la Plaza de Solidaridad.

Se inauguró el Festival Cultural de  “Sinaloa de Leyva”, donde se realizó el Concurso Estatal de Mural y Cartel.

Se inauguró el Festival de Higuera de Zaragoza y se llevó a cabo en ese plantel el concurso de Oratoria Zonal dentro del marco de los festejos.

Se realizó el concurso académico etapa plantel.

Se llevó a cabo el concurso zonal de teatro en el Teatro del IMSS:

SE realizó la ceremonia de entrega de certificados de bachillerato general según acuerdo 286.

Se asistió al Festival de Cosalá.

Se asistió al concurso estatal de oratoria y declamación en la ciudad de Escuinapa.

Se recibieron las  delegaciones participantes en el Concurso Estatal Académico y se realizó un desfile por las principales calles de la ciudad. Los días viernes 30 y sábado 31 se desarrollo el concurso académico.

Se realizó el festival Cultural Topolobampo 2003.

Se realizó el Encuentro Estatal de Teatro.

Se realizó el Encuentro de COEDDEMS en la ciudad de Culiacán.
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	Se realizó el Décimo Primer Torneo Estatal de Tang Soo Do. Asistieron aproximadamente 120 participantes.

Se llevó a cabo el Décimo Festival Cultural COBAES-Sinaloa de Leyva del 28 al 30 de abril.

Asistieron 6 maestros de la zona al Curso de Danza “Tabasco-Zacatecas”, realizado en Mazatlán, Sinaloa.

Se realizó un curso para el personal directivo denominado “Desarrollo personal y trabajo en equipo”.

Se participó en la Expo-Educa Guasave 2003.

Se realizó la exposición pictórica “Juego y Color” de los alumnos del taller de Artes Plásticas de la Casa de la Cultura del Bachiller, Guasave.

Se realizó el X Concurso de Diseño y Elaboración de Aparatos y Material de Laboratorio en su etapa  zonal, este evento se dio en las instalaciones del Plantel 15-Sinaloa de Leyva en el marco del Festival Cultura COBAES-Sinaloa de Leyva.

Se participó en la etapa estatal de los Juegos Deportivos de la Comisión Estatal del Deporte de la Educación Media Superior en Sinaloa, COEDDEMS, en Culiacán, Sinaloa. Se participó con los equipos de Basquetbol femenil, fútbol femenil y atletismo.

Se realizó el Encuentro Zonal de Declamación en el Plantel 44-Estación Naranjo, obteniendo el 1er. Lugar el alumno Ramón Leyva Espinoza, del Plantel 60-Tamazula.

Se realizó Encuentro Zonal de Oratoria en el Plantel 55-Guasave, obtuvo el 1er. Lugar la alumna Kitzia Anaí Caro castro del Plantel 10-Guasave.

Se realizó la presentación del CD del dueto Azul y Ocre en la Casa de la Cultura del Bachiller, Guasave.

En la etapa estatal de concursos académicos se obtuvieron 4 primeros lugares, 5 segundos lugares y 1 tercer lugar (10 lugares de 14 participantes.
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	Olimpiada del Conocimiento.

Se participó en las Olimpiadas de Física y Matemáticas. Se obtuvieron los siguientes lugares: 4 primeros lugares en Física y 4 primeros lugares en Matemáticas. Los estudiantes asistirán a recibir asesorías en la Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas de Culiacán y competir por un lugar a la Olimpiada Nacional.

Visitas a Empresas.

Se visitaron las siguientes empresas: Bimbo, S.A. en Mazatlán, Cerveceria Tecate en Navojoa, Son., Televisora Canal 3 XHQ en Culiacán. Los planteles que hicieron estas visitas fueron el Plantel 11-Juan José Ríos, Plantel 44-Estación Naranjo y Plantel 14-Estación Bamoa,Guasave.

Se participó en el Encuentro Estatal de Teatro realizado en Los Mochis, Sinaloa, del 11 al 13 de junio.

Se expidieron las cartas de liberación de servicio social de los alumnos de la generación 2000-2003. De un total de 1455 alumnos inscritos, liberaron su servicio social 1425, lo cual representa el 98% de cumplimiento.

Se realizó Festival de fin de Cursos en la Casa de la Cultura del Bachiller, en donde participaron los alumnos de guitarra, órgano y pintura con una demostración de lo aprendido durante el semestre. De igual forma se presentó una exposición de los trabajos realizados en los talleres breves que se imparten (velas, repujado, figuras de chocolate).

Se asistió a la reunión de evaluación de actividades del Centro de Estudios de Bachillerato Proactivo de Ocoroni, Sin. Asistieron: la Sociedad de Padres de Familia, Planta Docente y Administrativa, representantes de Estudiantes, Delegados Académico y Coordinador Ejecutivo de Zona.

Se asistió a la presentación del Proyecto e-México que  a nivel nacional hizo el Presidente de la República. Estuvimos en el laboratorio de cómputo del Plantel 71-Estación León Fonseca.
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	Se participó con dos estudiantes en le Olimpiada de Biología, quedando preseleccionado un estudiantes del Plantel 11-Juan José Ríos para presentar otro examen y tener la posibilidad de representar a Sinaloa en el certamen nacional.

Se ganó el 1er. Lugar en el Concurso de Aparatos de Aplicación Tecnológica convocada por el Instituto Sinaloense de la Juventud; el aparato ganador fue la “desgranadora manual de maíz” presentada por un alumno del Centro de Estudios de El Palmar de los Sepúlveda.
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	CURSO FIMVAE PARA ESTUDIANTES

Tenemos todo listo para la semana del 28 de julio al 01 de agosto en donde capacitaremos a nuestros docentes con un taller de elaboración de diseño de clase, la cual se aplicará la primer semana de clases.

CONCURSO ACADÉMICO

Se llevó a cabo en tres etapas: En la etapa plantel tuvimos una participación de 1291 estudiantes en las diferentes asignaturas y grados, en la etapa zonal participaron 10 estudiantes de cada uno de los planteles y en la etapa estatal llevamos a 14 estudiantes los cuales obtuvieron tres primeros lugares, tres segundos lugares y cuatro terceros lugares.

REUNIÓN DE CONSEJO ACADÉMICO EN PLANTELES

En este trimestre se realizaron reuniones en los planteles 16, 18, 19, 49 56 y 59, contando con las respectivas actas. El día 12 de junio llevamos a cabo la reunión de consejo académico zonal.

REUNIÓN DE ACADEMIA

El día 06 de junio realizamos reuniones de academia de todas las áreas, con una asistencia de 76 docentes lo que representa el 78% de los docentes de la zona.

PLANEACIÓN Y DESARROLLO ACADÉMICO

Se participó con los supervisores académicos en la reunión de academia estatal celebrada los días 18, 19 y 20 de junio en la Academia de Policía, Culiacán, Sinaloa.

ESTÍMULO AL DESEMPEÑO DOCENTE Y LABORATORISTAS

Participamos en este programa con 33 docentes de nuestra zona lo que representa el 30% de la planta.

OLIMPIADA DE BIOLOGÍA

Nuestra zona participó con dos estudiantes uno del plantel 16-Angostura y otro del Plantel 56-Chinitos, el cual obtuvo el 1er. lugar en el preselectivo estatal.

OLIMPIADA DE INFORMÁTICA

Participamos con un estudiante del Plantel 21-Guamúchil, obteniendo el 1er. Lugar estatal.
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	CONCURSO DE DISEÑO Y ELABORACIÓN DE APARATOS Y MATERIAL DE LABORATORIO.

Un gran reto representó para nosotros ser sede de este concurso estatal, al final estamos muy satisfechos ya que la comunidad de la región del évora pudo apareciar y constatar el gran talento de los jóvenes, el cual quedó de manifiesto con los aparatos, técnicas y métodos utilizados para desarrollar sus proyectos, los ganadores de este concurso fueron: En la modalidad de Aplicación Tecnológica ganó el Plantel 21-Guamíchil con la “Estufa Móvil”.

El día 03 de abril se llevó a cabo el Concurso Zonal de Oratoria y Declamación, en la ciudad de Mocorito, Sinaloa y enmarcado en el X Festival Cultural COBAES-Mocorito, contamos con un representante por cada uno de los planteles en cada de las disciplinas.

10 alumnos en Oratoria

10 alumnos en declamación

Obtuvieron el 1er. Lugar en esta etapa las alumnas: 

Jazmin  Selene Cázarez Camacho, (oratoria)

Esmeralda Burgos Escalante (declamación)

Se realizó el X Festival cultural COBAES- Mocorito, donde se llevó a cabo un amplio programa artístico, cultural y deportivo, extendiéndose hacia algunas comunidades del municipio con gran aceptación.

Concurso Zonal de Cartel y Mural, con la participación de 30 carteles (3 por plantel) y 8 murales. Este evento se llevó a cabo en Villa Benito Juárez, Salvador Alvarado.

Representaron a la zona 03 en cartel los Planteles 17-Protomártir, Plantel 18-Badiraguato, Plantel 20-Pericos, Plantel 21-Guamúchil y Plantel 56-Chinitos.

Asistieron los alumnos representantes de la zona al Concurso de Cartel y Mural a Sinaloa de Leyva, obtuvo el 1er. Lugar Estatal en Cártel la alumna Midory Guadalupe Sánchez Morgan, del Plantel 21-Guamúchil.

En Mural se obtuvo Mención Honorífica con los alumnos del Plantel 56-Chinitos, Angostura

Se impartió asesoría a 11 alumnos que participarán en el encuentro zonal de canción inédita, en esta actividad tuvimos el apoyo del Sr. Jorge Burgueño.
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	Se asesoró  a los grupos de teatro de los Planteles 16-Angostura, Plantel 20-Pericos, Plantel 21-Guamúchil, Plantel 48-Villa Benito Juárez y Plantel 56-Chinitos, Angostura. Dicha capacitación fue impartida por el Profr. Adrián Rivera.

Se liberó el servicio social a 561 estudiantes de la Generación 2000-2003 de los 10 planteles adscritos a la zona escolar 03.

Servicio Social Interno, 181 estudiantes.

Servicio Social Externo 360 estudiantes.

Se impartió asesoría por parte del Club Toast Master a las alumnas  Jazmin Selene Cázarez Camacho y Esmeralda Escalante Burgos, quienes representan a la zona en las disciplinas de Oratoria y Declamación respectivamente. Los días 27 y 28 de mayo asistimos a la ciudad de Escuinapa, Sinaloa, donde se llevó a cabo el Concurso Estatal de Oratoria y Declamación, obteniendo el 3er. Lugar las alumnas del Plantel 16-Angostura, quienes representan a la zona 03.

Participamos en el Encuentro Estatal de Teatro que se llevó a cabo en la ciudad de Los Mochis, representando a esta zona escolar el grupo de teatro del Plantel 21-Guamúchil y Plantel 56-Chinitos con las siguientes obras.

Plantel 21-Guamúchil

Título: Rosa de dos aromas

Autor: Emilio Carballido

Director: Pedro Antonio Ramos Estrada

Plantel 56-Chinitos

Título: Martha

Autor: Oscar Liera

Director (a): Gloria Lazgare García

Se capacitó a 40 estudiantes que prestarán su servicio social en SEDESOL, dicha capacitación fue impartida por el Lic. Leandro Favela, representante de SEDESOL,

Participamos con el equipo de volibol de piso del Plantel 59-Acatita II, en el Nacional de los Juegos Deportivos del nivel Medio Superior celebrados en la ciudad de Culiacán, obteniendo el muy honroso 2do. Lugar Nacional.
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	Curso de Holismo, interdisciplinariedad en el trabajo educativo del 21 al 30 de abril sede Plantel 26 Culiacán-Angel Flores.

Concurso zonal de cartel participando 15 planteles ganadores de los Planteles 25, 26, 27, 45 y 61.  

Concurso zonal de mural en el Plantel 33 -La Cruz, planteles ganadores 1ª Lugar 62, 2ª 27 y 3ª 45.

X Concurso de diseño y elaboración de aparatos y material de laboratorio etapa zonal Plantel  23 Culiacán-Ruiz Cortines  y estatal día 22 y 23 de mayo en Guamúchil, Sin.
Elaboración de exámenes del XII Concurso académico Etapa Plantel y Zonal, Plantel 26 Culiacán-Angel Flores.

Participación en la 2da. Etapa de la Olimpiada de Informática en el Plantel 29 Navolato.

Análisis de la aplicación del nuevo mapa curricular con proyección a 5 años.

Concurso Estatal de Cartel y Mural en el Festival Cultural de Sinaloa de Leyva, obteniendo 1ª lugar Plantel 45-Quilá. 

Concurso zonal de oratoria realizado en el Plantel 31 El Dorado, participando 8 planteles ganadores, 1ª Lugar Plantel  62, 2ª Lugar  Plantel 26 Culiacán-Angel Flores y 3ª Lugar el Plantel 45 Quilá. 
Concurso zonal de Teatro en la Sala Lumiere de DIFOCUR,  4 planteles ganadores 1ª Lugar Plantel 45  Quilá y 2ª Lugar el Plantel 32 de Cosalá.
Participación en el Concurso Estatal de Declamación y Oratoria en Escuinapa, obteniendo en ambos el 2do. Lugar.

Juegos Estatales de COEDDEMS.
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	Concurso de telecomunicaciones de la asignatura de telecomunicaciones  etapa plantel en el Plantel 25 Culiacán-La Campiña.     

Muestra de productos de la capacitación de procesamiento de hortalizas.  

Plantel 25 Culiacán-La Campiña.

Participación en el XIII Encuentro regional de física en el Centro de Ciencias de Sinaloa.

Taller: La planeación del trabajo docente y el aprendizaje significativo en los programas de estudio (supervisores).

Concurso estatal de teatro, obteniendo 1ª lugar Plantel 32 y 2ª Plantel 45, mejor director actriz y actor, Los Mochis, Sin. 

Organización de ceremonia de inauguración y abastecimiento en los VI Juegos Deportivos Nacionales de COEDDEMS. 

Organización de ceremonia de premiación y clausura de los VI Juegos Deportivos.  

Elaboración de plantillas de los 18 planteles para el análisis académico y planeación de cursos para docentes.
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	Se dio promoción y difusión en los planteles de la zona para que los estudiantes que deseen inscribirse en el XXII Concurso Académico, se programen en tiempo y forma con sus trámites.

Se entregó el área de supervisión de talleres y laboratorios las prácticas de química, física, biología; con informe trimestral, cumpliendo con el 100%.

Participación en el concurso de “Cartel y Mural”, obteniéndose el 1er. Lugar en la modalidad de Mural y el 2do. Lugar en Cartel (en la etapa zona), el alumno Bernardo Alatorre Tapia del Plantel 36 Mazatlán-El Toreo.

Participación de un alumno del Plantel 39 Villa Unión en un programa académico denominado “Lideres del Sur”, patrocinado por el Tecnológico de Monterrey, en el cual se obtuvo el 3er. Lugar.

Se llevó a cabo el XXII Concurso Académico a nivel plantel, efectuado el día 9 de mayo/03 en los planteles de la zona con un aproximado de 25 a 35 alumnos por cada una de las asignaturas de acuerdo a la etapa de la convocatoria, así como también se llevó a cabo el día 16 de mayo/03 en el Plantel 36 Mazatlán-El Toreo con la participación de 285 alumnos aproximadamente en la etapa zpna.

Se participó en el X Concurso de Diseño y Elaboración de Aparatos de Laboratorio en su etapa zona, obteniendo el 1er. Lugar en la modalidad de “Proyecto Experimental”, “Protocélula” y en 2do. Lugar en la modalidad de “Aplicación Tecnológica” con el proyecto “Construcción de un Rectificador de Corriente”, ambos pertenecientes a los alumnos del plantel 36 Mazatlán.El Toreo.

Ganadores de la Etapa Estatal:

Modalidad Didáctico: 1er. Lugar el Plantel 41 El Rosario (Dominó Mutante)

                              2do. Lugar  (Enzimas)

                              3er. Lugar: el Plantel 38 Mazatlán-Bonfil (Mutación)

Modalidad Experimento:

Se logró un 33% de los premios a nivel estatal.
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	Se efectuó supervisión por parte de la delegación académica en los planteles de la zona para verificar los avances de planeación y seguimiento de los programas de estudio.

Se efectuó en todos los planteles revisión e integración de expedientes de los prestadores de servicio social (alumnos que integran sus informes y comentarios de actividades para la obtención de su carta de liberación de servicios social.

Se efectuó la inauguración de Centros Comunitarios digitales el día 6 de Junio/03, los cuales trabajarán al servicio de la comunidad en los interiores de varios planteles que fueron seleccionados en la zona y que su comunicación será vía satélite en los planteles 53, 51, 41, 34, 39 y 52.

Se aplicaron 248 exámenes de EXANI-II como muestra para una evaluación académica en los planteles de la zona el día 13 de Junio/03 iniciando a las 8:00 horas.

Los supervisores académicos de la zona asistieron al Curso-Taller, “Planeación en el Aula y Aprendizaje Significativo” los días 18, 19 y 20 de Junio/03; mismo que será impartido a docentes en Agosto/03, el cual fue llevado a cabo en la ciudad de Culiacán, Sinaloa.

En los planteles de la zona se efectuó la aplicación de encuestas de evaluación para el Estímulo al Desempeño Académico (70 docentes) y de Laboratoristas (5 encuestas).

Participación y asistencia de COBAES en la Feria del Libro (FELIART 2003), que se llevó a cabo en la Plazuela Machado de esta ciudad, del 28 de Marzo al 5 de abril del año en curso.

Participación de COBAES en el XVII Festival de Danza “José Limón”, con motivo del día internacional de danza; en coordinación con Difocur se instaló módulo de exhibición y venta de libros en el Lobby del Teatro “Angela Peralta”, del 06 al 11 de abril del presente año, con un horario de 18:00 a 22:00 horas.
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	Se participó en la organización y logística del Encuentro de Cartel y Mural en su etapa zona, concursando todos los planteles de la zona, concursando todos los planteles de la zona, siendo jurados calificadores los C.C. Rosalío González, Gerardo Santamaria, Miguel Flores, este evento se llevó a cabo el día 8 de abril/03 en el auditorio del Plantel 36 Mazatlán-El Toreo, a las 10:00 horas; siendo ganadores de los 5 mejores.

C A R T E L

1er. Lugar, Carlos E. Osuna Castellón (Impulsando a un Mundo Mejor), 

                 Plantel 34.

2do. Lugar, Bernardo Alatorre Tapia, (La  Lectura Unión y Paz), Plantel 36.

3er. Lugar, Misael Velázquez Cornejo (El Libro Impulso del Desarrollo de la   

                 Humanidad), Plantel 39.

4to. Lugar, Berenice Aragón Bonilla (El Libro como Alternativa para la

                   Paz Mundial)  Plantel 37.

5to. Lugar, Alejandro Arellano Iribe (El Libro Impulsor del Desarrollo de la

                 Humanidad) Plantel 34.

M U R A L

1er. Lugar, Bernardo Alatorre Tapia (Tecnología en Armonia) Plantel 36 Mazatlán-El Toreo, los cuales participarán en la Muestra Estatal de Pintura y Cartel misma que se llevó a cabo en Sinaloa de Leyva, durante los días 28, 29 y 30 de Abril/03.

Participación y asistencia en el curso de Danza Folcklórica Mexicana Tabasco-Sinaloa, el cual se llevó a cabo del 21 al 25 de abril del año en curso en el Plantel 37 Mazatlán-Claussen, organizado por IIDDM, A.C y COBAES.

Asistencia a la ciudad de Culiacán, Sinaloa, de los alumnos participantes en el Encuentro Estatal de la Canción Inédita 2002; para grabar el disco compacto correspondiente a la edición 2002. Zona 05, sábado 5 de abril de 15:00 a 17:00 horas en Oficinas Generales:

· Rafael Zazueta Rodríguez, del Plantel 36 Mazatlán-El Toreo, con la interpretación de la canción “Tejabán”.

· Marco A. Beltrán  Padilla, del Plantel 41 de Escuinapa, con  la interpretación de la canción “Cuanto te amo”.
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	Reunión previa para dar a inicio a la VI Edición de los Juegos Deportivos de Educación Media Superior, Etapa Regional en las disciplinas deportivas de atletismo, baloncesto, béisbol, futbol, ajedrez y voleibol.

MICROZONA SAN IGNACIO, MAZATLÁN-CONCORDIA

9 ganadores de atletismo del Plantel 38 Mazatlán-Bonfil.

1er. Lugar en baloncesto varonil.

Primer jornada cultural Al Rescate de los Valores COBAES-AGUAVERDE, que se celebró en el pueblo de Aguaverde, Sinaloa, el día 20 de mayo/03, en los cuales participaron los planteles de Chametla, Rosario y Escuinapa, con una asistencia aproximada de 900 personas en la plaza cívica de la localidad.

Participación y asistencia al Encuentro Estatal de Pintura y Cartel, celebrado en Sinaloa de Leyva el pasado 28, 29 y 20 de Abril/03, en el cual se obtuvo el 3er. Lugar en Pintura Mural (con el tema Tecnología en Armonía) por alumnos del Plantel 36 Mazatlán-El Toreo.

Se obtuvo mención honorífica en cartel con el tema “La Lectura Unión y Paz” del Plantel 36 Mazatlán-El Toreo.

Se celebró en la ciudad de Escuinapa, Sinaloa durante los días 27, 28 y 29 de Mayo/03 el Encuentro Estatal de Declamación y Oratoria en el cual participó  un alumno por cada modalidad (Oratoria y Declamación) de las 5 zonas correspondientes al sistema COBAES.

Participación en los 4tos. Juegos Estatales de la Educación Media Superior 2003, llevados a cabo en la ciudad de Culiacán, Sinaloa obteniendo el Plantel 38 los siguientes lugares: Baloncesto, 1er. Lugar

                            Atletismo, 2do. Lugar en 800 mts. 

                            Relevos, 2do. Lugar y 1er. Lugar en 100 metros.

Se efectuó una promoción de servicios social en el programa de “Jóvenes por México” con el proyecto: “Trabajándose para Sinaloa” en el cual se otorgarán becas a alumnos del 5to. Semestre por la dependencia SEDESOL, obteniendo esta zona 6 becas.
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	Se llevó a cabo el Encuentro Zonal de Teatro los días 2 y 3 de Junio/03 en el Polantel 36 Mazatlán-El Toreo, obteniendo el 1er. y 2do. Lugar la obra “La Culta Dama” obra presentada por el Plantel 37 Mazatlán-Claussen, fungiendo como jurados calificadores maestros de la UAS, Profr. Juan Mendoza,  Profr. José Ramón Perea y Profra. Hortensia López Gaxiola.

Participación y asistencia en la VIII Muestra Estatal de Teatro 2003, la cual se llevó a cabo los días 11, 12 y 13 de Junio/03 en el teatro “José Angel Espinoza Ferrusquilla” de la ciudad de Los Mochis, Sinaloa, obteniendo 1er. Lugar como mejor actirz la alumna Verenice Aragón Bonilla del Plantel 27 Mazatlán-Claussen de esta zona.
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PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

AVANCE  SEGUNDO TRIMESTRE

FECHA�
NOMBRE�
CARGO�
PLANTEL�
�
02-06-2003�
Luis Alfonso Pellegrini Araujo�
Director de Plantel “C”�
Cobaes 02, Los Mochis�
�
02-06-2003�
Teodoro Pesqueira Escobar�
Subdirector Admvo. “C”�
Cobaes 02, Los Mochis�
�
02-06-2003�
Silvia Celestina Salazar García�
Subdirectora Académica “C”�
Cobaes 02, Los Mochis�
�
10-06-2003�
Paul Gaxiola Beltrán�
Subdirector de Plantel “B”�
Cobaes 29, Navolato�
�
07-04-2003�
Guillermo Camarena Mireles�
Director de Plantel “B”�
Cobaes 42, Escuinapa�
�
07-04-2003�
Hector Jesús Millán Lizarraga�
Subdirector de Plantel “B”�
Cobaes 42, Escuinapa�
�
01-04-2003�
José Feliciano Camacho López�
Director de Plantel “B”�
Cobaes 23, Culiacán�
�
01-04-2003�
Tilvia Irene Valdez Guerrero�
Director de Plantel “A”�
Cobaes 43, Mochicahui�
�

































