COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SINALOAPRIVATE 


JUNTA DIRECTIVA


SESIÓN ORDINARIA

CORRESPONDIENTE AL TERCER TRIMESTRE DEL AÑO 2008
CELEBRADA EL DÍA 18 DE DICIEMBRE DE 2008
ACUERDOS
ACUERDO 1/3/08
EL ÓRGANO DE GOBIERNO APRUEBA, EN TODOS SUS DIEZ PUNTOS, EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA, CORRESPONDIENTE AL TERCER TRIMESTRE DEL AÑO 2008.

ACUERDO 2/3/08
EL ÓRGANO DE GOBIERNO APRUEBA, EN TODO SU CONTENIDO, EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA ANTERIOR DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SINALOA, CORRESPONDIENTE AL TERCER Y CUARTO TRIMESTRES DEL AÑO 2007, CELEBRADA EL DÍA 13 DE FEBRERO DE 2008.

ACUERDO 3/3/08
EL ÓRGANO DE GOBIERNO SE DA POR ENTERADO DEL INFORME DE ACTIVIDADES PRESENTADO POR EL DIRECTOR GENERAL DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SINALOA, CORRESPONDIENTE AL PERIODO ENERO-SEPTIEMBRE DE 2008, Y LO APRUEBA EN TODO SU CONTENIDO.
ACUERDO 4/3/08
EL ÓRGANO DE GOBIERNO DA POR RECIBIDO EL INFORME SOBRE LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SINALOA, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2008, CON CIFRAS AL 30 DE SEPTIEMBRE, MISMO QUE SE APRUEBA EN LO GENERAL Y EN EL ENTENDIDO DE QUE SE ESPERARA LA OPINIÓN TÉCNICA DE LA SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA Y DESARROLLO ADMINISTRATIVO, SOBRE EL DICTAMEN FINAL DE LA AUDITORIA EXTERNA QUE SE LES PRACTIQUE, PARA EMITIR UN PRONUNCIAMIENTO DEFINITIVO AL RESPECTO.

ACUERDO 5/3/08
EL ÓRGANO DE GOBIERNO, CON BASE EN LA OPINIÓN TECNÍCA DE LA SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA Y DESARROLLO ADMINISTRATIVO, SOBRE EL DICTAMEN FINAL DE LA AUDITORIA EXTERNA QUE LES FUE PRACTICADA, APRUEBA LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SINALOA, CORRESPONDIENTES AL CIERRE DEL EJERCICIO FISCAL 2007, E INSTRUYE AL TITULAR DEL ORGANISMO PARA QUE CONTINUÉ ATENDIENDO LA OBSERVACIÓN RECURRENTE PENDIENTE DE SOLVENTAR, RELATIVA A LA REGULARIZACIÓN DE LA SITUACIÓN LEGAL DEL TOTAL DE LOS TERRENOS Y EDIFICIOS.
ACUERDO 6/3/08
EL ÓRGANO DE GOBIERNO APRUEBA LOS PROYECTOS 2009 DE PROGRAMA OPERATIVO ANUAL DE TRABAJO Y PROGRAMA PRESUPUESTO DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SINALOA, EN EL ENTENDIDO DE QUE UNA VEZ QUE SE DEFINA LA ASIGNACION PRESUPUESTAL DEFINITIVA DEL ORGANISMO, CORRESPONDIENTE A ESE MISMO AÑO, SE LE PODRÁN HACER LOS AJUSTES QUE SE CONSIDEREN PERTINENTES.
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